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は じ め に 

  

 

 本報告書は、全国の街区公園から国営公園までの都市公園を対象として、入園者数や退園者数のカ

ウント調査及び入園者へのアンケート調査を実施した「令和３年度都市公園利用実態調査」の成果を

まとめたものである。「都市公園利用実態調査」は、都市公園の利用実態や利用者の都市公園に対す

る多様なニーズを把握し、今後の都市公園の整備・維持管理等のあり方を検討するための基礎資料と

することを目的に、地方公共団体等の協力を得ながら昭和 41 年度より５年から７年に１度、合計９

回実施してきた。 

 今回で 10 回目となる令和３年度調査は、統計的な精度を高めるために調査対象となる地方公共団

体数を増やすとともに、調査項目では経年的な変化を見るためにこれまでの調査内容を継承しつつ、

官民連携の推進や感染症対策等の社会情勢の変化を踏まえ、利用者ニーズに対応した新たな質問項

目を増やす等の改善を行っている。また、アンケート調査ではインターネットにて回答する方式を今

回初めて導入した。 

 本調査報告書が、都市公園担当者における整備・維持管理等に際しての基礎資料として、また、都

市公園の調査、計画、設計、施工、管理運営などに携わる多くの方々にも広くご活用いただければ幸

いである。 

 最後に本調査にご尽力ご協力いただいた、全国の都市公園管理者の方々に、感謝の意を表する次第

である。 

 

 

令和４年３月   

 

国土交通省 都市局 公園緑地・景観課 
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１．調査の目的と方法 

１－１．調査の目的 

都市公園は、都市の防災性・安全性の確保、良好な都市環境の形成、都市住民の多様な余暇活

動を支える場の提供、特色ある地域づくり等の多様な役割を果たしている。その一方で、少子高

齢化の進展、国や地方公共団体の財政的な制約、インフラの老朽化等わが国の社会情勢は変化し

ており、これに伴う、都市公園に期待される役割や抱えている課題の変化等を捉える必要がある。 

本調査は、昭和 41 年より経年的に実施しているものであり、都市公園の利用実態を利用者数調

査およびアンケート調査により把握するとともに、過年度調査の結果と比較することにより、都

市公園に期待される役割や抱えている課題の変化等を的確に把握し、今後の都市公園の整備・維

持管理等のあり方を検討するための基礎資料を整理することを目的とする。 

 

１－２．調査の経緯 

 本調査は、昭和 41年度より 5～7年ごとに実施され、今回の令和 3年度調査で 10 回目となった

（図表１－２－１～３参照）。調査方法としては、過去 9回とも利用者数調査とアンケート調査の

2種類を実施している。 

 

図表 １－２－１ 調査の経緯（１） 

 昭和 41 年度 昭和 46 年度 昭和 51 年度 昭和 57 年度 

調査日 

・5/18～6/12 の休日・平日各
１日 

・10/9～11/6 の休日・平日各
１日 

・10/15・22・29 の日曜日 ・10/26～11/14 の休日・平日各
１日 

・10/3～10/17 の休日・平日各１
日 

調査対象都市数 ・10 都市 ・25 都市 ・29 都市 ・38 地方公共団体 

調査対象公園 

・児童公園 10 
・近隣公園 10 
・普通公園 10 
・運動公園 4 
・風致公園 4 

計 38 ヶ所 

・児童公園 25 
・近隣公園 24 
・地区公園 15 
・総合公園 20 
・運動公園 20 
・風致公園 12 

計 116 ヶ所 

・児童公園 23 
・近隣公園 23 
・地区公園 17 
・総合公園 22 
・運動公園 20 
・広域公園 4 

計 109 ヶ所 

・児童公園 29 
・近隣公園 26 
・地区公園 20 
・運動公園 24 
・総合公園 21 
・広域公園 11 

計 131 ヶ所 

アンケート 

１.性別 
２.年齢 
３.グループ構成 
４.職業 
５.住所 
６.交通手段 
７.在園時間 
８.来園頻度 
９.活動内容 
10.施設についての感想 
11.欲しい公園 

・昭和 41 年の 11 項目に加
えて、 
12.公園までの到達時間 
13.事前申込施設の利用

状況 

・昭和 41年の項目のうち 10 を
以下に変更 

 10.公園利用の評価 
・昭和 46 年の 13 項目に加え
て、 

14.公園利用決定の時 
15.選択理由 
16.公園の効果 

 

・昭和 46 年の項目のうち 13 を
削除 

・昭和 51 年の項目のうち 14 を
削除 

・「希望する施設及び希望する有
料施設」に関する設問を追加 
 

利用者数調査 

１）年齢層 
（学齢前、 
小学校低学年、 
小学校上級～高校生、
大人） 

２）時間帯（9～19 時） 

１）年齢層 
（学齢前、 
小学校下級、 
小学校上級、 
中高校生、 
大人、 
老人 60 歳以上） 

２）時間帯（7～19 時） 

・年齢層、時間帯とも同左 １）年齢層同左 
２）時間帯（7～20 時） 
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図表 １－２－２ 調査の経緯（２） 

 昭和 63 年度 平成６年度 平成 13 年度 平成 19 年度 

調査日 
・10/16～10/30 の休日・平日
各１日 

・10/2～10/25 の休日・平日
各１日 

・10/6～11/4 の休日・平日各
1 日（一部 12/16 に実施） 

・10/6～10/28 の休日・平日の各１
日（一部 11 月に実施） 

調査対象都市数 
・36 地方公共団体および５国
営公園 

・60 地方公共団体および６
国営公園 

・69 地方公共団体および 11
国営公園 

・90 地方公共団体および 16 国営公 
 園 

調査対象公園 

・児童公園 26 
・近隣公園 25 
・地区公園 22 
・運動公園 15 
・総合公園 20 
・広域公園 10 
・国営公園 5 

計 123 ヶ所 

・街区公園 36 
・近隣公園 36 
・地区公園 34 
・運動公園 33 
・総合公園 29 
・広域公園 22 
・国営公園 6 

計 196 ヶ所 

・街区公園 57 
・近隣公園 50 
・地区公園 36 
・運動公園 31 
・総合公園 39 
・広域公園 23 
・国営公園 11 

計 247 ヶ所 

・街区公園 56 
・近隣公園 54 
・地区公園 44 
・運動公園 34 
・総合公園 49 
・広域公園 24 
・国営公園 16（無料 4、有料 12） 

計 277 ヶ所 

アンケート 

・昭和 51 年の項目のうち 10
を削除 

・昭和 51 年の項目のうち 16
を削除 

・「公園についての不満・希
望」、「希望する催し物」、「公
園までの距離」に関する設
問を追加し、以下のように
整理  
 
１.性別 
２.年齢 
３.グループ構成 
４.職業 
５.住所 
６.交通手段 
７.在園時間 
８.来園頻度 
９.活動内容 
10.公園についての不満・希

望 
11.欲しい公園 
12.公園までの到達時間 
13.希望する施設及び希望

する有料施設 
14.選択理由 
15.希望する催し物 
16.公園までの距離（※担当

部局で記入） 

・昭和 63 年の 16 項目のう
ち 10 を以下に変更 

 10.管理上気付いた点 
・昭和 63 年の 16 項目に加
えて、 
17.公園の認知手段（※国
営公園のみ） 

18.入園料について（※国
営公園のみ） 

・昭和 63 年の項目のうち 15
を削除 

・平成６年の項目のうち 17
を、昭和 63 年の 14 の選択
肢として統合 

・「利用上の満足度（13 項
目）」、「公園でしたいこ
と」、「公園づくりで関わり
たいこと」に関する設問を
追加 

 

・設問の追加、統合、順番の変更な
どを行い、以下のように整理 

  
１.性別、年齢、職業、住所 

 ２.グループ構成 
 ３.交通手段 
 ４.公園までの到達時間 
 ５.公園を知ったきっかけ（公園

の認知手段） 
 ６.選択理由 
 ７.活動内容 
 ８.在園時間 
 ９.来園頻度 
 10.利用上の満足度（13 項目） 
 11.管理上気付いた点 
 12.欲しい公園 
 13.公園に期待する役割 

14.入園料について（※国営公園
のみ） 

15.公園までの距離（※担当部局
で記入） 

利用者数調査 

１）年齢層 
（学齢前、 
小学校下級、 
小学校上級、 
中高校生、 
大人、 
老人 60 歳以上） 

２）時間帯（7～20 時） 

１）年齢層同左 
２）時間帯（7～19 時） 

１）年齢層 
（学齢前、 
小学校下級、 
小学校上級、 
中高校生、 
大人（19～64 歳）、 
高齢者（65 歳以上）） 

２）時間帯同左 

・年齢層、時間帯とも同左 
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図表 １－２－３ 調査の経緯（３） 

 平成 26 年度 令和 3年度 

調査日 
・10/4～10/26 の休日・平日の各１日（一部 11～2 月に実施） ・10/5～10/31 の休日・平日の各１日（一部 11～12 月に実施） 

 

調査対象都市数 
・104 地方公共団体および 17 国営公園 
 

・150 地方公共団体および 17 国営公園 
 

調査対象公園 

・街区公園 53 
・近隣公園 49 
・地区公園 43 
・運動公園 35 
・総合公園 48 
・広域公園 28 
・国営公園 17（無料 5、有料 12） 

計 273 ヶ所 

・街区公園 56 
・近隣公園 51 
・地区公園 41 
・運動公園 45 
・総合公園 71 
・広域公園 28 
・国営公園 17（無料 5、有料 12） 

計 309 ヶ所 

アンケート 

・設問の追加、統合、順番の変更などを行い、以下のように整
理 
１.性別、年齢、職業、住所 

 ２.グループ構成 
 ３.交通手段 
 ４.公園までの到達時間 
 ５.公園を知ったきっかけ（公園の認知手段） 
 ６.選択理由 
 ７.活動内容 
 ８.在園時間 
 ９.来園頻度 
 10.利用上の満足度（15 項目） 
 11.管理上気付いた点 
 12.欲しい公園 
 13.公園に期待する役割 

14.自由意見 
15.入園料について（※国営公園のみ） 
16.公園までの距離（※担当部局で記入） 

・設問の追加、統合、順番の変更などを行い、以下のように整
理 
１.性別、年齢、職業、住所、公園までの距離 

 ２.グループ構成 
 ３.交通手段 
 ４.公園までの到達時間 
 ５.公園を知ったきっかけ（公園の認知手段） 
 ６.選択理由 
 ７.活動内容 
 ８.在園時間 
 ９.来園頻度 
 10.利用上の満足度（感染症対策の質問を追加し、16 項目） 
 11.管理上気付いた点 
 12.欲しい公園 
 13.公園に期待する役割 
14.入園料について 
15.入園料についての自由意見 
16.自由意見 

※インターネットにより回答する方式を新たに導入し、従来の
アンケート用紙による方式と併用して実施した 

利用者数調査 ・年齢層、時間帯とも平成 13 年度と同じ ・年齢層、時間帯とも平成 26 年度と同じ 
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１－３．調査の流れ 

 本調査における、作業の流れは図表１－３－１の通りである。 

 

図表 １－３－１ Ｒ３都市公園利用実態調査 実施フローチャート 
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１－４．調査内容と方法 

調査は、令和 3年 10月 5日（火）～10月 31 日（日）の間で（１）利用者数調査、（２）利用者

アンケート調査の 2項目に関する調査を行った。ただし、一部の公園については 11月以降に調査

を実施した。また、公園管理者向けの調査として、調査対象公園の調書、調査日誌の作成を依頼

した。利用者数調査は平日および休日の各１日間、利用者へのアンケート調査は休日の１日間実

施した。 

調査は 150 地方公共団体（45 都道府県・90 市・13 町・2特別区、資料編Ⅴ参照）292 公園、17

ヶ所の国営公園、計 309 公園で実施された（図表１－４－１）。調査対象公園の抽出にあたっては、

調査の精度を高めるため、全国の都市を人口規模によって区分し、統計的な手法に基づいて、人

口規模および公園種別ごとに調査対象公園数を設定した。具体的な対象公園の抽出についてはこ

の調査対象公園数に基づいて各地方自治体において選定された。 

なお、国営公園については平成 13 年度調査までは有料公園を主な対象としたが、平成 19 年度

調査から無料公園も含むこととした。ただし、国営木曽三川公園、国営飛鳥歴史公園、淀川河川

公園、国営沖縄記念公園は全園での調査が困難であったため、一部の利用エリアでの調査となっ

ている。 

 

図表 １－４－１ 調査対象公園数 

 

（１）利用者数調査 

利用者数調査は公園の出入口において、７時から 19 時までの間、１時間ごとの公園の入園者数

および退園者数を、男女別、年齢層別に調査員が適宜判断（調査員が聞き取りできる場合は利用

者に直接確認を行っている）してカウントした。年齢の区分は下記のとおりとした。 

・学齢前 

・小学校下級生（１～３年生） 

・小学校上級生（４～６年生） 

・中学・高校生等（12～18 歳） 

・大人（19～64 歳） 

・高齢者（65歳以上） 

 

（２）アンケート調査 

アンケート調査は、公園の利用特性や公園に対する要望などを把握するため、アンケート調査

票（資料編Ⅳ参照）により、公園の利用者を対象として行った。 

設問内容は次頁の通りであり、平成 26 年度調査では区別していた、地方公共団体の都市公園、

有料の国営公園、無料の国営公園を、全て同じ調査用紙を使用して調査を実施した。平成 26年度

街区公園 近隣公園 地区公園 運動公園 総合公園 広域公園 国営公園 合計 全体

利用者数調査 56 51 41 45 71 27 17 308

未実施 0 0 0 0 0 1 0 1

アンケート調査 55 51 41 44 71 28 17 307

未実施 1 0 0 1 0 0 0 2

992 2,700 3,622 8,035 12,530 7,347 6,297 41,523 41,523

単位：箇所/票

309

309

アンケート票数

調査箇所数
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調査からの変更点として、調査方法では新型コロナウイルス感染症の感染拡大防止の観点から、

①アンケート用紙を配付し、回答者自らが書き込んで回答する方式（紙方式）、②回答者が所有す

るスマートフォンを活用して、インターネットにより回答する方式（web 方式）、の２通りの方式

を併用した。また、調査内容の変更点として、「利用上の満足度」に「感染症対策の安全・安心に

ついて」の項目を追加し、これまで調査担当部局が記載していた「公園までの距離」を回答者が

お答えいただくことに変えた。 

〔設問〕 

１．性別、年齢、職業、住所、公園までの距離 

２．グループ構成 

３．交通手段 

４．公園までの到達時間 

５．公園を知ったきっかけ（公園の認知手段） 

６．公園を選択した理由 

７．活動内容 

８．在園時間 

９．来園頻度 

10．利用上の満足度（16項目） 

11．管理状況に関して気付いた点 

12．欲しい公園 

13．公園に期待する役割 

14．入園料について  

15．入園料についての自由意見  

16．自由意見 

 

（３）その他 

①調査対象公園の調書 

全ての調査対象公園について、次の内容を把握するための調書（資料編Ⅱ参照）を作成した。

なお、再整備の状況及び民間活力の導入事例に関する項目を追加した。 

・所在地（所在地、公園までの交通手段） 

・面積（計画決定面積、開設面積、利用可能面積） 

・再整備（再整備の状況、実施（予定）の年度） 

・地況（誘致圏の主たる用途地域） 

 ・維持・運営管理（年間維持管理費、管理状況、清掃状況） 

 ・指定管理者制度（導入の有無、指定管理者のタイプ、公園愛護会、指導員） 

 ・その他民間活力の導入事例（民間活力の導入、官民連携） 

 

②調査日誌 

調査日の状況を把握するため、次の項目についての調査日誌（資料編Ⅲ参照）を作成した。 

・年月日、当日の天候 

 ・調査担当部局名、調査員数 

・特筆すべき事項（利用状況に大きな影響を与えたと思われる事項） 
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２．調査対象公園の概要 

 調査対象公園の調書をもとに、公園種別ごとの平均面積、用途地域、管理状況、指定管理者制

度の導入状況、民間活力の導入及び官民連携状況等を整理した。 

 なお、令和 3 年度からは、初めて国営公園を対象に調査を行い、経年変化については、国営公

園を除く公園種別でデータを整理した。 

  

■調査対象公園の面積 

・都市計画決定面積に対する開設面積の割合をみると、街区、近隣、地区、運動公園では 90％以

上である一方、広域、国営公園では、70％台であった。 

 

図表 ２－１ 調査対象公園の面積 

※（ ）内は、都市計画決定面積に対する開設面積の比率 

 

■再整備の状況 

・再整備の状況は、実施済みが 44 公園、実施予定が 28 公園、予定なしが 222 公園であった。実

施済みは近隣が 11公園で多く、実施予定では総合の 11公園が多かった。 

 

図表 ２－２ 再整備の状況 

 

 

 

 

 

 

街区 近隣 地区 運動 総合 広域 国営

利用者数 56 51 41 45 71 27 17

アンケート数 55 51 41 44 71 28 17

計画決定面積 0.345 1.839 5.123 23.904 29.037 87.399 332.705

開設面積 0.333 1.850 4.817 22.222 24.427 64.526 239.529

（開設率％） (96.5) (97.8) (94.0) (92.9) (84.1) (73.8) (72.0)

利用可能面積 0.302 1.620 3.877 16.910 17.370 50.106 135.532

調査箇所数

平均面積（ha/ヶ所）

上段：件数

下段：％

街区 近隣 地区 運動 総合 広域 国営 全体

10 11 7 10 4 2 0 44

17.9% 21.6% 17.1% 22.2% 5.6% 7.4% 0.0% 14.3%

1 2 3 3 11 2 6 28

1.8% 3.9% 7.3% 6.7% 15.5% 7.4% 35.3% 9.1%

45 38 28 26 52 23 10 222

80.4% 74.5% 68.3% 57.8% 73.2% 85.2% 58.8% 72.1%

0 0 3 6 4 1 1 15

0.0% 0.0% 7.3% 13.3% 5.6% 3.7% 5.9% 4.9%

実施済み

実施予定

予定なし

無回答
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■周辺の主たる用途地域 

・公園周辺の主たる用途地域は、住区基幹公園では住居系用途地域、住居専用系用途地域、商業

系用途地域（準工業含む）の順で高かった。都市基幹公園や広域公園でも住居系の用途地域が

多いが、用途地域外に立地するものも 38.0～59.3％含まれている。 

 

図表 ２－３ 周辺の主たる用途地域 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

街区 近隣 地区 運動 総合 広域 国営 全体
20 20 15 11 16 9 2 93

35.7% 39.2% 36.6% 24.4% 22.5% 33.3% 11.8% 30.2%
23 18 18 13 24 5 3 104

41.1% 35.3% 43.9% 28.9% 33.8% 18.5% 17.6% 33.8%
14 12 4 5 6 0 0 41

25.0% 23.5% 9.8% 11.1% 8.5% 0.0% 0.0% 13.3%
0 2 5 3 2 0 1 13

0.0% 3.9% 12.2% 6.7% 2.8% 0.0% 5.9% 4.2%
2 0 4 18 27 16 13 80

3.6% 0.0% 9.8% 40.0% 38.0% 59.3% 76.5% 26.0%
0 0 1 2 2 1 0 6

0.0% 0.0% 2.4% 4.4% 2.8% 3.7% 0.0% 1.9%
無回答

住居専用系用途地域

住居系用途地域

商業系用途地域（準工業含む）

工業系用途地域

用途地域外

0% 20% 40% 60% 80% 100%

街区

近隣

地区

運動

総合

広域

国営

全体

住居専用系用途地域

住居系用途地域

商業系用途地域（準工業含む）

工業系用途地域

用途地域外

無回答
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■年間維持管理費 

・公園１ヶ所当たりの平均年間維持管理費は、街区公園が 87 万 4 千円と最も低く、規模の大きな

公園種別ほど高くなり、広域公園では約 1 億 7 千万円であった。前回調査から、近隣公園、地

区公園、運動公園、総合公園では増加していたが、街区公園、広域公園では減少していた。 

 

図表 ２－４－１ 年間維持管理費 

 

図表 ２－４－２ 年間維持管理費の経年変化 

 

■管理員の巡回状況 

・規模の大きな公園種別ほど管理員が常駐している割合が高く、規模の小さな種別ほど定期巡回

もしくは不定期巡回の割合が高い傾向にある。特に広域公園は管理員常駐が 92.6％、国営公園

が 94.1％となっている。 

 

図表 ２－５－１ 管理員の巡回状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：件数

下段：％

街区 近隣 地区 運動 総合 広域 国営 全体

3 8 19 32 47 25 16 150
5.4% 15.7% 46.3% 71.1% 66.2% 92.6% 94.1% 41.1%

31 29 18 13 18 5 4 118
55.4% 56.9% 43.9% 28.9% 25.4% 18.5% 23.5% 33.9%

4 5 8 6 5 3 2 33
12.9% 17.2% 44.4% 46.2% 27.8% 60.0% 50.0% 28.9%

3 4 0 0 4 0 0 11
9.7% 13.8% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 9.3%

6 7 2 1 2 0 0 18
19.4% 24.1% 11.1% 7.7% 11.1% 0.0% 0.0% 15.2%

5 1 1 0 1 0 0 8
16.1% 3.4% 5.6% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 6.8%

5 3 3 2 3 0 0 16
16.1% 10.3% 16.7% 15.4% 16.7% 0.0% 0.0% 13.6%

6 6 3 3 3 0 2 23
19.4% 20.7% 16.7% 23.1% 16.7% 0.0% 50.0% 19.5%

2 3 1 1 0 2 0 9
6.5% 10.3% 5.6% 7.7% 0.0% 40.0% 0.0% 7.6%

不定期巡回 25 14 11 10 7 0 2 69
44.6% 27.5% 26.8% 22.2% 9.9% 0.0% 11.8% 19.8%

月15回以上 0 1 2 2 1 0 0 6
0.0% 7.1% 18.2% 20.0% 14.3% 0.0% 0.0% 8.7%

月5～14回 3 1 0 0 0 0 0 4
12.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.8%

月3～4回 4 2 4 3 3 0 0 16
16.0% 14.3% 36.4% 30.0% 42.9% 0.0% 0.0% 23.2%

月2回 2 1 0 0 0 0 0 3
8.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3%

月1回 8 5 1 1 0 0 0 15
32.0% 35.7% 9.1% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.7%

月1回未満 4 0 2 1 0 0 0 7
16.0% 0.0% 18.2% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.1%

無効 1 1 1 1 2 0 0 6
4.0% 7.1% 9.1% 10.0% 28.6% 0.0% 0.0% 8.6%

回数無回答 3 3 1 2 1 0 2 12
12.0% 21.4% 9.1% 20.0% 14.3% 0.0% 100.0% 17.4%

2 2 0 1 5 1 0 11
3.6% 3.9% 0.0% 2.2% 7.0% 3.7% 0.0% 3.1%

月1回未満

回数無回答

無回答

管理員常駐

定期巡回

月15回以上

月5～14回

月3～4回

月2回

月1回

単位：千円

街区公園 近隣公園 地区公園 運動公園 総合公園 広域公園 国営公園 全体

平均年間
維持管理費

874.0 5,038.8 12,490.4 134,433.9 89,267.8 172,502.0 506,050.0 90,725.0

単位：千円

街区公園 近隣公園 地区公園 運動公園 総合公園 広域公園 国営公園 全体

Ｈ13 670.3 4,112.5 12,280.4 119,761.3 94,618.2 217,532.7 62,195.1

Ｈ19 579.4 3,064.2 14,920.7 87,169.3 75,731.6 252,235.6 52,855.7

Ｈ26 916.6 3,593.0 10,786.6 114,359.2 60,914.3 174,542.6 50,769.7

R3 874.0 5,038.8 12,490.4 134,433.9 89,267.8 172,502.0 506,050.0 90,725.0
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図表 ２－５－２ 管理員の巡回状況の経年変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

管理員常駐 定期巡回 不定期巡回 無回答
H13年 46.6% 26.9% 24.0% 2.4%
H19年 41.8% 28.7% 28.0% 1.5%
H26年 45.3% 29.1% 24.4% 1.2%
R3年 41.1% 34.9% 20.6% 3.4%
H13年 0.0% 37.5% 60.0% 2.5%
H19年 1.8% 41.1% 57.1% 0.0%
H26年 1.8% 43.6% 50.9% 1.8%
R3年 5.4% 55.4% 44.6% 3.6%
H13年 12.2% 51.2% 34.1% 2.4%
H19年 9.3% 44.4% 38.9% 7.4%
H26年 12.2% 42.9% 42.9% 2.3%
R3年 15.7% 56.9% 27.5% 3.9%
H13年 57.1% 22.9% 20.0% 0.0%
H19年 40.9% 31.8% 27.3% 0.0%
H26年 46.5% 32.6% 20.9% 0.0%
R3年 46.3% 43.9% 26.8% 0.0%
H13年 71.0% 19.4% 6.5% 3.2%
H19年 67.6% 17.6% 14.7% 0.0%
H26年 71.4% 17.1% 11.4% 0.0%
R3年 71.1% 28.9% 22.2% 2.2%
H13年 76.3% 10.5% 7.9% 5.3%
H19年 79.6% 14.3% 6.1% 0.0%
H26年 79.2% 18.8% 2.1% 2.1%
R3年 66.2% 25.4% 9.9% 7.0%
H13年 91.3% 8.7% 0.0% 0.0%
H19年 95.8% 4.2% 0.0% 0.0%
H26年 96.4% 3.6% 0.0% 0.0%
R3年 92.6% 18.5% 0.0% 3.7%

広域

全体

街区

近隣

地区

運動

総合

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H13年

H19年

H26年

R3年

H13年

H19年

H26年

R3年

H13年

H19年

H26年

R3年

H13年

H19年

H26年

R3年

H13年

H19年

H26年

R3年

H13年

H19年

H26年

R3年

H13年

H19年

H26年

R3年

管理員常駐 定期巡回 不定期巡回 無回答

全
体

街
区

近
隣

地
区

運
動

総
合

広
域
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■清掃状況 

・規模の大きな公園種別ほど清掃を毎日実施している割合が高く、規模の小さな種別ほど定期清

掃もしくは不定期清掃の割合が高い傾向にある。特に広域公園では、毎日実施の割合が 88.9％

（27件中 24 件）と、高い清掃頻度となっている。 

 

図表 ２－６－１ 清掃状況 

 

 

 

 

上段：件数

下段：％

街区 近隣 地区 運動 総合 広域 国営 全体

4 10 18 28 42 24 12 138

7.1% 19.6% 43.9% 62.2% 59.2% 88.9% 70.6% 42.1%

36 31 18 18 21 3 4 131

64.3% 60.8% 43.9% 40.0% 29.6% 11.1% 23.5% 40.0%

5 9 12 5 11 1 0 43

13.9% 29.0% 66.7% 27.8% 52.4% 33.3% 0.0% 32.8%

6 5 1 2 2 0 0 16

16.7% 16.1% 5.6% 11.1% 9.5% 0.0% 0.0% 12.2%

11 10 3 2 1 0 0 27

30.6% 32.3% 16.7% 11.1% 4.8% 0.0% 0.0% 20.6%

5 1 0 1 1 0 0 8

13.9% 3.2% 0.0% 5.6% 4.8% 0.0% 0.0% 6.1%

3 2 0 4 4 0 1 14

8.3% 6.5% 0.0% 22.2% 19.0% 0.0% 25.0% 10.7%

3 2 0 1 1 0 0 7

8.3% 6.5% 0.0% 5.6% 4.8% 0.0% 0.0% 5.3%

0 0 0 1 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8%

3 2 2 2 1 2 3 15

8.3% 6.5% 11.1% 11.1% 4.8% 66.7% 75.0% 11.5%

15 7 5 7 5 0 1 40

26.8% 13.7% 12.2% 15.6% 7.0% 0.0% 5.8% 12.2%

0 1 1 2 1 0 0 5

0.0% 14.3% 20.0% 28.6% 20.0% 0.0% 0.0% 12.5%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 1 1 1 1 0 0 9

33.3% 14.3% 20.0% 14.3% 20.0% 0.0% 0.0% 22.5%

1 1 0 1 0 0 0 3

6.7% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 7.5%

2 0 1 0 0 0 0 3

13.3% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.5%

3 2 1 2 0 0 0 8

20.0% 28.6% 20.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

0 0 0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 2.5%

4 2 1 1 2 0 1 11

26.7% 28.6% 20.0% 14.3% 40.0% 0.0% 100.0% 27.5%

3 3 3 1 6 2 1 19

5.4% 5.9% 7.3% 2.2% 8.5% 7.4% 5.8% 5.8%

回数無回答

無回答

月1回

月1回未満

回数無回答

不定期清掃

月10回以上

月5～9回

無効

無効

月3～4回

月2回

月1回

月1回未満

月2回

毎日実施

定期清掃

月10回以上

月5～9回

月3～4回
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図表 ２－６－２ 清掃状況の経年変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

毎日実施 定期清掃 不定期清掃 無回答
H13年 38.5% 47.6% 12.0% 1.9%
H19年 39.1% 44.4% 14.9% 1.5%
H26年 48.1% 35.7% 13.6% 2.7%
R3年 40.6% 41.0% 12.6% 5.8%
H13年 0.0% 62.5% 32.5% 5.0%
H19年 1.8% 60.7% 33.9% 3.6%
H26年 7.4% 63.0% 25.9% 3.7%
R3年 7.1% 64.3% 26.8% 5.4%
H13年 17.1% 70.7% 9.8% 2.4%
H19年 13.0% 66.7% 18.5% 1.9%
H26年 22.4% 49.0% 26.5% 2.0%
R3年 19.6% 60.8% 13.7% 5.9%
H13年 45.7% 42.9% 8.6% 2.9%
H19年 45.5% 40.9% 13.6% 0.0%
H26年 48.8% 37.2% 11.6% 2.3%
R3年 43.9% 43.9% 12.2% 7.3%
H13年 51.6% 41.9% 6.5% 0.0%
H19年 52.9% 35.3% 8.8% 2.9%
H26年 68.6% 17.1% 8.6% 5.7%
R3年 62.2% 40.0% 15.6% 2.2%
H13年 68.4% 23.7% 5.3% 2.6%
H19年 67.3% 30.6% 2.0% 0.0%
H26年 75.5% 22.4% 0.0% 2.0%
R3年 59.2% 29.6% 7.0% 8.5%
H13年 65.2% 34.8% 0.0% 0.0%
H19年 95.8% 4.2% 0.0% 0.0%
H26年 96.4% 3.6% 0.0% 0.0%
R3年 88.9% 11.1% 0.0% 7.4%

全体

広域

総合

運動

地区

近隣

街区

全
体

街
区

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H13年

H19年

H26年

R3年

H13年

H19年

H26年

R3年

H13年

H19年

H26年

R3年

H13年

H19年

H26年

R3年

H13年

H19年

H26年

R3年

H13年

H19年

H26年

R3年

H13年

H19年

H26年

R3年

毎日実施 定期清掃 不定期清掃 無回答

近
隣

地
区

運
動

総
合

広
域
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■公園愛護会および指導員の状況 

・公園愛護会の結成比率は全体で 28.0％（292 件中 82件）だが、そのほとんど（80 件）が定期的

に活動している。結成比率は、街区公園で 39.3％と最も高く、次いで、広域公園 29.6％、近隣

公園 29.4％、総合公園 25.4％、地区公園 22.0％、運動公園 17.8％の順であった。 

・規模の大きな公園種別ほど、指導員が常駐または定期的に活動している割合が高く、広域公園

では、22.2％であった。 

 

図表 ２－７－１ 公園愛護会および指導員の状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：件数

下段：％

街区 近隣 地区 運動 総合 広域 国営 全体

22 15 9 8 18 8 0 80

39.3% 29.4% 22.0% 17.8% 25.4% 29.6% 0.0% 27.5%

0 0 1 0 1 0 0 2

0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.7%

19 24 23 31 36 18 0 151

33.9% 47.1% 56.1% 68.9% 50.7% 66.7% 0.0% 51.9%

15 12 8 6 16 2 17 59

26.8% 23.5% 19.5% 13.3% 22.5% 7.4% 100.0% 20.3%

0 0 0 6 10 6 0 22

0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 14.1% 22.2% 0.0% 7.6%

0 0 1 3 3 2 0 9

0.0% 0.0% 2.4% 6.7% 4.2% 7.4% 0.0% 3.1%

37 38 30 29 42 18 0 194

66.1% 74.5% 73.2% 64.4% 59.2% 66.7% 0.0% 66.7%

19 13 10 7 16 2 17 67

33.9% 25.5% 24.4% 15.6% 22.5% 7.4% 100.0% 23.0%

公園愛護会

結成済み・定期的に活動

結成済み・活動はあまり
行われていない

結成なし

無回答

指導員

指導員常駐・定期的

指導員（不定期）

いない

無回答
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図表 ２－７－２ 公園愛護会の経年変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

結成済み
定期的に

活動

結成済み
活動はあまり
行われていな

い

結成なし 無回答

H13年 29.3% 1.4% 67.8% 1.4%
H19年 36.0% 1.9% 62.1% 0.0%
H26年 34.1% 1.2% 62.8% 1.9%
R3年 27.5% 0.7% 51.9% 20.3%
H13年 47.5% 2.5% 50.0% 0.0%
H19年 46.4% 5.4% 48.2% 0.0%
H26年 42.6% 0.0% 57.4% 0.0%
R3年 39.3% 0.0% 33.9% 26.8%
H13年 41.5% 0.0% 58.5% 0.0%
H19年 37.0% 3.7% 59.3% 0.0%
H26年 34.7% 0.0% 63.3% 2.0%
R3年 29.4% 0.0% 47.1% 23.5%
H13年 31.4% 2.9% 55.7% 0.0%
H19年 36.4% 3.7% 63.6% 0.0%
H26年 37.2% 2.3% 60.5% 0.0%
R3年 22.0% 2.4% 56.1% 19.5%
H13年 6.5% 3.2% 87.1% 3.2%
H19年 20.6% 3.7% 79.4% 0.0%
H26年 17.1% 5.7% 77.1% 0.0%
R3年 17.8% 0.0% 68.9% 13.3%
H13年 23.7% 0.0% 71.1% 5.3%
H19年 30.6% 3.7% 69.4% 0.0%
H26年 34.7% 0.0% 63.3% 2.0%
R3年 25.4% 1.4% 50.7% 22.5%
H13年 13.0% 0.0% 87.0% 0.0%
H19年 41.7% 3.7% 58.3% 0.0%
H26年 32.1% 0.0% 57.1% 10.7%
R3年 29.6% 0.0% 66.7% 7.4%

全体

広域

総合

運動

地区

近隣

街区

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H13年

H19年

H26年

R3年

H13年

H19年

H26年

R3年

H13年

H19年

H26年

R3年

H13年

H19年

H26年

R3年

H13年

H19年

H26年

R3年

H13年

H19年

H26年

R3年

H13年

H19年

H26年

R3年

結成済み・定期的に活動 結成済み・活動はあまり行われていない

結成なし 無回答

全
体

街
区

近
隣

地
区

総
合

広
域

運
動
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図表 ２－７－３ 指導員の経年変化 

 

 

 

 

 

指導員
常駐・定期的

指導員
（不定期）

いない 無回答

H13年 13.9% 1.0% 84.1% 1.0%
H19年 10.3% 3.8% 85.4% 0.4%
H26年 8.9% 3.9% 84.5% 2.7%
R3年 7.6% 3.1% 66.7% 23.0%
H13年 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
H19年 1.8% 1.8% 96.4% 0.4%
H26年 1.9% 3.7% 92.6% 1.9%
R3年 0.0% 0.0% 66.1% 33.9%
H13年 4.9% 0.0% 95.1% 0.0%
H19年 5.6% 3.7% 90.7% 0.4%
H26年 0.0% 2.0% 93.9% 4.1%
R3年 0.0% 0.0% 74.5% 25.5%
H13年 2.9% 2.9% 94.3% 0.0%
H19年 6.8% 6.8% 84.1% 0.4%
H26年 2.3% 4.7% 93.0% 0.0%
R3年 0.0% 2.4% 73.2% 24.4%
H13年 29.0% 3.2% 67.7% 0.0%
H19年 17.6% 8.8% 73.5% 0.4%
H26年 17.1% 11.4% 71.4% 0.0%
R3年 13.3% 6.7% 64.4% 15.6%
H13年 28.9% 0.0% 65.8% 5.3%
H19年 14.3% 0.0% 85.7% 0.4%
H26年 12.2% 0.0% 85.7% 2.0%
R3年 14.1% 4.2% 59.2% 22.5%
H13年 26.1% 0.0% 73.9% 0.0%
H19年 29.2% 4.2% 66.7% 0.4%
H26年 32.1% 3.6% 53.6% 10.7%
R3年 22.2% 7.4% 66.7% 7.4%

全体

広域

総合

運動

地区

近隣

街区

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H13年

H19年

H26年

R3年

H13年

H19年

H26年

R3年

H13年

H19年

H26年

R3年

H13年

H19年

H26年

R3年

H13年

H19年

H26年

R3年

H13年

H19年

H26年

R3年

H13年

H19年

H26年

R3年

指導員常駐・定期的 指導員（不定期） いない 無回答

全
体

街
区

近
隣

地
区

運
動

総
合

広
域
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■指定管理者制度の導入状況 

・全体では 48.5％で導入されており、前回調査（41.9％）から約 6ポイント増加した。規模の大

きな公園種別ほど導入率が高い傾向が見られ、住区基幹公園では導入率は低く 16％～36％にと

どまっているものの、前回調査（9％～35％）より街区、近隣で増加した。広域公園では 92.6％

の高比率で導入されている。 

・指定管理者のタイプは民間企業が全体の 45.4％を占めていた。次いで外郭団体の 36.1％であ

り、前回調査（42.5％）よりも約 6ポイント減少した。 

 

図表 ２－８－１ 指定管理者制度の導入状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

街区 近隣 地区 運動 総合 広域 国営 全体

9 10 15 36 46 25 0 141

16.1% 19.6% 36.6% 80.0% 64.8% 92.6% 0.0% 48.5%

47 41 26 9 22 3 1 148

83.9% 80.4% 63.4% 20.0% 31.0% 11.1% 5.9% 50.9%

0 0 0 0 3 0 16 3

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 94.1% 1.0%

3 4 6 16 22 13 0 64

33.3% 40.0% 40.0% 44.4% 47.8% 52.0% 0.0% 45.4%

5 5 7 12 14 8 0 51

55.6% 50.0% 46.7% 33.3% 30.4% 32.0% 0.0% 36.1%

1 0 0 3 3 0 0 7

11.1% 0.0% 0.0% 8.3% 6.5% 0.0% 0.0% 5.0%

0 1 2 5 7 4 0 19

0.0% 10.0% 13.3% 13.9% 15.2% 16.0% 0.0% 13.5%

導入の有無

有り

無し

無回答

指定管理者
のタイプ

民間企業

外郭団体

ＮＰＯ法人

その他
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図表 ２－８－２ 指定管理者制度の導入状況の経年変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

導入有 導入無し 無回答
H19年 35.6% 64.4% 0.0%
H26年 41.9% 55.8% 2.3%
R3年 48.5% 50.9% 1.0%
H19年 8.9% 91.1% 0.0%
H26年 9.3% 85.2% 5.6%
R3年 16.1% 83.9% 0.0%
H19年 14.8% 85.2% 0.0%
H26年 14.3% 85.7% 0.0%
R3年 19.6% 80.4% 0.0%
H19年 22.7% 77.3% 0.0%
H26年 34.9% 65.1% 0.0%
R3年 36.6% 63.4% 0.0%
H19年 67.6% 32.4% 0.0%
H26年 80.0% 20.0% 0.0%
R3年 80.0% 20.0% 0.0%
H19年 51.0% 49.0% 0.0%
H26年 57.1% 40.8% 2.0%
R3年 64.8% 31.0% 4.2%
H19年 91.7% 8.3% 0.0%
H26年 89.3% 3.6% 7.1%
R3年 92.6% 11.1% 0.0%

広域

全体

街区

近隣

地区

運動

総合

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H19年

H26年

R3年

H19年

H26年

R3年

H19年

H26年

R3年

H19年

H26年

R3年

H19年

H26年

R3年

H19年

H26年

R3年

H19年

H26年

R3年

導入有 導入無し 無回答

全
体

街
区

近
隣

地
区

運
動

総
合

広
域
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■民間活力の導入事例 

・H26 年度から導入された設問で、ネーミングライツ、資材の寄付、CSR 活動、民間事業者の提案

による施設運営については、規模の大きな公園種別で導入が見られたが、住区基幹公園では事

例が少なかった。一方、市民と行政が協働して公園管理を行うアドプト活動については、地区

公園を除いた公園種別で導入されており、全体の導入率は 3.6％であった。 

 

図表 ２－９－１ 民間活力の導入状況 

 

 

上段：件数

下段：％

街区 近隣 地区 運動 総合 広域 国営 全体

0 0 1 11 3 6 0 21

0.0% 0.0% 2.4% 24.4% 4.2% 22.2% 0.0% 6.8%

0 1 2 2 9 1 1 16

0.0% 2.0% 4.9% 4.4% 12.7% 3.7% 5.9% 5.2%

0 0 0 3 1 0 0 4

0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 1.4% 0.0% 0.0% 1.3%

2 1 0 1 6 1 0 11

3.6% 2.0% 0.0% 2.2% 8.5% 3.7% 0.0% 3.6%

1 2 0 0 4 1 5 13

1.8% 3.9% 0.0% 0.0% 5.6% 3.7% 29.4% 4.2%
53 47 38 32 45 19 0 234

94.6% 92.2% 92.7% 71.1% 63.4% 70.4% 70.4% 80.4%
なし

ネーミングライツ

公園資材の寄付

CSR活動

アドプト活動

その他
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図表 ２－９－２ 民間活力の導入状況の経年変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26年

R3年

H26年

R3年

H26年

R3年

H26年

R3年

H26年

R3年

H26年

R3年

H26年

R3年

ネーミングライツ 公園資材の寄付

CSR活動 アドプト活動

その他

全
体

街
区

近
隣

地
区

運
動

総
合

広
域

ネーミング
ライツ

公園資材の
寄付

CSR活動 アドプト活動 その他

H26年 5.4% 1.9% 1.2% 4.3% 2.3%
R3年 7.2% 5.2% 1.4% 3.8% 2.7%
H26年 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0%
R3年 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 1.8%
H26年 0.0% 0.0% 0.0% 4.1% 0.0%
R3年 0.0% 2.0% 0.0% 2.0% 3.9%
H26年 0.0% 0.0% 0.0% 4.7% 2.3%
R3年 2.4% 4.9% 0.0% 0.0% 0.0%
H26年 20.0% 0.0% 2.9% 2.9% 2.9%
R3年 24.4% 4.4% 6.7% 2.2% 0.0%
H26年 4.1% 8.2% 0.0% 6.1% 6.1%
R3年 4.2% 12.7% 1.4% 8.5% 5.6%
H26年 17.9% 3.6% 7.1% 3.6% 3.6%
R3年 22.2% 3.7% 0.0% 3.7% 3.7%

広域

全体

街区

近隣

地区

運動

総合
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■官民連携の有無 

・今回初めて導入された設問で、PFI の導入、Park—PFI の導入、設置・管理許可制度の活用につ

いては、規模の大きな公園種別で見られたが、住区基幹公園では事例が少なかった。設置・管

理許可制度の活用については、地区公園を除いた公園種別で導入されており、全体の導入率は

8.8％であった。 

 

図表 ２－１０ 官民連携の有無状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：件数

下段：％

街区 近隣 地区 運動 総合 広域 国営 全体

0 0 0 1 1 0 3 5

0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 1.4% 0.0% 17.6% 1.6%

0 0 0 1 2 0 2 5

0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 2.8% 0.0% 11.8% 1.6%

2 1 0 2 11 7 4 27

3.6% 2.0% 0.0% 4.4% 15.5% 25.9% 23.5% 8.8%

1 0 0 0 2 0 0 3

1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 1.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

PFIの導入

Park-PFIの導入

設置・管理許可制度の活用

その他

無回答
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３．利用者数調査の結果 

 本調査では、調査員の判断（調査員が聞き取りできる場合は利用者に直接確認を行っている）

で性別および年齢層を区分し、入退園者数のカウントを行った。入園者数と退園者数には差異が

みられたが、補正は行わず、報告された数値を用いて集計している。 

 また、国営公園については前述の通り無料公園について全エリアのカウントを行っていないこ

と、ピーク時間帯等において利用者数をカウントしきれなかったことなどから、今回の調査結果

は実際の入園者数を下回っているが、これについても補正は行っていない。 

 なお、本文中での「利用者数」とは「入園者数」と同意である。 

 

３－１．入退園者数 

 調査を行った公園１ヶ所あたりの休日および平日の平均利用者数は以下に示す通りである。 

■全体 

・平均利用者数は、休日、平日とも国営公園、広域公園の順で多かった。次いで、休日・平日とも

運動公園、総合公園の順で、以降は地区、近隣、街区の順であった。特に、休日の国営公園の平

均入園者数は 6,862 人で、全公園の平均利用者数 2,161 人の約 3倍となる。 

■住区基幹公園 

・街区公園、近隣公園は休日と平日の利用者数にほとんど差が無い。 

・地区公園では、平日より休日の利用者数が若干多い。（休日/平日 地区公園：1.3 倍） 

■都市基幹公園、広域公園、国営公園 

・平日よりも休日の利用者数が多く、特に国営公園でこの傾向が顕著である。（休日/平日 運動

公園：2.0 倍、総合公園：1.7 倍、広域公園：2.1 倍、国営公園：3.2 倍） 

 

図表 ３－１－１ 公園種別ごとの入退園者数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：人

入園者数 退園者数 入園者数 退園者数

総数 9,326 8,770 10,885 10,069

平均 167 157 194 180

総数 34,079 32,004 34,544 31,960

平均 668 628 677 627

総数 41,377 38,115 29,948 27,939

平均 1,009 930 730 681

総数 152,206 144,695 74,052 73,082

平均 3,382 3,215 1,646 1,624

総数 196,787 188,954 111,783 108,604

平均 2,772 2,661 1,574 1,530

総数 115,271 113,106 53,858 53,294

平均 4,269 4,189 1,995 1,974

総数 116,653 114,287 35,668 35,191

平均 6,862 6,723 2,098 2,070

総数 665,699 639,931 350,738 340,139

平均 2,161 2,078 1,139 1,104

※総数は各公園の合計人数、平均は公園１ヶ所当たりの平均人数

国営公園

合計

都市基幹
公園

運動公園

総合公園

広域公園

休日 平日

住区基幹
公園

街区公園

近隣公園

地区公園
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■経年変化 

・住区基幹公園及び都市基幹公園では休日、平日ともに平成 6年度から平成 26年度まではほぼ横

ばいとなっているが、令和 3年度は、平日の広域公園を除くすべての公園種別で減少した。 

・国営公園は平成 13 年から平成 26 年までは、休日、平日とも増加傾向がみられたが、令和 3 年

度では、休日は 57％、平日は 40％減少した。 

 

図表 ３－１－２ 平均利用者数の推移－住区基幹公園 

 

図表 ３－１－３ 平均利用者数の推移－都市基幹公園、広域公園、国営公園 

 

図表 ３－１－４ 平均利用者数の推移 
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（人）
都市基幹公園等－平日

運動公園 総合公園 広域公園 国営公園

（人/箇所）

41年 46年 51年 57年 63年 6年 13年 19年 26年 3年

休日 1,083 654 592 457 420 248 197 218 222 167

平日 834 496 477 323 249 208 224 226 194

休日 1,928 1,542 1,838 1,064 922 749 722 811 668

平日 1,325 1,350 1,002 795 593 609 686 677

休日 3,988 1,314 2,081 2,035 1,149 1,219 1,480 1,418 1,009

平日 785 986 1,815 1,211 1,331 1,068 1,119 730

休日 19,825 3,945 4,433 7,852 7,093 5,362 4,138 4,882 4,798 3,382

平日 12,418 2,333 4,836 4,595 2,627 3,020 2,639 3,064 1,646

休日 8,688 5,446 8,586 6,847 5,082 4,222 3,404 4,090 2,772

平日 2,616 4,462 4,766 3,039 3,205 2,316 2,424 1,574

休日 4,147 19,754 6,267 5,779 5,186 4,964 4,746 4,269

平日 3,245 5,635 1,945 2,120 2,788 2,382 1,927 1,995

休日 8,763 13,882 8,511 9,780 12,016 6,862

平日 3,071 3,098 2,135 2,898 5,132 2,098

休日 3,826 1,803 5,315 3,533 3,241 2,574 2,599 2,997 2,161

平日 1,582 2,610 2,213 1,648 1,859 1,437 1,675 1,139

総合公園

広域公園

国営公園

全体

街区公園

近隣公園

地区公園

運動公園
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３－２．利用者の構成 

■全体 

・男女比率は国営公園を除き、平日、休日とも全体的に男性の比率がやや高くなっている。 

・利用者の年齢構成は休日、平日とも大人の比率が高く、それぞれ 59.5％、55.3％を占めている。 

■住区基幹公園 

・街区公園は他の公園種別と比べて学齢前、小学校下級生、小学校上級生の合計利用比率（休日：

35.6％ 平日：34.6％）が高い。 

■都市基幹公園、広域公園、国営公園 

・運動公園では、中学・高校生等の利用比率が他の公園種別よりも高い（休日：10.5％ 平日：

12.9％）。 

・国営公園では休日の大人の比率が他の公園種別よりも高い（64.3％）。 

■経年変化 

・全ての公園種別で、中・高校生の利用比率は昭和 41年調査時からおおむね減少傾向にある。 

 

図表 ３－２－１ 男女構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

休日 単位：％ 平日 単位：％

男性 女性 計 総数（人） 男性 女性 計 総数（人）

街区公園 57.0 43.0 100 9,326 街区公園 55.6 44.4 100 10,885

近隣公園 57.3 42.7 100 34,079 近隣公園 56.1 43.9 100 34,544

地区公園 55.5 44.5 100 41,377 地区公園 54.1 45.9 100 29,948

運動公園 58.8 41.2 100 152,206 運動公園 56.7 43.3 100 74,052

総合公園 54.4 45.6 100 196,787 総合公園 55.2 44.8 100 111,783

広域公園 54.1 45.9 100 115,271 広域公園 53.9 46.1 100 53,858

国営公園 49.5 50.5 100 116,653 国営公園 48.7 51.3 100 35,668

全体 54.8 45.2 100 665,699 全体 54.7 45.3 100 350,738
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地区公園

運動公園
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男女構成（休日）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

街区公園

近隣公園

地区公園

運動公園

総合公園

広域公園

国営公園

全体

男女構成（平日）

男性

女性
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図表 ３－２－２ 利用者の構成 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

街区公園

近隣公園

地区公園

運動公園

総合公園

広域公園

国営公園

全体

利用者の構成（休日）

学齢前

小学校下級生（１～３年生）

小学校上級生（４～６年生）

中・高校生等（12～18歳）

大人（19～64歳）

高齢者（65歳以上）

単位：％

学齢前
小学校
下級生

小学校
上級生

中・高校生
等

大人 高齢者 計 総数（人）

休日 17.1 12.5 6.0 4.1 46.6 13.7 100 9,326

平日 17.7 9.8 7.1 5.2 46.9 13.3 100 10,885

休日 11.3 7.9 4.9 6.2 55.1 14.6 100 34,079

平日 8.3 4.8 2.7 7.9 58.7 17.5 100 34,544

休日 9.9 7.5 5.5 5.3 54.4 17.5 100 41,377

平日 8.5 4.0 2.6 11.5 50.9 22.6 100 29,948

休日 6.5 7.2 6.6 10.5 59.3 10.0 100 152,206

平日 5.8 3.6 2.6 12.9 55.1 20.0 100 74,052

休日 9.5 6.4 3.9 4.5 61.3 14.4 100 196,787

平日 5.6 3.0 2.5 7.6 59.3 22.0 100 111,783

休日 9.9 7.4 4.8 6.8 56.0 15.0 100 115,271

平日 6.0 4.0 4.2 10.8 48.2 26.8 100 53,858

休日 11.3 8.3 3.3 2.2 64.3 10.7 100 116,653

平日 7.0 4.5 5.1 5.5 57.1 20.9 100 35,668

休日 9.4 7.3 4.7 6.0 59.5 13.1 100 665,699

平日 6.7 3.9 3.2 9.3 55.3 21.5 100 350,738

総合公園

広域公園

国営公園

全体

街区公園

近隣公園

地区公園

運動公園
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大人（19～64歳）

高齢者（65歳以上）



 25 

図表 ３－２－３ 利用者の構成の経年変化－休日（１） 
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図表 ３－２－４ 利用者の構成の経年変化－休日（２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：％

公園種別 年度 学齢前 小学校下級生 小学校上級生 中･高校生等 大人 高齢者

街区公園 41年 22.0 14.0 8.0 6.0 44.0 6.0

46年 19.0 18.0 13.0 9.0 35.0 6.0

51年 20.0 17.0 11.0 7.0 38.0 7.0

57年 19.0 18.0 11.0 6.0 37.0 9.0

63年 17.0 15.0 9.0 6.0 39.0 14.0

 6年 13.9 13.0 8.6 6.2 45.7 12.4

13年 13.6 11.5 8.3 5.9 45.0 15.6

19年 12.6 13.3 8.4 5.3 46.7 13.7

26年 14.2 11.9 8.0 4.6 46.8 14.5

3年 17.1 12.5 6.0 4.1 46.6 13.7

近隣公園 41年 14.0 12.0 6.0 11.0 51.0 6.0

46年 14.0 12.0 9.0 11.0 49.0 5.0

51年 11.0 9.0 9.0 10.0 53.0 8.0

57年 13.0 11.0 10.0 7.0 47.0 12.0

63年 14.0 16.0 14.0 9.0 38.0 9.0

 6年 8.9 10.6 10.9 11.8 46.8 10.9

13年 11.6 8.6 6.9 11.1 50.3 11.4

19年 9.6 8.6 5.0 6.5 54.0 16.3

26年 9.7 7.9 5.4 6.2 51.7 19.1

3年 11.3 7.9 4.9 6.2 55.1 14.6

地区公園 46年 11.0 9.0 7.0 9.0 59.0 6.0

51年 17.0 15.0 11.0 9.0 43.0 5.0

57年 16.0 15.0 11.0 8.0 43.0 7.0

63年 12.0 13.0 8.0 10.0 43.0 14.0

 6年 10.7 9.8 7.0 12.3 47.9 12.3

13年 8.6 7.7 6.1 7.7 54.4 15.5

19年 9.0 7.1 4.7 6.5 58.7 13.9

26年 7.9 6.1 4.2 5.9 59.4 16.5

3年 9.9 7.5 5.5 5.3 54.4 17.5

運動公園 41年 9.0 8.0 4.0 12.0 64.0 3.0

46年 9.0 7.0 7.0 19.0 54.0 3.0

51年 9.0 10.0 8.0 16.0 53.0 4.0

57年 7.0 7.0 5.0 31.0 46.0 4.0

63年 6.0 6.0 6.0 19.0 54.0 9.0

 6年 7.6 5.8 5.8 20.2 54.0 6.5

13年 5.5 5.3 4.2 15.5 58.5 11.1

19年 6.1 5.7 4.3 13.9 59.8 10.1

26年 5.7 6.2 4.9 13.5 58.1 11.6

3年 6.5 7.2 6.6 10.5 59.3 10.0

総合公園 41年 7.0 5.0 3.0 12.0 69.0 4.0

46年 10.0 8.0 7.0 12.0 59.0 4.0

51年 12.0 10.0 8.0 10.0 56.0 4.0

57年 11.0 11.0 9.0 9.0 53.0 7.0

63年 10.0 8.0 7.0 12.0 56.0 7.0

 6年 8.7 7.0 4.4 7.6 60.6 11.8

13年 6.9 5.1 3.4 7.5 64.8 12.3

19年 7.4 5.3 3.1 4.3 63.9 16.0

26年 8.4 5.9 3.5 5.5 61.7 15.1

3年 9.5 6.4 3.9 4.5 61.3 14.4

広域公園 51年 10.0 12.0 11.0 11.0 53.0 3.0

57年 9.0 9.0 6.0 7.0 64.0 5.0

63年 11.0 8.0 5.0 13.0 56.0 7.0

 6年 10.2 8.5 4.9 8.6 60.0 7.7

13年 9.1 7.2 4.1 6.0 64.4 9.3

19年 10.2 7.5 4.3 3.4 61.4 13.2

26年 9.8 6.8 4.3 8.2 57.3 13.7

3年 9.9 7.4 4.8 6.8 56.0 15.0

国営公園 63年 15.0 9.0 7.0 6.0 56.0 7.0

 6年 12.6 10.5 5.2 2.5 63.4 6.0

13年 12.3 9.9 4.8 2.7 60.1 10.2

19年 10.5 8.9 3.7 4.5 59.6 12.6

26年 9.1 6.3 3.0 4.5 65.3 11.9

3年 11.3 8.3 3.3 2.2 64.3 10.7

全体 13年 8.4 6.9 4.4 8.2 60.8 11.3

19年 8.6 7.0 4.6 6.7 60.4 13.3

26年 8.4 6.4 4.0 7.4 60.3 13.6

3年 9.4 7.3 4.7 6.0 59.5 13.1
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３－３．入退園の経時的な変化 

・国営公園では、休日、平日とも入退園のピークが他の公園種別に比べ明確であり、休日のピー

ク時刻には総入園者数の約 17％、平日は約 20％が集中していた。入園のピーク時刻は、休日は

12 時前後であり、平日は 11 時前後にピークが現れていた。退園のピーク時刻は、休日は 17時、

平日は 14時となった。 

 

図表 ３－３－１ 入退園の経時変化（休日） 
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図表 ３－３－２ 入退園の経時変化（平日） 
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図表 ３－３－３ 入退園の経時変化（一覧表） 

 

 

単位：％

時間 7時 8時 9時 10時 11時 12時 13時 14時 15時 16時 17時 18時 19時 20時

入園者数 0.7 3.7 6.1 6.9 10.4 9.5 7.8 10.7 11.5 11.9 12.9 5.5 2.3 0.0

退園者数 0.0 3.4 4.9 6.1 7.5 10.3 9.4 8.7 9.4 11.3 14.1 10.0 3.6 1.5

入園者数 0.4 6.5 8.9 8.1 11.6 5.6 7.0 6.5 9.8 10.6 11.8 8.1 5.1 0.0

退園者数 0.0 6.6 7.4 6.8 9.4 8.6 7.0 6.1 5.7 11.5 12.0 12.2 6.2 0.4

入園者数 1.4 4.3 6.7 7.3 10.4 9.5 8.5 10.5 10.7 10.6 10.5 6.3 3.4 0.0

退園者数 0.0 3.8 4.7 6.3 8.4 10.6 8.8 8.4 9.5 11.7 13.1 9.2 4.8 0.9

入園者数 1.1 8.6 9.2 6.2 9.0 5.9 8.2 6.7 6.9 9.7 11.8 9.6 7.3 0.0

退園者数 0.0 8.9 9.0 5.5 7.0 7.8 8.1 6.1 6.2 8.1 10.5 12.4 9.0 1.2

入園者数 2.5 6.9 6.6 8.4 11.0 9.7 8.8 10.0 10.2 9.8 9.5 4.7 1.8 0.0

退園者数 0.0 4.1 4.4 5.4 8.1 8.8 8.7 8.9 9.9 12.8 13.1 10.1 3.6 2.0

入園者数 2.1 8.6 9.7 8.5 11.1 6.7 7.7 7.1 7.1 9.1 10.9 7.2 4.2 0.0

退園者数 0.0 8.0 9.4 6.5 9.1 9.1 7.5 7.0 7.1 8.8 10.1 9.9 5.8 1.8

入園者数 3.6 7.3 10.2 10.4 10.5 10.6 10.6 9.5 7.5 8.0 6.1 3.6 2.2 0.0

退園者数 0.0 2.6 3.7 4.5 7.1 9.5 11.0 8.4 9.4 15.8 14.9 8.2 3.1 1.9

入園者数 1.2 6.5 11.1 10.0 9.4 6.4 6.7 6.2 6.4 8.3 10.7 9.4 7.6 0.0

退園者数 0.0 5.9 7.5 6.4 7.6 8.4 7.9 6.9 7.2 8.3 9.4 11.0 8.0 5.3

入園者数 1.2 3.8 6.0 9.5 11.4 11.1 10.1 10.9 11.0 10.1 8.1 4.7 2.3 0.0

退園者数 0.0 3.0 3.6 5.5 8.1 10.1 10.2 9.7 11.0 13.1 12.8 8.2 3.2 1.4

入園者数 2.1 6.6 8.4 10.4 10.7 8.1 8.8 7.5 7.7 8.3 8.9 7.6 5.0 0.0

退園者数 0.0 6.0 7.0 6.2 8.4 9.4 9.3 7.9 8.5 9.2 9.9 9.6 6.2 2.4

入園者数 1.0 7.2 6.3 10.0 12.3 12.3 11.7 11.8 10.6 7.8 5.6 2.3 1.0 0.0

退園者数 0.0 1.7 3.0 4.2 6.8 9.7 10.0 10.2 11.7 15.2 15.6 6.7 4.0 1.1

入園者数 2.0 14.9 9.4 13.1 11.7 8.1 6.7 7.1 6.8 6.6 6.4 4.8 2.6 0.0

退園者数 0.0 4.2 4.4 4.7 7.1 9.6 8.6 10.1 8.3 17.0 12.2 7.7 3.6 2.5

入園者数 0.2 1.0 2.3 11.1 16.2 16.6 14.3 13.9 12.2 8.0 3.4 0.9 0.2 0.0

退園者数 0.0 0.8 0.9 2.2 4.8 7.5 9.3 11.9 15.0 17.8 22.9 3.5 0.5 3.0

入園者数 0.5 3.1 4.5 11.6 19.8 12.9 11.4 11.0 8.7 6.6 4.9 3.5 1.6 0.0

退園者数 0.0 3.2 3.4 2.7 7.8 9.8 10.6 15.8 14.3 11.4 12.0 5.5 2.1 1.3

入園者数 1.6 4.9 6.4 9.9 12.1 12.0 11.0 11.2 10.3 8.9 6.6 3.5 1.7 0.0

退園者数 0.0 2.4 3.1 4.5 7.1 9.4 10.0 9.8 11.3 14.8 15.6 7.3 3.0 1.8

入園者数 1.6 7.9 8.9 10.2 11.4 7.8 8.1 7.4 7.3 8.1 9.0 7.3 5.0 0.0

退園者数 0.0 5.9 6.7 5.6 7.9 9.0 8.7 8.6 8.4 10.4 10.5 9.5 6.0 2.7

街区公園

休日
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全体
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３－４．同時在園者数の状況 

１時間ごとの入退園者数をもとに、各時間帯における同時在園者数を以下の式によって算出し

た。 

X時における同時在園者数＝（X－1）時における同時在園者数＋｛X時における入園者数―X時における退園者数} 

 

また、各時間の同時在園者数が、総入園者数に占める割合を求めて、同時在園率とした。（図表

３－４－１、３－４－２）。また、公園種別ごとの最大時在園者数とその経年変化を図表３－４－

３に示した。 

 

（１）公園種別ごとの同時在園者数 

・規模の大きな公園種別ほど、同時在園者数が総入園者数に占める割合（同時在園率）が高い傾

向がみられた。住区基幹公園では、休日のピーク時の同時在園率が 12～20％であるのに対し、

都市基幹公園では、16～28％であった。 

・同時在園率が最も高いのは、休日が国営公園でピークは 14 時に 38.8％、平日が広域公園で 11

時に 30.7％であった。 

 

図表 ３－４－１ 同時在園率（１） 
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図表 ３－４－２ 同時在園率（２） 

    ：同時在園率の上位３位までの時間帯 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：％

時間 7時 8時 9時 10時 11時 12時 13時 14時 15時 16時 17時 18時 19時 20時
総入園者数

（人）

休日 0.7 1.2 2.8 4.0 7.3 7.2 6.2 8.7 11.5 12.8 12.5 8.5 7.4 6.0 9,326

平日 0.4 0.8 2.7 4.6 7.6 5.2 5.7 6.5 11.0 11.0 11.7 8.5 7.9 7.5 10,885

休日 1.4 2.1 4.4 5.8 8.3 7.9 8.2 10.8 12.5 12.2 10.4 8.0 6.9 6.1 34,079

平日 1.1 1.5 2.4 3.4 6.0 4.6 5.3 6.3 7.4 9.6 11.6 9.7 8.6 7.5 34,544

休日 2.5 5.6 8.2 11.6 15.1 16.7 17.5 19.2 20.4 18.3 15.8 11.2 9.7 7.9 41,377

平日 2.1 3.2 4.2 6.5 9.1 7.3 8.0 8.6 9.0 10.0 11.5 9.5 8.4 6.7 29,948

休日 3.6 8.4 15.1 21.1 24.9 26.5 26.7 28.3 26.9 19.8 11.7 7.5 6.7 4.9 152,206

平日 1.2 1.8 5.5 9.2 11.0 9.2 8.1 7.5 6.8 6.8 8.2 6.8 6.6 1.3 74,052

休日 1.2 2.2 4.7 9.0 12.5 13.9 14.2 15.8 16.2 13.7 9.4 6.2 5.4 4.0 196,787

平日 2.1 2.8 4.4 8.8 11.3 10.3 10.1 9.8 9.3 8.6 7.9 6.2 5.2 2.8 111,783

休日 1.0 6.5 10.0 15.8 21.5 24.2 26.2 27.9 27.0 19.9 10.1 5.8 3.0 1.9 115,271

平日 2.0 12.7 17.7 26.1 30.7 29.3 27.6 24.7 23.3 13.0 7.3 4.5 3.5 1.0 53,858

休日 0.2 0.4 1.8 10.7 22.1 31.4 36.5 38.8 36.3 26.7 7.7 5.2 4.9 2.0 116,653

平日 0.5 0.4 1.6 10.5 22.6 25.8 26.9 22.2 16.8 12.1 5.1 3.2 2.7 1.3 35,668

休日 1.6 4.2 7.7 13.2 18.4 21.4 22.8 24.6 24.0 18.6 10.3 6.7 5.6 3.9 665,699

平日 1.6 3.7 6.1 10.9 14.6 13.6 13.3 12.3 11.5 9.6 8.4 6.4 5.7 3.0 350,738

国営公園

全体

街区公園

近隣公園

地区公園

運動公園

総合公園

広域公園
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■公園種別ごとの最大時在園者数と経年変化 

・経年変化をみると、ha当たりの最大時在園者数は、全ての公園種別において休日、平日ともに

おおむね減少傾向にあったが、休日の地区公園、平日の近隣公園、広域公園は増加していた。 

・ha 当たりの最大時在園者数の変化に伴い、最大時の 1人当たり占有面積は、休日、平日ともに

おおむね増加傾向であり、休日の地区公園、運動公園、平日の広域公園は減少していた。 

 

図表 ３－４－３ 公園種別ごとの最大時在園者数と経年変化（１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ha/ヶ所） 平日 休日 平日 休日 平日 休日

51年 0.266 63 78 237 293 42 34

57年 0.215 42 50 195 233 51 43

63年 0.226 24 28 106 124 94 81

6年 0.240 29 38 121 158 83 63

13年 0.274 20 16 73 58 137 171

19年 0.286 15 25 54 87 187 115

26年 0.285 26 30 93 106 108 94

3年 0.302 23 21 75 70 133 142

51年 1.040 129 183 124 176 81 57

57年 1.140 104 201 91 176 110 57

63年 1.252 104 135 83 108 120 93

6年 1.170 114 168 97 144 103 70

13年 1.369 51 70 37 51 268 196

19年 1.392 45 63 33 45 307 222

26年 1.416 77 124 54 88 184 114

3年 1.620 79 84 49 52 205 194

51年 2.377 104 226 44 95 229 105

57年 2.669 124 650 46 244 215 41

63年 3.257 200 254 61 78 163 128

6年 2.580 158 261 61 101 163 99

13年 3.424 171 121 50 35 200 283

19年 3.474 87 183 25 53 398 190

26年 3.610 141 198 39 55 256 182

3年 3.877 84 206 22 53 461 189

街区公園

近隣公園

地区公園

利用可能
面積

最大時在園者数 ha当たり最大時在園者数 最大時１人当たり占有面積

（人/ヶ所） （人/ha） （㎡/人）
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図表 ３－４－４ 公園種別ごとの最大時在園者数と経年変化（２）

 

 
※利用可能面積＝対象公園の利用可能面積の総和／対象公園数 

 （利用可能面積は、公園の開設面積から水面、植栽地等、直接利用できない区域を除いた面積） 
 最大時在園者数＝対象公園の同時在園者数の総和が最大となった時間帯における同時在園者数の総和／対象公園数 
 ha 当たり最大時在園者数＝最大時在園者数／利用可能面積 

 最大時１人当たり占有面積＝利用可能面積／最大時在園者数 

（ha/ヶ所） 平日 休日 平日 休日 平日 休日

51年 27.711 532 1,410 19 51 521 197

57年 14.051 1,523 2,108 108 150 92 67

63年 15.627 1,210 2,155 77 138 129 73

6年 17.880 479 2,028 27 113 373 88

13年 18.600 506 996 27 54 368 187

19年 19.924 321 1,348 16 68 621 148

26年 21.113 405 1,168 19 55 521 181

3年 16.910 182 956 11 57 930 177

51年 23.109 520 1,374 23 59 444 168

57年 15.498 873 1,868 56 121 178 83

63年 15.842 849 1,519 54 96 187 104

6年 15.250 736 1,175 48 77 207 130

13年 23.900 606 943 25 39 394 253

19年 19.449 280 654 14 34 696 297

26年 19.525 358 999 18 51 546 195

3年 17.370 178 448 10 26 976 388

51年 29.368 1,198 1,413 41 48 245 208

57年 33.115 1,539 6,642 46 201 215 50

63年 43.949 447 2,212 10 50 983 199

6年 31.760 645 1,842 20 58 492 172

13年 62.700 502 935 8 15 1,249 671

19年 45.181 577 1,417 13 31 783 319

26年 52.638 547 1,717 10 33 963 307

3年 50.106 613 1,190 12 24 817 421

63年 46.074 1,811 5,246 39 114 254 88

6年 141.500 2,095 8,232 15 58 675 172

13年 80.527 1,156 2,555 14 32 697 315

19年 77.084 963 4,516 12 59 800 171

26年 92.832 1,269 5,148 14 55 731 180

3年 135.532 564 2,660 4 20 2,405 509

19年 15.020 213 700 14 47 705 215

26年 18.240 276 872 15 48 661 209

3年 19.345 166 532 9 27 1,167 364

広域公園

国営公園

全体

運動公園

総合公園

利用可能

面積

最大時在園者数 ha当たり最大時在園者数 最大時１人当たり占有面積

（人/ヶ所） （人/ha） （㎡/人）
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（２）年齢別同時在園者数 

同時在園者数について年齢層別に整理し、年齢別同時在園率をとりまとめた（図表３－４－４

～図表３－４－１９）。 

■休日 

・全体では、どの年齢層も、同時在園率が最大となるピーク時間は 14 時であった。また、小学校

上級生、中学・高校生等は、学齢前、小学校下級生、大人および高齢者層に比べて、ピーク時間

の同時在園率が 37％以上と高い傾向がみられた。 

・街区公園、近隣公園では、学齢前、小学校下級生、小学校上級生の同時在園率において、15～

16 時にかけてピーク時間が現れていた。また、地区公園では、小学校上級生の同時在園率にお

いて、11～14 時にかけてピーク時間が現れていた。 

・広域公園では、中学・高校生等の同時在園率が、他の年齢層と比べて 8～18 時までが高く、運

動公園は、9時頃から 15時頃まで高い比率が続く傾向がみられた。 

・国営公園はピーク時間が他の公園種別と比べて明確であり、中学・高校生等を除き、どの年齢

層も 12～14 時であった。一方、中学・高校生は 15時に最大となっていた。 

 

図表 ３－４－５ 年齢別同時在園率(休日)―全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ：最大同時在園率 
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7時 8時 9時 10時 11時 12時 13時 14時 15時 16時 17時 18時 19時 20時

学齢前 0.2 0.4 2.1 9.4 18.9 24.7 26.6 29.4 28.7 21.7 9.7 5.6 4.8 4.1

小学生下級生 0.4 2.5 5.3 12.2 20.6 25.3 28.3 31.0 31.0 23.0 10.9 5.9 5.2 3.5

小学生上級生 2.1 12.1 17.9 24.1 30.1 33.5 35.1 37.7 36.5 28.5 15.0 10.3 9.8 7.0

中学・高校生等 6.5 19.3 26.5 30.6 33.1 35.0 35.9 37.3 37.3 31.1 23.0 17.9 10.7 7.8

大人 1.2 3.1 6.4 11.7 16.5 19.5 21.0 22.7 22.2 17.0 9.0 5.6 4.7 3.0

高齢者 2.9 3.5 6.2 11.2 15.0 15.0 15.0 15.6 14.6 12.0 8.5 6.6 6.3 4.8
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図表 ３－４－６ 年齢別同時在園率(休日)―街区公園 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

図表 ３－４－７ 年齢別同時在園率(休日)―近隣公園 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 ３－４－８ 年齢別同時在園率(休日)―地区公園 
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図表 ３－４－９ 年齢別同時在園率(休日)―運動公園 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 ３－４－１０ 年齢別同時在園率(休日)―総合公園 
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図表 ３－４－１１ 年齢別同時在園率(休日) ―広域公園 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 ３－４－１２ 年齢別同時在園率(休日) ―国営公園 
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■平日 

・全体では、学齢前、小学校下級生・上級生、高齢者のピーク時間が 11時、休日よりも早い傾向

がみられた。また、学齢前～小学校上級生は、中学・高校生等、大人、高齢者に比べ、ピーク時

間の同時在園率が 30％前後を占める。 

・住区基幹公園では、学齢前では、11時にピーク時間がみられ、小学生下級生・上級生では、17

時がピークとなった。 

・運動公園では、小学校下級生は、11時と 18 時前後の２つのピークが見られ、小学校上級生は、

18 時にピークが現れていた。 

・総合公園では、小学校上級生は 10 時ピーク、小学校下級生は 11～13 時にピークとなった。 

・広域公園では、学齢前～中学・高校生等ではピーク時間における同時在園率が 50～80％と高い

傾向があった。 

・国営公園では、大人を除き、どの年齢層も 10～13 時がピークであった。小学校下級生では、ピ

ーク時間における同時在園率が約 70％と、特に高かった。 

 

 

図表 ３－４－１３ 年齢別同時在園率（平日）―全体 
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図表 ３－４－１４ 年齢別同時在園率（平日）―街区公園 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 ３－４－１５ 年齢別同時在園率（平日）―近隣公園 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 
 

 

 

図表 ３－４－１６ 年齢別同時在園率（平日）―地区公園 
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図表 ３－４－１７ 年齢別同時在園率（平日）―運動公園 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 ３－４－１８ 年齢別同時在園率（平日）―総合公園 
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図表 ３－４－１９ 年齢別同時在園率（平日）―広域公園 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 ３－４－２０ 年齢別同時在園率（平日）―国営公園 
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３－５．在園時間 

（１）公園種別ごとの在園時間 

１時間ごとの同時在園者数の累計値を入園者数で割ることによって、入園者１人当たりの平均

在園時間を算出した。 

入園者１人当たりの平均在園時間（時間）＝同時在園者数の累計値（人・時間）／総入園者数（人） 

 

・休日、平日を比較すると、全公園種別について休日の在園時間の方が長い。 

・休日では規模の大きな公園種別ほど、在園時間が長くなる傾向がみられ、住区基幹公園では１

時間～2時間弱、都市基幹公園、広域公園では 1時間強～2.5 時間程度、国営公園は有料と無料

で差が大きく 1時間～3時間弱であった。 

・経年的な変化として、平成 26 年度～令和 3年にかけて、休日・平日ともおおむね在園時間が下

がった。 

 

図表 ３－５－１ 公園種別ごとの在園時間 

 

図表 ３－５－２ 在園時間の経年変化（１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：時間

有料 無料 合計

休日 0.97 1.05 1.80 2.32 1.28 2.01 2.75 1.19 2.25 1.83

平日 0.91 0.85 1.04 0.90 1.00 2.23 2.29 0.94 1.52 1.21
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図表 ３－５－３ 在園時間の経年変化（２） 

※令和 3 年度の国営公園の在園時間については、有料の公園と無料の公園で、以下のような差があった。 

    有料公園（12 ヶ所） 休日：2.75 時間  平日：2.29 時間  

    無料公園（5 ヶ所）  休日：1.19 時間  平日：0.94 時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：時間

41年 46年 51年 57年 63年 6年 13年 19年 26年 3年

街区公園 休日 0.66 0.67 0.71 0.69 0.56 0.62 0.74 1.01 1.30 0.97

平日 0.52 0.49 0.78 0.53 1.09 0.91

近隣公園 休日 0.96 0.89 0.63 0.83 1.08 0.98 0.89 0.72 1.44 1.05

平日 0.67 0.73 0.85 0.59 1.09 0.85

地区公園 休日 0.62 1.03 2.28 1.00 1.18 1.01 1.03 1.41 1.80

平日 0.99 0.64 1.12 0.75 1.26 1.04

運動公園 休日 0.74 1.82 1.89 2.11 2.23 2.32 2.11 2.07 1.92 2.32

平日 1.62 1.06 1.80 1.15 1.22 0.90

総合公園 休日 1.29 1.26 1.47 1.37 1.33 1.34 1.35 1.41 2.04 1.28

平日 1.12 1.34 1.13 0.89 1.43 1.00

広域公園 休日 1.95 1.83 2.15 1.97 2.25 1.89 2.99 2.01

平日 1.40 1.78 1.45 1.67 2.39 2.23

国営公園 休日 2.67 3.54 3.13 2.64 2.73 2.25

平日 2.56 2.92 2.45 1.96 1.51 1.52

全体 休日 1.95 1.82 2.26 1.83

平日 1.40 1.13 1.46 1.21
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（２）年齢層と在園時間 

■全体 

・全体としては、休日、平日とも、中学・高校生等以下の年齢層で在園時間が長い傾向がみられ

た。 

・全体的は全ての年齢層で、休日の方で在園時間が長く、公園種別で見ると、学齢前は、街区公

園で、小学校下級生は総合公園で、小学校上級生や中学・高校生等は広域公園で、高齢者は街

区、地区、総合、広域公園で、平日の方で在園時間が長かった。 

■休日 

・街区公園では、学齢前の在園時間が最も長く、1.08 時間であった。また、全ての年齢層で前回

調査よりも滞在時間が減少していた。 

・近隣公園では、中学・高校生等が 1.36 時間であり、前回調査が 1.35 時間であった。中学・高

校生等を除く年齢層で前回調査よりも滞在時間が減少していた。 

・地区公園では、小学校上級生の在園時間が最も長く、2.79 時間であった。また、中学・高校生

等及び高齢者を除く年齢層で前回調査よりも滞在時間が増加していた。 

・運動公園では、中学・高校生等が 4.88 時間で最も在園時間が長く、次いで小学校上級生が 3.72

時間であった。また、小学校下級生を除く年齢層で前回調査よりも滞在時間が増加していた。 

・総合公園では、小学校上級生が 2.30 時間で最も在園時間が長かった。また、全ての年齢層で前

回調査よりも滞在時間が減少していた。 

・広域公園では、中学・高校生等が 4.47 時間で最も在園時間が長く、次いで小学校上級生が 3.46

時間であった。また、全ての年齢層で前回調査よりも滞在時間が減少していた。 

・国営公園では、小学生下級生が 3.11 時間で最も在園時間が長かった。また、大人を除く年齢層

で前回よりも滞在時間が増加していた。 

■平日 

・街区公園では、学齢前が 1.44 時間で在園時間が最も長かった。学齢前、小学生下級生を除く年

齢層で前回調査よりも滞在時間が減少していた。 

・近隣公園では、高齢者が 1.10 時間で在園時間が最も長かった。 

・地区公園では、小学生下級生が 1.48 時間で在園時間が最も長かった。 

・運動公園では、小学生下級生、小学生上級生、中学・高校生等の在園時間がそれぞれ 1.27 時間

で最も長かった。 

・総合公園では、小学生が 2.29 時間で在園時間が最も長かった。 

・広域公園は小学生上級生が 6.28 時間と休日を含めても最も長く、次いで中学・高校生等が 4.96

時間であった。 

・国営公園は小学校上級生以下が 2時間以上と在園時間が長く、その他の年齢層では、１～1.5 時

間程度であった。 
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図表 ３－５－４ 年齢層と在園時間 
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街区 近隣 地区 運動 総合 広域 国営 全体

（時間）
平日

学齢前

小学生下級生

（１～３年生）

小学生上級生

（４～６年生）

中学・高校生等

（12～18歳）

大人

（19～64歳）

高齢者

（65歳以上）

休日 単位：時間

街区 近隣 地区 運動 総合 広域 国営 全体

学齢前 1.08 1.35 1.91 1.91 1.20 1.99 2.88 1.86

小学生下級生（1～3年生） 1.04 1.25 2.10 2.09 1.42 2.10 3.11 2.05

小学生上級生（4～6年生） 0.62 1.29 2.79 3.72 2.30 3.46 3.07 3.00

中学・高校生等（12～18歳） 0.89 1.36 1.23 4.88 1.74 4.37 2.71 3.52

大人（19～64歳） 0.97 0.92 1.80 1.97 1.21 1.73 2.00 1.63

高齢者（65歳以上） 0.91 0.97 1.45 1.21 1.17 1.47 2.06 1.37

全体 0.97 1.05 1.80 2.32 1.28 2.01 2.25 1.83

平日 単位：時間

街区 近隣 地区 運動 総合 広域 国営 全体

学齢前 1.44 1.05 1.30 1.13 1.29 2.62 2.52 1.56

小学生下級生（1～3年生） 1.00 0.87 1.48 1.27 2.29 1.52 2.48 1.65

小学生上級生（4～6年生） 0.80 0.83 0.95 1.27 1.95 6.28 2.11 2.48

中学・高校生等（12～18歳） 0.66 0.50 0.47 1.27 0.23 4.96 1.53 1.52

大人（19～64歳） 0.63 0.79 1.06 0.70 0.88 1.59 1.28 0.98

高齢者（65歳以上） 1.28 1.10 1.13 1.02 1.23 1.68 1.48 1.28

全体 0.91 0.85 1.04 0.90 1.00 2.23 1.52 1.21
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４．アンケート調査の結果 

４－１．アンケート票回収数および回収率 

 公園種別ごとのアンケート票回収数、および休日の総入園者数に対するアンケート回収数の比

率は下表の通りである。 

 

図表 ４－１－１ アンケート票回収数および回収率 

 

４－２．回答者の属性 

（１）性別・年齢 

・回答者の性別比率は、ほぼ 50％であった。 

・年齢構成は、高校生等以下の比率が 2～3％程度と少なく、40～49 歳が 18.5％と最も多い。 

・経年的には、40 歳以上の比率が高く、19～29 歳の比率が少なくなる傾向が続いている。また、

高校生等以下の比率は平成 13年以降でほぼ一定の割合となっている。 

 

図表 ４－２－１ 回答者の属性（性別） 

 

 

 

 

 

 

 

   

図表 ４－２－２ 回答者の属性（年齢） 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

街区

近隣

地区

運動

総合

広域

国営

全体

男性

女性

無回答

単位：％

男 女 無回答 回答数（票）

街区公園 51.1 46.6 2.3 992

近隣公園 51.7 46.7 1.6 2,700

地区公園 51.1 47.2 1.7 3,622

運動公園 54.0 43.9 2.2 8,035

総合公園 49.3 49.3 1.4 12,530

広域公園 49.6 48.7 1.7 7,347

国営公園 44.3 55.2 0.5 6,297

全体 49.9 48.6 1.5 41,523

0% 20% 40% 60% 80% 100%

街区

近隣

地区

運動

総合

広域

国営

全体

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

単位：％

小学校
下級生

小学校
上級生

中学生
高校生

等
19～29

歳
30～39

歳
40～49

歳
50～59

歳
60～64

歳
65～69

歳
70歳
以上

無回答
回答数
(票）

街区公園 4.7 9.9 4.0 2.4 5.3 23.1 16.9 6.0 4.5 4.7 15.0 3.2 992

近隣公園 2.8 5.1 4.5 3.4 8.3 18.6 15.8 8.9 4.6 6.6 19.1 2.5 2,700

地区公園 1.5 2.9 2.3 3.2 8.1 17.0 15.8 9.7 5.8 8.0 22.5 3.1 3,622

運動公園 1.0 2.3 4.1 5.0 10.1 13.1 20.0 13.5 6.8 7.2 14.3 2.6 8,035

総合公園 2.0 1.6 2.7 3.0 9.1 15.5 17.9 13.9 6.8 7.8 18.1 1.7 12,530

広域公園 2.4 1.6 1.5 2.3 9.8 18.2 19.1 13.5 6.2 6.8 15.7 3.1 7,347

国営公園 1.6 2.1 1.4 1.2 13.5 18.0 19.8 17.5 7.9 6.1 10.3 0.8 6,297

全体 1.9 2.3 2.7 3.0 9.8 16.4 18.5 13.4 6.6 7.1 16.1 2.2 41,523

単位 街区公園 近隣公園 地区公園 運動公園 総合公園 広域公園 国営公園 合計

アンケート票回収数 票 992 2,700 3,622 8,035 12,530 7,347 6,297 41,523

総入園者数（休日） 人 9,326 34,079 41,377 152,206 196,787 115,271 116,653 665,699

回収率 ％ 10.6 7.9 8.8 5.3 6.4 6.4 5.4 50.7
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図表 ４－２－３ 回答者の年齢構成の経年変化（１） 
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図表 ４－２－４ 回答者の年齢構成の経年変化（２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※平成６年以前の調査では、40 才以上の区分が、「40～59 才」、「60 才以上」であった。また、平成 19 年度の調査より、40 才以上の区

分が、「40～49 才」、「50～59 才」、「60～64 才」、「65～69 才」、「70 才以上」となっている。 

単位：％

小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生 19～29才 30～39才 40～64才 65才以上

全体 46年 5.4 9.9 7.9 8.6 36.1 16.9 9.4 5.8
51年 4.4 9.3 7.5 8.0 27.7 22.2 14.2 6.8
57年 4.0 9.9 7.7 6.8 24.3 25.4 15.0 6.9
63年 3.2 7.6 6.8 6.7 24.3 24.2 17.2 9.6
6年 2.1 4.8 3.6 5.1 23.1 26.6 23.9 11.0
13年 1.5 3.1 2.9 3.6 16.7 25.9 35.7 10.7
19年 2.4 2.9 2.4 3.2 12.0 23.2 38.2 15.1
26年 2.0 2.5 2.6 3.2 10.4 18.6 37.1 21.9
3年 1.9 2.3 2.7 3.0 9.8 16.4 38.5 23.3

街区公園 46年 9.0 14.3 7.3 5.6 30.4 17.7 8.3 7.6
51年 13.3 22.2 7.1 3.5 14.4 18.0 12.3 9.2
57年 12.5 18.9 6.7 3.3 14.2 20.6 12.8 11.0
63年 13.7 13.7 6.8 1.8 14.5 21.0 10.7 17.4
6年 7.0 15.1 5.0 3.7 14.8 23.7 15.4 15.4
13年 4.0 7.6 3.0 2.3 13.2 26.1 25.3 18.5
19年 8.1 8.2 3.2 2.5 7.6 28.1 25.1 16.8
26年 4.9 7.9 3.1 2.7 7.7 21.4 28.1 23.4
3年 4.7 9.9 4.0 2.4 5.3 23.1 27.5 19.8

近隣公園 46年 7.8 10.8 8.2 12.7 32.1 17.1 9.6 5.6
51年 5.6 10.8 7.5 6.0 23.3 24.4 14.7 7.7
57年 6.3 14.0 7.2 4.5 17.4 24.3 10.2 5.2
63年 8.2 15.9 5.3 4.1 14.9 24.5 17.1 9.6
6年 5.9 10.2 3.7 5.6 15.5 26.2 20.5 12.4
13年 3.6 6.6 4.8 4.7 12.8 25.8 26.9 14.8
19年 3.6 4.3 4.7 2.6 9.3 23.7 32.5 18.9
26年 2.5 4.4 4.7 3.5 7.6 20.0 30.8 24.5
3年 2.8 5.1 4.5 3.4 8.3 18.6 29.3 25.7

地区公園 46年 4.6 9.6 5.6 8.7 31.6 19.1 11.8 7.7
51年 6.0 10.1 7.7 4.9 22.0 23.1 18.6 7.5
57年 4.0 13.2 5.9 4.7 18.2 27.7 17.3 9.0
63年 4.4 9.3 7.2 4.0 16.9 27.1 17.3 13.4
6年 3.1 7.2 5.2 4.9 17.4 23.0 22.6 16.6
13年 1.7 5.0 5.7 5.0 13.6 22.7 30.1 16.2
19年 1.4 2.6 3.4 2.5 11.4 22.6 35.5 20.0
26年 1.7 3.2 2.7 2.4 8.6 16.9 34.4 28.2
3年 1.5 2.9 2.3 3.2 8.1 17.0 31.3 30.5

運動公園 46年 3.1 7.5 12.0 10.0 39.2 14.7 8.6 4.9
51年 2.5 6.4 9.5 12.4 29.4 22.0 12.8 4.9
57年 3.1 5.7 9.5 11.0 25.2 26.1 14.2 5.2
63年 2.1 6.1 12.8 10.6 22.2 17.8 17.4 10.6
6年 1.0 2.8 3.8 8.1 20.3 23.3 27.7 13.1
13年 1.0 3.1 2.7 7.8 15.7 22.4 37.6 12.2
19年 1.3 2.4 3.7 5.5 14.0 22.8 37.0 12.8
26年 1.6 1.7 4.2 7.3 10.5 17.6 37.6 17.6
3年 1.0 2.3 4.1 5.0 10.1 13.1 40.3 21.5

総合公園 46年 3.2 8.1 6.8 9.0 42.7 16.7 9.4 4.2
51年 2.7 6.6 5.7 7.4 32.8 22.7 14.1 7.9
57年 3.8 10.9 8.0 6.5 24.7 23.2 15.6 7.3
63年 2.6 6.8 5.9 5.8 26.2 25.4 17.8 9.4
6年 1.9 4.1 3.5 3.7 25.2 24.4 23.9 13.4
13年 0.8 1.7 2.9 3.0 18.6 23.2 36.2 11.0
19年 1.9 2.6 2.4 2.4 11.8 20.7 38.9 18.9
26年 1.6 1.6 2.2 2.0 9.9 16.5 38.0 26.3
3年 2.0 1.6 2.7 3.0 9.1 15.5 38.6 25.9

広域公園 51年 1.8 8.8 8.0 10.1 36.0 19.6 12.2 3.4
57年 3.1 8.0 6.3 5.0 29.8 29.0 13.9 4.9
63年 1.2 5.4 4.1 8.2 25.3 25.8 19.3 10.2
6年 1.2 3.0 3.5 3.5 24.9 31.8 25.2 6.8
13年 1.0 1.9 2.8 2.2 18.2 28.0 36.4 9.5
19年 2.1 2.3 1.3 1.6 12.7 24.3 40.3 15.1
26年 1.7 2.3 2.3 2.0 11.4 18.8 37.9 22.0
3年 2.4 1.6 1.5 2.3 9.8 18.2 38.8 22.5

国営公園 63年 2.2 6.5 2.8 5.6 34.8 28.3 15.6 3.8
6年 1.7 4.0 2.0 4.8 30.4 31.3 21.4 4.3
13年 1.9 3.0 1.5 1.1 17.2 30.4 38.4 6.4
19年 3.4 3.1 1.1 4.1 11.7 24.6 41.0 9.7
26年 2.8 2.7 1.2 2.3 12.3 22.2 40.0 15.2
3年 1.6 2.1 1.4 1.2 13.5 18.0 45.2 16.3
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（２）職業 

・「サラリーマン」の 34.9％、次いで「主婦」の 19.9％の比率が高い。また「その他」が 17.7%あ

った。 

 

図表 ４－２－５ 回答者の職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

街区

近隣

地区

運動

総合

広域

国営

全体

農林漁業

サラリーマン

自営業

主婦

学生

その他

無回答

単位：％

農林漁業 サラリーマン 自営業 主婦 学生 その他 無回答
回答数
(票）

街区公園 0.3 28.3 5.5 20.7 15.2 16.6 13.3 992

近隣公園 0.2 29.6 5.7 20.1 14.7 19.5 10.3 2,700

地区公園 0.8 30.4 5.6 19.8 9.4 20.7 13.2 3,622

運動公園 0.6 32.0 6.0 18.3 14.2 16.7 12.2 8,035

総合公園 0.7 34.1 6.5 20.0 9.4 19.2 10.2 12,530

広域公園 0.6 36.7 5.4 21.4 7.8 17.0 11.2 7,347

国営公園 0.5 43.9 7.6 19.7 8.3 14.7 5.4 6,297

全体 0.6 34.9 6.2 19.9 10.4 17.7 10.4 41,523
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（３）グループ構成 

・全体では「家族」が最も多く、34.7％を占めている。次いで「一人」、「友人・知人」、「夫婦」の

順であった。 

・地区公園では「一人」の比率が、「家族」の比率を上回っている。 

・運動公園も、「一人」の比率が「家族」の比率を上回っている。また、「学校の団体」の割合が

7.0％と他の種別と比べて高かった。 

・国営公園は「一人」の割合が比較的少なく 7.2％だった。逆に「家族」の比率が 45.8％、「カッ

プル」の割合が 7.3％、全公園種別中最も高かった。 

・経年的には、「友人・知人」の割合が減少し、「一人」や「家族」が増加する傾向が続いている。 

 

 

図表 ４－２－６ 回答者のグループ構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

街区

近隣

地区

運動

総合

広域

国営

全体

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

無効

無回答

単位：％

一人 友人・知人 カップル 夫婦 家族 学校の団体 地域の団体 職場の団体 その他 無効 無回答 回答数(票）

街区公園 24.9 24.0 0.7 3.9 39.4 0.1 2.9 0.7 1.0 1.9 0.4 992

近隣公園 32.4 20.4 1.0 6.1 34.5 0.3 2.0 0.7 0.9 1.3 0.3 2,700

地区公園 33.5 14.2 1.0 10.6 31.3 1.7 3.2 0.7 1.8 1.4 0.6 3,622

運動公園 28.4 16.1 1.8 10.9 26.9 7.0 3.9 1.1 1.7 1.5 0.6 8,035

総合公園 28.3 14.1 2.2 14.9 31.8 2.9 1.8 0.8 1.2 1.3 0.6 12,530

広域公園 20.0 14.0 2.4 17.3 39.7 1.9 0.8 1.0 0.9 1.5 0.5 7,347

国営公園 7.2 12.5 7.3 24.6 45.8 0.3 0.4 0.4 0.6 0.8 0.0 6,297

全体 24.3 14.9 2.7 14.8 34.7 2.8 2.0 0.8 1.2 1.3 0.5 41,523



 51 

図表 ４－２－７ 回答者のグループ構成の経年変化（１） 
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図表 ４－２－８ 回答者のグループ構成の経年変化（２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ※平成 19、26 年、令和 3 年については、「カップル」は「友人・知人」として、「夫婦」は「家族」として合計している。「カップル」と「夫婦」の

数値は、それぞれ（ ）内に示した。 

 

単位：％

一人 友人・知人 家族 学校の団体 地域の団体 職場の団体 その他

全体 51年 19.0 33.2 36.4 3.2 3.1 4.0 1.9
57年 16.7 31.0 38.7 5.0 3.6 2.9 2.1
63年 15.9 28.8 39.0 6.7 4.1 2.5 3.0
6年 17.0 26.0 44.4 3.8 3.4 3.0 2.6
13年 19.2 20.3 49.4 3.4 3.4 1.7 2.6
19年 20.4 （3.2）18.3 （13.2）50.0 3.3 3.6 1.4 2.6
26年 23.9 （2.6）18.6 （13.3）46.1 3.1 3.5 1.5 2.7
3年 24.3 （2.7）17.6 （14.8）49.5 2.8 2.0 0.8 1.2

街区公園 51年 21.3 34.5 41.3 1.8 0.0 0.0 1.8
57年 22.1 36.4 38.1 0.2 0.9 0.3 2.0
63年 29.7 30.8 36.5 0.3 1.1 0.2 1.2
6年 24.3 28.1 41.2 0.4 2.6 0.9 2.6
13年 37.0 22.0 36.5 0.3 1.6 0.7 1.7
19年 25.0 （1.3）20.5 （3.6）47.0 0.3 2.5 0.1 4.3
26年 32.2 （0.8）17.7 （5.6）43.3 0.2 2.1 1.1 3.3
3年 24.9 （0.7）24.7 （3.9）43.3 0.1 2.9 0.7 1.0

近隣公園 51年 22.0 30.5 39.6 0.4 2.5 2.9 1.6
57年 27.5 30.2 35.6 1.5 3.2 1.0 1.0
63年 20.9 25.4 32.3 1.4 14.2 1.9 3.9
6年 21.5 28.7 38.7 2.2 5.9 0.4 2.6
13年 29.2 24.6 38.3 1.2 3.3 0.8 2.5
19年 33.9 （1.4）19.3 （4.7）36.4 0.8 4.1 0.7 4.6
26年 33.7 （0.8）20.5 （5.6）36.7 1.0 3.4 0.5 3.5
3年 32.4 （1.0）21.4 （6.1）40.6 0.3 2.0 0.7 0.9

地区公園 51年 18.6 28.4 41.1 0.5 4.1 6.4 1.1
57年 23.2 23.4 39.5 3.6 5.0 4.9 1.6
63年 23.5 28.2 37.4 2.4 2.6 2.6 3.1
6年 26.8 25.3 35.8 1.6 4.5 2.8 3.2
13年 31.7 22.9 36.9 0.8 3.6 1.1 3.0
19年 32.3 （2.6）17.3 （8.4）40.9 2.2 2.9 1.4 2.5
26年 35.5 （1.9）18.2 （10.4）36.3 1.4 4.6 0.9 2.7
3年 33.5 （1.0）15.1 （10.6）41.9 1.7 3.2 0.7 1.8

運動公園 51年 18.9 30.4 32.4 9.4 5.0 4.9 1.6
57年 16.1 24.5 34.8 12.1 4.3 5.8 2.4
63年 21.6 25.8 28.6 16.5 3.2 1.4 2.8
6年 25.9 23.8 34.5 6.3 3.2 4.3 2.1
13年 27.2 17.0 39.1 9.3 3.7 1.5 2.1
19年 24.8 （2.2）17.6 （10.4）42.4 7.7 3.7 1.2 2.3
26年 27.6 （1.7）17.9 （9.0）35.9 8.1 5.4 1.0 3.4
3年 28.4 （1.8）17.9 （10.9）37.8 7.0 3.9 1.1 1.7

総合公園 51年 18.3 35.5 36.8 1.8 2.1 3.2 2.6
57年 16.3 37.1 38.5 2.2 2.5 1.4 2.0
63年 15.4 30.4 41.1 4.2 3.0 2.5 3.2
6年 20.0 26.7 43.6 2.8 2.4 2.2 2.3
13年 25.6 22.3 42.7 1.5 3.2 2.2 2.5
19年 26.0 （3.7）18.7 （14.0）44.5 1.9 4.8 0.9 2.9
26年 30.5 （2.4）17.6 （14.5）43.7 1.2 2.5 1.2 2.7
3年 28.3 （2.2）16.4 （14.9）46.6 2.9 1.8 0.8 1.2

広域公園 51年 15.0 45.7 28.2 2.0 1.7 5.6 2.2
57年 10.5 30.7 44.5 4.4 4.1 3.8 2.0
63年 12.4 27.1 43.3 6.0 5.2 2.8 3.1
6年 7.9 24.5 56.4 2.8 2.3 3.4 2.7
13年 14.5 20.1 51.7 4.2 4.5 2.1 2.9
19年 17.2 （3.7）17.6 （15.7）56.4 1.7 3.3 1.5 2.0
26年 20.0 （2.8）19.1 （15.4）50.0 4.1 2.9 1.2 2.3
3年 20.0 （2.4）16.4 （17.3）57.0 1.9 0.8 1.0 0.9

国営公園 63年 1.8 33.2 50.8 3.9 3.1 4.1 2.9
6年 1.2 28.0 54.4 5.5 4.3 3.5 3.1
13年 2.5 19.2 70.1 1.1 2.4 1.7 2.8
19年 4.8 （4.3）19.1 （17.7）64.1 4.4 2.8 2.3 2.0
26年 4.5 （4.6）20.0 （19.5）64.6 2.1 3.2 3.5 2.0
3年 7.2 （7.3）19.8 （24.6）70.4 0.3 0.4 0.4 0.6
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４－３．誘致距離 

（１）公園到達時間 

■全体 

・規模の大きな公園種別ほど、到達に要する時間が長くなる傾向があった。 

■住区基幹公園 

・街区公園は回答者の 40.4％が「5分以内」の距離から来園している。さらに 15 分未満では 75.5％

が来園しており、近い時間距離の利用がほとんどであることが伺える。 

・近隣公園、地区公園は 15 分未満の距離からの来園が 54～63％となり、30分未満では約 80％が

来園している。街区公園よりは若干遠い時間距離の利用がほとんどを占めている。 

■都市基幹公園、広域公園、国営公園 

・都市基幹公園では「5～15 分」、「15～30 分」の来園者の比率が高く、30％前後を占めている。 

・広域公園では「5～15分」、「15～30 分」、「30 分～1時間」の比率が高く、25％前後を占めている。 

・国営公園は「30分～1時間」、「1時間～１時間 30 分」の比率が高く 27.9％、23.9％を占めてい

る。また、「2 時間以上」も 14.8％を占めており、他の公園種別に比べ遠距離（時間距離 30 分

以上）からの利用が 7割以上を占める。 

 

なお、15 分未満は「5 分以内」から「5 分～15 分」まで、30 分未満は「5 分以内」から「15～

30 分」までの回答の合計値を示す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ：比率の上位３位 下段は累計値を示す 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

街区

近隣

地区

運動

総合

広域

国営

全体

5分以内

5～15分

15～30分

30分～1時間

1時間～1時間30分

1時間30分～2時間

2時間以上

無効

無回答

単位：％

5分以内 5～15分 15～30分
30分～
1時間

1時間～
1時間30分

1時間30分
～2時間

2時間以上 無効 無回答 回答数(票）

40.4 35.1 14.9 5.4 2.0 0.3 1.2 0.1 0.5

75.5 90.4 95.9 97.9 98.2 99.4 99.5 100.0

27.7 35.2 21.1 9.9 2.6 0.7 1.9 0.3 0.6

63.0 84.1 93.9 96.6 97.2 99.1 99.4 100.0

19.2 35.2 24.6 13.8 3.5 0.7 1.9 0.1 1.0

54.4 79.0 92.8 96.3 97.0 98.9 99.0 100.0

9.7 28.9 29.9 21.3 5.9 1.5 2.0 0.1 0.7

38.6 68.5 89.8 95.7 97.1 99.2 99.3 100.0

9.2 30.2 28.9 19.4 5.0 1.8 4.5 0.1 0.9

39.4 68.2 87.6 92.6 94.4 99.0 99.1 100.0

5.4 22.3 26.0 26.8 10.3 4.3 3.9 0.1 0.9

27.8 53.8 80.5 90.9 95.1 99.0 99.1 100.0

1.3 5.5 14.1 27.9 23.9 12.2 14.8 0.1 0.3

6.8 20.9 48.8 72.8 84.9 99.7 99.7 100.0

10.3 25.7 25.1 20.9 8.6 3.5 5.0 0.1 0.7

35.9 61.0 82.0 90.6 94.1 99.1 99.3 100.0

街区公園 992

近隣公園 2,700

地区公園 3,622

国営公園 6,297

全体 41,523

運動公園 8,035

総合公園 12,530

広域公園 7,347

図表４－３－１ 公園到達時間 



 54 

図表 ４－３－２ 公園到達時間の経年変化（１） 
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図表 ４－３－３ 公園到達時間の経年変化（２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ：比率の上位３位 下段は累計値を示す 

単位：％

5分以内 5～15分 15～30分
30分～
1時間

1時間～
1時間30分

1時間30分～
2時間

2時間以上 無効 無回答

全体 24.2 27.2 22.3 16.1 5.5 1.8 2.7 0.2

51.4 73.7 89.8 95.3 97.1 99.8 100.0

18.7 24.2 26.0 19.8 6.7 2.1 2.5 0.0

42.9 68.9 88.7 95.4 97.5 100.0 100.0

16.6 20.5 23.1 20.4 10.1 4.7 4.5 0.1

37.1 60.2 80.6 90.7 95.4 99.9 100.0

14.1 24.3 24.4 18.1 9.4 4.4 5.3 0.0

38.4 62.8 80.9 90.3 94.7 100.0 100.0

11.7 21.7 25.7 20.0 10.4 5.5 4.6 0.4

33.4 59.1 79.1 89.5 95.0 99.6 100.0

11.9 24.7 24.4 20.7 8.3 3.8 5.4 0.7

36.6 61.0 81.7 90.0 93.8 99.3 100.0

11.5 25.6 23.9 19.2 8.3 3.5 7.3 0.7

37.1 61.0 80.2 88.5 92.0 99.3 100.0

10.3 25.7 25.1 20.9 8.6 3.5 5.0 0.1 0.7

35.9 61.0 82.0 90.6 94.1 99.1 99.3 100.0

5分以内 5～15分 15～30分
30分～
1時間

1時間～
1時間30分

1時間30分～
2時間

2時間以上 無効 無回答

街区公園 66.8 26.5 4.9 1.1 0.4 0.1 0.1 0.1

93.3 98.2 99.3 99.7 99.8 99.9 100.0

58.9 23.2 10.7 5.0 0.8 0.5 0.9 0.0

82.1 92.8 97.8 98.6 99.1 100.0 100.0

61.1 25.1 8.9 3.8 0.9 0.0 0.1 0.1

86.2 95.1 98.9 99.8 99.8 99.9 100.0

52.2 28.0 12.5 4.2 1.6 0.4 1.0 0.1

80.2 92.7 96.9 98.5 98.9 99.9 100.0

50.5 25.7 16.2 5.2 1.4 0.2 0.5 0.3

76.2 92.4 97.6 99.0 99.2 99.7 100.0

50.6 29.8 11.1 4.5 2.5 0.7 0.7 0.2

80.4 91.5 95.9 98.4 99.1 99.8 100.0

43.9 31.6 14.2 7.1 1.2 1.0 0.6 0.5

75.5 89.7 96.7 98.0 98.9 99.5 100.0

40.4 35.1 14.9 5.4 2.0 0.3 1.2 0.1 0.5

75.5 90.4 95.9 97.9 98.2 99.4 99.5 100.0

5分以内 5～15分 15～30分
30分～
1時間

1時間～
1時間30分

1時間30分～
2時間

2時間以上 無効 無回答

近隣公園 39.7 29.3 17.9 8.8 2.0 0.5 1.4 0.4

69.0 86.9 95.7 97.7 98.2 99.6 100.0

46.8 30.4 13.9 6.6 1.5 0.3 0.5 0.0

77.2 91.1 97.7 99.2 99.5 100.0 100.0

47.2 30.8 14.5 5.3 1.3 0.4 0.4 0.1

78.0 92.5 97.8 99.1 99.5 99.9 100.0

39.1 34.3 16.5 7.0 1.7 0.5 1.0 0.0

73.4 89.9 96.9 98.6 99.1 100.0 100.0

29.9 33.9 21.9 9.3 2.8 1.0 1.0 0.2

63.8 85.7 95.0 97.8 98.8 99.8 100.0

35.7 36.2 16.2 7.2 2.7 0.7 0.9 0.3

71.9 88.2 95.3 98.1 98.8 99.7 100.0

29.8 36.2 19.2 10.1 2.9 0.6 0.9 0.3

66.0 85.2 95.2 98.2 98.8 99.7 100.0

27.7 35.2 21.1 9.9 2.6 0.7 1.9 0.3 0.6

63.0 84.1 93.9 96.6 97.2 99.1 99.4 100.0

5分以内 5～15分 15～30分
30分～
1時間

1時間～
1時間30分

1時間30分～
2時間

2時間以上 無効 無回答

地区公園 33.5 32.6 17.5 10.2 2.1 1.7 2.3 0.1

66.1 83.6 93.8 95.9 97.6 99.9 100.0

34.2 32.7 21.6 8.7 2.0 0.4 0.4 0.0

66.9 88.5 97.2 99.2 99.6 100.0 100.0

34.5 29.5 20.7 11.1 2.5 0.9 0.6 0.2

64.0 84.7 95.8 98.3 99.2 99.8 100.0

27.6 36.3 22.9 8.5 2.5 0.9 1.3 0.0

63.9 86.8 95.3 97.8 98.7 100.0 100.0

26.7 34.6 24.2 9.7 2.9 0.9 0.8 0.2

61.3 85.5 95.2 98.1 99.0 99.8 100.0

23.8 35.8 23.3 10.9 3.0 1.1 1.8 0.2

59.6 82.9 93.9 96.9 98.0 99.8 100.0

23.8 37.4 23.5 10.0 2.4 0.6 1.3 1.0

61.2 84.7 94.7 97.1 97.7 99.0 100.0

19.2 35.2 24.6 13.8 3.5 0.7 1.9 0.1 1.0

54.4 79.0 92.8 96.3 97.0 98.9 99.0 100.0

63年

6年

13年

26年

13年

26年

51年

57年

19年

19年

3年

51年

57年

63年

6年

63年

6年

13年

26年

19年

3年

13年

26年

51年

57年

51年

57年

63年

6年

19年

3年

3年
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図表 ４－３－４ 公園到達時間の経年変化（３） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ：比率の上位３位 下段は累計値を示す 

単位：％

5分以内 5～15分 15～30分
30分～
1時間

1時間～
1時間30分

1時間30分～
2時間

2時間以上 無効 無回答

運動公園 15.7 26.6 25.1 20.2 7.9 2.2 2.2 0.1

42.3 67.4 87.6 95.5 97.7 99.9 100.0

14.3 26.0 29.2 20.9 6.6 1.7 1.3 0.0

40.3 69.5 90.4 97.0 98.7 100.0 100.0

14.4 23.9 25.7 23.0 9.3 2.4 1.3 0.0

38.3 64.0 87.0 96.3 98.7 100.0 100.0

13.5 30.6 26.7 16.6 6.5 2.4 3.8 0.0

44.1 70.8 87.4 93.9 96.3 100.0 100.0

14.2 31.1 28.6 16.5 6.0 2.2 1.1 0.3

45.3 73.9 90.4 96.4 98.6 99.7 100.0

11.2 30.5 30.3 18.9 6.0 1.5 1.2 0.3

41.8 72.0 90.9 96.9 98.4 99.7 100.0

12.2 28.5 30.1 19.2 5.8 1.3 2.4 0.5

40.7 70.8 90.0 95.7 97.0 99.5 100.0

9.7 28.9 29.9 21.3 5.9 1.5 2.0 0.1 0.7

38.6 68.5 89.8 95.7 97.1 99.2 99.3 100.0

5分以内 5～15分 15～30分
30分～
1時間

1時間～
1時間30分

1時間30分～
2時間

2時間以上 無効 無回答

総合公園 10.9 25.3 28.1 21.4 6.9 2.6 4.8 0.0

36.2 64.3 85.7 92.6 95.2 100.0 100.0

12.5 25.1 29.0 21.4 6.6 1.9 3.5 0.0

37.6 66.6 88.0 94.6 96.5 100.0 100.0

10.1 21.6 28.8 23.2 8.4 3.1 4.5 0.3

31.7 60.5 83.7 92.1 95.2 99.7 100.0

11.0 27.0 29.7 18.3 6.2 2.4 5.3 0.1

38.0 67.7 86.0 92.2 94.6 99.9 100.0

11.6 26.5 30.6 18.5 6.3 2.2 4.1 0.2

38.1 68.7 87.2 93.5 95.7 99.8 100.0

10.3 32.1 29.7 17.4 4.8 1.5 3.9 0.3

42.4 72.1 89.5 94.3 95.8 99.7 100.0

9.5 31.8 28.8 17.1 4.5 1.4 6.1 0.9

41.3 70.1 87.1 91.6 93.0 99.1 100.0

9.2 30.2 28.9 19.4 5.0 1.8 4.5 0.1 0.9

39.4 68.2 87.6 92.6 94.4 99.0 99.1 100.0

5分以内 5～15分 15～30分
30分～
1時間

1時間～
1時間30分

1時間30分～
2時間

2時間以上 無効 無回答

広域公園 9.3 23.4 28.1 24.4 10.7 1.8 2.0 0.3

32.7 60.8 85.2 95.9 97.7 99.7 100.0

5.9 15.8 28.4 28.9 12.3 4.3 4.4 0.0

21.7 50.1 79.0 91.3 95.6 100.0 100.0

8.1 18.7 31.4 24.4 8.3 3.9 5.0 0.2

26.8 58.2 82.6 90.9 94.8 99.8 100.0

4.9 19.5 30.7 23.3 10.9 5.2 5.5 0.0

24.4 55.1 78.4 89.3 94.5 100.0 100.0

5.8 19.2 31.1 22.8 9.9 4.7 6.4 0.1

25.0 56.1 78.9 88.8 93.5 99.9 100.0

7.2 22.3 28.2 21.1 8.9 5.2 6.8 0.2

29.5 57.7 78.8 87.8 92.9 99.8 100.0

5.4 22.6 24.4 23.2 10.3 4.0 9.7 0.5

27.9 52.3 75.5 85.8 89.8 99.5 100.0

5.4 22.3 26.0 26.8 10.3 4.3 3.9 0.1 0.9

27.8 53.8 80.5 90.9 95.1 99.0 99.1 100.0

5分以内 5～15分 15～30分
30分～
1時間

1時間～
1時間30分

1時間30分～
2時間

2時間以上 無効 無回答

国営公園 1.0 4.6 13.5 25.9 25.4 15.6 13.4 0.6

5.6 19.1 45.0 70.4 86.0 99.4 100.0

1.0 5.0 14.8 28.4 25.2 13.6 12.1 0.0

6.0 20.8 49.2 74.4 88.0 100.0 100.0

0.9 4.3 17.6 29.7 23.2 14.8 9.0 0.5

5.2 22.8 52.5 75.7 90.5 99.5 100.0

1.4 6.3 15.8 35.0 17.5 9.3 12.4 2.3

7.7 23.5 58.5 76.0 85.3 97.7 100.0

1.6 6.2 14.2 28.2 20.2 11.0 17.9 0.7

7.8 22.0 50.2 70.4 81.4 99.3 100.0

1.3 5.5 14.1 27.9 23.9 12.2 14.8 0.1 0.3

6.8 20.9 48.8 72.8 84.9 99.7 99.7 100.0

13年

26年

13年

26年

63年

6年

19年

19年

63年

6年

63年

6年

13年

26年

19年

3年

3年

3年

3年

13年

26年

51年

57年

51年

57年

63年

6年

19年

51年

57年
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（２）公園までの距離 

 公園までの距離について、平成 26 年度の調査までは回答者の住所から調査員から推計してい

たが、令和 3 年度の調査からはアンケート調査の設問に入れた。 

■全体 

・公園までの到達時間と同様、規模の大きな公園種別ほど、遠方からの利用者の割合が多くなる

傾向があった。 

■住区基幹公園 

・街区公園では回答者の 49.1％が 500m 未満から来園している。5割以上の来園を占めるのは、近

隣で 1㎞未満（50.7％）、地区で 2.5 ㎞未満（53.3％）であった。 

■都市基幹公園、広域公園、国営公園 

・都市基幹公園は住区基幹公園より遠方からの利用者が多く、「1～2.5 ㎞」、「2.5～5 ㎞」、「5～10

㎞」からの比率が高い。 

・広域公園は遠方からの利用が多く、「2.5～5 ㎞」、「5～10 ㎞」、「10～20 ㎞」、「20～50 ㎞」の比

率が高い。 

・国営公園は遠方からの利用者が多く、「10～20 ㎞」、「20～50 ㎞」、「50～100 ㎞」の比率が高い。 

■経年変化 

・住区基幹公園には、平成 26年度では、2.5 ㎞未満の距離では来園が減る傾向であったが、令和

3年度はわずか増える。 

 

なお、500ｍ未満は「250ｍ未満」から「250ｍ～500ｍ」まで、１ｋｍ未満は「250ｍ未満」から

「500ｍ～1ｋｍ」まで、2.5ｋｍ未満は「250ｍ未満」から「2.5～5ｋｍ」までの回答の合計値を示

す。 
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図表 ４－３－５ 公園までの距離 

 

    ：比率の上位３位 下段は累計値を示す 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

街区

近隣

地区

運動

総合

広域

国営

全体

250m未満

250～500ｍ

500m～1km

1～2.5ｋｍ

2.5～5km

5～10ｋｍ

10～20ｋｍ

20～50ｋｍ

50～100ｋｍ

100ｋｍ以上

わからない

単位：％

250m未満
250～
500ｍ

500m～
1km

1～2.5ｋｍ 2.5～5km 5～10ｋｍ
10～

20ｋｍ
20～

50ｋｍ
50～

100ｋｍ
100ｋｍ

以上
わからない

回答数
(票）

26.9 22.2 16.2 10.1 4.5 3.7 1.6 1.2 0.7 0.8 12.0

49.1 65.3 75.4 79.9 83.7 85.3 86.5 87.2 88.0 100.0

16.3 18.1 16.3 12.9 8.2 5.7 3.7 2.3 0.9 1.0 14.6

34.4 50.7 63.6 71.9 77.6 81.3 83.6 84.5 85.4 100.0

9.7 13.1 15.0 15.5 12.9 8.8 5.4 3.2 1.1 0.9 14.4

22.9 37.9 53.3 66.2 75.0 80.4 83.6 84.7 85.6 100.0

4.4 6.7 11.6 14.1 14.4 13.5 10.1 6.6 1.9 1.3 15.5

11.1 22.7 36.8 51.3 64.7 74.8 81.4 83.3 84.5 100.0

4.5 6.1 10.6 15.1 14.8 12.6 9.5 6.1 2.7 3.1 14.9

10.6 21.2 36.3 51.0 63.7 73.2 79.3 82.0 85.1 100.0

2.3 3.3 5.8 9.4 11.8 16.5 13.7 12.5 6.3 2.8 15.7

5.6 11.4 20.8 32.6 49.1 62.8 75.3 81.6 84.3 100.0

1.6 1.3 1.6 2.4 3.9 8.4 13.5 21.3 18.3 10.5 17.3

2.9 4.5 6.9 10.8 19.2 32.6 53.9 72.2 82.7 100.0

5.4 6.8 9.5 11.8 11.7 11.8 10.0 9.0 5.3 3.4 15.4

12.2 21.6 33.4 45.1 56.9 66.9 76.0 81.2 84.6 100.0

国営公園 6,297

全体 41,523

運動公園 8,035

総合公園 12,530

広域公園 7,347

街区公園 992

近隣公園 2,700

地区公園 3,622
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図表 ４－３－６ 公園までの距離の経年変化（１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

63年
6年

13年
19年
26年
3年

63年
6年

13年
19年
26年
3年

63年
6年

13年
19年
26年
3年

63年
6年

13年
19年
26年
3年

63年
6年

13年
19年
26年
3年

63年
6年

13年
19年
26年
3年

63年
6年

13年
19年
26年
3年

63年
6年

13年
19年
26年
3年

250m未満 250〜500m 500m〜1km 1〜2.5km 2.5〜5km

5〜10km 10〜20km 20〜50km 50〜100km 100km以上

全
体

街
区

近
隣

地
区

運
動

総
合

広
域

国
営
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図表 ４－３－７ 公園までの距離の経年変化（２） 

    ：比率の上位３位 下段は累計値を示す 

 

 

単位：％

250m
未満

250～
500m

500m～
1km

1～2.5km 2.5～5km 5～10km
10～
20km

20～
50km

50～
100km

100km
以上

無回答

全体 9.0 9.3 9.2 11.9 11.7 13.4 12.9 10.6 5.4 4.0 2.6

18.3 27.5 39.4 51.1 64.5 77.4 88.0 93.4 97.4 100.0

4.8 8.9 10.6 12.1 12.7 14.3 14.2 11.7 5.3 5.4 0.0

13.7 24.3 36.4 49.1 63.4 77.6 89.3 94.6 100.0 100.0

5.3 6.1 7.5 9.5 10.4 13.2 13.9 12.5 6.3 4.5 10.8

11.4 18.9 28.4 38.8 52.0 65.9 78.4 84.7 89.2 100.0

5.3 7.7 8.6 10.9 12.0 11.9 12.3 11.6 5.5 7.6 6.5

13.0 21.6 32.5 44.5 56.4 68.7 80.3 85.8 93.5 100.0

3.2 4.4 5.8 10.2 9.5 9.8 8.3 9.1 5.1 6.4 28.1

7.6 13.4 23.6 33.1 43.0 51.3 60.4 65.5 71.9 100.0

5.4 6.8 9.5 11.8 11.7 11.8 10.0 9.0 5.3 3.4 15.4

12.2 21.6 33.4 45.1 56.9 66.9 76.0 81.2 84.6 100.0

250m
未満

250～
500m

500m～
1km

1～2.5km 2.5～5km 5～10km
10～
20km

20～
50km

50～
100km

100km
以上

無回答

街区公園 46.2 25.6 8.4 5.2 3.5 3.8 2.1 0.6 0.0 0.1 4.5

71.8 80.2 85.4 88.9 92.7 94.8 95.4 95.4 95.5 100.0

31.8 27.4 15.3 11.0 6.9 3.7 1.5 1.5 0.6 0.2 0.1

59.2 74.5 85.5 92.4 96.1 97.6 99.1 99.7 99.9 100.0

35.7 18.9 12.5 8.5 4.1 2.8 1.9 1.7 0.2 0.6 13.1

54.6 67.1 75.6 79.7 82.5 84.4 86.1 86.3 86.9 100.0

33.6 20.7 15.7 9.6 6.0 3.6 1.8 1.5 0.4 0.8 6.3

54.3 70.0 79.6 85.6 89.2 91.1 92.5 92.9 93.7 100.0

18.0 19.5 11.2 7.8 2.4 4.1 0.8 0.7 0.4 0.2 34.9

37.5 48.7 56.6 58.9 63.1 63.8 64.5 64.9 65.1 100.0

26.9 22.2 16.2 10.1 4.5 3.7 1.6 1.2 0.7 0.8 12.0

49.1 65.3 75.4 79.9 83.7 85.3 86.5 87.2 88.0 100.0

250m
未満

250～
500m

500m～
1km

1～2.5km 2.5～5km 5～10km
10～
20km

20～
50km

50～
100km

100km
以上

無回答

近隣公園 25.8 27.3 16.7 9.8 5.6 5.1 2.1 1.3 0.4 0.1 5.8

53.1 69.8 79.6 85.2 90.3 92.4 93.7 94.1 94.2 100.0

15.8 26.4 21.0 14.0 8.5 7.0 3.8 2.3 0.6 0.7 0.0

42.2 63.2 77.2 85.7 92.7 96.5 98.8 99.4 100.0 100.0

13.5 18.2 14.4 11.1 8.8 6.8 5.3 2.7 1.1 0.5 17.6

31.7 46.1 57.2 66.0 72.8 78.1 80.8 81.9 82.4 100.0

18.9 19.6 13.6 11.6 8.2 4.2 3.4 2.4 0.8 0.7 16.7

38.5 52.1 63.7 71.9 76.0 79.4 81.8 82.7 83.3 100.0

6.6 13.5 11.2 9.3 8.4 5.2 2.4 1.9 0.3 0.3 40.8

20.1 31.4 40.7 49.1 54.3 56.7 58.6 58.9 59.2 100.0

16.3 18.1 16.3 12.9 8.2 5.7 3.7 2.3 0.9 1.0 14.6

34.4 50.7 63.6 71.9 77.6 81.3 83.6 84.5 85.4 100.0

250m
未満

250～
500m

500m～
1km

1～2.5km 2.5～5km 5～10km
10～
20km

20～
50km

50～
100km

100km
以上

無回答

地区公園 19.5 18.9 16.7 11.7 10.3 9.2 6.7 2.5 0.2 1.0 3.3

38.4 55.1 66.8 77.1 86.3 93.0 95.5 95.7 96.7 100.0

10.1 20.9 20.9 16.1 12.2 9.3 5.4 3.0 1.1 1.0 0.0

31.0 51.9 68.0 80.2 89.5 94.9 97.9 99.0 100.0 100.0

11.6 15.4 15.2 17.1 11.3 8.9 5.7 2.8 1.0 0.5 10.5

27.0 42.2 59.3 70.6 79.5 85.2 88.0 89.0 89.5 100.0

10.9 14.7 15.3 13.2 11.3 10.6 7.4 3.9 1.8 1.6 9.4

25.5 40.9 54.1 65.4 76.0 83.4 87.3 89.0 90.6 100.0

4.6 11.0 10.6 12.1 8.4 5.0 4.0 2.2 0.8 1.0 40.3

15.6 26.2 38.3 46.7 51.7 55.7 57.9 58.7 59.7 100.0

9.7 13.1 15.0 15.5 12.9 8.8 5.4 3.2 1.1 0.9 14.4

22.9 37.9 53.3 66.2 75.0 80.4 83.6 84.7 85.6 100.0

3年

3年

3年

63年

6年

13年

26年

63年

6年

13年

26年

19年

19年

63年

6年

13年

26年

63年

6年

13年

26年

19年

19年

3年
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図表 ４－３－８ 公園までの距離の経年変化（３） 

    ：比率の上位３位 下段は累計値を示す 

 

 

単位：％

250m
未満

250～
500m

500m～
1km

1～2.5km 2.5～5km 5～10km
10～
20km

20～
50km

50～
100km

100km
以上

無回答

運動公園 8.2 8.6 9.8 17.5 13.5 15.8 13.0 7.1 2.6 0.9 3.0

16.8 26.6 44.1 57.6 73.4 86.4 93.5 96.1 97.0 100.0

2.8 8.7 14.0 16.2 18.0 16.0 11.5 8.0 1.6 3.1 0.1

11.5 25.5 41.7 59.7 75.7 87.2 95.2 96.8 99.9 100.0

5.2 7.3 10.5 12.0 12.1 14.1 10.5 6.5 2.2 1.2 18.4

12.5 23.0 35.0 47.1 61.2 71.7 78.2 80.4 81.6 100.0

3.6 6.4 12.9 15.6 17.8 15.6 12.5 7.9 2.2 1.0 4.5

10.0 22.9 38.5 56.3 71.9 84.5 92.3 94.5 95.5 100.0

1.8 3.6 5.9 12.4 13.9 15.8 10.0 5.0 1.4 1.2 29.1

5.4 11.3 23.7 37.6 53.4 63.4 68.4 69.8 70.9 100.0

4.4 6.7 11.6 14.1 14.4 13.5 10.1 6.6 1.9 1.3 15.5

11.1 22.7 36.8 51.3 64.7 74.8 81.4 83.3 84.5 100.0

250m
未満

250～
500m

500m～
1km

1～2.5km 2.5～5km 5～10km
10～
20km

20～
50km

50～
100km

100km
以上

無回答

総合公園 3.3 6.9 9.3 16.4 18.2 18.3 12.2 6.7 2.3 4.8 1.6

10.2 19.5 35.9 54.1 72.4 84.6 91.3 93.6 98.4 100.0

3.6 7.4 11.9 16.0 18.3 17.3 10.9 6.9 2.6 5.0 0.1

11.0 22.9 38.9 57.2 74.5 85.4 92.3 94.9 99.9 100.0

4.0 5.6 9.5 14.5 15.5 16.3 10.2 7.0 2.1 4.1 11.2

9.6 19.1 33.6 49.1 65.4 75.6 82.6 84.7 88.8 100.0

4.1 8.1 10.2 16.7 17.9 14.1 9.9 6.2 1.7 4.1 7.1

12.2 22.4 39.1 56.9 71.0 80.9 87.1 88.8 92.9 100.0

2.8 4.0 6.2 14.1 11.7 10.0 4.6 2.6 0.9 1.9 41.2

6.8 13.0 27.2 38.8 48.8 53.4 56.0 57.0 58.8 100.0

4.5 6.1 10.6 15.1 14.8 12.6 9.5 6.1 2.7 3.1 14.9

10.6 21.2 36.3 51.0 63.7 73.2 79.3 82.0 85.1 100.0

250m
未満

250～
500m

500m～
1km

1～2.5km 2.5～5km 5～10km
10～
20km

20～
50km

50～
100km

100km
以上

無回答

広域公園 3.8 3.6 7.8 9.2 12.1 18.1 18.7 11.7 6.4 4.2 4.4

7.4 15.2 24.4 36.5 54.6 73.3 85.0 91.4 95.6 100.0

0.5 2.3 3.6 9.0 11.2 19.3 23.6 16.8 9.1 4.5 0.1

2.8 6.4 15.4 26.6 45.9 69.5 86.3 95.4 99.9 100.0

2.9 2.9 4.9 7.5 13.4 17.5 19.7 14.0 6.1 6.7 4.4

5.8 10.7 18.2 31.6 49.1 68.8 82.8 88.9 95.6 100.0

2.7 7.7 6.1 8.4 11.1 14.6 17.0 12.7 8.9 7.6 3.0

10.4 16.5 25.0 36.1 50.7 67.7 80.4 89.3 97.0 100.0

4.0 0.9 4.8 9.7 10.7 10.8 9.2 12.8 5.7 7.8 23.6

4.9 9.8 19.5 30.1 40.9 50.1 62.9 68.6 76.4 100.0

2.3 3.3 5.8 9.4 11.8 16.5 13.7 12.5 6.3 2.8 15.7

5.6 11.4 20.8 32.6 49.1 62.8 75.3 81.6 84.3 100.0

250m
未満

250～
500m

500m～
1km

1～2.5km 2.5～5km 5～10km
10～
20km

20～
50km

50～
100km

100km
以上

無回答

国営公園 0.0 0.2 1.3 3.0 5.1 8.1 19.9 30.9 19.3 11.2 1.0

0.2 1.5 4.5 9.6 17.7 37.6 68.5 87.8 99.0 100.0

0.3 0.0 0.4 1.6 3.0 11.4 24.3 28.7 15.4 15.0 0.0

0.3 0.7 2.3 5.3 16.7 41.0 69.7 85.1 100.0 100.0

0.8 0.6 0.8 2.0 3.1 10.7 21.1 27.8 17.0 8.3 7.8

1.4 2.2 4.2 7.3 18.0 39.1 66.9 83.9 92.2 100.0

0.3 0.4 0.9 2.7 4.4 8.3 16.1 26.3 12.6 21.8 6.2

0.7 1.5 4.3 8.7 17.0 33.1 59.4 72.0 93.8 100.0

0.0 0.2 0.7 2.8 3.5 8.2 16.5 25.5 18.6 22.2 1.8

0.2 0.9 3.7 7.2 15.5 32.0 57.4 76.0 98.2 100.0

1.6 1.3 1.6 2.4 3.9 8.4 13.5 21.3 18.3 10.5 17.3

2.9 4.5 6.9 10.8 19.2 32.6 53.9 72.2 82.7 100.0
3年

3年

3年

63年

6年

13年

26年

63年

6年

13年

26年

19年

19年

63年

6年

13年

26年

63年

6年

13年

26年

19年

19年

3年
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４－４．交通手段 

■全体 

・規模の小さな公園種別ほど「徒歩」の比率が高く、規模の大きな公園種別ほど「自動車」の比

率が高くなる傾向があった。 

■住区基幹公園 

・街区公園では「徒歩」と「自転車」の合計比率が 79.2％、近隣公園では 62.3％と高い比率を占

めていた。 

・近隣、地区公園では「自動車」の比率がそれぞれ 28.9％、42.4％と比較的高い比率であった。 

■都市基幹公園、広域公園、国営公園 

・都市基幹公園では「自動車」の比率がともに 60％近くを占めており、「徒歩」と「自転車」の合

計比率はともに 30％強であった。 

・広域、国営公園では、さらに「自動車」の比率が高く、広域公園で 75.9％、国営公園で 83.4％

を占めている。 

■経年変化 

・全体では「自動車」が増加する傾向があったが、過去 4 回の調査では横ばいとなっている。一

方、「徒歩」の割合は減少傾向であった。 

・「バス、電車等の公共交通」は、昭和 51 年調査時と比べると、街区公園を除く全ての公園種別

で大幅な減少がみられる。特に広域公園では昭和 51 年では 36.3％であったが、令和 3 年では

5.5％となっている。 

 

図表 ４－４－１ 交通手段 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

街区

近隣

地区

運動

総合

広域

国営

全体

徒歩 自転車 バイク

自動車 バス、電車等の公共交通 貸切バス

その他 無効 無回答

単位：％

徒歩 自転車 バイク 自動車
バス、電車等
の公共交通

貸切バス その他 無効 無回答 回答数(票）

街区公園 55.6 23.6 0.4 16.5 3.1 0.0 0.3 0.3 0.1 992

近隣公園 44.7 17.6 0.8 28.9 5.9 0.0 0.5 1.1 0.5 2,700

地区公園 36.3 14.2 1.4 42.4 4.1 0.3 0.1 0.6 0.6 3,622

運動公園 20.6 11.4 1.7 59.4 5.0 0.3 0.2 0.9 0.3 8,035

総合公園 22.6 9.6 1.1 59.8 5.1 0.1 0.3 0.8 0.5 12,530

広域公園 9.1 7.3 0.8 75.9 5.5 0.2 0.2 0.6 0.5 7,347

国営公園 3.2 4.3 0.5 83.4 6.9 0.7 0.6 0.4 0.1 6,297

全体 20.3 10.0 1.1 61.6 5.3 0.3 0.3 0.7 0.4 41,523
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図表 ４－４－２ 交通手段の経年変化（１） 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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6年

13年

19年

26年

3年

51年

57年

63年
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19年
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51年

57年

63年

6年

13年

19年

26年

3年

63年

6年

13年

19年

26年

3年

徒歩

自転車

バス、電車等の公共交通

貸切バス

自家用車

バイク

その他

全
体

街
区

近
隣

地
区

運
動

総
合

広
域

国
営
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図表 ４－４－３ 交通手段の経年変化（２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※平成 19、26 年については、「バイク」は「その他」として合計している。 

 

単位：％

徒歩 自転車
バス、電車等
の公共交通

貸切バス 自動車 バイク その他

全体 51年 39.2 17.2 18.8 1.3 23.6 1.6
57年 28.3 17.6 20.4 1.4 30.0 2.3
63年 22.4 16.6 17.8 2.6 38.3 2.2
6年 19.9 15.9 11.8 2.4 48.0 2.0
13年 19.0 13.7 10.1 2.0 53.7 1.6
19年 20.9 11.8 9.1 2.1 52.5 3.3
26年 24.9 10.8 7.6 1.5 52.8 1.2 0.8
3年 20.3 10.0 5.3 0.3 61.6 0.4 0.3

街区公園 51年 75.1 22.1 0.0 0.0 2.8 0.4
57年 65.8 22.9 3.4 0.0 7.5 0.4
63年 67.5 21.6 3.2 0.1 7.1 0.4
6年 57.4 26.1 3.5 0.2 11.9 0.9
13年 67.8 19.0 1.8 0.0 10.2 1.3
19年 57.7 20.9 3.0 0.0 15.8 2.4
26年 58.9 21.0 2.8 0.0 15.5 1.1 0.4
3年 55.6 23.6 3.1 0.0 16.5 0.8 0.3

近隣公園 51年 58.6 17.3 13.2 0.3 10.8 0.9
57年 57.2 22.9 7.6 0.2 11.0 1.1
63年 49.3 27.4 3.3 0.1 18.5 1.3
6年 40.1 28.6 6.6 0.0 23.6 1.1
13年 44.9 19.7 9.2 0.3 24.9 0.9
19年 47.8 22.0 5.9 0.5 21.6 2.1
26年 48.9 18.3 5.8 0.1 24.7 1.2 0.6
3年 44.7 17.6 5.9 0.0 28.9 1.4 0.5

地区公園 51年 53.4 19.2 6.8 0.7 19.2 1.7
57年 43.1 21.4 6.8 0.7 26.1 1.7
63年 44.2 23.9 6.7 0.7 22.9 1.7
6年 42.2 24.0 4.4 0.2 27.7 1.6
13年 42.9 21.6 5.0 0.5 28.9 1.2
19年 41.1 16.7 5.2 0.4 34.6 1.7
26年 47.5 17.7 3.8 0.1 28.6 1.3 0.6
3年 36.3 14.2 4.1 0.3 42.4 1.7 0.1

運動公園 51年 28.3 18.8 21.1 3.1 28.9 2.1
57年 19.7 21.4 14.6 1.5 40.1 2.7
63年 22.3 18.7 28.4 1.8 26.7 2.2
6年 21.3 20.3 13.9 1.6 41.2 1.8
13年 22.4 21.7 7.8 0.6 46.1 1.2
19年 23.3 14.5 8.2 1.2 50.3 2.2
26年 26.9 11.2 8.0 0.4 50.5 1.9 0.7
3年 20.6 11.4 5.0 0.3 59.4 1.1 0.2

総合公園 51年 27.9 13.1 26.5 1.1 32.1 1.7
57年 28.0 16.5 22.3 1.3 28.5 3.4
63年 18.0 16.5 20.2 1.8 40.6 2.8
6年 21.0 14.9 14.7 0.7 46.6 2.1
13年 22.3 12.3 12.3 2.3 48.9 1.7
19年 23.7 12.8 9.4 1.0 50.6 2.4
26年 29.3 10.2 8.1 0.6 49.4 1.0 1.0
3年 22.6 9.6 5.1 0.1 59.8 0.8 0.3

広域公園 51年 16.1 17.8 36.3 0.7 28.1 1.7
57年 12.1 10.1 38.3 2.3 35.5 1.7
63年 11.8 12.0 16.6 3.2 55.2 1.2
6年 4.9 10.7 8.0 1.5 73.6 1.4
13年 9.2 9.1 7.9 3.3 69.3 1.2
19年 12.3 8.7 6.0 1.1 70.2 1.5
26年 12.6 8.7 6.4 1.6 68.4 1.3 0.5
3年 9.1 7.3 5.5 0.2 75.9 0.5 0.2

国営公園 63年 1.9 7.1 17.9 7.1 62.5 3.3
6年 1.3 4.2 17.6 9.5 63.6 3.8
13年 1.5 6.9 14.8 2.8 71.5 2.4
19年 3.4 5.3 15.4 6.1 61.3 7.7
26年 3.2 5.0 11.0 5.4 73.3 0.6 1.3
3年 3.2 4.3 6.9 0.7 83.4 1.1 0.6
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４－５．公園を知ったきっかけ 

■全体 

・全ての種別で、「いつも来ている」の比率が最も高かった。住区基幹公園、都市基幹公園はいず

れの公園種別も「いつも来ている」の比率が 60％以上と高く、規模が大きくなるほど「人から

聞いて」、「テレビ・ラジオ・雑誌等の紹介」、「ホームページをみて」等の比率が高くなる傾向

があった。 

■住区基幹公園 

・「いつも来ている」の比率が 60％以上を占め、次いで「たまたま付近を通りかかった」が 13～

20％程度であった。 

■都市基幹公園、広域公園、国営公園 

・都市基幹公園では、「いつも来ている」の比率が 60％以上と高比率である。広域公園でも 57.6％

と過半数を占めている。一方で「人から聞いて」が都市基幹公園で 9％前後、広域公園、国営公

園では 10～12％で、住区基幹公園と比べ高くなっている。 

・国営公園では「いつも来ている」と「たまたま付近を通りかかった」の比率が全公園種別の中

で最も低い一方、それ以外の回答は他の公園種別に比べ全て高比率となっている。特に「テレ

ビ・ラジオ・雑誌等の紹介」は 8.7％と顕著である。 

 

図表 ４－５－１ 公園を知ったきっかけ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

街区

近隣

地区

運動

総合

広域

国営

全体

いつも来ている たまたま付近を通りかかった
人から聞いて 市や町の広報を見て
テレビ・ラジオ・新聞・雑誌等の紹介 ホームページをみて
ＳＮＳでみて ポスター・チラシを見て
その他 無効
無回答

単位：％

いつも来ている
たまたま付近

を通りかかった
人から聞いて

市や町の広
報を見て

テレビ・ラジ
オ・新聞・雑
誌等の紹介

ホームページ
をみて

ＳＮＳでみて
ポスター・チラ

シを見て
その他 無効 無回答

回答数
(票）

街区公園 65.4 19.5 4.6 0.6 0.2 0.0 0.7 0.0 7.3 1.2 0.5 992

近隣公園 62.7 19.2 7.0 0.9 0.3 0.6 0.3 0.1 6.8 1.4 0.8 2,700

地区公園 62.9 12.9 7.6 2.1 0.4 1.0 0.4 0.1 10.1 1.2 1.3 3,622

運動公園 63.7 7.1 9.0 2.1 0.5 1.4 0.6 0.4 12.6 1.0 1.5 8,035

総合公園 62.2 9.3 9.8 2.5 1.5 1.9 1.0 0.4 9.2 1.3 0.9 12,530

広域公園 57.6 8.8 10.8 2.6 2.7 3.0 1.7 1.3 8.5 1.8 1.2 7,347

国営公園 42.2 6.2 12.1 2.9 8.7 9.0 4.8 3.1 8.9 1.7 0.4 6,297

全体 58.8 9.5 9.7 2.3 2.4 2.9 1.5 0.9 9.6 1.4 1.0 41,523
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図表 ４－５－２ 公園を知ったきっかけの経年変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H19年

H26年

R3年

H19年

H26年

R3年

H19年

H26年

R3年

H19年

H26年

R3年

H19年

H26年

R3年

H19年

H26年

R3年

H19年

H26年

R3年

H19年

H26年

R3年

いつも来ている たまたま付近を通りかかった 人から聞いて

市や町の広報を見て テレビ・ラジオ・雑誌等の紹介 インターネットで見て

ＳＮＳでみて ポスター・チラシを見て その他

無効 無回答

全
体

街
区

近
隣

地
区

運
動

総
合

広
域

国
営

単位：％

いつも来ている
たまたま付近を
通りかかった

人から聞いて
市や町の広報を

見て
テレビ・ラジオ・
雑誌等の紹介

ホームページを
みて

ＳＮＳでみて
ポスター・チラシ

を見て
その他 無効 無回答

全体 H19年 53.9 9.5 11.8 3.9 4.7 1.8 1.9 11.7 0.8
H26年 56.1 9.3 10.4 2.7 4.0 3.2 1.6 11.6 1.0
R3年 58.8 9.5 9.7 2.3 2.4 2.9 1.5 0.9 9.6 1.4 1.0

街区 H19年 65.6 21.9 5.0 1.1 0.0 0.0 0.0 6.0 0.3
H26年 67.4 21.5 5.0 0.1 0.0 0.1 0.0 5.6 0.3
R3年 65.4 19.5 4.6 0.6 0.2 0.0 0.7 0.0 7.3 1.2 0.5

近隣 H19年 65.2 17.4 7.0 1.0 0.3 0.1 0.2 8.5 0.3
H26年 61.8 19.4 7.1 0.8 0.1 0.5 0.3 9.0 0.8
R3年 62.7 19.2 7.0 0.9 0.3 0.6 0.3 0.1 6.8 1.4 0.8

地区 H19年 60.5 13.8 8.0 1.8 1.1 0.6 0.4 13.2 0.6
H26年 66.9 12.8 7.2 1.6 1.6 1.0 0.2 7.8 0.9
R3年 62.9 12.9 7.6 2.1 0.4 1.0 0.4 0.1 10.1 1.2 1.3

運動 H19年 58.8 7.9 12.1 3.6 1.1 1.3 1.1 13.3 0.8
H26年 61.0 6.8 8.8 2.8 1.2 1.2 0.7 16.5 1.1
R3年 63.7 7.1 9.0 2.1 0.5 1.4 0.6 0.4 12.6 1.0 1.5

総合 H19年 59.3 11.2 10.1 4.3 1.7 1.1 0.7 11.1 0.5
H26年 61.7 9.8 9.6 2.5 2.0 2.6 0.9 9.6 1.2
R3年 62.2 9.3 9.8 2.5 1.5 1.9 1.0 0.4 9.2 1.3 0.9

広域 H19年 54.9 7.3 14.1 3.9 5.7 1.5 1.3 10.4 0.8
H26年 54.1 7.6 12.2 3.3 3.7 3.8 1.5 12.4 1.4
R3年 57.6 8.8 10.8 2.6 2.7 3.0 1.7 1.3 8.5 1.8 1.2

国営 H19年 35.9 5.4 15.0 5.8 13.1 4.5 5.6 13.4 1.3
H26年 36.2 5.1 15.0 4.2 12.9 7.9 5.2 12.8 0.7
R3年 42.2 6.2 12.1 2.9 8.7 9.0 4.8 3.1 8.9 1.7 0.4
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４－６．公園を選択した理由 

■全体 

・全体的に「近い」の回答比率が最も高かった。特に、規模の小さな公園種別ほど、「近い」の比

率が高くなる傾向がみられた。 

■住区基幹公園 

・各公園種別とも「近い」の比率が高く、街区公園の 67.9％が特に顕著である。 

■都市基幹公園、広域公園、国営公園 

・都市基幹公園では、「近い」の比率が最も高いものの 36～41 程度％と住区基幹公園と比べて低

くなっている。 

・運動公園では「スポーツ施設がある」が 29.5％で 2位に入っている。 

・「緑が多い」は街区公園及び運動公園を除く全公園種別で上位 3位以内に入っており、特に総合

公園では 37.4％、国営公園では 40.4％と高くなっている。 

・国営公園では「緑が多い」の比率が 40.4％と最も高く、次いで「きれい」が 37.0％で２位に入

っている。逆に、他のどの公園種別でも 1位の「近い」が上位にあらわれていない。 

■経年変化 

・平成 26年度と比べて、全ての公園種別で「きれい」、「緑が多い」、「安全」、「広い」が増加傾向

であった。 

 

 

図表 ４－６－１ 公園を選択した理由（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

全体

近い 37.0

緑が多い 31.6

広い 31.3

きれい 25.4

費用がかからない 19.0

安全 16.0

静かで落ち着ける 15.5

遊具や子どもの遊び場が充実している 13.9

スポーツ施設がある 12.2

ベンチ等がありゆっくりできる 10.8

交通の便がよい 9.3

催し物をやっている 5.3

犬の散歩ができる 5.1

歴史や情緒がある 4.8

高齢者や身障者にとって使いやすい 4.5

文化的な施設がある 3.7

賑わって活気がある 1.8

その他 11.7

回答数(票） 41,523

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

近い
緑が多い

広い
きれい

費用がかからない
安全

静かで落ち着ける
遊具や子どもの遊び場が充実している

スポーツ施設がある
ベンチ等がありゆっくりできる

交通の便がよい
催し物をやっている
犬の散歩ができる
歴史や情緒がある

高齢者や身障者にとって使いやすい
文化的な施設がある
賑わって活気がある

その他 （％）
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図表 ４－６－２ 公園を選択した理由（住区基幹公園） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           ：比率の上位３位 

 

単位：％

街区公園 近隣公園 地区公園 平均

近い 67.9 53.6 49.5 53.5

交通の便がよい 4.8 6.7 8.4 7.3

費用がかからない 14.9 15.4 15.9 15.6

きれい 14.1 18.1 20.0 18.5

広い 19.8 28.7 28.0 27.1

緑が多い 12.7 19.1 27.1 22.2

安全 15.0 13.3 14.6 14.2

高齢者や身障者にとって使いやすい 2.3 4.3 4.1 3.9

ベンチ等がありゆっくりできる 13.4 14.4 12.4 13.3

スポーツ施設がある 2.7 6.8 12.6 9.1

文化的な施設がある 0.6 0.4 1.9 1.2

遊具や子どもの遊び場が充実している 18.5 18.4 12.1 15.3

催し物をやっている 1.8 3.1 2.4 2.6

賑わって活気がある 1.7 1.7 1.4 1.6

歴史や情緒がある 1.6 0.9 1.9 1.5

静かで落ち着ける 11.7 11.0 15.0 13.1

犬の散歩ができる 4.7 5.7 5.9 5.7

その他 10.5 11.1 11.5 11.2

回答数（票） 992 2,700 3,622 7,314

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

近い

交通の便がよい

費用がかからない

きれい

広い

緑が多い

安全

高齢者や身障者にとって使いやすい

ベンチ等がありゆっくりできる

スポーツ施設がある

文化的な施設がある

遊具や子どもの遊び場が充実している

催し物をやっている

賑わって活気がある

歴史や情緒がある

静かで落ち着ける

犬の散歩ができる

その他
（％）

街区公園

近隣公園

地区公園
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図表 ４－６－３ 公園を選択した理由（都市基幹公園等） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

    ：比率の上位３位 

単位：％

運動公園 総合公園 広域公園 国営公園 平均

近い 36.0 41.1 32.1 16.3 33.4

交通の便がよい 8.6 10.0 10.3 9.7 9.7

費用がかからない 16.8 22.6 23.7 12.8 19.7

きれい 18.0 27.2 27.2 37.0 26.8

広い 25.8 33.3 35.7 34.3 32.2

緑が多い 22.2 37.4 33.8 40.4 33.6

安全 15.2 19.2 15.9 13.0 16.4

高齢者や身障者にとって使いやすい 4.3 5.2 5.0 3.2 4.6

ベンチ等がありゆっくりできる 8.2 12.0 10.3 9.7 10.3

スポーツ施設がある 29.5 8.0 11.6 2.5 12.8

文化的な施設がある 0.7 5.9 3.1 7.3 4.3

遊具や子どもの遊び場が充実している 8.1 12.7 17.5 17.7 13.6

催し物をやっている 6.1 4.3 5.6 9.1 5.9

賑わって活気がある 1.8 1.9 1.4 2.5 1.9

歴史や情緒がある 0.8 7.3 3.5 10.1 5.5

静かで落ち着ける 10.1 19.4 16.1 16.5 16.0

犬の散歩ができる 4.8 5.9 3.9 4.8 5.0

その他 12.0 10.7 10.2 15.4 11.8

回答数（票） 8,035 12,530 7,347 6,297 34,209
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図表 ４－６－４ 公園を選択した理由の経年変化（１） 
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図表 ４－６－５ 公園を選択した理由の経年変化（２） 
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４－７．在園時間 

■全体 

・規模の大きな公園種別ほど、在園時間が長くなる傾向がみられた。 

■住区基幹公園 

・街区公園では在園時間「15～30 分」の回答者が 46.7％、１時間未満の在園時間が 75.9％を占め

ている。 

・近隣公園、地区公園では、街区公園よりも在園時間が長くなり、１時間未満の在園時間が回答

者のそれぞれ 69.7％、61.7％を占め、2時間未満は 86.3％、80.1％となっている。 

■都市基幹公園、広域公園、国営公園 

・運動公園では、2時間未満が回答者の 62.6％、3時間未満が 77.6％を占めた。また、「5時間以

上」の比率が 9.9％と全公園種別で最も高かった。 

・総合公園では、運動公園よりもやや在園時間が短く、2時間未満の比率が 78.3％、3時間未満が

90.9％を占めた。 

・広域公園では、2時間未満が 66.9％、3時間未満が 86.4％を占めた。 

・国営公園では、2時間未満が 64.0％、3時間未満が 86.1％であった。また、国営公園の中でも、

有料公園は 2 時間未満が約 82.7％とさらに在園時間が長く、逆に無料公園は 2 時間未満が

79.7％と在園時間が短い。 

■経年変化 

・全体的に、5時間以上の在園時間が、昭和 63 年度調査をピークに減少し、在園時間が短くなる

傾向にある。 

 

なお、１時間未満は「15分以内」から「30 分～1時間」まで、２時間未満は「15 分以内」から

「1～2時間」まで、3時間未満は「15分以内」から「2～3時間」までの回答の合計値を示す。 
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図表 ４－７－１ 在園時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ：比率の上位３位 下段は累計値を示す 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

街区

近隣

地区

運動

総合

広域

国営（有料）

国営（無料）

国営（合計）

全体

15分以内 15～30分 30分～1時間
1～2時間 2～3時間 3～5時間
5時間以上 無効 無回答

単位：％

15分以内 15～30分 30分～1時間 1～2時間 2～3時間 3～5時間 5時間以上 無効 無回答 回答数(票）

24.7 22.0 29.2 12.6 6.8 3.2 0.6 0.1 0.8

46.7 75.9 88.5 95.3 98.5 99.1 99.2 100.0

21.8 20.7 27.2 16.6 7.7 3.1 1.6 0.1 1.1

42.5 69.7 86.3 94.0 97.1 98.8 98.9 100.0

14.7 19.4 27.6 18.4 10.1 4.0 4.2 0.1 1.4

34.1 61.7 80.1 90.2 94.2 98.5 98.6 100.0

4.3 9.4 24.2 24.7 15.0 11.2 9.9 0.1 1.2

13.7 37.9 62.6 77.6 88.8 98.7 98.8 100.0

4.7 12.7 32.7 28.3 12.5 4.8 2.9 0.1 1.3

17.3 50.1 78.3 90.9 95.7 98.7 98.7 100.0

2.3 5.6 24.7 34.2 19.5 7.9 4.4 0.1 1.2

7.9 32.6 66.9 86.4 94.3 98.6 98.8 100.0

0.7 1.9 17.9 36.7 25.6 14.8 2.1 0.0 0.3

2.6 20.5 57.1 82.7 97.5 99.7 99.7 100.0

3.5 12.9 32.2 31.1 14.2 4.3 1.6 0.1 0.2

16.4 48.6 79.7 93.9 98.1 99.7 99.8 100.0

1.5 5.3 22.3 35.0 22.1 11.6 2.0 0.0 0.3

6.8 29.1 64.0 86.1 97.7 99.7 99.7 100.0

6.2 11.0 27.2 27.7 15.0 7.4 4.4 0.1 1.1

17.2 44.4 72.0 87.0 94.5 98.8 98.9 100.0

街区公園

近隣公園

41,523

6,297

2,700

992

8,035

3,622

4,368

1,929

7,347

12,530

全体

総合公園

広域公園

地区公園

運動公園

合計

国営
公園

有料

無料
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図表 ４－７－２ 在園時間の経年変化（１） 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

51年
57年
63年
6年

13年
19年
26年
3年

51年
57年
63年
6年

13年
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26年
3年

51年
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63年
6年

13年
19年
26年
3年

51年
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6年

13年
19年
26年
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6年
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26年
3年

63年
6年

13年
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地
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運
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図表 ４－７－３ 在園時間の経年変化（２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ：比率の上位３位 下段は累計値を示す 

単位：％

15分以内
15分～30

分
30分～1時間 1～2時間 2～3時間 3～5時間 5時間以上 無効 無回答

全体 10.2 16.0 25.3 22.4 11.8 7.1 6.5 0.7
26.2 51.5 73.9 85.7 92.8 99.3 100.0

9.4 11.1 21.5 23.2 15.8 10.4 8.6 0.0
20.5 42.0 65.2 81.0 91.4 100.0 100.0

7.6 9.4 18.0 22.3 18.3 14.6 9.1 0.7
17.0 35.0 57.3 75.6 90.2 99.3 100.0

7.0 9.9 17.9 25.1 18.1 14.2 7.7 0.1
16.9 34.8 59.9 78.0 92.2 99.9 100.0

7.6 9.7 19.6 23.7 17.7 15.4 5.6 0.7
17.3 36.9 60.6 78.3 93.7 99.3 100.0

6.3 10.9 22.8 25.2 15.6 11.6 6.7 0.8
17.2 40.0 65.3 80.9 92.5 99.2 100.0

7.7 11.3 23.3 26.0 14.9 9.3 6.4 1.2
18.9 42.2 68.2 83.1 92.4 98.8 100.0

6.2 11.0 27.2 27.7 15.0 7.4 4.4 0.1 1.1
17.2 44.4 72.0 87.0 94.5 98.8 98.9 100.0

15分以内
15分～30

分
30分～1時間 1～2時間 2～3時間 3～5時間 5時間以上 無効 無回答

街区公園 15.4 27.5 33.3 14.3 5.8 2.1 0.7 0.9
42.9 76.2 90.5 96.3 98.4 99.1 100.0

25.3 26.6 29.7 10.7 4.0 2.0 1.7 0.0
51.9 81.6 92.3 96.3 98.3 100.0 100.0

25.5 27.2 27.2 13.7 4.2 1.8 0.4 0.0
52.7 79.9 93.6 97.8 99.6 100.0 100.0

28.2 27.5 23.8 12.0 4.3 2.4 1.8 0.0
55.7 79.5 91.5 95.8 98.2 100.0 100.0

31.4 26.5 24.9 10.2 3.6 0.9 0.7 1.8
57.9 82.8 93.0 96.6 97.5 98.2 100.0

26.3 25.4 25.6 13.3 3.7 2.4 2.3 0.9
51.7 77.4 90.7 94.4 96.8 99.1 100.0

28.0 26.9 26.3 12.5 2.4 1.0 1.5 1.3
54.9 81.2 93.8 96.2 97.1 98.7 100.0

24.7 22.0 29.2 12.6 6.8 3.2 0.6 0.1 0.8
46.7 75.9 88.5 95.3 98.5 99.1 99.2 100.0

15分以内
15分～30

分
30分～1時間 1～2時間 2～3時間 3～5時間 5時間以上 無効 無回答

近隣公園 19.0 24.5 28.8 15.8 6.5 2.5 2.3 0.6
43.5 72.3 88.1 94.6 97.1 99.4 100.0

20.1 18.2 27.2 18.8 8.7 4.4 2.6 0.0
38.3 65.5 84.3 93.0 97.4 100.0 100.0

18.4 16.1 24.4 19.0 9.3 4.9 7.5 0.4
34.5 58.9 77.9 87.2 92.1 99.6 100.0

17.0 21.1 25.0 15.1 7.5 6.2 8.1 0.0
38.1 63.1 78.2 85.7 91.9 100.0 100.0

23.3 21.5 25.9 15.4 7.2 3.6 2.7 0.4
44.8 70.7 86.1 93.3 96.9 99.6 100.0

21.3 21.0 26.7 16.9 6.0 4.9 2.6 0.6
42.3 69.1 85.9 91.9 96.8 99.4 100.0

20.7 22.1 24.3 17.4 7.5 4.7 1.9 1.4
42.8 67.1 84.5 92.0 96.7 98.6 100.0

21.8 20.7 27.2 16.6 7.7 3.1 1.6 0.1 1.1
42.5 69.7 86.3 94.0 97.1 98.8 98.9 100.0

15分以内
15分～30

分
30分～1時間 1～2時間 2～3時間 3～5時間 5時間以上 無効 無回答

地区公園 10.3 17.9 30.4 23.9 8.6 4.0 4.1 0.8
28.2 58.6 82.5 91.1 95.1 99.2 100.0

14.8 16.6 22.7 22.0 10.1 6.5 7.3 0.0
31.4 54.1 76.1 86.2 92.7 100.0 100.0

17.2 16.4 24.3 20.6 12.0 5.6 3.4 0.5
33.6 57.9 78.5 90.5 96.1 99.5 100.0

15.8 17.2 24.0 23.5 10.9 5.2 3.3 0.1
33.0 57.0 80.5 91.4 96.6 99.9 100.0

17.0 19.9 29.2 17.9 7.9 5.0 2.5 0.6
36.9 66.1 84.0 91.9 96.9 99.4 100.0

13.8 18.8 29.2 19.2 8.8 5.8 4.0 0.6
32.6 61.7 80.9 89.7 95.5 99.4 100.0

17.3 18.2 26.2 20.8 8.8 4.6 2.5 1.6
35.5 61.7 82.6 91.4 96.0 98.4 100.0

14.7 19.4 27.6 18.4 10.1 4.0 4.2 0.1 1.4
34.1 61.7 80.1 90.2 94.2 98.5 98.6 100.0

63年

6年

13年

26年

13年

26年

51年

57年

19年

19年

3年

51年

57年

63年

6年

63年

6年

13年

26年

19年

3年

13年

26年

51年

57年

51年

57年

63年

6年

19年

3年

3年
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図表 ４－７－４ 在園時間の経年変化（３） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ：比率の上位３位 下段は累計値を示す 

単位：％

15分以内
15分～30

分
30分～1時間 1～2時間 2～3時間 3～5時間 5時間以上 無効 無回答

運動公園 6.5 10.0 19.4 21.9 16.1 12.2 13.7 0.2
16.5 35.9 57.8 73.9 86.1 99.8 100.0

6.4 8.4 18.2 22.8 16.0 11.7 16.5 0.0
14.8 33.0 55.8 71.8 83.5 100.0 100.0

5.3 7.8 16.9 22.6 14.7 13.4 18.6 0.7
13.1 30.0 52.6 67.3 80.7 99.3 100.0

5.3 8.8 17.9 26.1 18.7 11.9 11.4 0.0
14.1 32.0 58.1 76.8 88.7 100.0 100.0

6.5 8.9 19.2 22.4 16.5 15.5 10.1 0.9
15.4 34.6 57.0 73.5 89.0 99.1 100.0

4.8 9.5 19.4 24.4 16.2 12.9 12.1 0.7
14.3 33.7 58.1 74.3 87.2 99.3 100.0

7.2 10.4 19.2 21.7 14.4 11.1 14.8 1.2
17.7 36.8 58.6 73.0 84.1 98.8 100.0

4.3 9.4 24.2 24.7 15.0 11.2 9.9 0.1 1.2
13.7 37.9 62.6 77.6 88.8 98.7 98.8 100.0

15分以内
15分～30

分
30分～1時間 1～2時間 2～3時間 3～5時間 5時間以上 無効 無回答

総合公園 8.5 12.9 24.3 27.7 13.0 7.2 5.4 1.0
21.4 45.7 73.4 86.4 93.6 99.0 100.0

8.3 10.6 23.0 25.3 17.0 10.3 5.5 0.0
18.9 41.9 67.2 84.2 94.5 100.0 100.0

5.7 10.0 23.1 25.3 17.3 11.3 6.6 0.7
15.7 38.8 64.1 81.4 92.7 99.3 100.0

6.1 11.6 23.9 29.6 15.2 7.9 5.6 0.1
17.7 41.6 71.2 86.4 94.3 99.9 100.0

9.4 13.9 29.5 26.5 10.0 6.4 3.8 0.5
23.3 52.8 79.3 89.3 95.7 99.5 100.0

5.5 12.9 28.3 27.3 13.0 6.9 5.3 0.7
18.4 46.7 74.0 87.0 94.0 99.3 100.0

6.1 13.4 31.8 29.1 11.1 4.4 2.5 1.5
19.5 51.3 80.5 91.6 96.0 98.5 100.0

4.7 12.7 32.7 28.3 12.5 4.8 2.9 0.1 1.3
17.3 50.1 78.3 90.9 95.7 98.7 98.7 100.0

15分以内
15分～30

分
30分～1時間 1～2時間 2～3時間 3～5時間 5時間以上 無効 無回答

広域公園 7.0 15.4 23.3 22.0 15.3 9.8 6.3 0.9
22.4 45.7 67.7 83.0 92.8 99.1 100.0

4.0 6.7 18.3 25.6 21.5 15.0 8.9 0.0
10.7 29.0 54.6 76.1 91.1 100.0 100.0

4.7 7.2 16.6 25.6 21.0 14.9 9.4 0.6
11.9 28.5 54.1 75.1 90.0 99.4 100.0

2.5 5.0 15.8 30.4 22.2 16.3 7.9 0.0
7.5 23.3 53.7 75.9 92.2 100.0 100.0

2.9 6.1 18.7 30.5 20.8 14.2 6.1 0.7
9.0 27.7 58.2 79.0 93.2 99.3 100.0

2.9 6.0 22.3 30.8 19.0 11.9 6.3 0.8
8.9 31.2 62.0 81.0 92.9 99.2 100.0

3.1 6.7 21.8 30.5 17.2 9.6 9.7 1.4
9.8 31.6 62.1 79.3 88.9 98.6 100.0

2.3 5.6 24.7 34.2 19.5 7.9 4.4 0.1 1.2
7.9 32.6 66.9 86.4 94.3 98.6 98.8 100.0

15分以内
15分～30

分
30分～1時間 1～2時間 2～3時間 3～5時間 5時間以上 無効 無回答

国営公園 0.6 1.1 5.0 19.3 33.3 33.3 6.1 1.3
1.7 6.7 26.0 59.3 92.6 98.7 100.0

0.9 0.9 4.2 20.9 29.0 35.1 9.1 0.0
1.8 6.0 26.9 55.9 91.0 100.0 100.0

1.1 1.7 7.0 22.6 30.0 31.6 5.4 0.6
2.8 9.8 32.4 62.4 94.0 99.4 100.0

1.5 6.3 16.3 25.1 21.9 20.6 6.9 1.3
7.8 24.2 49.3 71.2 91.8 98.7 100.0

1.5 3.6 14.9 29.5 25.8 19.4 4.7 0.5
5.1 20.0 49.5 75.4 94.8 99.5 100.0

1.5 5.3 22.3 35.0 22.1 11.6 2.0 0.0 0.3
6.8 29.1 64.0 86.1 97.7 99.7 99.7 100.0

13年

26年

13年

26年

63年

6年

19年

19年

63年

6年

63年

6年

13年

26年

19年

3年

3年

3年

3年

13年

26年

51年

57年

51年

57年

63年

6年

19年

51年

57年
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４－８．活動内容 

■全体 

・全ての公園種別で「散歩をした」の回答比率が上位２位以内に入っていた。そのほか「子ども

を遊ばせた」、「花や緑、自然を楽しんだ」、「運動をした」が多かった。 

■住区基幹公園 

・どの公園種別も上位２位までに「散歩をした」、「子どもを遊ばせた」が入っていた。 

■都市基幹公園、広域公園、国営公園 

・運動公園では、「運動をした」が 29.2％で 2位に入っており、他の公園種別に比べて高い比率で

あった。 

・総合公園では、「散歩をした」が 48.0％、「子どもを遊ばせた」が 17.9％、「花や緑、自然を楽

しんだ」が 15.5％の順であった。 

・広域公園では、「散歩をした」が 43.3％、「子どもを遊ばせた」が 22.8％、「花や緑、自然を楽

しんだ」が 18.4％の順であった。 

・国営公園では、「散歩をした」が 52.2％、「花や緑、自然を楽しんだ」が 44.1％の順であり、特

に「花や緑、自然を楽しんだ」は他の公園種別と比べて高い比率であった。 

■経年変化 

・前回と比べて、「散歩した」、「花や緑、自然を楽しんだ」の比率が増加傾向であった。なお、「子

どもを遊ばせた」は全体としては、減少した。 

 

図表 ４－８－１ 活動内容（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

散歩をした

子どもを遊ばせた

花や緑、自然を楽しんだ

運動をした

のんびり休んだ

写真撮影

犬の散歩をした

食事をした

公園内の施設を利用した

会話を楽しんだ

友人・知人と遊んだ

催し物を見た・参加した

運動競技を見た

通り道として通過した

植物の手入れや清掃などの活動に参加した

その他
（％）

単位：％

全体

散歩をした 41.8

子どもを遊ばせた 19.8

花や緑、自然を楽しんだ 17.5

運動をした 15.1

のんびり休んだ 11.7

写真撮影 6.9

犬の散歩をした 6.2

食事をした 6.2

公園内の施設を利用した 6.1

会話を楽しんだ 5.7

友人・知人と遊んだ 5.5

催し物を見た・参加した 4.2

運動競技を見た 3.7

通り道として通過した 2.8
植物の手入れや清掃など
の活動に参加した

0.6

その他 7.0

回答数（票） 41,523
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図表 ４－８－２ 活動内容（住区基幹公園） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ：比率の上位３位 

  

 

 

 

 

 

単位：％

街区公園 近隣公園 地区公園 平均

散歩をした 21.2 31.7 38.2 33.5

犬の散歩をした 5.6 7.6 7.1 7.1

通り道として通過した 4.9 6.9 5.7 6.0

のんびり休んだ 12.7 11.3 11.2 11.5

子どもを遊ばせた 38.3 27.3 22.1 26.2

友人・知人と遊んだ 16.0 10.5 5.5 8.8

運動をした 7.3 10.6 17.4 13.5

花や緑、自然を楽しんだ 5.5 6.2 12.0 9.0

食事をした 3.2 4.6 4.5 4.4

催し物を見た・参加した 1.2 2.9 1.5 2.0

会話を楽しんだ 6.1 5.6 4.7 5.2

運動競技を見た 0.7 0.7 3.0 1.8

写真撮影 1.9 2.1 2.2 2.1
植物の手入れや清掃など
の活動に参加した

2.3 0.7 0.6 0.9

公園内の施設を利用した 3.3 3.2 3.8 3.5

その他 7.7 6.9 5.8 6.4

回答数（票） 992 2,700 3,622 7,314

0.0 20.0 40.0 60.0

散歩をした

犬の散歩をした

通り道として通過した

のんびり休んだ

子どもを遊ばせた

友人・知人と遊んだ

運動をした

花や緑、自然を楽しんだ

食事をした

催し物を見た・参加した

会話を楽しんだ

運動競技を見た

写真撮影

植物の手入れや清掃などの活動に参加した

公園内の施設を利用した

その他
（％）

街区公園

近隣公園

地区公園
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図表 ４－８－３ 活動内容（都市基幹公園等） 
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0.0 20.0 40.0 60.0

散歩をした

犬の散歩をした

通り道として通過した

のんびり休んだ

子どもを遊ばせた

友人・知人と遊んだ

運動をした

花や緑、自然を楽しんだ

食事をした

催し物を見た・参加した

会話を楽しんだ

運動競技を見た

写真撮影

植物の手入れや清掃などの活動に参加した

公園内の施設を利用した

その他
（％）

運動公園

総合公園

広域公園

国営公園

単位：％

運動公園 総合公園 広域公園 国営公園 平均

散歩をした 30.2 48.0 43.3 52.2 43.6

犬の散歩をした 6.0 7.0 4.8 5.3 6.0

通り道として通過した 2.5 2.6 1.3 1.8 2.1

のんびり休んだ 6.5 12.2 12.4 17.0 11.8

子どもを遊ばせた 12.1 17.9 22.8 22.5 18.4

友人・知人と遊んだ 4.1 5.6 4.7 4.5 4.8

運動をした 29.2 12.7 13.8 5.1 15.4

花や緑、自然を楽しんだ 6.7 15.5 18.4 44.1 19.3

食事をした 2.7 6.2 6.8 12.2 6.6

催し物を見た・参加した 3.7 3.7 4.4 8.4 4.7

会話を楽しんだ 3.5 6.3 5.6 7.7 5.7

運動競技を見た 10.4 2.1 3.5 0.6 4.1

写真撮影 1.9 5.5 6.9 21.7 8.0
植物の手入れや清掃など
の活動に参加した

0.4 0.7 0.5 0.4 0.5

公園内の施設を利用した 6.2 7.1 6.3 6.6 6.6

その他 9.0 7.2 6.4 5.2 7.1

回答数（票） 8,035 12,530 7,347 6,297 34,209

0.0 20.0 40.0 60.0

散歩をした

犬の散歩をした

通り道として通過した

のんびり休んだ

子どもを遊ばせた

友人・知人と遊んだ

運動をした

花や緑、自然を楽しんだ

食事をした

催し物を見た・参加した

会話を楽しんだ

運動競技を見た

写真撮影

植物の手入れや清掃などの活動に参加した

公園内の施設を利用した

その他
（％）

運動公園

総合公園

広域公園

国営公園
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図表 ４－８－４ 活動内容の経年変化（１） 
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散歩・のんびり休んだ 子供を遊ばせた

友人・知人と遊んだ 運動をした

花や緑、自然を楽しんだ 食事をした

催し物を見た・参加した 会話を楽しんだ

運動競技を見た 植物の手入れや清掃などの活動に参加した

公園内の施設を利用した 動・植物園を利用した

図書館・博物館などを利用した 史跡・文化財を見た

写真撮影 その他

全
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図表 ４－８－５ 活動内容の経年変化（２） 
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４－９．来園頻度 

■全体 

・規模の小さな公園種別ほど来園頻度が高く、規模の大きな種別ほど頻度が低くなる傾向がみら

れた。 

・街区、近隣公園では、回答者の 80％以上がリピーターであった。また、国営公園も含めて比率

はリピーターの 70％以上であった。 

■住区基幹公園 

・街区公園では「ほぼ毎日」が 21.1％、「週に２～３回」が 23.5％、近隣、地区公園では「ほぼ

毎日」が 16～20％であり、いずれの種別も「週に１回以上」利用のヘビーユーザーが 50％前後

であった。 

■都市基幹公園、広域公園、国営公園 

・都市基幹公園では、「週１回以上」のヘビーユーザーは 44.6％、37.5％と住区基幹公園より低い

が、「月に 1回」以上は 60％を超えている。 

・広域公園、国営公園は「年に数回」の比率が一番高く、それぞれ 25.0％、35.2％となっている。 

・国営公園は、「月に１回」以上は 16.8％と、他の公園種別に比べ高く、また「はじめて来た」の

比率が 25.0％と高い。 

■経年変化 

・広域公園では、平成 6年度以降「月に１回」以上の比率が増加しており、令和 3年度では 53.7％

を占めている。 

 
図表 ４－９－１ 来園頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ：比率の上位３位 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

街区

近隣

地区

運動

総合

広域

国営

全体

ほぼ毎日

週に2～3回

週に1回

月に2～3回

月に1回

年に数回

年に1回

数年に1回程度

はじめて来た

無効

無回答

単位：％

ほぼ毎日 週に2～3回 週に1回 月に2～3回 月に1回 年に数回 年に1回
数年に1回

程度
はじめて

来た
無効 無回答

回答数
(票）

21.1 23.5 15.2 13.9 6.7 7.7 1.1 1.3 8.9 0.1 0.6

44.6 59.8 73.7 80.3 88.0 89.1 90.4 99.3 99.4 100.0

19.5 19.9 12.8 14.1 8.6 10.4 1.5 2.6 9.5 0.2 1.0

39.4 52.2 66.3 74.8 85.3 86.8 89.4 98.9 99.0 100.0

16.0 18.9 13.9 14.4 8.0 15.2 2.0 2.5 7.8 0.2 0.9

35.0 48.9 63.3 71.3 86.5 88.5 91.1 98.9 99.1 100.0

14.6 17.6 12.4 17.5 9.5 17.0 2.1 2.8 5.5 0.2 0.8

32.2 44.6 62.1 71.6 88.7 90.8 93.6 99.0 99.2 100.0

12.8 14.4 10.3 15.4 10.8 18.5 2.0 5.0 9.8 0.1 0.9

27.2 37.5 52.9 63.6 82.2 84.2 89.2 99.0 99.1 100.0

8.8 9.7 9.1 13.1 12.9 25.0 3.5 6.0 11.0 0.1 0.7

18.5 27.7 40.8 53.7 78.7 82.2 88.2 99.2 99.3 100.0

1.0 2.1 2.3 4.6 6.8 35.2 7.5 15.2 25.0 0.1 0.2

3.1 5.4 10.0 16.8 52.0 59.5 74.7 99.7 99.8 100.0

11.6 13.3 9.9 13.6 9.8 20.8 3.1 5.8 11.3 0.1 0.7

24.9 34.7 48.3 58.1 79.0 82.0 87.9 99.1 99.3 100.0

地区公園 3,622

運動公園 8,035

街区公園 992

近隣公園 2,700

国営公園 6,297

全体 41,523

総合公園 12,530

広域公園 7,347
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図表 ４－９－２ 来園頻度の経年変化（１） 
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46年
51年
57年
63年
6年
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ほぼ毎日 週に２〜3回 週に1回
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図表 ４－９－３ 来園頻度の経年変化（２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ：比率の上位３位 下段は累計値を示す 

単位：％

ほぼ毎日
週に

２～３回
週に1回

月に
２～３回

月に1回 年に数回 年に1回
数年に

1回程度
初めてきた 無効 無回答

全体 9.1 8.8 11.3 12.9 13.2 25.6 19.1 0.0 0.0 0.0
17.9 29.2 42.1 55.3 80.9 100.0 100.0 100.0 100.0

13.7 15.1 15.0 13.0 10.1 17.7 4.3 0.0 10.5 0.6
28.8 43.8 56.8 66.9 84.6 88.9 88.9 99.4 100.0

11.2 10.8 12.0 13.5 11.0 23.9 6.3 0.0 11.2 0.1
22.0 34.0 47.5 58.5 82.4 88.7 88.7 99.9 100.0

10.9 9.6 9.5 10.3 9.2 24.2 6.5 5.0 13.6 1.2
20.5 30.0 40.3 49.5 73.7 80.2 85.2 98.8 100.0

9.6 9.5 8.9 10.9 9.6 26.6 5.3 5.6 13.9 0.1
19.1 28.0 38.9 48.5 75.1 80.4 86.0 99.9 100.0

11.0 9.7 7.6 9.6 9.3 25.7 6.0 6.6 14.3 0.2
20.7 28.3 37.9 47.2 72.9 78.9 85.5 99.8 100.0

10.6 10.7 8.5 11.5 10.0 24.0 4.4 5.3 14.0 1.0
21.3 29.8 41.2 51.2 75.2 79.6 84.9 99.0 100.0

12.3 12.2 8.7 12.3 9.1 21.9 3.1 5.8 13.6 0.9
24.5 33.2 45.5 54.6 76.6 79.6 85.5 99.1 100.0

11.6 13.3 9.9 13.6 9.8 20.8 3.1 5.8 11.3 0.1 0.7
24.9 34.7 48.3 58.1 79.0 82.0 87.9 99.1 99.3 100.0

ほぼ毎日
週に

２～３回
週に1回

月に
２～３回

月に1回 年に数回 年に1回
数年に

1回程度
初めてきた 無効 無回答

街区公園 23.8 19.5 15.6 13.7 7.9 12.0 7.7 0.0 0.0 0.0
43.3 58.9 72.6 80.5 92.5 100.2 100.2 100.0 100.0

37.3 26.8 16.7 10.3 2.9 2.5 0.2 0.0 2.3 1.0
64.1 80.8 91.1 94.0 96.5 96.7 96.7 99.0 100.0

33.4 21.9 15.1 8.0 5.7 5.5 2.0 0.0 8.4 0.0
55.3 70.4 78.4 84.1 89.6 91.6 91.6 100.0 100.0

32.7 27.2 14.5 7.7 4.3 5.0 1.9 0.9 5.1 0.7
59.9 74.4 82.1 86.4 91.4 93.3 94.2 99.3 100.0

24.9 24.4 14.2 12.1 6.7 7.9 1.3 2.0 6.5 0.0
49.3 63.5 75.6 82.3 90.2 91.5 93.5 100.0 100.0

25.8 26.4 15.2 10.3 5.9 7.1 1.6 1.2 6.2 0.3
52.2 67.4 77.7 83.6 90.7 92.3 93.5 99.7 100.0

22.4 22.5 15.2 14.7 7.5 7.1 1.1 1.7 7.1 0.8
45.0 60.2 74.9 82.3 89.4 90.5 92.1 99.2 100.0

19.6 25.4 13.9 16.2 7.0 5.3 1.0 1.6 9.4 0.8
45.0 58.9 75.0 82.0 87.3 88.2 89.9 99.2 100.0

21.1 23.5 15.2 13.9 6.7 7.7 1.1 1.3 8.9 0.1 0.6
44.6 59.8 73.7 80.3 88.0 89.1 90.4 99.3 99.4 100.0

ほぼ毎日
週に

２～３回
週に1回

月に
２～３回

月に1回 年に数回 年に1回
数年に

1回程度
初めてきた 無効 無回答

近隣公園 22.9 18.3 16.5 13.8 9.6 11.9 7.0 0.0 0.0 0.0
41.2 57.7 71.5 81.1 93.0 100.0 100.0 100.0 100.0

20.5 22.4 19.8 12.2 7.0 8.5 1.1 0.0 8.2 0.3
42.9 62.7 74.9 81.9 90.4 91.5 91.5 99.7 100.0

24.7 22.9 16.5 10.6 6.8 9.9 1.6 0.0 7.0 0.0
47.6 64.1 74.7 81.5 91.4 93.0 93.0 100.0 100.0

21.9 20.7 14.5 14.7 7.2 10.9 1.6 0.6 7.1 0.8
42.6 57.1 71.8 79.0 89.9 91.5 92.1 99.2 100.0

16.8 19.3 15.4 14.5 8.6 13.8 2.0 1.7 7.9 0.0
36.1 51.5 66.0 74.6 88.4 90.4 92.1 100.0 100.0

23.1 18.8 10.5 13.6 8.7 11.8 2.3 2.8 8.2 0.2
41.9 52.4 66.0 74.7 86.5 88.8 91.6 99.8 100.0

21.5 19.9 14.5 14.1 9.0 10.4 1.4 2.1 6.4 0.7
41.4 55.9 70.0 79.0 89.4 90.8 92.9 99.3 100.0

21.9 19.5 13.8 13.1 8.3 10.6 1.2 2.2 8.5 0.9
41.4 55.2 68.3 76.6 87.1 88.3 90.5 99.1 100.0

19.5 19.9 12.8 14.1 8.6 10.4 1.5 2.6 9.5 0.2 1.0
39.4 52.2 66.3 74.8 85.3 86.8 89.4 98.9 99.0 100.0

ほぼ毎日
週に

２～３回
週に1回

月に
２～３回

月に1回 年に数回 年に1回
数年に

1回程度
初めてきた 無効 無回答

地区公園 16.1 16.6 15.7 14.4 11.5 11.0 14.5 0.0 0.0 0.2
32.7 48.4 62.8 74.3 85.3 99.8 99.8 99.8 100.0

14.2 20.7 20.1 11.9 8.0 11.5 3.5 0.0 9.3 0.8
34.9 55.0 66.9 74.9 86.4 89.9 89.9 99.2 100.0

16.2 16.0 18.6 12.6 9.4 13.7 4.5 0.0 9.0 0.0
32.2 50.8 63.4 72.8 86.5 91.0 91.0 100.0 100.0

22.5 18.3 13.7 13.2 9.1 11.2 1.8 1.4 8.1 0.7
40.8 54.5 67.7 76.8 88.0 89.8 91.2 99.3 100.0

18.7 17.1 14.1 14.9 9.5 14.3 2.2 2.1 7.0 0.1
35.8 49.9 64.8 74.3 88.6 90.8 92.9 99.9 100.0

23.9 16.2 12.9 13.7 8.6 12.4 2.5 2.2 7.3 0.3
40.1 53.0 66.7 75.3 87.7 90.2 92.4 99.7 100.0

20.3 16.6 11.6 12.2 9.0 15.1 2.7 2.7 9.2 0.8
36.8 48.5 60.7 69.6 84.7 87.4 90.1 99.2 100.0

21.7 17.3 13.2 14.0 8.5 13.7 1.3 2.2 7.1 1.0
39.0 52.2 66.2 74.7 88.5 89.7 91.9 99.0 100.0

16.0 18.9 13.9 14.4 8.0 15.2 2.0 2.5 7.8 0.2 0.9
35.0 48.9 63.3 71.3 86.5 88.5 91.1 98.9 99.1 100.0

63年

6年

13年

19年

26年

3年

19年

26年

3年

46年

51年

57年

46年

51年

57年

63年

6年

13年

63年

6年

13年

19年

26年

3年

19年

26年

3年

46年

51年

57年

46年

51年

57年

63年

6年

13年
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図表 ４－９－４ 来園頻度の経年変化（３） 

    ：比率の上位３位 下段は累計値を示す 

単位：％

ほぼ毎日
週に

２～３回
週に1回

月に
２～３回

月に1回 年に数回 年に1回
数年に

1回程度
初めてきた 無効 無回答

運動公園 10.3 12.1 14.6 14.9 12.4 22.1 13.6 0.0 0.0 0.0
22.4 37.0 51.9 64.3 86.4 100.0 100.0 100.0 100.0

9.0 13.2 13.9 14.2 11.4 23.9 5.0 0.0 8.8 0.6
22.2 36.1 50.3 61.7 85.6 90.6 90.6 99.4 100.0

9.4 10.2 13.3 16.2 11.4 23.5 6.3 0.0 9.7 0.0
19.6 32.9 49.1 60.5 84.0 90.3 90.3 100.0 100.0

11.7 9.3 12.8 11.9 10.1 24.6 5.0 3.9 9.6 1.1
21.0 33.8 45.7 55.8 80.4 85.4 89.3 98.9 100.0

12.8 12.6 12.7 13.1 9.7 23.8 3.7 3.6 7.9 0.1
25.4 38.1 51.2 60.9 84.7 88.4 92.0 99.9 100.0

15.4 14.2 11.1 11.8 9.6 23.8 3.8 3.8 6.3 0.2
29.6 40.7 52.5 62.1 85.9 89.7 93.5 99.8 100.0

12.5 14.7 10.9 14.6 11.9 22.1 3.0 2.9 6.5 1.0
27.2 38.1 52.7 64.6 86.7 89.7 92.5 99.0 100.0

13.2 13.9 9.7 16.1 10.8 23.6 2.2 3.0 6.8 0.7
27.1 36.8 52.9 63.7 87.4 89.6 92.5 99.3 100.0

14.6 17.6 12.4 17.5 9.5 17.0 2.1 2.8 5.5 0.2 0.8
32.2 44.6 62.1 71.6 88.7 90.8 93.6 99.0 99.2 100.0

ほぼ毎日
週に

２～３回
週に1回

月に
２～３回

月に1回 年に数回 年に1回
数年に

1回程度
初めてきた 無効 無回答

総合公園 4.7 5.0 9.1 12.3 14.6 31.1 23.2 0.0 0.0 0.0
9.7 18.8 31.1 45.7 76.8 100.0 100.0 100.0 100.0

8.8 8.5 10.6 14.1 12.2 23.8 6.4 0.0 14.8 0.8
17.3 27.9 42.0 54.2 78.0 84.4 84.4 99.2 100.0

9.1 8.7 9.4 12.8 11.2 28.1 7.2 0.0 13.0 0.5
17.8 27.2 40.0 51.2 79.3 86.5 86.5 99.5 100.0

7.6 7.6 9.3 11.6 11.4 24.5 5.9 6.5 14.5 1.1
15.2 24.5 36.1 47.5 72.0 77.9 84.4 98.9 100.0

9.7 8.0 8.2 11.5 10.9 27.9 4.7 6.3 12.8 0.0
17.7 25.9 37.4 48.3 76.2 80.9 87.2 100.0 100.0

13.2 10.9 9.4 11.8 11.3 22.2 4.9 5.8 10.3 0.2
24.1 33.5 45.3 56.6 78.8 83.7 89.5 99.8 100.0

11.5 12.0 11.0 14.3 11.6 21.8 3.5 4.4 9.0 0.9
23.5 34.5 48.8 60.4 82.2 85.7 90.0 99.1 100.0

14.7 14.3 10.8 14.3 9.8 17.7 2.1 4.5 11.0 1.2
29.4 40.2 54.3 64.0 81.2 83.3 87.8 98.8 100.0

12.8 14.4 10.3 15.4 10.8 18.5 2.0 5.0 9.8 0.1 0.9
27.2 37.5 52.9 63.6 82.2 84.2 89.2 99.0 99.1 100.0

ほぼ毎日
週に

２～３回
週に1回

月に
２～３回

月に1回 年に数回 年に1回
数年に

1回程度
初めてきた 無効 無回答

広域公園 7.3 9.4 15.3 10.9 16.0 19.6 5.5 0.0 14.9 1.1
16.7 32.0 42.9 58.9 78.5 84.0 84.0 98.9 100.0

3.7 5.5 9.7 14.5 13.9 31.3 8.6 0.0 12.8 0.0
9.2 18.9 33.4 47.3 78.6 87.2 87.2 100.0 100.0

7.3 7.6 7.6 10.8 11.4 29.7 8.7 5.8 10.0 1.1
14.9 22.5 33.3 44.7 74.4 83.1 88.9 98.9 100.0

2.6 4.3 6.1 11.3 13.1 34.7 6.0 6.0 15.9 0.0
6.9 13.0 24.3 37.4 72.1 78.1 84.1 100.0 100.0

6.2 7.6 6.4 10.4 13.2 28.5 5.6 7.1 14.9 0.1
13.8 20.2 30.6 43.8 72.3 77.9 85.0 99.9 100.0

8.9 8.7 7.2 11.4 11.1 28.2 4.7 6.1 12.6 1.2
17.6 24.8 36.2 47.2 75.4 80.1 86.2 98.8 100.0

9.6 10.6 7.5 12.4 10.4 25.4 3.5 6.5 13.2 1.0
20.2 27.7 40.0 50.4 75.8 79.3 85.9 99.0 100.0

8.8 9.7 9.1 13.1 12.9 25.0 3.5 6.0 11.0 0.1 0.7
18.5 27.7 40.8 53.7 78.7 82.2 88.2 99.2 99.3 100.0

ほぼ毎日
週に

２～３回
週に1回

月に
２～３回

月に1回 年に数回 年に1回
数年に

1回程度
初めてきた 無効 無回答

国営公園 0.5 0.5 1.0 2.5 5.3 36.9 13.9 8.8 28.7 1.9
1.0 2.0 4.5 9.8 46.7 60.6 69.4 98.1 100.0

0.5 0.9 0.9 2.5 5.4 37.4 11.4 11.7 29.5 0.0
1.4 2.3 4.8 10.2 47.6 59.0 70.7 100.0 100.0

0.3 0.7 0.6 2.8 5.1 37.9 11.5 12.4 28.5 0.2
1.0 1.6 4.4 9.5 47.4 58.9 71.3 99.8 100.0

1.0 1.6 1.2 4.8 6.8 33.8 8.1 9.9 31.4 1.3
2.6 3.8 8.7 15.5 49.3 57.4 67.3 98.7 100.0

0.8 1.6 1.3 4.3 6.3 34.5 6.6 13.6 30.2 0.7
2.5 3.7 8.1 14.4 48.9 55.5 69.1 99.3 100.0

1.0 2.1 2.3 4.6 6.8 35.2 7.5 15.2 25.0 0.1 0.2
3.1 5.4 10.0 16.8 52.0 59.5 74.7 99.7 99.8 100.0

26年

3年

26年

3年

63年

6年

13年

19年

51年

57年

63年

6年

13年

19年

63年

6年

13年

19年

26年

3年

19年

26年

3年

46年

51年

57年

46年

51年

57年

63年

6年

13年
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４－１０．管理状況に関して気付いた点 

■全体 

・「特に不満はない」の比率が半数を超えており、規模の大きな公園種別ほど、「特に不満はない」

の割合が高い傾向がみられた。 

・不満点としては、「トイレが汚い」の 9.1％と「雑草が多い」の 3.4％の比率が比較的高かった。 

■住区基幹公園 

・住区基幹公園では、「特に不満はない」の比率が他の公園種別と比較して低い。 

・不満点としては、いずれの種別も「トイレが汚い」が最も多く 10％を超えており、他に「ゴミ

が多い」、「雑草が多い」が多く挙げられていた。 

■都市基幹公園、広域公園、国営公園 

・運動公園以上では、住区基幹公園に比べ、「特に不満はない」の割合が高く、特に、広域、国営

公園では 70％を超えている。気付いた点としては、「トイレが汚い」の比率が比較的高く、特に

運動公園で 11.6％となった。 

■経年変化 

・全体では、「ゴミが多い」、「トイレが汚い」等が減少した。 

■その他 

・「気付いた点」として「その他」に関する記入のあった 2,808 票を集計し、同じキーワードを含

む記述が 50 票を超えるものについてとりまとめた。結果は「トイレ」に関するものが最も多く

379 票、次いで「駐車場」が 246 票、「犬」が 141 票となっており、他に比べ高い数値となった。 

 

図表 ４－１０－１ 管理状況に関して気付いた点 

 

 

単位：％

特に不満は
ない

施設がこわ
れている

ゴミが多い 雑草が多い
木や草花の
管理が悪い

トイレが
汚い

禁止事項が
多い

その他 無効 無回答 回答数(票）

街区公園 55.6 1.7 6.1 3.7 2.6 12.3 0.5 8.9 6.1 2.3 992

近隣公園 60.6 2.0 5.5 4.1 1.6 11.4 0.4 8.7 3.1 2.7 2,700

地区公園 63.3 1.7 1.8 3.8 2.1 12.2 0.7 7.7 3.6 3.1 3,622

運動公園 66.7 2.2 1.5 3.4 1.3 11.6 1.0 6.7 2.3 3.3 8,035

総合公園 70.3 1.7 1.5 3.0 1.2 9.3 0.9 6.6 1.9 3.6 12,530

広域公園 71.4 2.9 1.0 3.6 1.0 7.3 1.0 6.5 1.9 3.3 7,347

国営公園 82.3 0.9 0.5 3.3 0.8 3.9 0.9 5.9 0.6 1.1 6,297

全体 70.0 1.9 1.7 3.4 1.3 9.1 0.9 6.8 2.1 3.0 41,523

0% 20% 40% 60% 80% 100%

街区

近隣

地区

運動

総合

広域

国営

全体

特に不満はない

施設がこわれている

ゴミが多い

雑草が多い

木や草花の管理が悪い

トイレが汚い

禁止事項が多い

その他

無効

無回答
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図表 ４－１０－２ 管理状況に関して気付いた点の経年変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：％

 特に不満
はない

 施設がこわ
れている

ゴミが多い
雑草が
多い

木や草花
の管理が

悪い

 トイレが
きたない

禁止事項
が多い

 その他 無効 無回答

全体 6年 65.1 1.6 8.3 2.6 1.9 10.3 1.4 6.6 2.2
13年 70.8 1.2 4.9 1.8 1.3 7.3 0.9 9.7 2.1
19年 66.2 1.6 4.3 3.1 2.0 9.4 1.0 10.1 2.2
26年 65.3 2.6 3.2 3.8 2.1 9.5 1.1 8.2 4.1
3年 70.0 1.9 1.7 3.4 1.3 9.1 0.9 6.8 2.1 3.0

街区公園 6年 48.7 3.5 17.3 3.3 2.6 14.3 0.7 8.0 1.7
13年 57.4 1.7 15.1 2.8 3.1 4.8 0.6 12.8 1.6
19年 55.2 1.1 12.0 6.6 2.5 9.5 0.7 11.9 0.4
26年 57.1 2.6 7.4 7.6 2.4 11.2 0.5 8.9 2.5
3年 55.6 1.7 6.1 3.7 2.6 12.3 0.5 8.9 6.1 2.3

近隣公園 6年 50.2 2.3 14.2 5.5 3.2 14.3 0.5 8.2 1.7
13年 56.0 1.0 12.4 3.7 1.9 11.0 0.7 11.6 1.6
19年 51.2 2.2 14.6 5.1 3.3 11.9 0.7 10.3 0.9
26年 53.6 7.9 5.9 6.0 2.3 10.4 1.6 8.8 3.5
3年 60.6 2.0 5.5 4.1 1.6 11.4 0.4 8.7 3.1 2.7

地区公園 6年 55.9 2.0 14.5 4.5 3.1 10.4 1.0 6.9 1.6
13年 62.4 1.4 7.9 2.8 2.5 9.8 0.7 10.5 2.0
19年 60.4 1.5 6.1 3.7 2.9 10.5 0.5 13.7 0.8
26年 56.6 3.9 4.5 5.7 3.6 11.3 1.5 9.0 3.9
3年 63.3 1.7 1.8 3.8 2.1 12.2 0.7 7.7 3.6 3.1

運動公園 6年 60.9 1.7 10.3 2.1 1.9 11.9 1.8 7.4 2.0
13年 65.0 1.6 6.5 1.6 1.3 9.5 1.0 11.9 1.7
19年 63.8 1.7 4.0 2.0 1.5 14.2 1.1 10.8 1.0
26年 59.9 2.4 3.0 3.5 2.0 14.5 1.4 9.0 4.3
3年 66.7 2.2 1.5 3.4 1.3 11.6 1.0 6.7 2.3 3.3

総合公園 6年 64.7 1.6 7.4 2.7 2.2 10.1 1.4 7.0 3.0
13年 69.4 1.2 5.6 1.5 1.4 8.2 1.1 10.1 1.5
19年 67.2 1.6 3.9 3.3 2.4 9.9 0.9 9.6 1.2
26年 64.2 1.8 3.7 3.9 2.5 9.6 1.0 8.2 5.1
3年 70.3 1.7 1.5 3.0 1.2 9.3 0.9 6.6 1.9 3.6

広域公園 6年 68.4 1.3 5.7 1.7 1.3 12.6 1.6 5.1 2.2
13年 72.6 1.7 3.3 1.9 1.0 7.9 0.8 8.8 2.0
19年 70.9 1.5 3.0 2.5 1.8 8.3 0.6 9.4 2.0
26年 70.4 2.6 2.4 2.9 1.7 6.7 0.8 7.8 4.7
3年 71.4 2.9 1.0 3.6 1.0 7.3 1.0 6.5 1.9 3.3

国営公園 6年 83.6 0.7 1.1 1.4 1.0 3.7 1.3 5.3 1.9
13年 83.2 0.3 0.5 1.1 0.8 2.9 0.8 7.3 3.0
19年 71.4 1.6 1.3 3.2 1.1 5.1 1.8 9.1 5.4
26年 78.2 0.9 0.9 2.4 1.2 5.6 0.8 7.2 2.7
3年 82.3 0.9 0.5 3.3 0.8 3.9 0.9 5.9 0.6 1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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13年
19年
26年
3年

6年
13年
19年
26年
3年

6年
13年
19年
26年
3年
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26年
3年

6年
13年
19年
26年
3年

6年
13年
19年
26年
3年

6年
13年
19年
26年
3年

6年
13年
19年
26年
3年

特に不満はない

施設がこわれている

ゴミが多い

雑草が多い

木や草花の管理が悪い

トイレがきたない

禁止事項が多い

その他

無効

無回答

全
体

街
区

近
隣

地
区

運
動

総
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広
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国
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図表 ４－１０－３ 管理状況に関して気付いた点 その他内容（５０票以上）（１） 
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図表 ４－１０－４ 管理状況に関して気付いた点 その他内容（５０票以上）（２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

キーワード
合
計

街
区

多かった　意見
近
隣

多かった　意見
地
区

多かった　意見
運
動

多かった　意見
総
合

多かった　意見
広
域

多かった　意見
国
営

多かった　意見

トイレ 379 15
トイレがない、
トイレが暗い

27
トイレがない、
トイレが古い

22
洋式トイレが
欲しい、トイレ
が少ない

87

トイレが少な
い、トイレット
ペーパーがな
い

93

トイレが少な
い、トイレット
ペーパーがな
い、トイレが古
い・汚い

77

トイレが少な
い、洋式トイレ
が欲しい、トイ
レが暗い・遠
い

58
トイレが少な
い、洋式トイレ
が欲しい

駐車場 246 2 33
駐車場が少な
い、駐車場が
狭い

40
駐車場が少な
い、駐車場が
狭い

55
駐車場が少な
い、駐車場が
狭い

77

駐車場が少な
い、駐車場が
狭い、駐車場
が遠い

26

駐車場が少な
い、駐車場が
狭い、駐車場
が遠い

13
駐車場が少な
い、駐車場が
狭い

犬 141 3 8
犬のフンが多
い

11
犬のフンが多
い

22
犬のフンが多
い、散歩マ
ナーが悪い

57
犬のフンが多
い、散歩マ
ナーが悪い

32
犬のフンが多
い、散歩マ
ナーが悪い

8 犬が多い

遊具 125 18 遊具が少ない 16
遊具が古い、
遊具が古い

24
遊具が少な
い、遊具が古
い

14
遊具がない、
遊具が古い

22
遊具が少な
い、遊具が古
い

25
遊具が少な
い、遊具が古
い

6 遊具が少ない

利用者
マナー

104 4 19 マナーが悪い 16 マナーが悪い 19 マナーが悪い 37
マナーが悪
い、夜うるさい
人もいる

5 4

花や木 89 3 9 緑が少ない 9 花が欲しい 14
花が少い、花
が欲しい

22
花が少い、花
が欲しい

19
花が少い、花
の名前が知り
たい

13
花の名前が知
りたい

虫 73 8 虫が多い 8 蚊が多い 5 虫が多い 4 25
虫が多い、ハ
チが多い

15
蚊が多い、虫
が多い

8
くもの巣が多
い

ベンチ 65 3 8
ベンチが少な
い

7
ベンチが古
い、ベンチが
少ない

6
ベンチが汚
い、ベンチが
少ない

23
ベンチが少な
い、ベンチが
欲しい

10
ベンチが少な
い

8
ベンチが少な
い

売店 61 0 1 4 6 22
売店が少な
い、カフェがほ
しい

11
売店がほし
い、売店が欲
しい

17
売店が少な
い、レストラン
の料理が高い

ゴミ箱 52 1 6 ゴミ箱がない 3 5 18
ゴミ箱がない、
ゴミ箱が欲し
い

8 ゴミ箱がない 11
ゴミ箱が少な
い
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４－１１．満足度 

公園に関する 16 項目の満足度について、「満足」、「やや満足」、「普通」、「やや不満」、「不満」

の５段階からの選択式によって回答を求めた。 

■全体 

・満足度が特に高かった項目についてみると、「満足」および「やや満足」の合計比率が 70％を超

えていた項目は、「緑の量や花の演出などについて」（74.3％）、「自然の豊かさについて」（79.4％）、

「公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて」（77.5％）、「散策や憩いの場としての利用

について」（73.0％）および「この公園を利用しての総合的な満足度について」（73.4％）の 5項

目であった。続いて、「満足」および「やや満足」の合計比率が 60％を超えていた項目は、「子

どもの遊び場としての安心感・安全性について」（60.7％）、「運動・スポーツの利用について」

（61.5％）の 2項目であった。 

・不満の割合が比較的高く、「やや不満」と「不満」の合計比率が 10％を超えていた項目は、前回

調査と同じく「トイレや水飲みの利用について」（10.7％）の 1項目であった。 

・今回調査で新しく追加した「感染症対策の安全・安心について」に関しては、「満足」および「や

や満足」の合計比率が 56.0％とやや低かった。 

・ほとんどの項目において、規模の大きい公園ほど、「満足」および「やや満足」の合計比率が高

くなり、「やや不満」と「不満」の合計比率が低くなる傾向がみられた。 

 

図表 ４－１１－１ 満足度の概況 
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緑の量や花の演出などについて

自然の豊かさについて

公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて

施設の新しさ、古さなどの状態について

子どもの遊び場としての安心感、安全性について

高齢者や障害者の利用やベビーカーの通行への配慮について

散策や憩いの場としての利用について

運動・スポーツの利用について

緑やいきものの観察・学習の場としての利用について

利用規制や禁止事項など利用上のルールについて

トイレや水飲みの利用について

売店やレストランなどの利用について

公園の案内標識などのわかりやすさについて

公園を利用する人々のマナーについて

感染症対策の安全・安心について

この公園を利用しての総合的な満足度について

平均

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無効 無回答

単位：％

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無効 無回答

緑の量や花の演出などについて 48.6 25.7 21.6 1.6 0.4 0.1 1.9

自然の豊かさについて 54.3 25.1 17.3 1.0 0.3 0.1 1.9

公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて 51.4 26.1 18.3 1.3 0.3 0.2 2.3

施設の新しさ、古さなどの状態について 31.5 25.2 32.6 6.4 1.1 0.2 3.1

子どもの遊び場としての安心感、安全性について 35.3 25.4 31.0 3.4 0.6 0.1 4.2

高齢者や障害者の利用やベビーカーの通行への配慮について 30.2 24.0 35.7 5.2 0.9 0.2 3.9

散策や憩いの場としての利用について 46.3 26.7 21.9 1.5 0.3 0.2 3.1

運動・スポーツの利用について 37.3 24.2 30.2 3.2 0.7 0.2 4.3

緑やいきものの観察・学習の場としての利用について 33.8 24.1 34.0 3.0 0.5 0.2 4.4

利用規制や禁止事項など利用上のルールについて 31.7 21.7 38.3 3.1 0.9 0.2 4.2

トイレや水飲みの利用について 30.2 21.8 33.2 8.3 2.4 0.2 3.9

売店やレストランなどの利用について 15.6 10.3 20.3 4.3 1.4 0.1 47.9

公園の案内標識などのわかりやすさについて 28.4 21.8 39.6 5.1 0.8 0.2 4.2

公園を利用する人々のマナーについて 29.2 24.8 36.7 4.6 1.2 0.2 3.3

感染症対策の安全・安心について 32.8 23.2 38.0 1.7 0.5 0.1 3.8

この公園を利用しての総合的な満足度について 40.7 32.7 22.5 1.2 0.3 0.1 2.6

平均 36.1 23.9 29.5 3.4 0.8 0.2 6.2
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■住区基幹公園 

・街区公園では、「公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて」が最も多く、次いで「散策

や憩いの場としての利用について」であった。前回調査で 46.7％と最も評価されていた「公園

の落ち着きや雰囲気、景色の美しさ～」は、54.0％となっていた。また、「施設の新しさ～」な

ど 5つの項目で、「やや不満」と「不満」の合計比率が 10％を超え、公園種別の中で最も多かっ

た。そのうち「トイレや水飲みの利用～」では 20％を超えた。 

・近隣公園では、街区公園よりも満足度が高く、「自然の豊かさ～」、「公園の落ち着きや雰囲気、

景色の美しさ～」、「緑の量や花の演出など～」、「散策や憩いの場としての利用～」、「総合的な

満足度」の 5項目で「満足」と「やや満足」の合計が 60％を超え、さらに 2項目で 50％を超え

た。 

・地区公園ではさらに満足度が高く、「自然の豊かさ～」では「満足」と「やや満足」の合計が 74.2％

となったほか、「公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさ～」、「緑の量や花の演出～」、「散策や

憩いの場の利用～」、「総合的な満足度」の計 5項目で 60％を超えた。「子どもの遊び場としての

安心感、安全性」、「運動・スポーツの利用」、「緑やいきものの観察・学習の場」では 50％を超

えた。 

■都市基幹公園、広域公園、国営公園 

・運動公園では 9項目で「満足」と「やや満足」の合計が 50％を超えた。そのうち「自然の豊か

さ～」、「公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさ～」では 70％を超え、「緑の量や花の演出～」、

「運動・スポーツの利用」、「公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさ～」、「総合的な満足度」、

「散策や憩いの場の利用～」の 5項目では 60％を超えた。 

・総合公園では、全体的な満足度が高く、16 項目中 15 項目で「満足」と「やや満足」の合計が

50％を超えた。そのうち「自然の豊かさ～」、「公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさ～」、「緑

の量や花の演出～」、「総合的な満足度」、「散策や憩いの場の利用～」の 5項目は 70％を超えた。 

・広域公園では、全体的に満足度が高く、16項目中 15項目で、「満足」と「やや満足」の合計が

50％を超えた。そのうち「自然の豊かさ～」では 82.0％となったほか、「公園の落ち着きや雰囲

気、景色の美しさ～」、「緑の量や花の演出～」、「総合的な満足度」、「散策や憩いの場の利用～」

の計 4項目で 70％を超えた。 

・国営公園では、15 項目で、「満足」と「やや満足」の合計が 50％を超えた。そのうち「自然の

豊かさ」は 90％を超え、「公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさ」、「緑の量や花の演出～」、

「総合的な満足度」、「散策や憩いの場の利用～」の 4項目で 80％を超えた。 

■経年 

・全体的に、「緑の量や花の演出～」、「自然の豊かさ～」、「公園の落ち着きや雰囲気、景色の美し

さ～」の項目で「満足」と「やや満足」の合計がおおむね増加する傾向が見られた。 
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図表 ４－１１－２ 満足、やや満足を合計した割合 

 

図表 ４－１１－３ 不満、やや不満を合計した割合 

 

 

 

 

単位：％

街区公園 近隣公園 地区公園 運動公園 総合公園 広域公園 国営公園

緑の量や花の演出などについて 49.2 66.2 69.9 69.1 76.2 75.5 85.8

自然の豊かさについて 52.2 69.8 74.2 72.9 82.2 82.0 90.4

公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて 54.0 68.5 72.5 70.5 80.5 79.4 88.8

施設の新しさ、古さなどの状態について 38.1 48.1 48.4 49.8 58.9 58.0 71.0

子どもの遊び場としての安心感、安全性について 51.0 57.9 57.1 54.7 61.2 63.6 68.7

高齢者や障害者の利用やベビーカーの通行への配慮について 38.4 49.1 47.9 49.8 54.6 57.1 63.4

散策や憩いの場としての利用について 53.1 66.0 68.7 66.7 75.6 74.4 82.5

運動・スポーツの利用について 39.1 56.8 55.4 68.7 59.6 63.9 62.1

緑やいきものの観察・学習の場としての利用について 35.0 47.3 51.4 51.3 59.7 62.1 69.6

利用規制や禁止事項など利用上のルールについて 32.8 45.0 44.1 48.5 54.2 57.5 65.2

トイレや水飲みの利用について 30.5 44.1 40.4 47.0 51.7 56.9 67.2

売店やレストランなどの利用について 8.9 12.0 11.5 22.3 26.5 31.0 40.8

公園の案内標識などのわかりやすさについて 28.1 38.1 38.2 46.0 51.7 54.0 63.7

公園を利用する人々のマナーについて 35.5 42.6 47.1 49.6 54.4 56.9 67.8

感染症対策の安全・安心について 31.4 42.7 46.3 51.5 56.7 59.4 71.7

この公園を利用しての総合的な満足度について 51.4 64.6 66.0 67.7 75.8 74.9 85.6

満足、やや満足の合計が50パーセント以上

単位：％

街区公園 近隣公園 地区公園 運動公園 総合公園 広域公園 国営公園

緑の量や花の演出などについて 5.8 2.7 2.6 2.4 1.9 1.7 1.2

自然の豊かさについて 5.3 2.1 1.4 1.7 1.0 1.0 0.8

公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて 5.4 2.7 1.8 2.0 1.4 1.4 0.8

施設の新しさ、古さなどの状態について 16.2 11.0 10.6 9.6 6.4 7.1 2.6

子どもの遊び場としての安心感、安全性について 7.7 7.0 5.1 5.0 3.7 3.3 1.7

高齢者や障害者の利用やベビーカーの通行への配慮について 9.0 7.6 9.4 7.0 6.1 5.0 3.4

散策や憩いの場としての利用について 3.9 2.9 1.9 2.3 1.6 1.5 1.0

運動・スポーツの利用について 11.6 6.4 5.2 3.3 4.2 2.7 2.4

緑やいきものの観察・学習の場としての利用について 13.5 7.3 4.8 3.9 3.0 2.3 1.5

利用規制や禁止事項など利用上のルールについて 6.5 6.2 4.7 5.0 3.9 3.2 1.8

トイレや水飲みの利用について 24.7 15.1 13.5 12.7 10.5 8.6 5.0

売店やレストランなどの利用について 3.5 3.4 3.6 6.6 6.6 5.8 5.4

公園の案内標識などのわかりやすさについて 8.3 6.3 5.9 5.9 5.8 5.9 5.2

公園を利用する人々のマナーについて 10.3 11.9 6.6 6.0 6.1 4.5 2.3

感染症対策の安全・安心について 4.5 4.0 1.9 2.5 2.3 1.9 1.0

この公園を利用しての総合的な満足度について 3.7 2.2 2.0 2.0 1.3 1.3 0.7

やや不満、不満の合計が10パーセント以上
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図表 ４－１１－４ 緑の量や花の演出などについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 ４－１１－５ 緑の量や花の演出などについて（経年） 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

街区

近隣

地区

運動

総合

広域

国営

全体

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

無効

無回答

単位：％

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無効 無回答

H13 22.6 13.6 48.0 8.6 2.2 5.0

H19 22.4 18.8 45.6 9.3 2.0 1.7

H26 21.2 22.8 46.5 6.6 1.5 1.3

R3 28.7 20.5 42.5 4.6 1.2 0.1 2.3

H13 26.6 18.1 43.9 6.2 2.9 2.3

H19 30.2 22.8 37.9 5.7 1.9 1.5

H26 33.0 25.2 33.6 4.0 0.9 3.3

R3 39.1 27.1 28.7 2.1 0.6 0.1 2.3

H13 34.9 18.0 38.2 5.4 1.5 2.0

H19 39.7 23.8 29.4 4.3 1.3 1.5

H26 37.7 27.1 26.1 3.2 0.8 5.1

R3 44.7 25.1 24.8 2.1 0.6 0.1 2.6

H13 36.0 17.7 37.4 4.6 1.7 2.5

H19 36.7 22.9 33.5 2.6 0.7 3.5

H26 40.5 25.3 27.2 2.3 0.6 4.0

R3 42.7 26.4 25.9 1.8 0.6 0.0 2.5

H13 47.0 20.3 26.6 3.3 1.0 1.7

H19 43.6 24.4 26.5 2.1 0.7 2.7

H26 45.9 26.3 21.4 2.2 0.5 3.7

R3 50.6 25.6 19.7 1.6 0.3 0.0 2.1

H13 48.0 18.2 29.9 2.3 0.7 0.8

H19 45.0 25.1 23.9 2.0 0.5 3.4

H26 46.9 26.2 21.5 1.2 0.3 4.0

R3 49.8 25.7 20.8 1.3 0.4 0.1 1.9

H13 57.7 17.6 19.2 2.8 0.6 2.2

H19 51.9 23.3 18.0 2.2 0.8 3.9

H26 55.5 26.1 15.1 1.5 0.3 1.5

R3 60.2 25.6 12.7 1.0 0.2 0.0 0.3

H13 44.8 18.2 30.1 3.7 1.1 2.0

H19 42.7 23.7 26.9 2.8 0.8 3.0

H26 44.5 26.0 23.3 2.2 0.5 3.4

R3 48.6 25.7 21.6 1.6 0.4 0.1 1.9

国営

全体

街区

近隣

地区

運動

総合

広域

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

街
区

近
隣

地
区

運
動

総
合

広
域

国
営

全
体

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無効 無回答

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無効 無回答 回答数（票）

街区公園 28.7 20.5 42.5 4.6 1.2 0.1 2.3 992

近隣公園 39.1 27.1 28.7 2.1 0.6 0.1 2.3 2,700

地区公園 44.7 25.1 24.8 2.1 0.6 0.1 2.6 3,622

運動公園 42.7 26.4 25.9 1.8 0.6 0.0 2.5 8,035

総合公園 50.6 25.6 19.7 1.6 0.3 0.0 2.1 12,530

広域公園 49.8 25.7 20.8 1.3 0.4 0.1 1.9 7,347

国営公園 60.2 25.6 12.7 1.0 0.2 0.0 0.3 6,297

全体 48.6 25.7 21.6 1.6 0.4 0.1 1.9 41,523
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図表 ４－１１－６ 自然の豊かさについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 ４－１１－７ 自然の豊かさについて（経年） 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

街区

近隣

地区

運動

総合

広域

国営

全体

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

無効

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

街
区

近
隣

地
区

運
動

総
合

広
域

国
営

全
体

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無効 無回答

単位：％

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無効 無回答

H13 19.2 16.8 47.8 7.8 2.3 6.1

H19 21.1 21.2 45.3 8.8 1.4 2.2

H26 19.0 25.7 47.3 5.1 1.5 1.3

R3 28.9 23.3 39.4 4.5 0.8 0.4 2.6

H13 26.5 22.4 39.2 6.8 2.7 2.4

H19 30.4 25.5 36.0 5.1 1.2 1.7

H26 34.6 26.2 31.2 3.6 0.9 3.4

R3 41.4 28.4 25.5 1.7 0.4 0.2 2.4

H13 39.0 21.2 33.2 3.8 0.7 2.1

H19 41.2 25.8 27.0 3.5 0.7 1.7

H26 41.5 27.4 23.3 1.9 0.5 5.5

R3 48.0 26.2 21.9 1.1 0.2 0.1 2.5

H13 38.2 21.4 32.3 4.3 1.2 2.6

H19 39.5 25.0 29.4 2.1 0.4 3.6

H26 44.7 25.9 23.0 1.9 0.4 4.1

R3 45.6 27.3 22.7 1.3 0.4 0.1 2.6

H13 51.9 21.6 21.5 2.7 0.5 1.7

H19 47.9 26.1 21.7 1.5 0.4 2.4

H26 52.1 26.3 16.4 1.4 0.4 3.5

R3 57.2 25.0 14.8 0.8 0.2 0.1 1.9

H13 56.6 19.9 20.9 1.6 0.3 0.7

H19 51.2 24.4 19.2 1.3 0.4 3.4

H26 54.3 25.2 15.8 0.6 0.1 4.1

R3 57.4 24.6 15.0 0.8 0.3 0.2 1.8

H13 65.7 17.0 13.0 1.7 0.3 2.3

H19 58.3 22.6 12.5 1.7 0.8 4.1

H26 63.9 23.2 10.6 0.7 0.3 1.3

R3 68.9 21.5 8.5 0.6 0.2 0.1 0.3

H13 50.0 20.0 24.2 3.0 0.8 2.0

H19 46.9 24.6 22.6 2.2 0.6 3.1

H26 50.2 25.5 18.9 1.5 0.4 3.5

R3 54.3 25.1 17.3 1.0 0.3 0.1 1.9

総合

広域

国営

全体

街区

近隣

地区

運動

単位：％

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無効 無回答 回答数（票）

街区公園 28.9 23.3 39.4 4.5 0.8 0.4 2.6 992

近隣公園 41.4 28.4 25.5 1.7 0.4 0.2 2.4 2,700

地区公園 48.0 26.2 21.9 1.1 0.2 0.1 2.5 3,622

運動公園 45.6 27.3 22.7 1.3 0.4 0.1 2.6 8,035

総合公園 57.2 25.0 14.8 0.8 0.2 0.1 1.9 12,530

広域公園 57.4 24.6 15.0 0.8 0.3 0.2 1.8 7,347

国営公園 68.9 21.5 8.5 0.6 0.2 0.1 0.3 6,297

全体 54.3 25.1 17.3 1.0 0.3 0.1 1.9 41,523
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図表 ４－１１－８ 公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 図表 ４－１１－９ 公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて（経年） 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

街区

近隣

地区

運動

総合

広域

国営

全体

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

無効

無回答

単位：％

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無効 無回答 回答数（票）

街区公園 28.2 25.8 37.6 3.9 1.5 0.1 2.8 992

近隣公園 41.0 27.5 25.8 2.2 0.5 0.2 2.8 2,700

地区公園 45.3 27.2 22.6 1.4 0.4 0.1 3.0 3,622

運動公園 43.6 26.9 24.0 1.5 0.5 0.3 3.2 8,035

総合公園 54.4 26.1 15.5 1.2 0.2 0.3 2.3 12,530

広域公園 52.8 26.5 16.7 1.2 0.2 0.2 2.3 7,347

国営公園 65.3 23.5 9.9 0.6 0.2 0.1 0.4 6,297

全体 51.4 26.1 18.3 1.3 0.3 0.2 2.3 41,523

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

街
区

近
隣

地
区

運
動

総
合

広
域

国
営

全
体

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無効 無回答

単位：％

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無効 無回答

H13 19.6 16.3 47.1 7.7 3.3 6.1

H19 22.0 24.3 41.4 8.3 2.1 1.9

H26 21.1 25.6 46.0 4.2 1.5 1.5

R3 28.2 25.8 37.6 3.9 1.5 0.1 2.8

H13 25.6 21.4 40.0 7.2 3.3 2.5

H19 28.3 25.3 36.3 6.4 1.9 1.9

H26 32.6 27.8 30.8 3.8 0.9 4.1

R3 41.0 27.5 25.8 2.2 0.5 0.2 2.8

H13 36.3 22.1 33.5 4.6 1.2 2.2

H19 39.2 25.7 27.8 4.2 1.2 1.9

H26 37.7 27.9 25.5 2.4 0.4 6.0

R3 45.3 27.2 22.6 1.4 0.4 0.1 3.0

H13 35.0 21.8 33.7 5.3 1.5 2.6

H19 36.3 25.2 31.4 2.8 0.6 3.7

H26 41.4 26.4 25.0 2.1 0.5 4.7

R3 43.6 26.9 24.0 1.5 0.5 0.3 3.2

H13 50.4 22.1 22.1 2.8 0.6 1.9

H19 44.5 27.1 22.9 1.9 0.6 2.9

H26 49.7 27.1 16.9 1.8 0.4 4.1

R3 54.4 26.1 15.5 1.2 0.2 0.3 2.3

H13 51.2 22.0 23.2 2.3 0.4 0.9

H19 47.5 25.3 21.2 1.8 0.5 3.6

H26 50.1 26.5 17.5 1.1 0.2 4.6

R3 52.8 26.5 16.7 1.2 0.2 0.2 2.3

H13 62.3 19.3 14.0 1.4 0.4 2.6

H19 53.9 24.4 14.2 1.8 0.9 4.8

H26 60.0 25.8 11.0 0.9 0.2 2.1

R3 65.3 23.5 9.9 0.6 0.2 0.1 0.4

H13 47.0 21.2 25.3 3.4 1.0 2.2

H19 43.6 25.5 24.0 2.7 0.8 3.4

H26 47.0 26.7 20.0 1.8 0.4 4.0

R3 51.4 26.1 18.3 1.3 0.3 0.2 2.3

地区

運動

総合

広域

国営

全体

街区

近隣
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図表 ４－１１－１０ 施設の新しさ、古さなどの状態について 

 

 

  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

街区

近隣

地区

運動

総合

広域

国営

全体

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

無効

無回答

単位：％

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無効 無回答 回答数（票）

街区公園 19.8 18.3 42.4 12.7 3.5 0.3 2.9 992

近隣公園 24.5 23.6 37.4 9.4 1.6 0.2 3.3 2,700

地区公園 25.2 23.1 36.7 9.2 1.4 0.2 4.1 3,622

運動公園 26.2 23.6 36.6 7.9 1.7 0.2 3.8 8,035

総合公園 32.8 26.1 31.1 5.6 0.8 0.1 3.5 12,530

広域公園 33.0 25.0 32.0 6.3 0.8 0.1 2.9 7,347

国営公園 42.1 28.9 25.2 2.4 0.2 0.1 1.0 6,297

全体 31.5 25.2 32.6 6.4 1.1 0.2 3.1 41,523
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図表 ４－１１－１１ 施設の新しさ、古さなどの状態について（経年） 
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H13
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近
隣

地
区

運
動

総
合

広
域

国
営

全
体

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無効 無回答

単位：％

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無効 無回答

H13

H19

H26 14.8 17.9 50.2 13.1 2.1 1.8

R3 19.8 18.3 42.4 12.7 3.5 0.3 2.9

H13

H19

H26 20.1 20.2 42.4 11.2 1.8 4.4

R3 24.5 23.6 37.4 9.4 1.6 0.2 3.3

H13

H19

H26 20.0 22.5 38.9 9.4 1.8 7.4

R3 25.2 23.1 36.7 9.2 1.4 0.2 4.1

H13

H19

H26 24.4 22.1 37.5 9.4 1.4 5.2

R3 26.2 23.6 36.6 7.9 1.7 0.2 3.8

H13

H19

H26 27.2 24.0 36.1 6.3 1.1 5.2

R3 32.8 26.1 31.1 5.6 0.8 0.1 3.5

H13

H19

H26 27.6 25.9 35.1 5.2 0.7 5.6

R3 33.0 25.0 32.0 6.3 0.8 0.1 2.9

H13

H19

H26 41.0 28.2 24.7 2.6 0.5 3.0

R3 42.1 28.9 25.2 2.4 0.2 0.1 1.0

H13

H19

H26 27.8 24.2 35.2 6.8 1.1 4.9

R3 31.5 25.2 32.6 6.4 1.1 0.2 3.1

国営

全体

街区

近隣

地区

運動

総合

広域
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図表 ４－１１－１２ 子どもの遊び場としての安心感、安全性について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 図表 ４－１１－１３ 子どもの遊び場としての安心感、安全性について（経年） 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

街区

近隣

地区

運動

総合

広域

国営

全体

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

無効

無回答

単位：％

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無効 無回答 回答数（票）

街区公園 26.4 24.6 37.6 6.6 1.1 0.3 3.4 992

近隣公園 31.3 26.5 31.3 5.9 1.1 0.0 3.8 2,700

地区公園 30.9 26.1 32.4 4.3 0.8 0.2 5.3 3,622

運動公園 29.6 25.1 36.0 4.2 0.8 0.1 4.2 8,035

総合公園 36.2 25.0 30.4 3.2 0.5 0.2 4.6 12,530

広域公園 37.8 25.8 28.9 3.0 0.4 0.1 4.0 7,347

国営公園 43.5 25.2 26.4 1.5 0.2 0.1 3.1 6,297

全体 35.3 25.4 31.0 3.4 0.6 0.1 4.2 41,523

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

街
区

近
隣

地
区

運
動

総
合

広
域

国
営

全
体

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無効 無回答

単位：％

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無効 無回答

H13 22.5 17.5 40.7 10.8 3.3 5.2

H19 27.3 26.0 33.2 8.4 3.1 1.9

H26 23.2 21.1 43.3 7.6 2.5 2.4

R3 26.4 24.6 37.6 6.6 1.1 0.3 3.4

H13 23.1 19.2 38.1 11.5 4.6 3.4

H19 24.7 23.2 36.5 11.3 2.6 1.9

H26 26.2 23.2 36.6 7.3 1.5 5.2

R3 31.3 26.5 31.3 5.9 1.1 0.0 3.8

H13 28.5 19.8 37.3 9.8 2.3 2.3

H19 27.2 23.3 35.1 9.7 2.5 2.2

H26 25.0 24.0 35.3 6.4 1.3 8.0

R3 30.9 26.1 32.4 4.3 0.8 0.2 5.3

H13 27.7 19.4 37.5 9.2 2.9 3.2

H19 27.3 22.5 37.2 7.2 1.5 4.3

H26 28.1 23.1 36.8 5.1 0.6 6.2

R3 29.6 25.1 36.0 4.2 0.8 0.1 4.2

H13 36.6 20.5 31.2 6.7 2.1 2.8

H19 30.0 22.4 36.1 5.9 1.3 4.3

H26 31.5 24.3 32.6 4.4 0.9 6.3

R3 36.2 25.0 30.4 3.2 0.5 0.2 4.6

H13 40.3 20.2 29.9 4.8 1.2 3.7

H19 35.6 24.5 29.0 3.8 0.9 6.2

H26 33.6 24.1 31.5 3.2 0.7 6.8

R3 37.8 25.8 28.9 3.0 0.4 0.1 4.0

H13 52.4 19.0 20.7 2.3 0.7 4.9

H19 40.2 23.3 24.3 3.0 1.0 8.2

H26 42.7 26.3 24.0 1.8 0.3 4.9

R3 43.5 25.2 26.4 1.5 0.2 0.1 3.1

H13 37.6 19.6 30.8 6.4 1.9 3.6

H19 32.2 23.2 32.1 5.8 1.4 5.1

H26 32.1 24.2 32.4 4.3 0.8 6.1

R3 35.3 25.4 31.0 3.4 0.6 0.1 4.2

街区

近隣

地区

運動

総合

広域

国営

全体
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図表 ４－１１－１４ 高齢者や障害者の利用やベビーカーの通行への配慮について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 ４－１１－１５ 高齢者や障害者の利用やベビーカーの通行への配慮について（経年） 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

街区

近隣

地区

運動

総合

広域

国営

全体

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

無効

無回答

単位：％

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無効 無回答 回答数（票）

街区公園 20.4 18.0 48.1 7.5 1.5 0.1 4.4 992

近隣公園 24.7 24.3 39.0 6.3 1.3 0.1 4.2 2,700

地区公園 25.7 22.2 37.6 8.0 1.4 0.3 4.9 3,622

運動公園 26.4 23.5 38.9 5.9 1.1 0.1 4.1 8,035

総合公園 30.5 24.1 34.7 5.3 0.8 0.3 4.3 12,530

広域公園 32.9 24.2 34.0 4.3 0.6 0.2 3.7 7,347

国営公園 37.7 25.7 31.0 2.9 0.5 0.2 2.0 6,297

全体 30.2 24.0 35.7 5.2 0.9 0.2 3.9 41,523

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

街
区

近
隣

地
区

運
動

総
合

広
域

国
営

全
体

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無効 無回答

単位：％

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無効 無回答

H13 13.2 11.5 48.2 13.4 5.6 8.1

H19 14.9 18.3 45.5 13.9 4.7 2.8

H26 13.6 17.8 52.9 10.2 2.2 3.3

R3 20.4 18.0 48.1 7.5 1.5 0.1 4.4

H13 15.3 16.2 46.1 13.0 5.2 4.2

H19 18.0 17.1 47.1 12.1 3.5 2.2

H26 20.9 19.3 43.1 9.5 2.0 5.1

R3 24.7 24.3 39.0 6.3 1.3 0.1 4.2

H13 18.9 16.2 44.0 13.6 4.7 2.7

H19 21.3 18.3 42.7 12.3 3.2 2.2

H26 19.5 22.6 40.7 7.5 1.5 8.2

R3 25.7 22.2 37.6 8.0 1.4 0.3 4.9

H13 20.0 16.5 42.4 13.1 4.0 3.9

H19 21.2 19.0 43.5 9.0 2.6 4.6

H26 23.6 20.5 41.4 7.1 1.3 6.1

R3 26.4 23.5 38.9 5.9 1.1 0.1 4.1

H13 27.3 17.7 37.5 10.8 3.4 3.3

H19 22.5 19.2 41.3 9.7 2.7 4.5

H26 24.6 21.7 38.6 7.3 1.3 6.5

R3 30.5 24.1 34.7 5.3 0.8 0.3 4.3

H13 28.7 17.3 38.1 10.9 3.4 1.6

H19 27.9 22.6 36.6 6.7 1.3 5.0

H26 27.0 23.4 36.6 5.0 1.2 6.9

R3 32.9 24.2 34.0 4.3 0.6 0.2 3.7

H13 39.2 19.4 29.0 5.3 1.7 5.4

H19 34.7 22.2 29.6 4.5 1.4 7.7

H26 36.9 26.8 27.4 3.4 0.7 4.8

R3 37.7 25.7 31.0 2.9 0.5 0.2 2.0

H13 27.2 17.4 37.9 10.4 3.4 3.7

H19 25.4 20.3 38.8 8.3 2.3 4.9

H26 26.1 22.6 37.5 6.4 1.3 6.2

R3 30.2 24.0 35.7 5.2 0.9 0.2 3.9

地区

運動

総合

広域

国営

全体

街区

近隣
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図表 ４－１１－１６ 散策や憩いの場としての利用について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 図表 ４－１１－１７ 散策や憩いの場としての利用について（経年） 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

街区

近隣

地区

運動

総合

広域

国営

全体

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

無効

無回答

単位：％

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無効 無回答 回答数（票）

街区公園 28.7 24.4 39.2 2.9 1.0 0.6 3.1 992

近隣公園 38.1 27.8 27.6 2.4 0.5 0.1 3.4 2,700

地区公園 40.7 28.0 25.0 1.7 0.2 0.3 4.1 3,622

運動公園 39.2 27.5 26.7 1.8 0.5 0.3 4.0 8,035

総合公園 49.5 26.1 19.2 1.5 0.2 0.2 3.3 12,530

広域公園 47.9 26.5 20.9 1.3 0.2 0.2 3.0 7,347

国営公園 56.4 26.1 15.2 0.8 0.2 0.2 1.1 6,297

全体 46.3 26.7 21.9 1.5 0.3 0.2 3.1 41,523

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

街
区

近
隣

地
区

運
動

総
合

広
域

国
営

全
体

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無効 無回答

単位：％

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無効 無回答

H13 20.0 15.1 45.4 9.7 2.8 6.9

H19 22.1 25.2 41.1 7.1 2.1 2.3

H26 20.0 23.6 48.1 4.5 1.0 2.8

R3 28.7 24.4 39.2 2.9 1.0 0.6 3.1

H13 25.5 20.3 41.1 6.5 2.9 3.7

H19 28.8 21.9 40.5 4.8 1.7 2.2

H26 29.9 26.8 33.8 3.7 0.9 5.0

R3 38.1 27.8 27.6 2.4 0.5 0.1 3.4

H13 34.6 22.4 35.0 4.3 1.2 2.5

H19 36.8 24.9 31.6 3.3 1.0 2.3

H26 34.3 27.3 28.0 2.4 0.5 7.5

R3 40.7 28.0 25.0 1.7 0.2 0.3 4.1

H13 34.7 21.2 34.1 5.7 1.4 2.9

H19 35.3 24.3 32.6 3.2 0.6 4.0

H26 36.4 26.3 28.8 2.2 0.5 5.7

R3 39.2 27.5 26.7 1.8 0.5 0.3 4.0

H13 48.0 21.0 24.6 3.1 0.7 2.5

H19 40.4 25.7 27.0 2.5 0.6 3.7

H26 43.3 27.2 21.9 1.9 0.4 5.3

R3 49.5 26.1 19.2 1.5 0.2 0.2 3.3

H13 47.1 20.9 27.1 3.1 0.6 1.3

H19 43.5 25.7 24.0 2.0 0.5 4.4

H26 43.8 25.7 23.2 1.3 0.3 5.8

R3 47.9 26.5 20.9 1.3 0.2 0.2 3.0

H13 56.1 19.6 18.6 1.9 0.5 3.4

H19 47.7 24.0 18.6 2.3 0.7 6.7

H26 52.3 26.9 16.2 1.0 0.3 3.4

R3 56.4 26.1 15.2 0.8 0.2 0.2 1.1

H13 44.0 20.6 27.9 3.8 1.0 2.7

H19 40.1 24.7 27.2 2.8 0.8 4.3

H26 41.3 26.6 24.5 1.9 0.5 5.2

R3 46.3 26.7 21.9 1.5 0.3 0.2 3.1

国営

全体

街区

近隣

地区

運動

総合

広域
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図表 ４－１１－１８ 運動・スポーツの利用について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 図表 ４－１１－１９ 運動・スポーツの利用について（経年） 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

街区

近隣

地区

運動

総合

広域

国営

全体

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

無効

無回答

単位：％

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無効 無回答 回答数（票）

街区公園 21.9 17.2 45.8 8.9 2.7 0.1 3.4 992

近隣公園 33.4 23.4 32.3 4.9 1.5 0.2 4.3 2,700

地区公園 32.5 22.9 33.7 4.4 0.8 0.3 5.5 3,622

運動公園 41.5 27.2 24.2 2.4 0.8 0.2 3.6 8,035

総合公園 36.3 23.3 31.2 3.6 0.6 0.2 4.9 12,530

広域公園 39.4 24.4 29.0 2.2 0.4 0.2 4.2 7,347

国営公園 38.1 23.9 32.1 1.9 0.4 0.1 3.4 6,297

全体 37.3 24.2 30.2 3.2 0.7 0.2 4.3 41,523

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26
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H13

H19
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R3

H13
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R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

街
区

近
隣

地
区

運
動

総
合

広
域

国
営

全
体

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無効 無回答

単位：％

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無効 無回答

H13 10.4 12.8 43.1 16.3 7.8 9.7

H19 16.1 14.9 42.5 15.3 4.2 7.0

H26 16.8 16.2 47.4 13.6 3.3 2.8

R3 21.9 17.2 45.8 8.9 2.7 0.1 3.4

H13 20.6 17.3 40.5 12.0 5.4 4.2

H19 23.2 19.3 43.2 9.1 3.1 2.0

H26 26.0 20.9 38.4 7.3 1.6 5.8

R3 33.4 23.4 32.3 4.9 1.5 0.2 4.3

H13 27.7 18.4 39.6 8.0 2.8 3.4

H19 27.1 20.4 39.9 7.3 2.4 2.8

H26 26.7 23.8 36.1 4.1 1.0 8.3

R3 32.5 22.9 33.7 4.4 0.8 0.3 5.5

H13 37.8 21.2 31.1 5.0 1.7 3.2

H19 37.7 24.0 29.6 3.4 1.1 4.1

H26 38.6 26.0 26.1 3.0 0.8 5.6

R3 41.5 27.2 24.2 2.4 0.8 0.2 3.6

H13 33.9 18.3 34.6 7.1 2.3 3.7

H19 26.8 21.4 39.3 6.3 1.6 4.8

H26 31.7 23.6 33.1 4.0 0.9 6.7

R3 36.3 23.3 31.2 3.6 0.6 0.2 4.9

H13 36.2 18.7 34.7 5.1 1.3 4.0

H19 32.9 23.6 32.7 3.3 0.9 6.7

H26 36.6 24.5 29.3 2.2 0.5 6.9

R3 39.4 24.4 29.0 2.2 0.4 0.2 4.2

H13 37.7 19.4 31.6 4.2 0.8 6.3

H19 30.7 21.0 33.1 4.2 1.4 9.6

H26 35.6 24.5 30.9 2.0 0.6 6.5

R3 38.1 23.9 32.1 1.9 0.4 0.1 3.4

H13 34.2 19.0 34.2 6.2 2.0 4.4

H19 30.2 21.8 35.4 5.3 1.6 5.8

H26 33.2 24.0 31.8 3.6 0.9 6.5

R3 37.3 24.2 30.2 3.2 0.7 0.2 4.3

街区

近隣

地区

運動

総合

広域

国営

全体
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図表 ４－１１－２０ 緑やいきものの観察・学習の場としての利用について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 ４－１１－２１ 緑やいきものの観察・学習の場としての利用について（経年） 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

街区

近隣

地区

運動

総合

広域

国営

全体

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

無効

無回答

単位：％

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無効 無回答 回答数（票）

街区公園 19.5 15.5 47.9 11.6 1.9 0.2 3.4 992

近隣公園 25.1 22.2 40.3 6.1 1.2 0.2 4.9 2,700

地区公園 29.3 22.1 38.3 3.8 1.0 0.2 5.3 3,622

運動公園 27.7 23.5 40.0 3.3 0.6 0.2 4.6 8,035

総合公園 34.8 24.9 32.3 2.7 0.3 0.2 4.8 12,530

広域公園 37.1 25.0 31.0 2.0 0.3 0.2 4.3 7,347

国営公園 44.0 25.6 26.2 1.3 0.3 0.1 2.5 6,297

全体 33.8 24.1 34.0 3.0 0.5 0.2 4.4 41,523

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

街
区

近
隣

地
区

運
動

総
合

広
域

国
営

全
体

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無効 無回答

単位：％

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無効 無回答

H13 7.5 11.2 47.0 16.7 5.0 12.6

H19 10.1 13.9 47.4 16.6 5.0 7.0

H26 9.4 14.3 55.4 15.1 2.9 3.0

R3 19.5 15.5 47.9 11.6 1.9 0.2 3.4

H13 11.4 14.2 47.3 14.2 6.4 6.5

H19 14.0 15.5 51.8 12.1 3.9 2.8

H26 17.8 17.6 46.6 8.6 1.9 7.5

R3 25.1 22.2 40.3 6.1 1.2 0.2 4.9

H13 19.8 15.7 45.3 10.8 3.0 5.4

H19 20.6 19.1 47.5 8.2 2.0 2.7

H26 21.9 22.7 41.0 4.9 0.8 8.8

R3 29.3 22.1 38.3 3.8 1.0 0.2 5.3

H13 22.0 18.0 44.8 9.0 2.3 4.0

H19 21.4 19.3 47.0 6.1 1.2 5.0

H26 25.8 21.6 40.9 4.3 1.0 6.5

R3 27.7 23.5 40.0 3.3 0.6 0.2 4.6

H13 30.4 19.3 38.1 7.3 1.5 3.4

H19 26.5 20.7 41.9 5.2 0.9 4.8

H26 28.5 24.1 36.2 3.7 0.7 6.9

R3 34.8 24.9 32.3 2.7 0.3 0.2 4.8

H13 33.2 19.9 38.4 5.7 1.0 1.8

H19 29.6 22.8 38.0 3.7 0.6 5.2

H26 30.5 24.7 35.1 2.3 0.4 7.0

R3 37.1 25.0 31.0 2.0 0.3 0.2 4.3

H13 38.9 20.1 31.1 4.5 0.7 4.6

H19 33.5 23.3 30.0 3.6 1.0 8.6

H26 38.0 26.6 27.8 2.1 0.3 5.2

R3 44.0 25.6 26.2 1.3 0.3 0.1 2.5

H13 28.8 18.6 39.2 7.6 1.9 4.1

H19 26.0 20.8 40.7 5.7 1.3 5.5

H26 28.2 23.4 37.0 4.0 0.8 6.6

R3 33.8 24.1 34.0 3.0 0.5 0.2 4.4

地区

運動

総合

広域

国営

全体

街区

近隣
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図表 ４－１１－２２ 利用規制や禁止事項など利用上のルールについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

街区

近隣

地区

運動

総合

広域

国営

全体

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

無効

無回答

単位：％

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無効 無回答 回答数（票）

街区公園 18.6 14.1 57.0 4.4 2.0 0.3 3.5 992

近隣公園 25.1 19.9 44.0 4.4 1.8 0.2 4.6 2,700

地区公園 26.0 18.1 45.4 3.6 1.1 0.3 5.5 3,622

運動公園 26.8 21.8 41.7 3.8 1.2 0.2 4.6 8,035

総合公園 32.2 21.9 37.3 3.2 0.7 0.1 4.6 12,530

広域公園 34.3 23.2 34.5 2.6 0.6 0.2 4.5 7,347

国営公園 42.0 23.2 30.7 1.5 0.3 0.1 2.2 6,297

全体 31.7 21.7 38.3 3.1 0.9 0.2 4.2 41,523
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図表 ４－１１－２３ 利用規制や禁止事項など利用上のルールについて（経年） 
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H19
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近
隣

地
区

運
動

総
合

広
域

国
営

全
体

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無効 無回答

単位：％

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無効 無回答

H13 11.0 8.1 59.0 7.3 4.2 10.4

H19 12.5 12.9 60.2 8.3 2.8 3.3

H26 11.5 10.5 65.9 5.9 2.3 3.8

R3 18.6 14.1 57.0 4.4 2.0 0.3 3.5

H13 12.0 12.0 58.2 8.2 4.6 5.0

H19 13.4 11.8 59.9 9.0 3.1 2.8

H26 17.0 15.4 51.8 6.9 1.8 7.1

R3 25.1 19.9 44.0 4.4 1.8 0.2 4.6

H13 16.8 14.0 55.2 7.7 3.2 3.1

H19 18.2 15.2 53.1 7.5 2.9 3.1

H26 17.8 17.8 48.1 5.3 1.6 9.4

R3 26.0 18.1 45.4 3.6 1.1 0.3 5.5

H13 19.5 13.9 51.6 7.8 3.1 4.0

H19 20.2 16.8 51.0 5.6 1.6 4.7

H26 24.6 19.0 44.5 4.3 1.3 6.3

R3 26.8 21.8 41.7 3.8 1.2 0.2 4.6

H13 27.4 16.2 44.5 5.7 2.5 3.7

H19 21.9 17.2 48.5 5.7 1.8 4.8

H26 24.5 21.2 41.8 4.3 1.4 6.8

R3 32.2 21.9 37.3 3.2 0.7 0.1 4.6

H13 30.2 15.6 46.5 4.4 1.6 1.7

H19 26.7 19.1 43.6 4.1 1.3 5.2

H26 28.2 22.8 38.6 2.6 0.8 6.9

R3 34.3 23.2 34.5 2.6 0.6 0.2 4.5

H13 38.2 17.5 36.2 2.8 0.9 4.5

H19 30.6 21.7 34.3 3.6 1.2 8.6

H26 36.2 24.2 31.8 2.0 0.5 5.3

R3 42.0 23.2 30.7 1.5 0.3 0.1 2.2

H13 26.8 15.3 46.4 5.5 2.3 3.7

H19 23.3 17.8 46.3 5.4 1.7 5.4

H26 25.8 20.6 41.8 3.9 1.2 6.7

R3 31.7 21.7 38.3 3.1 0.9 0.2 4.2

国営

全体

街区

近隣

地区

運動

総合

広域
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図表 ４－１１－２４ トイレや水飲みの利用について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 表 ４－１１－２５ トイレや水飲みの利用について（経年） 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

街区

近隣

地区

運動

総合

広域

国営

全体

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

無効

無回答

単位：％

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無効 無回答 回答数（票）

街区公園 16.5 14.0 40.3 15.6 9.1 0.2 4.2 992

近隣公園 23.6 20.5 35.5 11.1 4.0 0.1 5.1 2,700

地区公園 21.7 18.7 40.6 10.6 3.0 0.3 5.2 3,622

運動公園 25.2 21.8 36.0 9.9 2.8 0.2 4.2 8,035

総合公園 29.9 21.8 33.5 8.3 2.2 0.1 4.2 12,530

広域公園 34.4 22.5 30.4 7.0 1.6 0.3 3.9 7,347

国営公園 42.4 24.8 26.1 4.1 0.9 0.1 1.6 6,297

全体 30.2 21.8 33.2 8.3 2.4 0.2 3.9 41,523
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運
動

総
合

広
域

国
営

全
体

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無効 無回答

単位：％

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無効 無回答

H13 9.2 8.4 45.0 15.0 12.1 10.3

H19 12.1 15.9 41.7 15.9 10.5 3.9

H26 11.8 11.9 49.5 16.1 6.4 4.4

R3 16.5 14.0 40.3 15.6 9.1 0.2 4.2

H13 10.5 12.8 42.7 17.6 12.2 4.2

H19 12.8 12.9 45.6 18.6 7.8 2.3

H26 18.1 15.9 40.4 13.3 5.1 7.1

R3 23.6 20.5 35.5 11.1 4.0 0.1 5.1

H13 14.0 13.1 42.9 17.9 9.4 2.8

H19 17.9 14.7 42.6 15.8 6.3 2.6

H26 17.7 17.8 40.5 11.4 3.4 9.1

R3 21.7 18.7 40.6 10.6 3.0 0.3 5.2

H13 17.2 13.2 41.1 18.2 6.9 3.4

H19 18.3 15.9 41.0 15.8 4.9 4.1

H26 22.8 17.9 37.7 12.2 3.4 6.1

R3 25.2 21.8 36.0 9.9 2.8 0.2 4.2

H13 23.3 14.6 37.7 14.6 6.8 3.0

H19 19.4 17.3 41.0 14.0 4.4 3.8

H26 24.9 20.1 36.4 9.6 2.7 6.3

R3 29.9 21.8 33.5 8.3 2.2 0.1 4.2

H13 23.1 15.4 39.5 14.9 5.6 1.5

H19 24.3 19.6 38.3 10.9 2.5 4.4

H26 29.5 22.9 33.3 6.8 1.5 6.0

R3 34.4 22.5 30.4 7.0 1.6 0.3 3.9

H13 33.2 18.7 32.7 8.9 3.0 3.5

H19 31.0 21.3 30.2 8.6 2.3 6.6

H26 36.9 24.2 28.3 5.4 1.3 3.9

R3 42.4 24.8 26.1 4.1 0.9 0.1 1.6

H13 22.5 15.1 38.4 14.5 6.3 3.1

H19 22.0 17.9 38.6 13.0 4.2 4.4

H26 26.1 20.2 35.6 9.4 2.7 6.1

R3 30.2 21.8 33.2 8.3 2.4 0.2 3.9

街区

近隣

地区

運動

総合

広域

国営

全体



 106 

図表 ４－１１－２６ 売店やレストランなどの利用について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 ４－１１－２７ 売店やレストランなどの利用について（経年） 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

街区

近隣

地区

運動

総合

広域

国営

全体

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

無効

無回答

単位：％

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無効 無回答 回答数（票）

街区公園 5.9 2.9 12.8 2.4 1.1 0.0 74.8 992

近隣公園 7.5 4.6 11.8 1.9 1.4 0.2 72.6 2,700

地区公園 7.5 4.0 15.4 2.4 1.2 0.1 69.4 3,622

運動公園 13.5 8.8 21.7 4.9 1.8 0.2 49.2 8,035

総合公園 15.7 10.7 20.7 5.0 1.6 0.2 46.1 12,530

広域公園 18.7 12.2 21.9 4.3 1.5 0.1 41.2 7,347

国営公園 24.2 16.6 23.3 4.5 0.8 0.1 30.5 6,297

全体 15.6 10.3 20.3 4.3 1.4 0.1 47.9 41,523
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区

近
隣

地
区

運
動

総
合

広
域

国
営

全
体

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無効 無回答

単位：％

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無効 無回答

H13

H19

H26 2.2 1.3 6.9 1.5 0.3 87.8

R3 5.9 2.9 12.8 2.4 1.1 0.0 74.8

H13

H19

H26 3.8 2.6 9.3 2.0 0.9 81.4

R3 7.5 4.6 11.8 1.9 1.4 0.2 72.6

H13

H19

H26 5.4 4.1 11.0 2.2 1.4 76.0

R3 7.5 4.0 15.4 2.4 1.2 0.1 69.4

H13

H19

H26 10.7 8.7 25.0 6.3 2.2 47.0

R3 13.5 8.8 21.7 4.9 1.8 0.2 49.2

H13

H19

H26 10.7 10.2 25.2 6.8 2.1 45.0

R3 15.7 10.7 20.7 5.0 1.6 0.2 46.1

H13

H19

H26 13.4 12.2 24.9 6.3 1.8 41.4

R3 18.7 12.2 21.9 4.3 1.5 0.1 41.2

H13

H19

H26 22.6 17.9 23.4 4.5 0.9 30.7

R3 24.2 16.6 23.3 4.5 0.8 0.1 30.5

H13

H19

H26 12.2 10.3 21.7 5.2 1.7 48.9

R3 15.6 10.3 20.3 4.3 1.4 0.1 47.9

地区

運動

総合

広域

国営

全体

街区

近隣
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図表 ４－１１－２８ 公園の案内標識などのわかりやすさについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 ４－１１－２９ 公園の案内標識などのわかりやすさについて（経年） 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

街区

近隣

地区

運動

総合

広域

国営

全体

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

無効

無回答

単位：％

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無効 無回答 回答数（票）

街区公園 15.5 12.6 58.4 7.4 0.9 0.1 5.1 992

近隣公園 21.7 16.4 48.8 5.4 1.0 0.1 6.6 2,700

地区公園 20.8 17.4 49.4 4.9 0.9 0.1 6.4 3,622

運動公園 24.6 21.5 43.4 5.1 0.8 0.1 4.5 8,035

総合公園 29.1 22.6 38.2 4.9 0.8 0.2 4.1 12,530

広域公園 31.9 22.1 35.7 5.3 0.6 0.2 4.2 7,347

国営公園 37.0 26.7 29.5 4.5 0.6 0.2 1.4 6,297

全体 28.4 21.8 39.6 5.1 0.8 0.2 4.2 41,523
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合

広
域

国
営

全
体

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無効 無回答

単位：％

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無効 無回答

H13 7.8 8.2 56.5 10.3 5.1 12.2

H19 11.2 10.9 57.7 11.5 5.3 3.5

H26 11.0 9.1 64.8 8.3 1.8 5.0

R3 15.5 12.6 58.4 7.4 0.9 0.1 5.1

H13 11.0 10.4 54.4 13.1 5.9 5.2

H19 12.2 11.9 57.8 11.3 4.1 2.7

H26 15.3 12.6 54.3 9.5 1.5 6.9

R3 21.7 16.4 48.8 5.4 1.0 0.1 6.6

H13 15.2 12.2 52.8 12.4 4.4 3.0

H19 16.2 14.2 52.0 10.6 4.1 2.9

H26 16.1 16.5 49.6 6.9 1.4 9.4

R3 20.8 17.4 49.4 4.9 0.9 0.1 6.4

H13 18.9 14.1 47.2 12.6 4.0 3.2

H19 19.2 16.3 49.1 9.3 1.9 4.2

H26 21.4 18.2 46.3 6.9 1.0 6.2

R3 24.6 21.5 43.4 5.1 0.8 0.1 4.5

H13 26.2 15.3 42.2 9.9 3.3 3.1

H19 20.4 18.2 46.1 9.3 1.9 4.0

H26 22.3 20.1 43.1 7.0 1.4 6.1

R3 29.1 22.6 38.2 4.9 0.8 0.2 4.1

H13 28.5 16.2 42.4 9.6 2.0 1.2

H19 25.5 20.6 40.7 7.2 1.5 4.5

H26 26.3 22.6 38.3 5.7 0.9 6.2

R3 31.9 22.1 35.7 5.3 0.6 0.2 4.2

H13 33.6 19.7 31.6 9.0 3.0 3.1

H19 30.8 23.2 31.6 6.2 1.5 6.7

H26 33.0 25.9 30.8 5.4 1.0 3.9

R3 37.0 26.7 29.5 4.5 0.6 0.2 1.4

H13 24.7 15.6 42.7 10.6 3.4 3.1

H19 22.3 18.5 44.0 8.5 2.2 4.5

H26 23.5 20.1 42.5 6.6 1.2 6.1

R3 28.4 21.8 39.6 5.1 0.8 0.2 4.2

国営

全体

街区

近隣

地区

運動

総合

広域
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図表 ４－１１－３０ 公園を利用する人々のマナーについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 ４－１１－３１ 公園を利用する人々のマナーについて（経年） 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

街区

近隣

地区

運動

総合

広域

国営

全体

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

無効

無回答

単位：％

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無効 無回答 回答数（票）

街区公園 18.0 17.4 50.8 7.4 2.9 0.3 3.1 992

近隣公園 23.1 19.4 41.3 8.8 3.1 0.1 4.1 2,700

地区公園 23.9 23.2 41.9 5.1 1.5 0.1 4.3 3,622

運動公園 25.0 24.6 40.4 4.7 1.3 0.2 3.8 8,035

総合公園 29.0 25.4 35.9 5.1 1.0 0.2 3.4 12,530

広域公園 31.9 25.1 34.7 3.7 0.8 0.2 3.6 7,347

国営公園 39.6 28.2 28.7 1.8 0.4 0.1 1.2 6,297

全体 29.2 24.8 36.7 4.6 1.2 0.2 3.3 41,523
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広
域

国
営

全
体

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無効 無回答

単位：％

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無効 無回答

H13 10.5 11.5 49.1 12.3 10.0 6.6

H19 13.0 17.8 43.2 15.2 8.2 2.6

H26 12.2 16.3 56.6 9.6 2.5 2.9

R3 18.0 17.4 50.8 7.4 2.9 0.3 3.1

H13 11.9 14.1 46.1 15.5 8.8 3.6

H19 11.9 16.2 44.9 17.0 7.7 2.3

H26 17.2 18.7 45.7 10.0 3.7 4.7

R3 23.1 19.4 41.3 8.8 3.1 0.1 4.1

H13 13.6 16.0 48.6 12.5 6.7 2.7

H19 17.0 18.5 44.3 12.5 5.3 2.5

H26 18.3 21.3 42.4 7.7 2.9 7.3

R3 23.9 23.2 41.9 5.1 1.5 0.1 4.3

H13 15.6 15.4 47.8 12.9 5.5 2.9

H19 17.6 17.7 47.7 9.3 3.7 4.0

H26 22.5 21.3 42.7 6.5 1.7 5.4

R3 25.0 24.6 40.4 4.7 1.3 0.2 3.8

H13 24.0 18.8 39.5 10.0 4.8 2.9

H19 19.4 20.5 44.1 9.0 3.2 3.9

H26 21.9 23.5 40.5 6.9 1.8 5.4

R3 29.0 25.4 35.9 5.1 1.0 0.2 3.4

H13 23.7 17.0 45.4 9.3 3.3 1.3

H19 22.5 20.6 41.5 8.5 2.4 4.4

H26 25.5 24.8 38.7 4.3 1.2 5.5

R3 31.9 25.1 34.7 3.7 0.8 0.2 3.6

H13 31.6 19.8 38.5 5.7 1.4 3.1

H19 27.2 23.8 35.5 5.1 1.5 6.9

H26 33.1 26.6 33.2 2.8 0.6 3.7

R3 39.6 28.2 28.7 1.8 0.4 0.1 1.2

H13 22.2 17.3 43.4 10.0 4.3 2.8

H19 20.5 20.2 42.3 9.1 3.4 4.4

H26 23.8 23.2 40.2 6.0 1.7 5.2

R3 29.2 24.8 36.7 4.6 1.2 0.2 3.3

街区

近隣

地区

運動

総合

広域

国営

全体
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図表 ４－１１－３２ 感染症対策の安全・安心について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

街区

近隣

地区

運動

総合

広域

国営

全体

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

無効

無回答

単位：％

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無効 無回答 回答数（票）

街区公園 18.2 13.1 59.7 4.1 0.4 0.1 4.3 992

近隣公園 24.6 18.1 48.0 3.0 1.0 0.0 5.2 2,700

地区公園 25.6 20.6 46.8 1.4 0.5 0.0 5.0 3,622

運動公園 28.1 23.4 41.7 1.9 0.6 0.1 4.2 8,035

総合公園 33.4 23.3 37.1 1.8 0.5 0.1 3.9 12,530

広域公園 35.2 24.1 34.6 1.5 0.5 0.1 4.0 7,347

国営公園 44.9 26.9 25.9 0.8 0.3 0.1 1.1 6,297

全体 32.8 23.2 38.0 1.7 0.5 0.1 3.8 41,523
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図表 ４－１１－３３ この公園を利用しての総合的な満足度について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 ４－１１－３４ この公園を利用しての総合的な満足度について（経年） 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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運動

総合

広域

国営

全体

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

無効

無回答

単位：％

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無効 無回答 回答数（票）

街区公園 25.8 25.6 41.5 2.8 0.9 0.2 3.1 992

近隣公園 31.1 33.5 29.7 1.6 0.6 0.1 3.4 2,700

地区公園 33.0 33.0 28.7 1.6 0.4 0.1 3.3 3,622

運動公園 34.7 33.0 27.8 1.5 0.5 0.1 2.4 8,035

総合公園 42.4 33.4 20.1 1.2 0.2 0.0 2.8 12,530

広域公園 42.4 32.5 20.6 1.0 0.3 0.1 3.2 7,347

国営公園 53.7 32.0 12.9 0.4 0.2 0.1 0.7 6,297

全体 40.7 32.7 22.5 1.2 0.3 0.1 2.6 41,523
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R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

街
区

近
隣

地
区

運
動

総
合

広
域

国
営

全
体

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無効 無回答

単位：％

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無効 無回答

H13 15.6 18.9 53.5 5.5 2.2 4.3

H19 18.9 26.1 44.8 6.1 1.6 2.5

H26 16.3 26.5 51.2 3.1 1.1 1.9

R3 25.8 25.6 41.5 2.8 0.9 0.2 3.1

H13 18.5 23.0 45.7 7.3 2.1 3.3

H19 19.5 29.5 42.6 5.0 1.7 1.7

H26 23.0 31.9 36.7 3.6 0.5 4.3

R3 31.1 33.5 29.7 1.6 0.6 0.1 3.4

H13 23.0 28.2 41.2 4.6 0.9 2.2

H19 25.5 32.5 34.9 3.8 1.0 2.2

H26 26.3 33.4 32.0 2.4 0.4 5.5

R3 33.0 33.0 28.7 1.6 0.4 0.1 3.3

H13 24.3 27.6 40.0 4.7 1.2 2.2

H19 26.0 32.3 34.6 3.0 0.6 3.4

H26 29.9 32.2 30.5 2.0 0.6 4.8

R3 34.7 33.0 27.8 1.5 0.5 0.1 2.4

H13 35.2 30.1 28.9 2.9 0.6 2.1

H19 28.9 34.0 30.7 2.7 0.8 3.0

H26 33.2 36.1 24.5 1.6 0.5 4.1

R3 42.4 33.4 20.1 1.2 0.2 0.0 2.8

H13 35.5 29.8 31.0 2.2 0.4 1.1

H19 33.0 33.3 27.1 2.2 0.4 3.9

H26 35.5 34.3 24.4 1.1 0.2 4.5

R3 42.4 32.5 20.6 1.0 0.3 0.1 3.2

H13 45.7 31.6 17.9 1.8 0.4 2.6

H19 40.4 34.1 17.7 2.0 0.8 5.0

H26 46.4 35.5 15.0 0.8 0.3 2.0

R3 53.7 32.0 12.9 0.4 0.2 0.1 0.7

H13 33.1 29.1 31.5 3.3 0.8 2.2

H19 30.6 32.9 29.4 2.8 0.8 3.5

H26 33.6 34.1 26.1 1.7 0.4 4.0

R3 40.7 32.7 22.5 1.2 0.3 0.1 2.6

地区

運動

総合

広域

国営

全体

街区

近隣
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４－１２．欲しい公園 

 欲しい公園については、平成 19 年度までの選択肢の文が長いため、平成 26 年度に選択肢を分

割するとともに、新規に追加、変更、削除を行った。令和 3年度でも継続し、「犬と散歩や遊ぶこ

とができる公園」の設問を新しく加えた。選択肢の変更内容は以下の通りである。 

 

 

 

平成 19 年度調査の選択肢  平成 26 年度調査の選択肢   令和 3年度調査の選択肢 

①身近な場所にあり、子どもが遊

び、緑や花にふれあうことができ

る公園  

 ①住まいの近くや街なかな

どにある身近な公園 

②子どもを安心して遊ばせ

られる公園 

 ①住まいの近くや街なかなどにある

身近な公園 

②子どもを安心して遊ばせられる公

園 

②遊戯や散策が楽しめ、ゆっくり

休むことができる公園 

 ③楽しい遊具がある公園 

⑤ゆっくり休むことができ

る公園 

 ③楽しい遊具がある公園 

⑤ゆっくり休むことができる公園 

③木々も多く緑豊かで、スポーツ

や健康づくり、行事を楽しむこと

ができる公園 

 ⑥スポーツや健康づくり、行

事を楽しむことができる公

園 

 ⑥スポーツや健康づくり、行事を楽

しむことができる公園 

④街の中央にあり、様々な活動が

できる街を代表するような公園 

 ⑨様々な活動ができる街を

代表するような公園 

 ⑨様々な活動ができる街を代表する

ような公園 

⑤本格的な競技やスポーツ大会な

どができる施設の整った公園 

 

 

⑦本格的な競技大会などが

できる公園 

 

 

⑦本格的な競技大会などができる公

園 

⑥緑豊かで自然とのふれあいがで

き、景色や見晴らしの良い郊外に

ある公園 

⑩自然の環境が豊かで、地域の緑

として大切な森や緑がある公園 

 ④緑や花がきれいな公園 

⑧緑豊かで自然とふれあえ

る公園 

 ④緑や花がきれいな公園 

⑧緑豊かで自然とふれあえる公園 

⑦動植物や環境などについて学べ

る施設やプログラムのある公園 

⑨会社やお店が多い街で小さくて

も休憩や気分転換ができる公園 

 ⑫その他  ⑬その他 

⑧泊りがけでアウトドアスポーツ

をはじめ、日頃できない活動を楽

しむことができる公園 

 ⑩アウトドアスポーツをは

じめ、日頃できない活動を楽

しむことができる公園 

 ⑩アウトドアスポーツをはじめ、日

頃できない活動を楽しむことができ

る公園 

⑪その他  ⑪地域の誇りとなる歴史や

文化を感じる公園 

 ⑪地域の誇りとなる歴史や文化を感

じる公園 

⑫犬と散歩や遊ぶことができる公園 
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■全体 

・「緑や花がきれいな公園」の比率が 42.2％を占めて最も高く、次いで、「子どもを安心して遊ば

せられる公園」（38.5％）、「ゆっくり休むことができる公園」（34.4％）の順となっていた。 

■住区基幹公園 

・いずれの公園種別も「子どもを安心して遊ばせられる公園」が 1 位であり、次いで「住まいの

近くや街なかなどにある身近な公園」、「緑や花がきれい公園」が上位を占めていた。特に街区

公園では「子どもを安心して遊ばせられる公園」が 50％を超えており、「楽しい遊具がある公

園」も 37.9％を占めていた。 

■都市基幹公園、広域公園、国営公園 

・運動公園では、「スポーツや健康づくり、行事を楽しむことができる公園」の比率が最も高く、

また「子どもを安心して遊ばせられる公園」、「緑や花がきれいな公園」が上位に入っていた。

一方、「本格的な競技大会などができる公園」の比率は 11.2％であった。 

・総合、広域、国営公園では、「緑や花のきれいな公園」の比率が最も高く、特に国営公園では比

率が 50％を超えていた。また、「子どもを安心して遊ばせられる公園」、「ゆっくり休むことがで

きる公園」などが高かった。 

■経年変化 

・全体として、「身近な場所にあり、子どもが遊び、緑や花にふれあうことができる公園」や「遊

戯や散策が楽しめ、ゆっくり休むことができる公園」の比率が高まり、一方「緑豊かで、自然

とのふれあいができ、景色や見晴らしの良い郊外にある公園」の比率は減少した。 

 

 

図表 ４－１２－１ 欲しい公園（全体） 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

緑や花がきれいな公園

子どもを安心して遊ばせられる公園

ゆっくり休むことができる公園

住まいの近くや街なかなどにある身近な公園

スポーツや健康づくり、行事を楽しむことが

できる公園

緑豊かで自然とふれあえる公園

楽しい遊具がある公園

アウトドアスポーツをはじめ、日頃できない

活動を楽しむことができる公園

犬と散歩や遊ぶことができる公園

地域の誇りとなる歴史や文化を感じる公園

様々な活動ができる街を代表するような公園

本格的な競技大会などができる公園

その他

（％）

単位：％

回答率

緑や花がきれいな公園 42.2

子どもを安心して遊ばせられる公園 38.5

ゆっくり休むことができる公園 34.4

住まいの近くや街なかなどにある身近な公園 34.2

スポーツや健康づくり、行事を楽しむことが
できる公園

26.1

緑豊かで自然とふれあえる公園 24.4

楽しい遊具がある公園 20.7

アウトドアスポーツをはじめ、日頃できない
活動を楽しむことができる公園

16.9

犬と散歩や遊ぶことができる公園 12.6

地域の誇りとなる歴史や文化を感じる公園 8.1

様々な活動ができる街を代表するような公園 6.1

本格的な競技大会などができる公園 5.2

その他 2.9

回答数（票） 41,523
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図表 ４－１２－２ 欲しい公園（住区基幹公園） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ：比率の上位３位 

 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

住まいの近くや街なかなどにある身近な公園

子どもを安心して遊ばせられる公園

楽しい遊具がある公園

緑や花がきれいな公園

ゆっくり休むことができる公園

スポーツや健康づくり、行事を楽しむことができる公園

本格的な競技大会などができる公園

緑豊かで自然とふれあえる公園

様々な活動ができる街を代表するような公園

アウトドアスポーツをはじめ、日頃できない活動を楽しむことができる公園

地域の誇りとなる歴史や文化を感じる公園

犬と散歩や遊ぶことができる公園

その他 （％）

街区公園

近隣公園

地区公園

単位：％

街区公園 近隣公園 地区公園 平均

住まいの近くや街なかなどにある身近な公園 36.7 35.4 35.6 35.7

子どもを安心して遊ばせられる公園 52.0 45.9 40.1 43.8

楽しい遊具がある公園 37.9 27.8 21.1 25.8

緑や花がきれいな公園 34.6 34.7 39.6 37.1

ゆっくり休むことができる公園 30.1 31.8 33.3 32.3

スポーツや健康づくり、行事を楽しむことができる
公園

18.0 21.7 24.8 22.8

本格的な競技大会などができる公園 2.8 2.4 4.2 3.4

緑豊かで自然とふれあえる公園 18.1 18.7 23.4 21.0

様々な活動ができる街を代表するような公園 5.4 4.7 4.7 4.8

アウトドアスポーツをはじめ、日頃できない活動を
楽しむことができる公園

9.9 14.3 14.1 13.6

地域の誇りとなる歴史や文化を感じる公園 4.4 4.0 5.9 5.0

犬と散歩や遊ぶことができる公園 13.0 13.6 11.8 12.6

その他 5.3 4.2 4.0 4.3

回答数（票） 992 2,700 3,622 7,314
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図表 ４－１２－３ 欲しい公園（都市基幹公園等） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ：比率の上位３位 

 

 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

住まいの近くや街なかなどにある身近な公園

子どもを安心して遊ばせられる公園

楽しい遊具がある公園

緑や花がきれいな公園

ゆっくり休むことができる公園

スポーツや健康づくり、行事を楽しむことができる公園

本格的な競技大会などができる公園

緑豊かで自然とふれあえる公園

様々な活動ができる街を代表するような公園

アウトドアスポーツをはじめ、日頃できない活動を楽しむことができる公園

地域の誇りとなる歴史や文化を感じる公園

犬と散歩や遊ぶことができる公園

その他
（％）

運動公園

総合公園

広域公園

国営公園

単位：％

運動公園 総合公園 広域公園 国営公園 平均

住まいの近くや街なかなどにある身近な公園 33.4 36.6 32.3 30.8 33.8

子どもを安心して遊ばせられる公園 35.0 37.0 39.3 39.2 37.4

楽しい遊具がある公園 18.4 19.0 20.8 21.0 19.6

緑や花がきれいな公園 34.3 43.6 41.1 57.0 43.3

ゆっくり休むことができる公園 29.8 36.6 32.9 40.2 34.9

スポーツや健康づくり、行事を楽しむことができる
公園

38.0 24.7 24.6 19.6 26.9

本格的な競技大会などができる公園 11.2 4.0 4.6 2.4 5.5

緑豊かで自然とふれあえる公園 19.5 26.2 22.7 32.9 25.1

様々な活動ができる街を代表するような公園 7.3 6.7 5.9 4.9 6.4

アウトドアスポーツをはじめ、日頃できない活動を
楽しむことができる公園

19.2 16.4 16.7 18.8 17.6

地域の誇りとなる歴史や文化を感じる公園 5.4 10.7 7.1 11.5 8.8

犬と散歩や遊ぶことができる公園 12.3 13.6 11.0 12.9 12.6

その他 2.6 2.8 3.2 1.6 2.6

回答数（票） 8,035 12,530 7,347 6,297 34,209
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図表 ４－１２－４ 欲しい公園の経年変化（１） 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

51年

57年

63年

6年

13年

19年

26年

3年

46年

51年

57年

63年

6年

13年

19年

26年

3年

46年

51年
57年

63年

6年

13年

19年

26年

3年

46年

51年

57年

63年

6年

13年

19年
26年

3年

46年

51年

57年

63年

6年

13年

19年

26年

3年

46年

51年

57年

63年

6年

13年

19年

26年

3年

51年

57年

63年

6年

13年

19年

26年

３年

63年

6年

13年

19年

26年

3年

身近な場所にあり、子どもが

遊び、緑や花にふれあうこと

ができる公園

遊戯や散策が楽しめ、ゆっくり

休むことができる公園

木々も多く緑豊かで、 スポー

ツや健康づくり、行事を楽しむ

ことができる公園

街の中央にあり、様々な活動

ができる街を代表するような

公園

本格的な競技やスポーツ大

会などができる施設の整った

公園

緑豊かで、自然とのふれあい

ができ、景色や見晴らしの良

い郊外にある公園

動植物や環境などについて学

べる施設やプログラムのある

公園

泊まりがけでｱｳﾄﾄﾞｱｽﾎﾟｰﾂを

はじめ、日頃できない活動を

楽しむことができる公園

会社やお店が多い街で小さく

ても休憩や気分転換ができる

公園

自然の環境が豊かで、地域の

緑として大切な森や緑がある

公園

全
体

街
区

近
隣

地
区

運
動

総
合

広
域

国
営
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図表 ４－１２－５ 欲しい公園の経年変化（２） 

    ：比率の上位３位 

単位：％

身近な場所に

あり、子どもが

遊び、緑や花

にふれあうこと

ができる公園

遊戯や散策が

楽しめ、ゆっく

り休むことがで

きる公園

木々も多く緑

豊かで、 ｽﾎﾟｰ

ﾂや健康づく

り、行事を楽し

むことができる

公園

街の中央にあ

り、様々な活

動ができる街

を代表するよう

な公園

 本格的な競技

やｽﾎﾟｰﾂ大会

などができる

施設の整った

公園

緑豊かで、自

然とのふれあ

いができ、景

色や見晴らし

の良い郊外に

ある公園

動植物や環境

などについて

学べる施設や

プログラムの

ある公園

泊まりがけでｱ

ｳﾄﾄﾞｱｽﾎﾟｰﾂを

はじめ、日頃

できない活動

を楽しむことが

できる公園

会社やお店が

多い街で小さく

ても休憩や気

分転換ができ

る公園

自然の環境が

豊かで、地域

の緑として大

切な森や緑が

ある公園

全体 51年 20.4 16.3 29.8 15.7 18.5 20.8 10.6 10.2

57年 18.5 15.6 29.2 18.4 18.4 22.9 16.7 18.7

63年 21.8 15.9 25.5 17.1 17.0 22.1 14.6 21.8 10.5

6年 21.9 19.1 32.1 18.7 14.1 19.3 13.8 19.5 9.8 19.9

13年 60.0 39.1 30.8 21.6 12.6 35.0 16.2 22.3 13.8 2.7

19年 61.5 44.5 45.3 15.2 14.0 35.3 13.4 17.3 15.7 41.3

26年 70.9 53.1 26.7 6.9 5.5 64.8 0.0 16.7 0.0 9.7

3年 72.7 55.1 26.1 6.1 5.2 42.2 0.0 16.9 0.0 24.4

街区公園 46年 15.7 11.6 11.2 20.2 8.2 16.8 8.1 8.2

51年 31.3 16.6 26.5 12.3 22.6 10.4 14.7 8.0

57年 27.2 17.7 26.6 15.6 18.5 16.1 13.8 12.5

63年 36.6 24.6 29.1 17.8 15.5 14.8 17.5 10.8 9.9

6年 32.9 20.5 31.5 16.8 11.3 16.1 9.5 12.5 9.1 15.1

13年 61.3 38.7 28.2 20.3 10.3 27.1 12.5 12.5 13.7 2.9

19年 72.3 49.9 37.5 12.9 8.9 24.1 11.7 10.5 19.4 34.3

26年 82.8 59.6 17.1 4.4 2.9 49.3 0.0 8.9 0.0 3.7

3年 88.7 68.0 18.0 5.4 2.8 34.6 0.0 9.9 0.0 18.1

近隣公園 46年 14.8 11.3 14.1 21.9 8.7 15.4 6.5 7.4

51年 22.5 14.3 27.4 17.2 14.9 17.2 7.8 5.4

57年 21.9 13.8 26.3 20.0 18.0 16.0 13.9 11.2

63年 25.7 16.9 29.8 17.6 19.9 19.1 12.0 16.4 9.0

6年 27.9 18.2 32.7 16.0 13.4 14.0 10.7 14.5 8.9 16.4

13年 62.4 40.6 31.4 20.5 11.3 26.9 11.7 13.6 13.6 1.8

19年 62.0 47.9 42.7 15.9 13.1 28.3 11.4 11.2 18.5 38.9

26年 78.6 62.5 25.5 7.2 4.6 52.4 0.0 12.6 0.0 5.1

3年 81.3 59.6 21.7 4.7 2.4 34.7 0.0 14.3 0.0 18.7

地区公園 46年 17.2 8.0 11.2 24.7 8.5 17.8 6.4 6.2

51年 21.1 18.1 29.7 11.6 16.0 19.4 10.8 7.9

57年 18.7 17.0 29.6 16.1 18.7 18.4 15.7 13.3

63年 27.3 18.5 28.2 18.0 17.2 21.9 16.2 18.2 9.9

6年 23.6 21.2 33.6 18.8 15.2 15.9 11.8 15.4 10.6 19.3

13年 59.1 41.5 29.3 20.8 11.3 29.1 12.4 13.6 13.4 3.3

19年 64.0 46.2 43.5 15.2 12.8 31.9 13.0 13.0 17.9 40.9

26年 72.6 50.1 24.1 6.2 4.4 58.8 0.0 11.1 0.0 6.4

3年 75.6 54.4 24.8 4.7 4.2 39.6 0.0 14.1 0.0 23.4

運動公園 46年 10.6 10.0 15.4 19.7 12.0 15.1 6.5 10.6

51年 16.4 14.8 28.3 16.6 16.4 28.0 10.8 11.0

57年 15.9 16.1 30.5 17.6 19.6 20.9 13.0 18.3

63年 16.7 13.7 24.8 18.3 19.6 17.9 11.4 20.0 10.2

6年 20.4 19.6 34.4 20.2 17.4 17.1 12.0 18.3 9.6 17.7

13年 52.5 36.3 29.0 23.0 18.4 26.2 13.0 20.1 13.1 2.8

19年 57.6 41.1 50.4 14.9 23.9 27.6 10.9 17.6 14.0 34.7

26年 66.9 45.4 35.7 7.9 10.9 55.5 0.0 20.0 0.0 6.8

3年 68.4 48.2 38.0 7.3 11.2 34.3 0.0 19.2 0.0 19.5

総合公園 46年 12.5 9.3 12.6 26.7 7.2 18.2 6.0 7.5

51年 20.8 18.2 34.9 17.1 23.0 18.0 9.8 12.1

57年 18.6 15.0 28.0 18.5 18.3 24.9 18.5 19.8

63年 21.6 14.8 24.4 17.5 15.1 24.5 14.1 22.1 10.3

6年 19.9 17.1 30.6 19.7 10.7 21.1 12.3 16.1 9.8 20.9

13年 55.5 35.5 28.4 19.7 10.8 36.2 14.0 16.0 13.4 3.5

19年 61.5 42.3 45.5 17.6 12.7 37.3 13.1 15.2 15.8 43.3

26年 70.6 53.0 27.3 7.9 4.5 70.1 0.0 16.6 0.0 13.6

3年 73.6 55.5 24.7 6.7 4.0 43.6 0.0 16.4 0.0 26.2

広域公園 51年 16.5 16.0 28.8 17.0 18.9 22.3 11.2 16.3

57年 18.5 15.7 31.3 19.4 17.5 27.8 19.9 23.8

63年 21.7 16.1 24.3 15.1 15.5 23.7 18.0 21.9 12.6

6年 20.9 18.2 30.4 17.4 12.9 20.3 15.5 22.4 9.4 19.6

13年 63.0 43.0 32.3 22.9 13.2 37.0 18.9 28.8 15.7 2.2

19年 59.7 44.5 43.8 14.1 14.0 35.2 13.0 18.8 13.9 40.7

26年 66.9 49.5 28.3 6.8 6.8 60.8 0.0 17.2 0.0 8.5

3年 71.5 53.7 24.6 5.9 4.6 41.1 0.0 16.7 0.0 22.7

国営公園 63年 20.7 16.2 24.2 15.8 16.3 25.8 16.5 30.4 10.6

6年 21.5 20.8 31.5 18.2 16.1 23.9 19.8 28.5 10.3 24.5

13年 66.9 40.6 34.1 21.8 10.0 44.7 21.1 30.3 13.1 2.4

19年 63.6 46.9 45.2 13.9 8.9 44.2 17.0 22.1 16.2 46.8

26年 73.5 60.9 19.5 5.3 2.0 80.3 0.0 18.9 0.0 12.3

3年 69.9 61.2 19.6 4.9 2.4 57.0 0.0 18.8 0.0 32.9
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４－１３．公園に期待する役割 

■全体 

・全体としては、「快適で美しいまちづくりの拠点」、「運動、スポーツ、健康づくりの場」、「子ど

もの遊び空間」、「自然やいきものとのふれあいの場」の順で比率が高く、いずれも 30％を超え

た。 

・回答比率が比較的に低かったのは、「地域の歴史資産の保存・活用の場」及び「地域の観光拠点」

が 6％であり、前回比でみても横ばいであった。 

■住区基幹公園 

・街区公園では、「子どもの遊び空間」（53.8％）の比率が最も高く突出しており、近隣公園(42.6％)、

地区公園(36.0％)と規模が大きくなると、比率が下がる傾向がみられた。また、全ての種別で、

「快適で美しいまちづくりの拠点」及び「運動、スポーツ、健康づくりの場」の順の比率が高

かった。 

■都市基幹公園、広域公園、国営公園 

・運動公園では、「運動、スポーツ、健康づくりの場」(46.9％)の比率が最も高く、次いで、「快適

で美しいまちづくりの拠点」(42.1％)、「子どもの遊び空間」(27.6％)の順となっていた。 

・総合公園では、「快適で美しいまちづくりの拠点」（47.6％）の比率が最も高く、次いで、「自然

やいきものとのふれあいの場」（32.5％）、「運動、スポーツ、健康づくりの場」（32.1％）となっ

た。 

・広域公園では、「快適で美しいまちづくりの拠点」（41.7％）の比率が最も高く、次いで、「運動、

スポーツ、健康づくりの場」（33.4％）と「子どもの遊び空間」（32.6％）がほぼ同じ比率で上位

を占めていた。 

・国営公園では、「快適で美しいまちづくりの拠点」（47.7％）、の比率が最も高く、次いで、「自

然や生きものとのふれあいの場」（42.8％）、「子どもの遊び空間」（32.1％）の順であった。 

 

図表 ４－１３－１ 公園に期待する役割（全体） 

 

 

単位：％

項目 比率

快適で美しいまちづくりの拠点 44.2

運動、スポーツ、健康づくりの場 33.7

子どもの遊び空間 32.4

自然やいきものとのふれあいの場 30.8

やすらぎやくつろぎの場 25.8

花やきれいな景色を楽しめる場 23.1

災害時に避難できること 21.9

屋外で食事をしたり、遊べる場 19.9
いろいろな世代の人や地域の人と

の交流の場
16.5

多様な生物の生息の場 14.0
ヒートアイランド現象の緩和や地球

温暖化に役立つこと
10.2

趣味や文化活動の場 10.2
公園づくりや植物の手入れなど社会

参加の場
9.6

地域の歴史資産の保存･活用の場 6.2

地域の観光拠点 6.2

その他 1.3

回答数（票） 41,523

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

快適で美しいまちづくりの拠点

運動、スポーツ、健康づくりの場

子どもの遊び空間

自然やいきものとのふれあいの場

やすらぎやくつろぎの場

花やきれいな景色を楽しめる場

災害時に避難できること

屋外で食事をしたり、遊べる場

いろいろな世代の人や地域の人との交流の場

多様な生物の生息の場

ヒートアイランド現象の緩和や地球温暖化に役立つこと

趣味や文化活動の場

公園づくりや植物の手入れなど社会参加の場

地域の歴史資産の保存･活用の場

地域の観光拠点

その他
（％）
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図表 ４－１３－２ 公園に期待する役割（住区基幹公園） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ：比率の上位３位 

 

 

 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

快適で美しいまちづくりの拠点

ヒートアイランド現象の緩和や地球温暖化に役立つこと

多様な生物の生息の場

自然やいきものとのふれあいの場

災害時に避難できること

公園づくりや植物の手入れなど社会参加の場

地域の歴史資産の保存･活用の場

地域の観光拠点

いろいろな世代の人や地域の人との交流の場

趣味や文化活動の場

子どもの遊び空間

運動、スポーツ、健康づくりの場

屋外で食事をしたり、遊べる場

やすらぎやくつろぎの場

花やきれいな景色を楽しめる場

その他 （％）

街区公園

近隣公園

地区公園

単位：％

街区公園 近隣公園 地区公園 平均

快適で美しいまちづくりの拠点 34.5 41.2 41.1 40.3

ヒートアイランド現象の緩和や地球
温暖化に役立つこと

5.0 8.6 8.7 8.2

多様な生物の生息の場 9.8 9.0 10.9 10.0

自然やいきものとのふれあいの場 24.5 23.2 26.1 24.8

災害時に避難できること 23.5 23.5 25.0 24.3

公園づくりや植物の手入れなど社会
参加の場

8.7 7.4 8.9 8.3

地域の歴史資産の保存･活用の場 2.2 3.0 3.7 3.3

地域の観光拠点 1.7 3.4 3.5 3.2

いろいろな世代の人や地域の人と
の交流の場

16.1 19.8 17.0 17.9

趣味や文化活動の場 5.6 6.5 8.8 7.5

子どもの遊び空間 53.8 42.6 36.0 40.9

運動、スポーツ、健康づくりの場 26.0 29.7 32.9 30.8

屋外で食事をしたり、遊べる場 19.1 17.4 18.0 17.9

やすらぎやくつろぎの場 25.3 25.0 25.1 25.1

花やきれいな景色を楽しめる場 20.1 17.6 21.8 20.0

その他 2.4 1.8 1.7 1.8

回答数（票） 992 2,700 3,622 7,314
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図表 ４－１３－３ 公園に期待する役割（都市基幹公園等） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ：比率の上位３位 

 

 

 

 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

快適で美しいまちづくりの拠点

ヒートアイランド現象の緩和や地球温暖化に役立つこと

多様な生物の生息の場

自然やいきものとのふれあいの場

災害時に避難できること

公園づくりや植物の手入れなど社会参加の場

地域の歴史資産の保存･活用の場

地域の観光拠点

いろいろな世代の人や地域の人との交流の場

趣味や文化活動の場

子どもの遊び空間

運動、スポーツ、健康づくりの場

屋外で食事をしたり、遊べる場

やすらぎやくつろぎの場

花やきれいな景色を楽しめる場

その他
（％）

運動公園

総合公園

広域公園

国営公園

単位：％

運動公園 総合公園 広域公園 国営公園 平均

快適で美しいまちづくりの拠点 42.1 47.6 41.7 47.7 45.1

ヒートアイランド現象の緩和や地球温

暖化に役立つこと
9.6 11.0 9.6 12.7 10.7

多様な生物の生息の場 9.8 15.2 14.9 20.4 14.8

自然やいきものとのふれあいの場 24.1 32.5 30.8 42.8 32.1

災害時に避難できること 24.4 22.3 18.8 18.6 21.4

公園づくりや植物の手入れなど社会

参加の場
9.0 9.9 8.9 11.7 9.8

地域の歴史資産の保存･活用の場 4.1 8.6 5.3 9.0 6.9

地域の観光拠点 3.7 7.2 6.9 10.0 6.8

いろいろな世代の人や地域の人との

交流の場
17.5 17.1 14.8 14.2 16.2

趣味や文化活動の場 10.9 10.8 10.4 11.0 10.8

子どもの遊び空間 27.6 30.6 32.6 32.1 30.6

運動、スポーツ、健康づくりの場 46.9 32.1 33.4 23.7 34.3

屋外で食事をしたり、遊べる場 16.4 21.2 20.0 24.2 20.3

やすらぎやくつろぎの場 20.8 27.8 25.0 29.8 25.9

花やきれいな景色を楽しめる場 17.7 24.8 22.1 31.6 23.8

その他 1.3 1.2 1.6 0.8 1.2

回答数（票） 8,035 12,530 7,347 6,297 34,209
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図表 ４－１３－４ 公園に期待する役割の経年変化 

 

    ：比率の上位３位 

 

快適で美

しいまちづ
くりの拠

点

ヒートアイ

ランド現象
の緩和や
地球温暖
化に役立

つこと

多様な生

物の生息
の場

自然や生

きものと
のふれあ
いの場

災害時に

避難でき
ること

公園づくり

や植物の
手入れな
ど社会参
加の場

地域の歴

史資産の
保存･活
用の場

地域の観

光拠点

いろいろ

な年代の
人や地域
の人との
交流の場

趣味や文

化活動の
場

子どもの

遊び空間

運動、ス

ポーツ、
健康づくり

の場

屋外で食

事をした
り、遊べる

場

やすらぎ

やくつろぎ
の場

花やきれ

いな景色
を楽しめる

場

全体 19年 45.1 29.4 23.5 40.5 29.4 15.1 11.3 10.9 24.2 20.1 46.1 41.6 29.9 45.8 43.5

26年 39.6 12.1 12.5 30.6 23.1 9.5 6.8 6.1 18.9 10.6 35.5 36.3 21.5 27.1 24.9

3年 44.2 10.2 14.0 30.8 21.9 9.6 6.2 6.2 16.5 10.2 32.4 33.7 19.9 25.8 23.1

街区公園 19年 43.8 24.8 17.5 33.6 32.9 15.7 6.1 5.4 28.3 11.7 64.9 34.9 25.0 47.3 37.9

26年 34.4 7.1 7.1 21.2 24.1 7.3 2.4 1.5 21.0 4.7 52.0 24.0 16.0 27.7 17.0

3年 34.5 5.0 9.8 24.5 23.5 8.7 2.2 1.7 16.1 5.6 53.8 26.0 19.1 25.3 20.1

近隣公園 19年 41.2 27.3 17.8 33.4 39.3 15.8 6.3 5.4 30.9 15.7 56.2 40.1 27.5 44.8 38.3

26年 32.0 13.1 9.1 23.3 26.1 10.1 3.0 2.3 18.7 8.9 41.8 34.7 19.7 26.2 21.0

3年 41.2 8.6 9.0 23.2 23.5 7.4 3.0 3.4 19.8 6.5 42.6 29.7 17.4 25.0 17.6

地区公園 19年 43.0 28.8 21.0 36.8 32.3 15.2 8.1 7.0 27.1 19.5 49.1 40.4 29.1 47.6 41.5

26年 37.3 11.2 9.4 24.2 27.3 8.4 3.9 3.3 18.8 8.4 35.7 33.5 17.2 27.7 23.1

3年 41.1 8.7 10.9 26.1 25.0 8.9 3.7 3.5 17.0 8.8 36.0 32.9 18.0 25.1 21.8

総合公園 19年 47.0 31.3 23.7 39.9 31.0 15.7 15.1 12.6 24.6 19.9 42.4 39.3 29.1 46.9 44.9

26年 43.5 13.6 14.6 32.2 25.7 10.6 9.9 7.5 20.3 12.1 33.3 36.2 22.3 29.7 28.1

3年 47.6 11.0 15.2 32.5 22.3 9.9 8.6 7.2 17.1 10.8 30.6 32.1 21.2 27.8 24.8

運動公園 19年 41.4 26.8 18.9 35.4 30.6 13.0 6.6 6.7 24.7 22.3 43.9 55.6 25.5 41.5 35.2

26年 37.2 11.6 10.3 26.4 25.1 7.9 4.2 3.6 19.5 10.8 33.9 50.2 18.4 23.6 18.8

3年 42.1 9.6 9.8 24.1 24.4 9.0 4.1 3.7 17.5 10.9 27.6 46.9 16.4 20.8 17.7

広域公園 19年 43.3 25.8 24.0 41.9 27.0 14.1 10.4 12.1 22.5 20.3 45.2 42.3 31.5 44.9 43.8

26年 37.5 10.1 12.0 30.7 19.1 9.1 5.9 6.8 19.2 10.9 32.4 37.7 22.0 24.2 23.0

3年 41.7 9.6 14.9 30.8 18.8 8.9 5.3 6.9 14.8 10.4 32.6 33.4 20.0 25.0 22.1

国営公園 19年 50.0 33.9 29.8 48.4 24.2 16.8 15.1 15.0 21.0 21.0 45.8 33.9 34.4 48.6 51.4

26年 43.8 13.6 15.9 39.8 18.3 10.5 9.5 9.4 15.9 10.9 38.5 25.5 26.7 30.1 32.0

3年 47.7 12.7 20.4 42.8 18.6 11.7 9.0 10.0 14.2 11.0 32.1 23.7 24.2 29.8 31.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

19年
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3年

19年

26年

3年

19年

26年

3年

19年

26年

3年

19年

26年

3年

19年

26年

3年

19年

26年

3年

快適で美しいまちづくりの拠点

ヒートアイランド現象の緩和や地球

温暖化に役立つこと

多様な生物の生息の場

自然や生きものとのふれあいの場

災害時に避難できること

公園づくりや植物の手入れなど社

会参加の場

地域の歴史資産の保存･活用の場

地域の観光拠点

いろいろな年代の人や地域の人と

の交流の場

花やきれいな景色を楽しめる場

全
体

地
区

運
動

総
合
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域
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近
隣
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５．アンケート結果による属性別の利用特性 

 ここでは、アンケートの一部の設問についてクロス集計を行い、全体および公園種別ごとの利

用特性について分析を行った。 

 

図表 アンケート設問のクロス集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別 年齢 職業 住所
グル
ープ

交通
手段

到達
時間

きっ
かけ

選択
理由

活動
内容

在園
時間

利用
頻度

満足
度

気付
いた
点

欲し
い公
園

公園
の役
割

入園
料

性別
年齢 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
職業(主婦・学生) ○ ○ ○
住所
グループ ○ ○ ○ ○ ○ ○
交通手段
到達時間
きっかけ
選択理由
活動内容
在園時間
利用頻度 ○ ○ ○ ○
満足度
気付いた点
欲しい公園
公園の役割
入園料
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５－１．年齢層別利用特性 

（１）年齢層とグループ構成 

■全体 

・全公園の平均では、小学校下級生では、「家族」（72.5％）が突出したが、小学校上級生では「家

族」（49.5％）に加えて「友人・知人」（36.6％）の回答が多かった。 

・中学・高校生等では、「友人・知人」の比率が高かったが、高校生等では、特に「学校の団体」

（37.2％）の比率が高かった。 

・19～29 歳では、「友人・知人」（27.6％）に加え、「家族」（25.2％）、「カップル」（14.1％）が多

かった。 

・30～39 歳および 40～49 歳では、「家族」の比率が高く、それぞれ、64.0％、54.4％を占めた。 

・50 歳以上では、「１人」の比率が高く、70 歳以上では 47.1％を占めた。次いで、「夫婦」が 20

～30％程度、「家族」が 10～25％程度であった。 

■住区基幹公園 

・小・中学生および高校生等の年齢層で、「友人・知人」の比率が高い傾向があった。また、50 歳

以上の年齢層では、「1人」の比率が 40％を超えていた。 

■都市基幹公園、広域公園、国営公園 

・運動公園では、中学生、高校生等で、「学校の団体」の比率がそれぞれ 32.4％、55.3％と高かっ

た。 

・国営公園では「家族」の比率が、小学生で 90～95％程度、30～49 歳で 60～65％程度と高かっ

た。 

・他の公園種別で比率の高い 50 歳以上で「一人」の来園は、国営公園では 10～15％程度と非常に

低い数字となっており、夫婦や家族、友人・知人との来園が中心になっている。 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

無効

無回答

単位：％

一人
友人・
知人

カップル 夫婦 家族
学校の
団体

地域の
団体

職場の
団体

その他 無効 無回答
回答数
（票）

小学校下級生 2.4 16.5 0.0 1.0 72.5 4.2 0.3 0.0 0.6 2.0 0.4 781
小学校上級生 3.3 36.6 0.2 0.5 49.5 2.7 1.6 0.1 1.4 3.5 0.5 972
中学生 5.0 45.3 1.3 0.3 22.8 17.8 2.3 0.2 1.7 2.4 0.9 1,105
高校生等 7.1 34.7 5.1 0.4 12.4 37.2 0.4 0.2 0.7 1.4 0.4 1,246
19～29歳 16.7 27.6 14.1 5.2 25.2 4.1 2.1 2.5 1.1 0.8 0.4 4,076
30～39歳 9.7 10.0 2.7 6.8 64.0 1.0 1.6 1.1 0.8 2.0 0.3 6,804
40～49歳 16.4 9.0 1.6 10.5 54.4 1.8 2.3 0.9 1.5 1.4 0.2 7,664
50～59歳 30.5 11.1 1.4 26.5 24.7 0.8 1.9 0.8 1.4 0.6 0.2 5,576
60～64歳 36.0 11.6 0.8 28.2 18.7 0.3 1.9 0.7 1.0 0.4 0.5 2,734
65～69歳 41.8 11.8 0.6 26.9 14.4 0.1 2.2 0.3 1.1 0.6 0.2 2,955
70歳以上 47.1 12.4 0.5 22.6 11.3 0.1 2.5 0.3 1.1 1.6 0.5 6,700

全体 24.3 14.9 2.7 14.8 34.7 2.8 2.0 0.8 1.2 1.3 0.5 41,523

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

無効

無回答

単位：％

一人
友人・
知人

カップル 夫婦 家族
学校の
団体

地域の
団体

職場の
団体

その他 無効 無回答
回答数
（票）

小学校下級生 6.4 61.7 0.0 2.1 27.7 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 0.0 47
小学校上級生 7.1 80.6 0.0 0.0 9.2 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 1.0 98
中学生 5.0 80.0 2.5 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40
高校生等 20.8 66.7 8.3 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 24
19～29歳 13.2 15.1 3.8 0.0 62.3 0.0 1.9 1.9 0.0 1.9 0.0 53
30～39歳 9.2 8.7 0.9 2.6 74.7 0.0 0.4 0.4 0.4 2.6 0.0 229
40～49歳 17.9 7.7 0.0 4.2 60.1 0.6 1.8 1.8 2.4 2.4 1.2 168
50～59歳 61.7 10.0 0.0 10.0 16.7 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 60
60～64歳 48.9 8.9 0.0 4.4 24.4 0.0 8.9 0.0 2.2 0.0 2.2 45
65～69歳 42.6 8.5 0.0 17.0 21.3 0.0 6.4 2.1 2.1 0.0 0.0 47
70歳以上 58.4 10.7 0.0 5.4 9.4 0.0 10.7 0.7 1.3 3.4 0.0 149

全体 24.9 24.0 0.7 3.9 39.4 0.1 2.9 0.7 1.0 1.9 0.4 992

図表 ５－１－１ 年齢層とグループ（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 ５－１－２ 年齢層とグループ－街区公園 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

無効

無回答

単位：％

一人
友人・
知人

カップル 夫婦 家族
学校の
団体

地域の
団体

職場の
団体

その他 無効 無回答
回答数
（票）

小学校下級生 4.0 38.7 0.0 0.0 57.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75
小学校上級生 6.6 71.5 0.0 0.0 16.8 1.5 0.0 0.0 1.5 2.2 0.0 137
中学生 8.2 85.2 0.8 0.0 3.3 0.8 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 122
高校生等 18.7 68.1 6.6 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0 1.1 2.2 0.0 91
19～29歳 25.6 34.1 5.4 3.6 27.4 0.0 0.0 3.6 0.0 0.4 0.0 223
30～39歳 9.8 8.0 0.8 3.2 74.1 0.4 0.4 1.2 0.2 2.0 0.0 501
40～49歳 19.2 5.6 0.2 7.0 62.5 0.5 2.1 0.2 1.2 1.4 0.0 427
50～59歳 50.6 7.1 0.4 16.3 20.5 0.4 1.3 0.4 1.3 0.8 0.8 239
60～64歳 58.4 5.6 0.0 13.6 17.6 0.0 1.6 0.8 1.6 0.8 0.0 125
65～69歳 58.4 12.9 0.0 10.1 14.0 0.0 1.7 0.0 2.8 0.0 0.0 178
70歳以上 65.0 11.8 0.6 6.4 6.6 0.0 6.6 0.4 0.4 1.6 0.6 515

全体 32.4 20.4 1.0 6.1 34.5 0.3 2.0 0.7 0.9 1.3 0.3 2,700

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

無効

無回答

単位：％

一人
友人・
知人

カップル 夫婦 家族
学校の
団体

地域の
団体

職場の
団体

その他 無効 無回答
回答数
（票）

小学校下級生 5.4 16.1 0.0 3.6 71.4 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 56
小学校上級生 2.8 39.6 0.0 0.9 31.1 12.3 5.7 0.0 4.7 1.9 0.9 106
中学生 13.1 67.9 1.2 0.0 9.5 0.0 1.2 0.0 6.0 1.2 0.0 84
高校生等 7.7 53.0 4.3 0.0 10.3 20.5 1.7 0.0 0.0 0.9 1.7 117
19～29歳 20.7 21.8 4.8 5.4 35.4 0.3 3.4 3.7 3.1 1.4 0.0 294
30～39歳 10.3 7.0 0.5 4.1 68.9 1.1 3.3 1.1 0.7 2.9 0.2 614
40～49歳 22.1 8.5 0.3 7.0 48.8 2.6 5.2 0.5 3.5 1.4 0.0 574
50～59歳 45.5 8.8 0.9 15.6 22.2 0.3 3.7 0.3 2.0 0.9 0.0 352
60～64歳 43.1 13.9 0.5 19.1 19.1 0.0 2.4 0.5 0.0 1.0 0.5 209
65～69歳 54.0 12.4 0.0 19.2 8.9 0.3 2.7 0.3 1.0 0.7 0.3 291
70歳以上 60.4 9.3 0.5 17.1 7.0 0.0 2.0 0.2 1.5 1.1 0.9 814

全体 33.5 14.2 1.0 10.6 31.3 1.7 3.2 0.7 1.8 1.4 0.6 3,622

図表 ５－１－３ 年齢層とグループ－近隣公園 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 ５－１－４ 年齢層とグループ－地区公園 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

無効

無回答

単位：％

一人
友人・
知人

カップル 夫婦 家族
学校の
団体

地域の
団体

職場の
団体

その他 無効 無回答
回答数
（票）

小学校下級生 6.5 16.9 0.0 1.3 66.2 0.0 2.6 0.0 1.3 5.2 0.0 77
小学校上級生 3.7 31.6 0.5 1.6 47.1 4.8 3.2 0.5 2.7 3.2 1.1 187
中学生 4.5 35.5 1.8 0.9 12.1 32.4 4.2 0.6 2.1 4.5 1.2 330
高校生等 4.5 22.8 3.5 0.8 8.5 55.3 0.5 0.3 1.3 2.3 0.5 400
19～29歳 22.0 27.4 8.4 1.7 14.9 15.0 4.5 3.2 1.4 0.7 0.9 808
30～39歳 13.6 13.4 2.0 7.0 53.3 1.6 3.4 1.6 1.9 1.6 0.5 1,051
40～49歳 17.9 11.7 0.9 8.1 49.3 3.4 4.8 0.6 1.7 1.4 0.2 1,608
50～59歳 36.8 15.3 0.4 16.1 19.3 1.7 5.5 1.7 2.4 0.8 0.0 1,087
60～64歳 46.1 14.6 0.5 18.8 11.7 0.4 4.8 0.9 1.1 0.2 0.9 547
65～69歳 51.5 11.0 1.0 18.6 11.3 0.5 3.3 0.2 1.2 0.9 0.5 582
70歳以上 53.5 9.7 0.3 21.2 7.6 0.1 2.4 0.5 1.6 2.3 0.7 1,149

全体 28.4 16.1 1.8 10.9 26.9 7.0 3.9 1.1 1.7 1.5 0.6 8,035

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

無効

無回答

単位：％

一人
友人・
知人

カップル 夫婦 家族
学校の
団体

地域の
団体

職場の
団体

その他 無効 無回答
回答数
（票）

小学校下級生 1.6 12.7 0.0 0.4 67.3 12.7 0.0 0.0 1.2 3.2 0.8 251
小学校上級生 1.5 27.7 0.0 0.5 63.1 1.0 1.5 0.0 0.5 3.6 0.5 195
中学生 3.6 39.9 0.9 0.0 22.5 24.9 2.4 0.0 1.5 2.7 1.5 333
高校生等 7.5 34.8 4.6 0.0 9.7 41.8 0.3 0.0 0.5 0.8 0.0 371
19～29歳 18.3 31.7 12.0 4.9 25.4 1.1 2.0 2.5 0.5 0.9 0.7 1,134
30～39歳 11.2 8.8 2.6 6.3 63.1 1.4 1.9 1.5 0.9 1.9 0.5 1,942
40～49歳 20.0 8.5 1.4 12.1 49.8 1.8 1.9 1.0 1.7 1.5 0.3 2,238
50～59歳 36.5 10.2 1.4 24.5 22.0 0.6 1.3 0.7 1.7 0.6 0.3 1,747
60～64歳 42.8 10.0 0.5 24.2 17.5 0.4 1.6 0.8 1.1 0.5 0.6 850
65～69歳 46.4 11.0 0.4 25.1 12.8 0.0 2.3 0.2 1.2 0.4 0.3 977
70歳以上 49.0 13.0 0.3 22.4 9.6 0.0 2.2 0.1 1.0 1.6 0.6 2,274

全体 28.3 14.1 2.2 14.9 31.8 2.9 1.8 0.8 1.2 1.3 0.6 12,530

図表 ５－１－５ 年齢層とグループ－運動公園 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 ５－１－６ 年齢層とグループ－総合公園 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

無効

無回答

単位：％

一人
友人・
知人

カップル 夫婦 家族
学校の
団体

地域の
団体

職場の
団体

その他 無効 無回答
回答数
（票）

小学校下級生 0.6 8.5 0.0 1.1 88.1 0.0 0.0 0.0 0.6 1.1 0.0 176
小学校上級生 1.8 15.8 0.9 0.0 70.2 0.0 0.0 0.0 0.9 10.5 0.0 114
中学生 3.7 36.7 0.9 0.0 51.4 5.5 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 109
高校生等 5.4 31.0 3.6 0.6 19.0 38.1 0.0 0.6 0.0 1.2 0.6 168
19～29歳 18.5 25.8 12.1 6.0 25.9 3.5 1.5 3.5 1.7 1.0 0.4 717
30～39歳 9.4 10.8 2.2 6.4 65.4 0.8 0.4 0.9 0.4 2.8 0.4 1,334
40～49歳 14.3 9.3 1.8 11.2 57.3 1.4 0.6 1.4 1.1 1.4 0.3 1,403
50～59歳 24.1 10.3 0.9 32.8 28.6 0.8 0.4 1.0 0.5 0.4 0.2 991
60～64歳 27.7 14.2 1.3 33.3 20.7 0.4 0.2 0.7 0.9 0.4 0.2 459
65～69歳 33.3 12.6 0.6 32.5 18.0 0.0 1.4 0.6 0.0 1.0 0.0 499
70歳以上 37.5 15.6 0.5 27.7 13.5 0.2 1.6 0.3 1.2 1.6 0.3 1,152

全体 20.0 14.0 2.4 17.3 39.7 1.9 0.8 1.0 0.9 1.5 0.5 7,347

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

無効

無回答

単位：％

一人
友人・
知人

カップル 夫婦 家族
学校の
団体

地域の
団体

職場の
団体

その他 無効 無回答
回答数
（票）

小学校下級生 0.0 2.0 0.0 1.0 96.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 99
小学校上級生 0.7 4.4 0.0 0.0 92.6 0.0 0.7 0.0 0.0 1.5 0.0 135
中学生 1.1 20.7 1.1 0.0 73.6 0.0 0.0 0.0 2.3 0.0 1.1 87
高校生等 4.0 26.7 18.7 1.3 48.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 75
19～29歳 4.4 25.1 30.3 8.9 28.0 1.1 0.5 0.5 0.7 0.6 0.0 847
30～39歳 3.4 10.9 6.9 11.7 64.8 0.2 0.4 0.4 0.3 1.1 0.0 1,133
40～49歳 6.8 7.4 4.1 13.6 64.8 0.4 0.4 0.9 0.5 1.0 0.1 1,246
50～59歳 9.8 10.8 3.4 41.1 33.1 0.3 0.3 0.4 0.5 0.4 0.0 1,100
60～64歳 11.0 9.2 1.6 49.9 25.9 0.0 0.2 0.6 1.2 0.4 0.0 499
65～69歳 9.2 13.4 1.0 51.7 22.0 0.0 0.5 0.0 1.3 0.8 0.0 381
70歳以上 12.8 13.4 1.2 40.6 29.5 0.2 0.8 0.0 0.8 0.6 0.0 647

全体 7.2 12.5 7.3 24.6 45.8 0.3 0.4 0.4 0.6 0.8 0.0 6,297

図表 ５－１－７ 年齢層とグループ－広域公園 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 ５－１－８ 年齢層とグループ－国営公園 
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（２）年齢層と公園到達時間 

■全体 

・公園到達時間 15 分未満が回答者の 35～50％程度を占めており、短時間で到達できる身近な公

園を利用する傾向がみられた。 

・19～29 歳を除く全ての年齢層で、30 分未満での来園が回答者の半数を超えている。高校生等は

「30分～１時間」の来園が最も高い比率を占め（28.3％）、他の年齢層と比べてやや遠い時間距

離からの来園立つ。 

■住区基幹公園 

・街区公園は近距離からの来園者の比率が高く、小学生と 70 歳以上の回答者の 45％以上が「5分

以内」で来園している。また、小学生、中学生、19～59 歳、65～69 歳の年齢層について回答者

の 90％以上が 30 分未満で来園している。 

・近隣公園では、各年齢層とも街区公園よりも到達時間が長くなる傾向があり、いずれの年齢層

も「5分以内」の来園が 50％を下回っている。しかし 30分未満での来園を見ると、街区公園を

やや下回るものの、高校生等、19～29 歳を除く、全ての年齢層で回答者の 80～90％程度が来園

しており、地区公園も同様な傾向であった。 

■都市基幹公園、広域公園、国営公園 

・運動公園では 30 分未満での来園率が住区基幹公園を下回るが、中学生～49 歳の年齢層を除き

70～85％程度となっている。総合公園では高校生等を除く全年齢層で 60～80％程度となってい

る。 

・広域公園は 30分未満での来園が、小学生～64 歳の年齢層で 40～50％程度、65 歳以上では 60％

～70％程度であり、より遠方からの来園が多いことがわかる。 

・国営公園になると 30 分未満の来園は全ての年齢層で回答者の 30％を下回り、特に小学校上級

生では 16.3％にとどまっている。また、「30分～１時間」での来園は、中学生、50～59 歳を除

く全年齢層で回答者の 25％以上を占めている。さらに「２時間以上」での来園は、中学生、高

校生等、19～29 歳で回答者の 20％程度を占めており、遠方から来園する傾向が顕著であった。 

 

なお、15 分未満は「5 分以内」から「5 分～15 分」まで、30 分未満は「5 分以内」から「15～

30 分」までの回答の合計値を示す。 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

5分以内

5～15分

15～30分

30分～1時間

1時間～1時間30分

1時間30分～2時間

2時間以上

無効

無回答

単位：％

5分以内 5～15分 15～30分
30分～
1時間

1時間～
1時間30分

1時間30分
～2時間

2時間
以上

無効 無回答
回答数
（票）

12.5 25.2 28.9 21.1 6.5 2.4 1.4 0.3 1.5
37.8 66.7 87.8 94.4 96.8 98.2 98.5 100.0

17.6 29.3 22.0 16.2 8.5 2.2 2.7 0.3 1.2
46.9 68.9 85.1 93.6 95.8 98.5 98.8 100.0

11.4 27.0 26.6 18.1 8.7 2.4 4.3 0.3 1.3
38.4 65.0 83.1 91.8 94.1 98.5 98.7 100.0

5.2 19.4 25.8 28.3 9.7 3.8 7.0 0.1 0.7
24.6 50.4 78.7 88.4 92.2 99.2 99.3 100.0

5.8 17.1 24.1 25.7 11.8 5.7 9.2 0.1 0.5
22.9 47.0 72.7 84.5 90.2 99.4 99.5 100.0

9.1 23.9 26.0 23.0 9.2 3.8 4.6 0.1 0.3
33.0 59.0 81.9 91.2 94.9 99.6 99.7 100.0

9.0 24.0 25.4 23.5 9.1 4.0 4.6 0.1 0.4
33.0 58.4 81.9 91.0 95.0 99.5 99.6 100.0

9.3 23.4 24.6 20.7 10.0 4.5 7.0 0.1 0.4
32.7 57.3 78.0 88.0 92.5 99.5 99.6 100.0

10.6 25.6 24.8 20.0 9.2 3.4 5.9 0.1 0.3
36.2 61.0 81.1 90.3 93.7 99.6 99.7 100.0

12.1 32.3 24.4 18.1 6.0 2.5 4.0 0.1 0.5
44.4 68.8 86.9 92.8 95.3 99.4 99.5 100.0

14.9 34.3 25.5 14.5 5.6 1.9 2.3 0.2 1.0
49.2 74.6 89.1 94.7 96.5 98.9 99.0 100.0

10.3 25.7 25.1 20.9 8.6 3.5 5.0 0.1 0.7
35.9 61.0 82.0 90.6 94.1 99.1 99.3 100.0

※下段は累計値を示す

70歳以上 6,700

全体 41,523

30～39歳 6,804

40～49歳 7,664

50～59歳 5,576

60～64歳 2,734

65～69歳 2,955

小学校下級生 781

小学校上級生 972

中学生 1,105

高校生等 1,246

19～29歳 4,076

図表 ５－１－９ 年齢層と公園到達時間（全体） 
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単位：％

5分以内 5～15分 15～30分
30分～
1時間

1時間～
1時間30分

1時間30分
～2時間

2時間
以上

無効 無回答
回答数
（票）

46.8 34.0 12.8 2.1 2.1 0.0 0.0 0.0 2.1
80.9 93.6 95.7 97.9 97.9 97.9 97.9 100.0

50.0 38.8 7.1 1.0 0.0 0.0 1.0 1.0 1.0
88.8 95.9 96.9 96.9 96.9 98.0 99.0 100.0

37.5 40.0 12.5 5.0 2.5 0.0 0.0 0.0 2.5
77.5 90.0 95.0 97.5 97.5 97.5 97.5 100.0

20.8 20.8 20.8 20.8 8.3 0.0 0.0 0.0 8.3
41.7 62.5 83.3 91.7 91.7 91.7 91.7 100.0

34.0 41.5 17.0 1.9 1.9 0.0 3.8 0.0 0.0
75.5 92.5 94.3 96.2 96.2 100.0 100.0 100.0

37.6 40.2 13.1 5.7 1.7 0.4 1.3 0.0 0.0
77.7 90.8 96.5 98.3 98.7 100.0 100.0 100.0

39.3 36.3 16.7 4.2 2.4 0.0 1.2 0.0 0.0
75.6 92.3 96.4 98.8 98.8 100.0 100.0 100.0

41.7 30.0 25.0 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
71.7 96.7 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

37.8 22.2 24.4 11.1 2.2 0.0 2.2 0.0 0.0
60.0 84.4 95.6 97.8 97.8 100.0 100.0 100.0

38.3 29.8 23.4 8.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
68.1 91.5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

47.0 28.9 10.7 6.7 4.0 1.3 1.3 0.0 0.0
75.8 86.6 93.3 97.3 98.7 100.0 100.0 100.0

40.4 35.1 14.9 5.4 2.0 0.3 1.2 0.1 0.5
75.5 90.4 95.9 97.9 98.2 99.4 99.5 100.0

※下段は累計値を示す

60～64歳 45

65～69歳 47

70歳以上 149

全体 992

高校生等 24

19～29歳 53

30～39歳 229

40～49歳 168

50～59歳 60

小学校下級生 47

小学校上級生 98

中学生 40

図表 ５－１－１０ 年齢層と公園到達時間－街区公園 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

5分以内

5～15分

15～30分

30分～1時間

1時間～1時間30分

1時間30分～2時間

2時間以上

無効

無回答
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

5分以内

5～15分

15～30分

30分～1時間

1時間～1時間30分

1時間30分～2時間

2時間以上

無効

無回答

単位：％

5分以内 5～15分 15～30分
30分～
1時間

1時間～
1時間30分

1時間30分
～2時間

2時間
以上

無効 無回答
回答数
（票）

36.0 30.7 24.0 6.7 1.3 0.0 0.0 1.3 0.0
66.7 90.7 97.3 98.7 98.7 98.7 100.0 100.0

36.5 43.1 12.4 0.7 2.9 0.0 1.5 1.5 1.5
79.6 92.0 92.7 95.6 95.6 97.1 98.5 100.0

18.9 38.5 23.8 9.0 6.6 0.0 2.5 0.0 0.8
57.4 81.1 90.2 96.7 96.7 99.2 99.2 100.0

12.1 24.2 25.3 17.6 12.1 4.4 3.3 0.0 1.1
36.3 61.5 79.1 91.2 95.6 98.9 98.9 100.0

22.9 25.6 22.0 13.0 4.9 2.7 8.1 0.0 0.9
48.4 70.4 83.4 88.3 91.0 99.1 99.1 100.0

26.1 34.7 26.5 9.0 1.6 0.4 1.2 0.4 0.0
60.9 87.4 96.4 98.0 98.4 99.6 100.0 100.0

27.4 39.1 20.1 9.6 1.4 0.5 1.4 0.0 0.5
66.5 86.7 96.3 97.7 98.1 99.5 99.5 100.0

28.9 33.1 20.9 11.7 2.5 0.0 2.1 0.4 0.4
61.9 82.8 94.6 97.1 97.1 99.2 99.6 100.0

28.0 40.8 15.2 9.6 2.4 0.8 2.4 0.8 0.0
68.8 84.0 93.6 96.0 96.8 99.2 100.0 100.0

25.8 35.4 20.8 10.7 4.5 1.1 1.1 0.0 0.6
61.2 82.0 92.7 97.2 98.3 99.4 99.4 100.0

31.8 36.1 19.8 10.3 1.0 0.2 0.2 0.2 0.4
68.0 87.8 98.1 99.0 99.2 99.4 99.6 100.0

27.7 35.2 21.1 9.9 2.6 0.7 1.9 0.3 0.6
63.0 84.1 93.9 96.6 97.2 99.1 99.4 100.0

※下段は累計値を示す

全体 2,700

40～49歳 427

50～59歳 239

60～64歳 125

65～69歳 178

70歳以上 515

小学校上級生 137

中学生 122

高校生等 91

19～29歳 223

30～39歳 501

小学校下級生 75

図表 ５－１－１１ 年齢層と公園到達時間－近隣公園 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

5分以内

5～15分

15～30分

30分～1時間

1時間～1時間30分

1時間30分～2時間

2時間以上

無効

無回答

単位：％

5分以内 5～15分 15～30分
30分～
1時間

1時間～
1時間30分

1時間30分
～2時間

2時間
以上

無効 無回答
回答数
（票）

16.1 46.4 26.8 8.9 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8
62.5 89.3 98.2 98.2 98.2 98.2 98.2 100.0

20.8 38.7 29.2 5.7 1.9 0.0 1.9 0.0 1.9
59.4 88.7 94.3 96.2 96.2 98.1 98.1 100.0

17.9 36.9 26.2 7.1 2.4 0.0 9.5 0.0 0.0
54.8 81.0 88.1 90.5 90.5 100.0 100.0 100.0

3.4 21.4 27.4 30.8 8.5 0.9 6.0 0.0 1.7
24.8 52.1 82.9 91.5 92.3 98.3 98.3 100.0

13.6 28.2 26.5 21.4 5.4 0.3 3.1 0.3 1.0
41.8 68.4 89.8 95.2 95.6 98.6 99.0 100.0

16.9 35.7 24.8 15.8 3.4 0.8 2.4 0.0 0.2
52.6 77.4 93.2 96.6 97.4 99.8 99.8 100.0

16.2 34.0 23.7 18.6 4.0 1.9 0.9 0.2 0.5
50.2 73.9 92.5 96.5 98.4 99.3 99.5 100.0

24.1 33.8 21.9 11.6 3.7 0.6 3.4 0.3 0.6
58.0 79.8 91.5 95.2 95.7 99.1 99.4 100.0

19.6 32.1 29.7 12.4 2.9 1.0 1.4 0.0 1.0
51.7 81.3 93.8 96.7 97.6 99.0 99.0 100.0

19.9 42.3 23.7 8.9 3.8 0.3 0.3 0.0 0.7
62.2 85.9 94.8 98.6 99.0 99.3 99.3 100.0

24.9 39.4 23.0 9.5 1.7 0.0 0.7 0.0 0.7
64.4 87.3 96.8 98.5 98.5 99.3 99.3 100.0

19.2 35.2 24.6 13.8 3.5 0.7 1.9 0.1 1.0
54.4 79.0 92.8 96.3 97.0 98.9 99.0 100.0

※下段は累計値を示す

65～69歳 291

70歳以上 814

全体 3,622

19～29歳 294

30～39歳 614

40～49歳 574

50～59歳 352

60～64歳 209

小学校下級生 56

小学校上級生 106

中学生 84

高校生等 117

図表 ５－１－１２ 年齢層と公園到達時間－地区公園 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

5分以内

5～15分

15～30分

30分～1時間

1時間～1時間30分

1時間30分～2時間

2時間以上

無効

無回答

単位：％

5分以内 5～15分 15～30分
30分～
1時間

1時間～
1時間30分

1時間30分
～2時間

2時間
以上

無効 無回答
回答数
（票）

18.2 22.1 32.5 20.8 3.9 2.6 0.0 0.0 0.0
40.3 72.7 93.5 97.4 100.0 100.0 100.0 100.0

13.4 33.2 27.3 16.6 7.0 0.5 0.5 0.0 1.6
46.5 73.8 90.4 97.3 97.9 98.4 98.4 100.0

9.1 22.7 27.3 21.8 11.2 2.4 2.1 0.6 2.7
31.8 59.1 80.9 92.1 94.5 96.7 97.3 100.0

3.8 15.0 27.8 32.8 10.3 2.8 6.8 0.3 0.8
18.8 46.5 79.3 89.5 92.3 99.0 99.3 100.0

4.0 23.8 29.1 27.7 8.3 2.1 4.3 0.1 0.6
27.7 56.8 84.5 92.8 94.9 99.3 99.4 100.0

7.1 27.2 31.8 24.0 5.4 2.0 2.1 0.1 0.3
34.3 66.1 90.1 95.5 97.5 99.6 99.7 100.0

8.5 26.9 32.2 22.6 5.8 1.8 1.9 0.1 0.4
35.3 67.5 90.0 95.9 97.7 99.6 99.6 100.0

8.1 30.2 32.5 20.9 5.7 0.8 1.7 0.0 0.2
38.3 70.7 91.6 97.3 98.2 99.8 99.8 100.0

14.8 32.4 27.8 18.6 3.8 0.9 0.9 0.2 0.5
47.2 75.0 93.6 97.4 98.4 99.3 99.5 100.0

14.6 33.7 27.0 18.2 4.1 0.7 1.0 0.0 0.7
48.3 75.3 93.5 97.6 98.3 99.3 99.3 100.0

15.8 38.5 28.2 12.2 3.2 0.7 0.3 0.3 0.8
54.3 82.5 94.7 97.9 98.6 99.0 99.2 100.0

9.7 28.9 29.9 21.3 5.9 1.5 2.0 0.1 0.7
38.6 68.5 89.8 95.7 97.1 99.2 99.3 100.0

※下段は累計値を示す

50～59歳 1,087

60～64歳 547

65～69歳 582

70歳以上 1,149

全体 8,035

中学生 330

高校生等 400

19～29歳 808

30～39歳 1,051

40～49歳 1,608

小学校下級生 77

小学校上級生 187

図表 ５－１－１３ 年齢層と公園到達時間－運動公園 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

5分以内

5～15分

15～30分

30分～1時間

1時間～1時間30分

1時間30分～2時間

2時間以上

無効

無回答

単位：％

5分以内 5～15分 15～30分
30分～
1時間

1時間～
1時間30分

1時間30分
～2時間

2時間
以上

無効 無回答
回答数
（票）

7.6 26.3 37.1 21.5 2.0 1.2 1.2 0.4 2.8
33.9 70.9 92.4 94.4 95.6 96.8 97.2 100.0

8.7 30.8 29.2 23.1 4.1 1.0 1.5 0.0 1.5
39.5 68.7 91.8 95.9 96.9 98.5 98.5 100.0

9.9 29.1 33.0 18.6 5.4 0.6 2.1 0.3 0.9
39.0 72.1 90.7 96.1 96.7 98.8 99.1 100.0

5.1 26.1 27.2 28.3 7.3 1.3 4.3 0.0 0.3
31.3 58.5 86.8 94.1 95.4 99.7 99.7 100.0

5.6 20.9 28.3 26.4 6.4 3.4 8.2 0.0 0.7
26.5 54.9 81.2 87.7 91.1 99.3 99.3 100.0

8.0 27.4 30.8 21.5 6.1 1.5 3.8 0.2 0.6
35.5 66.3 87.7 93.9 95.4 99.2 99.4 100.0

8.4 29.7 28.2 20.6 5.8 2.0 4.7 0.0 0.5
38.1 66.4 87.0 92.8 94.8 99.5 99.5 100.0

10.5 28.9 27.0 17.6 4.8 2.1 8.2 0.2 0.6
39.4 66.4 84.0 88.8 90.9 99.1 99.4 100.0

10.8 30.9 26.9 18.5 5.1 2.4 5.2 0.0 0.2
41.8 68.7 87.2 92.2 94.6 99.8 99.8 100.0

10.4 38.3 26.4 16.2 2.7 1.5 3.6 0.2 0.7
48.7 75.1 91.3 94.0 95.5 99.1 99.3 100.0

11.6 36.7 30.5 13.7 3.6 1.1 1.5 0.2 1.1
48.3 78.8 92.5 96.1 97.2 98.7 98.9 100.0

9.2 30.2 28.9 19.4 5.0 1.8 4.5 0.1 0.9
39.4 68.2 87.6 92.6 94.4 99.0 99.1 100.0

※下段は累計値を示す

70歳以上 2,274

全体 12,530

30～39歳 1,942

40～49歳 2,238

50～59歳 1,747

60～64歳 850

65～69歳 977

小学校下級生 251

小学校上級生 195

中学生 333

高校生等 371

19～29歳 1,134

図表 ５－１－１４ 年齢層と公園到達時間－総合公園 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

5分以内

5～15分

15～30分

30分～1時間

1時間～1時間30分

1時間30分～2時間

2時間以上

無効

無回答

単位：％

5分以内 5～15分 15～30分
30分～
1時間

1時間～
1時間30分

1時間30分
～2時間

2時間
以上

無効 無回答
回答数
（票）

4.0 25.6 27.8 28.4 8.5 3.4 1.1 0.0 1.1
29.5 57.4 85.8 94.3 97.7 98.9 98.9 100.0

4.4 16.7 33.3 25.4 11.4 5.3 2.6 0.0 0.9
21.1 54.4 79.8 91.2 96.5 99.1 99.1 100.0

8.3 22.9 24.8 27.5 7.3 3.7 5.5 0.0 0.0
31.2 56.0 83.5 90.8 94.5 100.0 100.0 100.0

5.4 17.3 24.4 23.8 11.3 6.0 11.9 0.0 0.0
22.6 47.0 70.8 82.1 88.1 100.0 100.0 100.0

3.1 11.4 27.9 31.2 14.2 7.1 4.3 0.3 0.4
14.5 42.4 73.6 87.9 95.0 99.3 99.6 100.0

4.0 18.8 26.2 30.7 11.8 5.3 2.9 0.0 0.2
22.8 49.0 79.7 91.5 96.9 99.8 99.8 100.0

4.6 18.8 25.5 30.4 11.1 4.6 4.4 0.1 0.4
23.4 49.0 79.3 90.4 95.0 99.4 99.6 100.0

5.1 18.9 26.6 28.0 11.0 5.4 4.4 0.0 0.5
24.0 50.7 78.6 89.6 95.1 99.5 99.5 100.0

4.1 23.1 29.0 24.6 11.1 3.5 4.1 0.0 0.4
27.2 56.2 80.8 91.9 95.4 99.6 99.6 100.0

9.0 31.3 26.9 20.8 6.4 1.6 3.6 0.2 0.2
40.3 67.1 88.0 94.4 96.0 99.6 99.8 100.0

8.9 37.5 23.4 17.9 6.4 1.7 2.5 0.2 1.4
46.4 69.9 87.8 94.2 95.9 98.4 98.6 100.0

5.4 22.3 26.0 26.8 10.3 4.3 3.9 0.1 0.9
27.8 53.8 80.5 90.9 95.1 99.0 99.1 100.0

※下段は累計値を示す

60～64歳 459

65～69歳 499

70歳以上 1,152

全体 7,347

高校生等 168

19～29歳 717

30～39歳 1,334

40～49歳 1,403

50～59歳 991

小学校下級生 176

小学校上級生 114

中学生 109

図表 ５－１－１５ 年齢層と公園到達時間－広域公園 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

5分以内

5～15分

15～30分

30分～1時間

1時間～1時間30分

1時間30分～2時間

2時間以上

無効

無回答

単位：％

5分以内 5～15分 15～30分
30分～
1時間

1時間～
1時間30分

1時間30分
～2時間

2時間
以上

無効 無回答
回答数
（票）

0.0 4.0 20.2 34.3 26.3 8.1 6.1 0.0 1.0
4.0 24.2 58.6 84.8 92.9 99.0 99.0 100.0

2.2 4.4 9.6 32.6 31.9 8.9 10.4 0.0 0.0
6.7 16.3 48.9 80.7 89.6 100.0 100.0 100.0

1.1 8.0 12.6 19.5 25.3 13.8 19.5 0.0 0.0
9.2 21.8 41.4 66.7 80.5 100.0 100.0 100.0

2.7 5.3 10.7 26.7 14.7 21.3 18.7 0.0 0.0
8.0 18.7 45.3 60.0 81.3 100.0 100.0 100.0

1.1 3.1 10.5 24.6 24.8 13.9 22.0 0.1 0.0
4.1 14.6 39.2 64.0 77.9 99.9 100.0 100.0

1.1 6.3 15.2 29.0 23.0 11.3 13.7 0.1 0.4
7.3 22.5 51.5 74.6 85.9 99.6 99.6 100.0

1.8 4.6 15.1 31.9 22.6 12.5 11.2 0.2 0.1
6.3 21.4 53.4 76.0 88.5 99.8 99.9 100.0

1.5 6.5 12.7 24.5 25.9 13.5 15.3 0.0 0.1
7.9 20.6 45.2 71.1 84.6 99.9 99.9 100.0

1.0 5.4 14.4 26.7 25.5 9.8 17.2 0.0 0.0
6.4 20.8 47.5 72.9 82.8 100.0 100.0 100.0

1.0 7.3 14.2 31.0 19.7 11.5 15.0 0.0 0.3
8.4 22.6 53.5 73.2 84.8 99.7 99.7 100.0

1.5 6.2 17.8 26.7 23.6 10.5 12.7 0.0 0.9
7.7 25.5 52.2 75.9 86.4 99.1 99.1 100.0

1.3 5.5 14.1 27.9 23.9 12.2 14.8 0.1 0.3
6.8 20.9 48.8 72.8 84.9 99.7 99.7 100.0

※下段は累計値を示す

全体 6,297

40～49歳 1,246

50～59歳 1,100

60～64歳 499

65～69歳 381

70歳以上 647

小学校上級生 135

中学生 87

高校生等 75

19～29歳 847

30～39歳 1,133

小学校下級生 99

図表 ５－１－１６ 年齢層と公園到達時間－国営公園 
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（３）年齢層と交通手段 

■全体 

・小学生および 19～69 歳の年齢層では「自動車」の利用が多く、50％～70％程度を占めている。 

・「徒歩」の回答は 40歳代までは 20％に満たないが、50歳以上では年齢が高いほど回答した比率

が高く 70歳以上では 36.6％となっている。 

・小学校上級生・中学生および高校生等では、「自転車」の利用が比較的多く、特に高校生では

38.7％を占めた。 

・高校生等では、他の年齢層に比べて「バス、電車等の公共交通」の比率が高く、16.2％を占め

た。 

■住区基幹公園 

・街区公園では、「徒歩」の比率が 40％を超えており、特に 50～59 歳、65歳以上では 70％以上を

占めた。その反面、小学校上級生、中学・高校生等では「自転車」の利用が 60～70％であった。

一方、「自動車」は、60～64 歳で 40％であった。 

・近隣、地区公園では、街区公園と比べて「徒歩」の比率は低くなるが、50 歳以上の年齢層では

街区公園と同様に、「徒歩」が 40％以上を占めていた。また小学生、中学生、高校生等では「自

転車」の利用が高く、19～69 歳では「自動車」が高かった。特に地区公園では 19～49 歳の 50％

以上が「自動車」利用であった。 

■都市基幹公園、広域公園、国営公園 

・運動公園と総合公園は、全体的に「自動車」の比率が高く、小学校、19～59 歳では 6～7割程度

を占める。また 50歳以上では「徒歩」が比較的高く、小学校上級生から高校生等では「自転車」

が比較的高かった。 

・広域公園および国営公園では、ほぼ全ての年齢層において「自動車」の比率が最も高く、特に

小学生と 19～69 歳で「自動車」の比率が高かった。また、広域公園では、60歳以上の層で、「徒

歩」による利用率が比較的高かった。また、広域公園、国営公園では、高校生等で「バス、電車

等の公共交通」の比率が非常に高く、20％程度を占めていた。 

■経年 

・全体として、年齢層における「自動車」の比率が高まり、「公共交通」、「貸切バス」の比率が低

下傾向であった。 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

徒歩

自転車

バイク

自動車

バス、電車等の公共交通

貸切バス

その他

無効

無回答

単位：％

徒歩 自転車 バイク 自動車
バス、電車等
の公共交通

貸切バス その他 無効 無回答
回答数
（票）

小学校下級生 16.0 14.6 0.1 63.9 3.5 0.3 0.4 0.1 1.2 781
小学校上級生 14.4 28.2 0.2 51.5 4.1 0.3 0.2 0.9 0.1 972
中学生 17.5 37.7 0.3 33.2 9.3 0.5 0.0 1.0 0.5 1,105
高校生等 10.6 38.7 0.9 28.7 16.2 1.5 0.5 2.6 0.3 1,246
19～29歳 11.3 8.0 2.0 67.7 9.1 0.3 0.4 0.9 0.2 4,076
30～39歳 12.8 7.9 0.5 73.8 3.9 0.2 0.2 0.5 0.2 6,804
40～49歳 14.2 8.0 0.7 72.0 3.8 0.2 0.2 0.6 0.3 7,664
50～59歳 21.2 6.4 1.3 63.9 5.6 0.3 0.3 0.8 0.1 5,576
60～64歳 25.6 6.3 1.2 60.6 4.8 0.3 0.4 0.5 0.4 2,734
65～69歳 30.4 6.3 1.8 56.3 4.2 0.2 0.4 0.4 0.1 2,955
70歳以上 36.6 8.6 1.2 47.3 4.7 0.2 0.3 0.8 0.3 6,700

全体 20.3 10.0 1.1 61.6 5.3 0.3 0.3 0.7 0.4 41,523

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

徒歩

自転車

バイク

自動車

バス、電車等の公共交通

貸切バス

その他

無効

無回答

単位：％

徒歩 自転車 バイク 自動車
バス、電車等
の公共交通

貸切バス その他 無効 無回答
回答数
（票）

小学校下級生 42.6 40.4 0.0 14.9 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0 47
小学校上級生 26.5 69.4 0.0 3.1 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 98
中学生 52.5 42.5 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 2.5 0.0 40
高校生等 20.8 58.3 0.0 8.3 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 24
19～29歳 62.3 13.2 1.9 18.9 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 53
30～39歳 57.2 15.3 0.9 22.3 3.9 0.0 0.0 0.4 0.0 229
40～49歳 56.0 16.1 0.0 23.2 3.6 0.0 0.6 0.6 0.0 168
50～59歳 75.0 11.7 0.0 11.7 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 60
60～64歳 46.7 8.9 2.2 40.0 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 45
65～69歳 72.3 12.8 0.0 14.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 47
70歳以上 75.2 10.7 0.0 10.1 3.4 0.0 0.0 0.0 0.7 149

全体 55.6 23.6 0.4 16.5 3.1 0.0 0.3 0.3 0.1 992

図表 ５－１－１７ 年齢層と交通手段（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 ５－１－１８ 年齢層と交通手段－街区公園 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

徒歩

自転車

バイク

自動車

バス、電車等の公共交通

貸切バス

その他

無効

無回答

単位：％

徒歩 自転車 バイク 自動車
バス、電車等
の公共交通

貸切バス その他 無効 無回答
回答数
（票）

小学校下級生 34.7 32.0 0.0 26.7 4.0 0.0 2.7 0.0 0.0 75
小学校上級生 24.8 54.7 0.7 17.5 0.7 0.0 0.0 1.5 0.0 137
中学生 28.7 50.0 0.0 9.0 11.5 0.8 0.0 0.0 0.0 122
高校生等 30.8 36.3 0.0 8.8 20.9 0.0 0.0 3.3 0.0 91
19～29歳 38.1 9.9 1.3 37.2 10.3 0.0 0.9 2.2 0.0 223
30～39歳 35.7 16.0 0.4 41.3 4.2 0.0 0.6 1.4 0.4 501
40～49歳 37.9 16.9 0.2 39.3 4.7 0.0 0.0 0.7 0.2 427
50～59歳 53.6 8.8 2.1 26.8 5.9 0.0 0.4 1.3 1.3 239
60～64歳 59.2 6.4 0.0 25.6 8.0 0.0 0.8 0.0 0.0 125
65～69歳 59.6 6.2 1.7 25.3 6.7 0.0 0.6 0.0 0.0 178
70歳以上 63.9 11.5 1.4 16.7 4.1 0.0 0.6 1.2 0.8 515

全体 44.7 17.6 0.8 28.9 5.9 0.0 0.5 1.1 0.5 2,700

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

徒歩

自転車

バイク

自動車

バス、電車等の公共交通

貸切バス

その他

無効

無回答

単位：％

徒歩 自転車 バイク 自動車
バス、電車等
の公共交通

貸切バス その他 無効 無回答
回答数
（票）

小学校下級生 23.2 21.4 0.0 55.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 56
小学校上級生 30.2 37.7 0.0 31.1 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 106
中学生 13.1 71.4 0.0 9.5 6.0 0.0 0.0 0.0 0.0 84
高校生等 12.8 37.6 0.9 24.8 19.7 2.6 0.0 1.7 0.0 117
19～29歳 26.5 12.6 2.0 51.7 5.4 0.3 0.0 1.4 0.0 294
30～39歳 22.6 10.4 0.5 61.7 3.6 0.0 0.0 1.0 0.2 614
40～49歳 25.8 13.9 0.7 54.5 3.8 0.3 0.2 0.3 0.3 574
50～59歳 45.5 8.8 2.0 39.5 3.1 0.3 0.3 0.6 0.0 352
60～64歳 43.5 10.0 4.3 36.8 3.8 0.0 0.0 0.5 1.0 209
65～69歳 48.8 8.9 2.1 36.4 3.1 0.0 0.3 0.0 0.3 291
70歳以上 54.7 10.1 1.6 28.5 3.6 0.2 0.1 0.5 0.7 814

全体 36.3 14.2 1.4 42.4 4.1 0.3 0.1 0.6 0.6 3,622

図表 ５－１－１９ 年齢層と交通手段－近隣公園 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 ５－１－２０ 年齢層と交通手段－地区公園 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

徒歩

自転車

バイク

自動車

バス、電車等の公共交通

貸切バス

その他

無効

無回答

単位：％

徒歩 自転車 バイク 自動車
バス、電車等
の公共交通

貸切バス その他 無効 無回答
回答数
（票）

小学校下級生 16.9 16.9 0.0 63.6 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 77
小学校上級生 12.3 18.2 0.5 59.4 8.6 1.1 0.0 0.0 0.0 187
中学生 9.1 30.0 0.6 40.0 17.0 0.9 0.0 1.5 0.9 330
高校生等 6.0 40.8 0.5 30.0 16.5 0.8 0.5 4.8 0.3 400
19～29歳 11.1 11.1 3.6 66.8 5.7 0.5 0.1 0.7 0.2 808
30～39歳 11.9 7.2 0.8 76.0 3.1 0.4 0.3 0.3 0.0 1,051
40～49歳 11.0 8.8 1.5 74.3 3.0 0.2 0.2 0.6 0.4 1,608
50～59歳 22.0 7.8 1.9 61.2 5.6 0.2 0.1 1.0 0.2 1,087
60～64歳 31.3 7.5 2.2 55.6 2.2 0.0 0.2 0.7 0.4 547
65～69歳 35.9 6.5 2.6 50.5 3.8 0.0 0.2 0.5 0.0 582
70歳以上 43.6 9.7 1.2 41.5 2.7 0.1 0.3 0.7 0.2 1,149

全体 20.6 11.4 1.7 59.4 5.0 0.3 0.2 0.9 0.3 8,035

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

徒歩

自転車

バイク

自動車

バス、電車等の公共交通

貸切バス

その他

無効

無回答

単位：％

徒歩 自転車 バイク 自動車
バス、電車等
の公共交通

貸切バス その他 無効 無回答
回答数
（票）

小学校下級生 20.7 12.0 0.0 61.8 2.4 0.8 0.0 0.0 2.4 251
小学校上級生 10.3 21.5 0.0 62.1 3.1 0.5 0.5 1.5 0.5 195
中学生 25.5 37.2 0.3 29.4 5.1 0.6 0.0 1.5 0.3 333
高校生等 11.9 47.2 1.9 24.8 11.1 0.3 0.8 2.2 0.0 371
19～29歳 10.3 8.5 2.4 66.8 10.0 0.1 0.4 1.2 0.4 1,134
30～39歳 11.8 8.2 0.6 74.5 3.6 0.1 0.1 0.7 0.5 1,942
40～49歳 16.6 7.0 0.6 70.9 3.5 0.0 0.1 0.7 0.5 2,238
50～59歳 27.2 6.1 1.3 58.2 5.6 0.1 0.5 0.9 0.1 1,747
60～64歳 29.2 6.7 0.6 56.2 5.5 0.2 0.5 0.5 0.6 850
65～69歳 32.9 6.4 2.1 53.1 4.1 0.2 0.4 0.5 0.2 977
70歳以上 36.1 7.7 1.3 48.7 4.8 0.0 0.3 0.8 0.4 2,274

全体 22.6 9.6 1.1 59.8 5.1 0.1 0.3 0.8 0.5 12,530

図表 ５－１－２１ 年齢層と交通手段－運動公園 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 ５－１－２２ 年齢層と交通手段－総合公園 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

徒歩

自転車

バイク

自動車

バス、電車等の公共交通

貸切バス

その他

無効

無回答

単位：％

徒歩 自転車 バイク 自動車
バス、電車等
の公共交通

貸切バス その他 無効 無回答
回答数
（票）

小学校下級生 0.6 5.7 0.6 86.9 4.0 0.0 0.0 0.6 1.7 176
小学校上級生 3.5 6.1 0.0 86.0 3.5 0.0 0.0 0.9 0.0 114
中学生 5.5 36.7 0.0 51.4 5.5 0.0 0.0 0.0 0.9 109
高校生等 8.9 26.8 0.6 34.5 20.2 6.5 0.6 0.6 1.2 168
19～29歳 5.6 6.3 1.4 74.1 11.4 0.3 0.0 0.4 0.6 717
30～39歳 2.9 5.8 0.3 86.1 4.3 0.0 0.1 0.3 0.1 1,334
40～49歳 6.6 6.1 0.4 82.7 3.4 0.0 0.2 0.5 0.1 1,403
50～59歳 9.6 6.1 0.9 78.1 4.1 0.1 0.1 0.9 0.1 991
60～64歳 15.3 3.5 0.2 75.4 4.8 0.0 0.0 0.4 0.4 459
65～69歳 15.0 5.8 1.0 72.5 5.0 0.2 0.2 0.2 0.0 499
70歳以上 18.7 9.6 1.4 62.8 6.1 0.2 0.3 1.0 0.0 1,152

全体 9.1 7.3 0.8 75.9 5.5 0.2 0.2 0.6 0.5 7,347

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

徒歩

自転車

バイク

自動車

バス、電車等の公共交通

貸切バス

その他

無効

無回答

単位：％

徒歩 自転車 バイク 自動車
バス、電車等
の公共交通

貸切バス その他 無効 無回答
回答数
（票）

小学校下級生 0.0 6.1 0.0 84.8 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 99
小学校上級生 0.7 5.9 0.0 82.2 9.6 0.0 0.0 1.5 0.0 135
中学生 5.7 18.4 0.0 70.1 5.7 0.0 0.0 0.0 0.0 87
高校生等 1.3 10.7 0.0 64.0 21.3 1.3 0.0 0.0 1.3 75
19～29歳 1.9 3.5 0.7 81.1 10.5 0.6 1.2 0.5 0.0 847
30～39歳 2.4 4.1 0.3 87.5 4.6 0.5 0.5 0.1 0.0 1,133
40～49歳 3.6 3.9 0.6 85.1 5.5 0.5 0.5 0.4 0.1 1,246
50～59歳 3.5 4.4 0.6 81.7 7.8 0.9 0.5 0.5 0.0 1,100
60～64歳 5.0 4.8 1.2 80.4 6.2 1.2 0.8 0.4 0.0 499
65～69歳 2.6 3.1 0.8 87.1 3.9 0.8 1.0 0.5 0.0 381
70歳以上 4.5 3.7 0.2 82.2 7.6 0.9 0.2 0.6 0.2 647

全体 3.2 4.3 0.5 83.4 6.9 0.7 0.6 0.4 0.1 6,297

図表 ５－１－２３ 年齢層と交通手段－広域公園 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 ５－１－２４ 年齢層と交通手段－国営公園 
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図表 ５－１－２５ 年齢層と交通手段－全体（経年）（１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ13
Ｈ19
Ｈ26

R3
Ｈ13
Ｈ19
Ｈ26

R3
Ｈ13
Ｈ19
Ｈ26

R3
Ｈ13
Ｈ19
Ｈ26

R3
Ｈ13
Ｈ19
Ｈ26

R3
Ｈ13
Ｈ19
Ｈ26

R3
Ｈ13
Ｈ19
Ｈ26

R3
Ｈ13
Ｈ19
Ｈ26

R3
Ｈ13
Ｈ19
Ｈ26

R3
Ｈ13
Ｈ19
Ｈ26

R3
Ｈ13
Ｈ19
Ｈ26

R3
Ｈ13
Ｈ19
Ｈ26

R3

小
学

校
下

級
生

小
学

校
上

級
生

中
学

生
高

校
生

等
1
9
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
4
歳

6
5
～

6
9
歳

7
0
歳

以
上

全
体

徒歩

自転車

バス、電車等の公共交通

貸切バス

自家用車

バイク

その他

無効

無回答



 142 

図表 ５－１－２６ 年齢層と交通手段－全体（経年）（２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：％

徒歩 自転車
バス、電車等
の公共交通

貸切バス 自家用車 バイク その他 無効 無回答
回答数
（票）

小学校下級生 Ｈ13 20.4 20.6 2.9 1.0 53.8 0.7 0.5 582
Ｈ19 14.8 17.9 6.5 0.8 58.2 0.3 0.6 0.9 983
Ｈ26 13.3 13.9 5.7 0.4 64.2 0.2 1.2 1.1 815
R3 16.0 14.6 3.5 0.3 63.9 0.1 0.4 0.1 1.2 781

小学校上級生 Ｈ13 19.3 32.7 6.3 2.2 38.3 0.9 0.3 1,198
Ｈ19 13.5 29.6 4.8 1.5 49.0 0.3 1.1 0.2 1,169
Ｈ26 17.7 26.6 4.7 0.6 48.3 0.2 1.2 0.7 1,000
R3 14.4 28.2 4.1 0.3 51.5 0.2 0.2 0.9 0.1 972

中学生 Ｈ13 19.0 35.8 16.5 2.8 24.8 1.2 0.0 1,124
Ｈ19 16.2 38.4 10.7 2.0 30.0 0.4 1.7 0.5 977
Ｈ26 21.6 33.7 9.9 1.6 31.4 0.4 0.9 0.5 1,067
R3 17.5 37.7 9.3 0.5 33.2 0.3 0.0 1.0 0.5 1,105

高校生等 Ｈ13 12.2 38.4 24.5 3.3 20.0 1.6 0.0 1,411
Ｈ19 10.2 27.3 20.4 21.8 16.0 1.2 2.5 0.6 1,298
Ｈ26 12.5 27.6 26.0 7.1 23.1 1.7 1.7 0.2 1,272
R3 10.6 38.7 16.2 1.5 28.7 0.9 0.5 2.6 0.3 1,246

19～29歳 Ｈ13 10.4 11.8 11.0 1.6 62.2 3.0 0.1 6,539
Ｈ19 11.7 10.6 11.7 1.4 57.1 2.6 4.7 0.3 4,903
Ｈ26 13.3 10.5 12.3 2.3 57.7 2.7 0.8 0.4 4,184
R3 11.3 8.0 9.1 0.3 67.7 2.0 0.4 0.9 0.2 4,076

30～39歳 Ｈ13 11.3 5.4 1.8 69.4 1.0 0.0 10,146
Ｈ19 13.8 9.5 5.2 0.7 67.9 0.7 2.1 0.1 9,473
Ｈ26 15.1 8.8 5.4 0.7 68.6 0.8 0.6 0.1 7,507
R3 12.8 7.9 3.9 0.2 73.8 0.5 0.2 0.5 0.2 6,804

40～49歳 Ｈ13
Ｈ19 17.2 9.3 6.9 1.1 62.9 0.8 1.6 0.2 6,262
Ｈ26 17.7 9.1 5.9 0.7 64.8 0.8 0.8 0.2 6,909
R3 14.2 8.0 3.8 0.2 72.0 0.7 0.2 0.6 0.3 7,664

50～59歳 Ｈ13
Ｈ19 24.5 8.2 10.3 1.9 51.4 1.1 2.4 0.2 5,661
Ｈ26 26.6 6.9 7.9 1.9 53.8 1.3 1.4 0.2 4,784
R3 21.2 6.4 5.6 0.3 63.9 1.3 0.3 0.8 0.1 5,576

60～64歳 Ｈ13
Ｈ19 31.8 9.4 11.1 2.0 42.8 0.9 1.8 0.2 3,679
Ｈ26 33.9 7.4 7.4 1.5 46.7 1.0 1.7 0.2 3,288
R3 25.6 6.3 4.8 0.3 60.6 1.2 0.4 0.5 0.4 2,734

65～69歳 Ｈ13
Ｈ19 34.8 11.2 10.4 1.9 39.4 0.8 1.3 0.2 3,103
Ｈ26 37.5 9.7 8.0 1.7 40.3 1.2 1.4 0.2 3,619
R3 30.4 6.3 4.2 0.2 56.3 1.8 0.4 0.4 0.1 2,955

70歳以上 Ｈ13
Ｈ19 42.8 12.7 12.5 1.6 27.5 1.1 1.5 0.3 3,060
Ｈ26 45.7 10.8 8.3 1.8 30.4 1.4 1.2 0.4 5,212
R3 36.6 8.6 4.7 0.2 47.3 1.2 0.3 0.8 0.3 6,700

全体 Ｈ13 19.0 13.7 10.1 2.0 53.7 1.6 0.2 39,177
Ｈ19 20.9 11.8 9.1 2.1 52.5 1.1 2.2 0.3 40,816
Ｈ26 24.5 10.9 8.1 1.5 52.5 1.2 1.1 0.3 40,351
R3 20.3 10.0 5.3 0.3 61.6 1.1 0.3 0.7 0.4 41,523
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（４）年齢層と公園を知ったきっかけ 

■全体 

・公園を知ったきっかけとしては、全ての年齢層で「いつも来ている」の比率が高く、高校生等

と 19～29 歳を除く年齢層で半数を超えた。「SNS でみて」が 19～29 歳で、6.0％を占めていた。 

■住区基幹公園 

・街区公園では、高校生等以外を除く、「いつも来ている」の比率が高く、55～75％程度を占めて

いる。その反面、高校生等は「たまたま付近を通りかかった」の比率が高く 41.7％を占めてい

る。 

■都市基幹公園、広域公園、国営公園 

・「市や町の広報から聞いて」、「テレビ・ラジオ・雑誌等の紹介」、「ホームページをみて」、「SNS

でみて」等の広報媒体を知ったきっかけとした利用者が住区基幹公園と比べ高かった。 

・国営公園では、中学生以下が「ホームページをみて」、19～29 歳が「SNS でみて」の比率が他の

公園種別と比べて高く、特に 50 歳以上の年齢層で「テレビ・ラジオ・雑誌等の紹介」が高い傾

向がみられた。 

■経年 

・前回調査の平成 26 年度と比べて、「市や町の広報を見て」、「テレビ・ラジオ・雑誌等の紹介」、

「インターネットで見て」、「SNS でみて」、「ポスター・チラシを見て」の広報媒体を知ったきっ

かけとした比率が住区基幹公園と比べて、運動、総合公園が高くなっていた。 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

いつも来ている

たまたま付近を通りかかった

人から聞いて

市や町の広報を見て

テレビ・ラジオ・雑誌等の紹介

ホームページをみて

SNSでみて

ポスター・チラシを見て

その他

無効

無回答

単位：％

いつも来て
いる

たまたま付
近を通りか

かった
人から聞いて

市や町の
広報を見て

テレビ・ラ
ジオ・雑誌
等の紹介

ホームページ
をみて

SNSでみて
ポスター・チ
ラシを見て

その他 無効 無回答
回答数
（票）

小学校下級生 61.7 8.8 10.4 1.5 1.3 2.6 0.8 1.5 8.6 1.5 1.3 781
小学校上級生 52.9 9.5 13.5 1.4 1.0 3.0 0.3 1.5 13.3 2.6 1.0 972
中学生 50.0 11.8 15.0 1.4 0.9 1.5 0.8 0.5 14.7 1.4 1.9 1,105
高校生等 45.3 14.4 15.1 1.1 1.3 1.2 2.2 0.7 16.2 1.0 1.3 1,246
19～29歳 40.4 15.7 17.6 2.0 1.8 3.6 6.0 0.9 10.4 1.2 0.5 4,076
30～39歳 56.1 11.4 11.1 2.0 1.6 4.4 1.9 1.3 8.2 1.3 0.7 6,804
40～49歳 58.8 9.4 8.9 2.1 1.8 3.9 1.2 1.0 10.9 1.1 0.8 7,664
50～59歳 57.4 9.0 8.4 2.3 4.1 3.4 1.5 0.8 11.0 1.2 0.8 5,576
60～64歳 62.3 7.6 6.7 2.8 4.8 2.6 0.7 1.2 8.9 1.6 0.7 2,734
65～69歳 68.2 6.3 6.4 3.2 3.4 1.7 0.3 0.6 7.5 1.6 0.8 2,955
70歳以上 74.1 4.8 5.6 2.9 2.3 0.7 0.1 0.5 6.6 1.4 1.1 6,700

全体 58.8 9.5 9.7 2.3 2.4 2.9 1.5 0.9 9.6 1.4 1.0 41,523

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

いつも来ている

たまたま付近を通りかかった

人から聞いて

市や町の広報を見て

テレビ・ラジオ・雑誌等の紹介

ホームページをみて

SNSでみて

ポスター・チラシを見て

その他

無効

無回答

単位：％

いつも来て
いる

たまたま付
近を通りか

かった
人から聞いて

市や町の
広報を見て

テレビ・ラ
ジオ・雑誌
等の紹介

ホームページ
をみて

SNSでみて
ポスター・チ
ラシを見て

その他 無効 無回答
回答数
（票）

小学校下級生 66.0 23.4 6.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 47
小学校上級生 59.2 15.3 14.3 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 2.0 0.0 98
中学生 70.0 17.5 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.5 2.5 0.0 40
高校生等 45.8 41.7 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 0.0 24
19～29歳 64.2 22.6 3.8 0.0 0.0 0.0 1.9 0.0 7.5 0.0 0.0 53
30～39歳 66.8 22.3 4.4 0.0 0.4 0.0 2.2 0.0 3.5 0.4 0.0 229
40～49歳 64.9 20.8 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 1.8 0.0 168
50～59歳 68.3 18.3 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 8.3 1.7 1.7 60
60～64歳 57.8 22.2 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.6 0.0 2.2 45
65～69歳 63.8 21.3 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 10.6 0.0 2.1 47
70歳以上 75.8 8.7 1.3 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 10.7 2.0 0.0 149

全体 65.4 19.5 4.6 0.6 0.2 0.0 0.7 0.0 7.3 1.2 0.5 992

図表 ５－１－２７ 年齢層と公園を知ったきっかけ（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 ５－１－２８ 年齢層と公園を知ったきっかけ－街区公園 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

いつも来ている

たまたま付近を通りかかった

人から聞いて

市や町の広報を見て

テレビ・ラジオ・雑誌等の紹介

ホームページをみて

SNSでみて

ポスター・チラシを見て

その他

無効

無回答

単位：％

いつも来て
いる

たまたま付
近を通りか

かった
人から聞いて

市や町の
広報を見て

テレビ・ラ
ジオ・雑誌
等の紹介

ホームページ
をみて

SNSでみて
ポスター・チ
ラシを見て

その他 無効 無回答
回答数
（票）

小学校下級生 65.3 13.3 12.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 6.7 0.0 1.3 75
小学校上級生 58.4 13.1 13.1 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 10.2 3.6 0.7 137
中学生 51.6 26.2 13.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.7 2.5 0.0 122
高校生等 39.6 42.9 6.6 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0 6.6 0.0 1.1 91
19～29歳 39.9 35.9 12.1 1.3 0.0 0.9 1.8 0.4 5.8 1.3 0.4 223
30～39歳 61.1 23.6 6.4 0.2 0.0 1.8 0.0 0.0 5.6 1.2 0.2 501
40～49歳 63.2 19.4 6.6 0.2 0.2 0.9 0.2 0.0 7.7 1.2 0.2 427
50～59歳 63.6 20.1 5.4 2.1 0.8 0.0 0.0 0.4 6.3 0.8 0.4 239
60～64歳 65.6 14.4 2.4 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 12.0 4.0 0.0 125
65～69歳 70.8 11.2 6.7 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 8.4 1.7 0.6 178
70歳以上 77.9 8.2 3.3 1.9 0.6 0.0 0.0 0.0 5.6 0.8 1.7 515

全体 62.7 19.2 7.0 0.9 0.3 0.6 0.3 0.1 6.8 1.4 0.8 2,700

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

いつも来ている

たまたま付近を通りかかった

人から聞いて

市や町の広報を見て

テレビ・ラジオ・雑誌等の紹介

ホームページをみて

SNSでみて

ポスター・チラシを見て

その他

無効

無回答

単位：％

いつも来て
いる

たまたま付
近を通りか

かった
人から聞いて

市や町の
広報を見て

テレビ・ラ
ジオ・雑誌
等の紹介

ホームページ
をみて

SNSでみて
ポスター・チ
ラシを見て

その他 無効 無回答
回答数
（票）

小学校下級生 55.4 10.7 10.7 3.6 1.8 0.0 0.0 0.0 12.5 5.4 0.0 56
小学校上級生 53.8 7.5 13.2 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 20.8 1.9 1.9 106
中学生 46.4 25.0 19.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 1.2 1.2 84
高校生等 35.0 24.8 6.8 0.9 1.7 1.7 1.7 1.7 23.9 0.9 0.9 117
19～29歳 46.6 19.7 16.3 1.7 0.0 1.7 1.4 0.0 11.2 1.0 0.3 294
30～39歳 55.7 17.4 9.9 2.6 0.2 0.8 1.0 0.0 10.9 0.7 0.8 614
40～49歳 60.8 11.1 7.8 1.2 0.5 1.6 0.5 0.0 14.3 1.2 0.9 574
50～59歳 64.5 14.5 3.7 1.4 0.3 2.3 0.0 0.0 11.4 0.9 1.1 352
60～64歳 68.9 11.5 7.7 1.9 0.5 0.5 0.5 0.5 7.7 0.0 0.5 209
65～69歳 76.3 7.6 5.5 3.1 0.3 0.7 0.0 0.0 4.8 1.4 0.3 291
70歳以上 78.1 6.5 3.2 2.9 0.7 0.2 0.0 0.1 4.9 1.5 1.7 814

全体 62.9 12.9 7.6 2.1 0.4 1.0 0.4 0.1 10.1 1.2 1.3 3,622

図表 ５－１－２９ 年齢層と公園を知ったきっかけ－近隣公園 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 ５－１－３０ 年齢層と公園を知ったきっかけ－地区公園 
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単位：％

いつも来て
いる

たまたま付
近を通りか

かった
人から聞いて

市や町の
広報を見て

テレビ・ラ
ジオ・雑誌
等の紹介

ホームページ
をみて

SNSでみて
ポスター・チ
ラシを見て

その他 無効 無回答
回答数
（票）

小学校下級生 70.1 10.4 3.9 2.6 0.0 2.6 1.3 1.3 5.2 1.3 1.3 77
小学校上級生 57.2 5.9 7.0 1.6 0.0 1.1 0.0 0.5 21.4 4.3 1.1 187
中学生 42.4 4.5 15.2 0.9 0.6 0.6 0.6 0.0 28.2 2.4 4.5 330
高校生等 59.8 7.8 9.5 0.3 0.8 1.0 0.8 0.0 16.3 0.8 3.3 400
19～29歳 49.6 11.1 14.5 1.4 0.7 2.7 2.1 1.0 15.6 0.5 0.7 808
30～39歳 59.0 8.3 12.6 2.3 0.3 2.2 1.0 0.5 11.2 1.1 1.5 1,051
40～49歳 62.7 7.3 8.2 2.3 0.2 1.8 0.4 0.3 15.1 0.5 1.0 1,608
50～59歳 67.0 6.2 8.2 1.9 0.6 1.0 0.4 0.4 12.8 0.7 0.9 1,087
60～64歳 73.5 5.1 5.7 2.4 0.9 0.4 0.0 1.3 9.0 0.7 1.1 547
65～69歳 73.2 6.0 4.6 3.1 0.7 1.0 0.5 0.0 7.9 1.7 1.2 582
70歳以上 77.8 4.7 6.3 2.3 0.3 0.5 0.1 0.1 5.6 1.0 1.3 1,149

全体 63.7 7.1 9.0 2.1 0.5 1.4 0.6 0.4 12.6 1.0 1.5 8,035

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

いつも来ている

たまたま付近を通りかかった

人から聞いて

市や町の広報を見て

テレビ・ラジオ・雑誌等の紹介

ホームページをみて

SNSでみて

ポスター・チラシを見て

その他

無効

無回答

単位：％

いつも来て
いる

たまたま付
近を通りか

かった
人から聞いて

市や町の
広報を見て

テレビ・ラ
ジオ・雑誌
等の紹介

ホームページ
をみて

SNSでみて
ポスター・チ
ラシを見て

その他 無効 無回答
回答数
（票）

小学校下級生 64.1 6.8 11.2 2.4 0.8 0.8 0.0 0.4 10.8 1.6 1.2 251
小学校上級生 56.9 9.2 16.4 2.6 0.0 1.5 0.5 0.5 9.2 2.1 1.0 195
中学生 58.3 11.4 16.5 1.8 1.2 0.3 0.0 0.3 8.4 0.6 1.2 333
高校生等 34.8 13.5 27.2 1.9 1.1 1.3 1.6 0.8 17.3 0.5 0.0 371
19～29歳 42.0 19.3 17.5 2.1 1.4 2.2 3.9 0.1 10.1 0.9 0.6 1,134
30～39歳 59.9 10.9 11.0 2.1 1.2 3.0 1.5 0.3 8.1 1.2 0.7 1,942
40～49歳 61.0 9.2 9.2 2.0 1.0 2.9 1.3 0.4 10.7 1.2 1.0 2,238
50～59歳 61.9 9.3 7.7 2.6 2.2 2.6 0.8 0.3 10.5 1.3 0.8 1,747
60～64歳 66.4 8.0 4.9 3.4 2.7 1.5 0.4 0.2 10.0 1.9 0.6 850
65～69歳 72.3 4.7 7.1 3.6 1.8 0.8 0.1 0.7 6.9 1.2 0.8 977
70歳以上 76.3 4.5 5.5 2.7 1.1 0.4 0.1 0.3 6.8 1.3 0.9 2,274

全体 62.2 9.3 9.8 2.5 1.5 1.9 1.0 0.4 9.2 1.3 0.9 12,530

図表 ５－１－３１ 年齢層と公園を知ったきっかけ－運動公園 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 ５－１－３２ 年齢層と公園を知ったきっかけ－総合公園 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

いつも来ている

たまたま付近を通りかかった

人から聞いて

市や町の広報を見て

テレビ・ラジオ・雑誌等の紹介

ホームページをみて

SNSでみて

ポスター・チラシを見て

その他

無効

無回答
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

いつも来ている

たまたま付近を通りかかった

人から聞いて

市や町の広報を見て

テレビ・ラジオ・雑誌等の紹介

ホームページをみて

SNSでみて

ポスター・チラシを見て

その他

無効

無回答

単位：％

いつも来て
いる

たまたま付
近を通りか

かった
人から聞いて

市や町の
広報を見て

テレビ・ラ
ジオ・雑誌
等の紹介

ホームページ
をみて

SNSでみて
ポスター・チ
ラシを見て

その他 無効 無回答
回答数
（票）

小学校下級生 61.4 8.0 13.1 0.6 1.1 1.1 0.6 2.8 8.5 1.7 1.1 176
小学校上級生 48.2 11.4 14.9 0.9 2.6 3.5 0.9 3.5 10.5 1.8 1.8 114
中学生 56.0 11.0 11.9 1.8 0.9 0.0 3.7 1.8 11.9 0.9 0.0 109
高校生等 50.6 9.5 11.3 1.8 1.2 1.2 3.6 0.6 16.7 3.0 0.6 168
19～29歳 44.4 14.4 19.0 2.6 1.7 2.2 4.6 0.4 8.2 1.8 0.7 717
30～39歳 55.0 9.3 11.8 1.9 2.2 4.7 2.3 2.6 7.6 1.9 0.6 1,334
40～49歳 56.8 9.6 10.0 2.1 2.3 4.5 1.7 1.4 9.1 1.5 1.1 1,403
50～59歳 53.8 9.6 10.4 3.1 3.7 3.0 1.5 0.9 11.1 2.0 0.8 991
60～64歳 59.7 6.8 10.2 3.9 5.2 3.5 1.1 0.7 7.0 1.1 0.9 459
65～69歳 65.7 6.8 6.8 3.6 4.0 2.0 0.6 1.0 7.4 1.2 0.8 499
70歳以上 71.7 3.1 6.9 3.3 3.1 0.9 0.0 0.6 6.9 2.2 1.2 1,152

全体 57.6 8.8 10.8 2.6 2.7 3.0 1.7 1.3 8.5 1.8 1.2 7,347

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

いつも来ている

たまたま付近を通りかかった

人から聞いて

市や町の広報を見て

テレビ・ラジオ・雑誌等の紹介

ホームページをみて

SNSでみて

ポスター・チラシを見て

その他

無効

無回答

単位：％

いつも来て
いる

たまたま付
近を通りか

かった
人から聞いて

市や町の
広報を見て

テレビ・ラ
ジオ・雑誌
等の紹介

ホームページ
をみて

SNSでみて
ポスター・チ
ラシを見て

その他 無効 無回答
回答数
（票）

小学校下級生 48.5 3.0 9.1 1.0 5.1 14.1 3.0 5.1 9.1 1.0 1.0 99
小学校上級生 34.1 6.7 17.0 1.5 5.2 14.1 0.7 6.7 11.9 1.5 0.7 135
中学生 32.2 5.7 16.1 4.6 3.4 16.1 3.4 3.4 13.8 0.0 1.1 87
高校生等 32.0 6.7 18.7 2.7 6.7 2.7 10.7 4.0 13.3 2.7 0.0 75
19～29歳 22.8 9.0 22.3 2.4 4.6 8.9 16.8 2.6 8.9 1.8 0.1 847
30～39歳 44.2 6.6 12.9 2.5 4.4 12.3 4.1 4.0 7.0 1.7 0.4 1,133
40～49歳 49.0 6.4 9.6 3.5 6.1 10.4 2.3 3.1 7.8 1.4 0.4 1,246
50～59歳 40.0 6.1 10.5 2.1 13.0 8.5 4.7 2.5 11.3 1.0 0.5 1,100
60～64歳 42.5 6.0 8.8 2.2 15.8 8.0 2.0 3.8 7.8 2.6 0.4 499
65～69歳 46.2 5.2 8.4 3.1 15.0 6.0 0.8 1.8 9.7 3.4 0.3 381
70歳以上 55.3 3.1 7.7 4.8 12.5 2.5 0.3 2.8 8.8 1.7 0.5 647

全体 42.2 6.2 12.1 2.9 8.7 9.0 4.8 3.1 8.9 1.7 0.4 6,297

図表 ５－１－３３ 年齢層と公園を知ったきっかけ－広域公園 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 ５－１－３４ 年齢層と公園を知ったきっかけ－国営公園 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

いつも来ている

たまたま付近を通りかかった

人から聞いて

市や町の広報を見て

テレビ・ラジオ・雑誌等の紹介

ホームページをみて

SNSでみて

ポスター・チラシを見て

その他

無効

無回答

図表 ５－１－３５ 年齢層と公園を知ったきっかけ－全体（経年） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

いつも来て
いる

たまたま付
近を通りか

かった
人から聞いて

市や町の
広報を見て

テレビ・ラ
ジオ・雑誌
等の紹介

インターネット
で見て

SNSでみて
ポスター・チ
ラシを見て

その他 無効 無回答
回答数
（票）

小学校下級生 H19 53.8 8.1 13.8 3.8 3.1 3.3 3.7 9.2 1.3 983
H26 54.9 9.7 11.2 1.5 2.3 3.8 3.4 11.5 1.8 815
R3 61.7 8.8 10.4 1.5 1.3 2.6 0.8 1.5 8.6 1.5 1.3 781

小学校上級生 H19 55.1 8.9 12.0 2.8 1.6 1.9 3.4 12.7 1.5 1,169
H26 52.2 9.9 12.1 1.5 2.0 2.8 2.8 16.3 0.6 1,000
R3 52.9 9.5 13.5 1.4 1.0 3.0 0.3 1.5 13.3 2.6 1.0 972

中学生 H19 46.7 12.3 15.9 2.9 1.7 1.1 1.5 17.3 0.6 977
H26 47.5 12.4 14.2 1.7 1.1 1.3 1.1 19.9 0.8 1,067
R3 50.0 11.8 15.0 1.4 0.9 1.5 0.8 0.5 14.7 1.4 1.9 1,105

高校生等 H19 35.4 10.9 16.0 2.9 3.5 3.2 1.1 25.0 1.8 1,298
H26 39.2 12.1 15.3 2.1 2.3 2.6 1.1 24.8 0.6 1,272
R3 45.3 14.4 15.1 1.1 1.3 1.2 2.2 0.7 16.2 1.0 1.3 1,246

19～29歳 H19 37.3 15.7 20.3 2.7 5.9 2.9 1.6 12.9 0.8 4,903
H26 36.2 14.2 20.8 2.1 4.4 5.6 2.0 13.8 1.0 4,184
R3 40.4 15.7 17.6 2.0 1.8 3.6 6.0 0.9 10.4 1.2 0.5 4,076

30～39歳 H19 51.6 11.3 13.4 3.5 4.6 2.2 2.1 11.0 0.4 9,473
H26 52.5 10.8 12.5 2.2 3.7 5.0 2.2 10.3 0.8 7,507
R3 56.1 11.4 11.1 2.0 1.6 4.4 1.9 1.3 8.2 1.3 0.7 6,804

40～49歳 H19 54.3 9.6 10.6 4.5 4.6 2.1 1.9 12.0 0.5 6,262
H26 53.9 9.6 9.6 2.8 4.0 4.5 1.9 12.7 0.9 6,909
R3 58.8 9.4 8.9 2.1 1.8 3.9 1.2 1.0 10.9 1.1 0.8 7,664

50～59歳 H19 56.1 7.6 9.5 4.3 6.5 1.7 2.2 11.6 0.8 5,661
H26 55.5 8.6 7.2 3.4 6.6 3.9 2.0 12.0 0.9 4,784
R3 57.4 9.0 8.4 2.3 4.1 3.4 1.5 0.8 11.0 1.2 0.8 5,576

60～64歳 H19 62.8 5.8 7.7 5.2 5.1 0.7 2.0 9.7 0.7 3,679
H26 60.4 6.7 7.1 4.0 5.5 1.8 2.0 11.4 1.0 3,288
R3 62.3 7.6 6.7 2.8 4.8 2.6 0.7 1.2 8.9 1.6 0.7 2,734

65～69歳 H19 66.7 6.3 7.3 4.4 4.2 0.7 1.5 8.5 0.4 3,103
H26 66.4 6.2 6.6 3.8 4.2 1.3 1.9 8.9 0.7 3,619
R3 68.2 6.3 6.4 3.2 3.4 1.7 0.3 0.6 7.5 1.6 0.8 2,955

70歳以上 H19 69.1 5.0 5.9 4.3 3.0 0.4 1.1 10.1 1.0 3,060
H26 71.3 5.2 5.1 3.5 3.3 0.6 0.9 8.9 1.2 5,212
R3 74.1 4.8 5.6 2.9 2.3 0.7 0.1 0.5 6.6 1.4 1.1 6,700

全体 H19 53.9 9.5 11.8 3.9 4.7 1.8 1.9 11.7 0.8 40,816
H26 55.3 9.2 10.4 2.8 4.1 3.4 1.9 12.0 0.9 40,351
R3 58.8 9.5 9.7 2.3 2.4 2.9 1.5 0.9 9.6 1.4 1.0 41,523
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（５）年齢層と公園を選択した理由 

■全体 

・小学生および 30～39 歳の層では「遊具や子どもの遊び場が充実している」の回答比率が 20％

を超えていた。また、中学・高校生等では「スポーツ施設がある」が 20～30％程度と比較的高

かった。 

■住区基幹公園 

・街区公園では、全ての年齢層で「近い」が 40～75％程度を占め、高比率の回答であった。他に

小学校上級生、19～29 歳で「広い」、小学校上級生、30～49 歳で「遊具や子供の遊び場が充実

している」が上位となった。また、中学生、高校生等、65 歳以上で「ベンチ等がありゆっくり

できる」も上位となっていた。 

・近隣公園も「近い」が上位を占めており、「緑が多い」が 60 歳以上で上位となっていた。 

・地区公園では「近い」、「広い」、「緑が多い」が全体的に上位となった。また、小学校上級生から

高校生等で「スポーツ施設がある」も上位に入っていた。 

■都市基幹公園、広域公園、国営公園 

・運動公園、総合公園、広域公園ともに「近い」、「広い」、「緑が多い」の比率が高かった。運動公

園では「スポーツ施設がある」の回答比率が高く、中学生では 37.0％、高校生等では 46.8％を

占めた。 

・国営公園では「緑が多い」、「広い」、「きれい」の比率が高く、小学生および 30～39 歳では「遊

具や子どもの遊び場が充実している」が 30％以上と高かった。 

■経年 

・平成 26 年度と同様に、ほぼ全ての年齢層で「近い」、「広い」、「緑が多い」が上位を占めており、

比率は上がっていた。なかでも、「広い」は全ての年齢層で比率が上がっていた。 
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0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0
（％）

小学校下級生 小学校上級生 中学生 高校生等

19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳

60～64歳 65～69歳 70歳以上

単位：％

近い
交通の便が

よい
費用がかか

らない
きれい 広い 緑が多い 安全

高齢者や身障
者にとって
使いやすい

ベンチ等があり
ゆっくりできる

小学校下級生 36.0 5.4 9.9 16.6 31.4 20.4 10.5 0.9 5.5

小学校上級生 36.5 5.2 12.8 20.0 35.4 19.7 14.8 1.4 10.3

中学生 38.1 4.8 17.4 17.7 31.9 18.0 13.8 1.2 10.6

高校生等 26.9 6.1 13.0 17.8 24.0 14.3 8.4 0.9 8.9

19～29歳 25.8 6.5 15.6 25.4 29.4 24.9 8.6 0.8 9.7

30～39歳 34.1 8.2 20.3 23.3 37.2 29.6 13.9 0.5 8.4

40～49歳 32.4 9.5 19.4 23.7 32.5 30.6 14.4 0.9 7.7

50～59歳 34.5 10.3 19.5 27.9 30.3 36.8 15.5 2.2 9.2

60～64歳 39.9 11.4 20.6 29.4 32.4 38.9 20.3 4.9 12.3

65～69歳 45.4 12.0 23.7 29.9 31.7 39.2 22.9 10.4 14.7

70歳以上 51.3 11.1 19.9 28.9 27.0 38.4 23.4 16.0 17.8

全体 37.0 9.3 19.0 25.4 31.3 31.6 16.0 4.5 10.8

文化的な施
設がある

遊具や子ども
の遊び場が充

実している

催し物をやっ
ている

賑わって
活気がある

歴史や情緒
がある

静かで落ち
着ける

犬の散歩が
できる

その他 計
回答数
（票）

小学校下級生 5.4 37.9 3.8 2.3 2.3 5.5 1.4 10.4 212.1 781

小学校上級生 3.8 22.1 5.2 3.2 4.1 9.9 3.5 15.0 239.9 972

中学生 2.5 11.6 4.9 2.5 2.4 10.5 3.4 16.1 230.6 1,105

高校生等 6.3 3.9 3.7 2.1 5.9 7.8 2.0 13.4 193.7 1,246

19～29歳 3.8 9.5 5.5 2.6 3.9 14.0 4.2 11.1 216.3 4,076

30～39歳 2.8 30.8 5.4 1.9 2.9 11.3 3.1 9.5 253.1 6,804

40～49歳 3.5 19.8 6.8 1.8 4.4 12.5 5.5 12.7 253.2 7,664

50～59歳 4.9 5.3 6.2 1.3 6.9 17.7 9.1 14.3 263.6 5,576

60～64歳 4.7 5.9 5.2 1.2 6.3 20.4 8.5 12.5 283.9 2,734

65～69歳 3.9 6.8 4.3 1.0 5.8 21.1 6.5 10.9 300.3 2,955

70歳以上 3.5 4.2 3.7 1.9 5.7 22.7 3.7 9.8 296.7 6,700

全体 3.7 13.9 5.3 1.8 4.8 15.5 5.1 11.7 258.9 41,523

：各年齢層の比率の上位３位

スポーツ施設
がある

6.5

17.0

23.2

28.3

15.0

9.9

15.1

11.7

9.1

10.1

7.7

12.2

図表 ５－１－３６ 年齢層と公園を選択した理由（全体） 
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0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0
（％）

小学校下級生 小学校上級生 中学生 高校生等

19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳

60～64歳 65～69歳 70歳以上

単位：％

近い
交通の便が

よい
費用がかか

らない
きれい 広い 緑が多い 安全

高齢者や身障
者にとって
使いやすい

ベンチ等があり
ゆっくりできる

小学校下級生 74.5 4.3 2.1 14.9 21.3 10.6 10.6 2.1 6.4

小学校上級生 71.4 6.1 9.2 18.4 30.6 13.3 19.4 2.0 14.3

中学生 62.5 2.5 15.0 0.0 22.5 2.5 10.0 0.0 20.0

高校生等 58.3 0.0 25.0 20.8 25.0 8.3 0.0 0.0 25.0

19～29歳 67.9 7.5 32.1 17.0 32.1 17.0 18.9 1.9 18.9

30～39歳 74.2 4.4 19.7 16.6 21.4 16.2 15.3 0.4 10.0

40～49歳 69.6 7.7 17.3 13.7 19.0 7.1 16.1 0.0 8.3

50～59歳 63.3 3.3 6.7 11.7 15.0 13.3 15.0 1.7 13.3

60～64歳 42.2 6.7 8.9 11.1 17.8 20.0 17.8 2.2 8.9

65～69歳 55.3 4.3 12.8 10.6 10.6 12.8 14.9 6.4 19.1

70歳以上 71.1 2.7 11.4 13.4 6.7 13.4 12.8 8.7 19.5

全体 67.9 4.8 14.9 14.1 19.8 12.7 15.0 2.3 13.4

文化的な施
設がある

遊具や子ども
の遊び場が充

実している

催し物をやっ
ている

賑わって
活気がある

歴史や情緒
がある

静かで落ち
着ける

犬の散歩が
できる

その他 計
回答数
（票）

小学校下級生 0.0 25.5 0.0 0.0 0.0 6.4 0.0 12.8 193.6 47

小学校上級生 2.0 20.4 2.0 5.1 1.0 9.2 4.1 8.2 242.8 98

中学生 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 15.0 167.5 40

高校生等 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 16.7 0.0 4.2 187.5 24

19～29歳 0.0 15.1 1.9 0.0 1.9 22.6 5.7 5.7 266.2 53

30～39歳 0.4 34.9 1.3 2.6 1.3 9.6 1.3 5.7 236.6 229

40～49歳 0.0 23.2 1.2 0.6 0.6 8.3 2.4 10.7 208.8 168

50～59歳 0.0 5.0 3.3 1.7 3.3 13.3 18.3 11.7 199.9 60

60～64歳 4.4 2.2 6.7 0.0 2.2 13.3 2.2 22.2 191.0 45

65～69歳 2.1 8.5 4.3 0.0 2.1 14.9 14.9 12.8 208.5 47

70歳以上 0.0 6.0 2.0 1.3 3.4 19.5 8.1 14.8 216.8 149

全体 0.6 18.5 1.8 1.7 1.6 11.7 4.7 10.5 218.7 992

：各年齢層の比率の上位３位

2.2

2.1

2.0

2.7

スポーツ施設
がある

2.1

6.1

7.5

0.0

0.0

1.3

3.0

0.0

図表 ５－１－３７ 年齢層と公園を選択した理由―街区公園 
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0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0
（％）

小学校下級生 小学校上級生 中学生 高校生等

19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳

60～64歳 65～69歳 70歳以上

単位：％

近い
交通の便が

よい
費用がかか

らない
きれい 広い 緑が多い 安全

高齢者や身障
者にとって
使いやすい

ベンチ等があり
ゆっくりできる

小学校下級生 60.0 5.3 1.3 13.3 24.0 13.3 13.3 2.7 10.7

小学校上級生 54.7 2.2 19.7 19.0 38.0 16.8 17.5 1.5 13.9

中学生 59.0 4.1 27.0 29.5 45.9 21.3 20.5 1.6 25.4

高校生等 41.8 7.7 16.5 20.9 36.3 16.5 9.9 1.1 20.9

19～29歳 42.6 6.7 21.5 17.9 28.7 15.2 4.9 0.4 17.0

30～39歳 50.3 5.4 15.8 17.4 35.5 16.2 10.6 0.8 8.6

40～49歳 53.2 5.9 15.9 17.6 35.1 17.6 11.9 0.7 11.7

50～59歳 53.1 9.6 11.3 21.8 23.0 20.1 11.3 0.8 11.3

60～64歳 56.8 8.0 13.6 20.0 25.6 28.8 20.8 6.4 19.2

65～69歳 55.1 10.7 19.1 13.5 19.7 21.9 19.1 9.0 21.3

70歳以上 62.1 6.4 11.7 17.1 16.3 23.5 16.7 14.0 16.7

全体 53.6 6.7 15.4 18.1 28.7 19.1 13.3 4.3 14.4

文化的な施
設がある

遊具や子ども
の遊び場が充

実している

催し物をやっ
ている

賑わって
活気がある

歴史や情緒
がある

静かで落ち
着ける

犬の散歩が
できる

その他 計
回答数
（票）

小学校下級生 1.3 36.0 1.3 5.3 1.3 6.7 2.7 8.0 211.8 75

小学校上級生 0.7 24.8 4.4 2.9 0.7 5.8 2.2 13.9 247.5 137

中学生 0.8 19.7 0.0 7.4 0.0 19.7 4.1 13.1 313.9 122

高校生等 0.0 7.7 1.1 1.1 0.0 11.0 2.2 9.9 211.2 91

19～29歳 0.0 12.6 3.1 3.1 0.4 8.1 2.7 7.2 197.9 223

30～39歳 0.4 34.5 5.6 0.6 0.6 9.2 1.8 12.2 228.5 501

40～49歳 0.0 28.8 2.6 1.6 0.5 8.4 4.2 13.3 234.2 427

50～59歳 0.0 7.9 1.3 2.1 1.3 17.2 14.2 11.7 228.0 239

60～64歳 0.8 6.4 7.2 0.0 0.8 14.4 16.0 10.4 258.4 125

65～69歳 0.0 5.6 2.8 0.0 0.6 12.4 12.4 11.8 241.7 178

70歳以上 0.8 5.0 2.5 1.2 2.1 11.8 5.2 9.3 232.1 515

全体 0.4 18.4 3.1 1.7 0.9 11.0 5.7 11.1 232.7 2,700

：各年齢層の比率の上位３位

5.8

3.0

5.2

10.0

3.2

6.7

9.7

6.8

スポーツ施設
がある

5.3

8.8

14.8

6.6

図表 ５－１－３８ 年齢層と公園を選択した理由―近隣公園 
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0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0
（％）

小学校下級生 小学校上級生 中学生 高校生等

19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳

60～64歳 65～69歳 70歳以上

単位：％

近い
交通の便が

よい
費用がかか

らない
きれい 広い 緑が多い 安全

高齢者や身障
者にとって
使いやすい

ベンチ等があり
ゆっくりできる

小学校下級生 53.6 1.8 7.1 10.7 23.2 10.7 7.1 0.0 1.8

小学校上級生 38.7 3.8 4.7 10.4 30.2 10.4 11.3 0.9 6.6

中学生 53.6 8.3 22.6 25.0 40.5 22.6 21.4 2.4 13.1

高校生等 33.3 10.3 16.2 22.2 37.6 17.1 13.7 0.0 20.5

19～29歳 39.5 6.5 16.7 16.7 32.0 19.0 9.9 0.7 12.6

30～39歳 45.4 7.0 17.4 19.2 38.4 26.7 13.2 0.5 9.6

40～49歳 44.1 8.9 17.4 19.2 30.0 24.9 13.6 0.3 9.8

50～59歳 50.9 8.8 16.8 22.7 23.6 31.0 13.6 2.3 11.9

60～64歳 54.5 11.0 16.3 21.5 23.0 35.9 15.8 3.8 14.4

65～69歳 54.6 10.0 18.2 22.3 27.1 35.1 20.6 8.9 12.4

70歳以上 60.1 9.1 13.3 21.7 19.3 31.6 17.6 11.8 16.6

全体 49.5 8.4 15.9 20.0 28.0 27.1 14.6 4.1 12.4

文化的な施
設がある

遊具や子ども
の遊び場が充

実している

催し物をやっ
ている

賑わって
活気がある

歴史や情緒
がある

静かで落ち
着ける

犬の散歩が
できる

その他 計
回答数
（票）

小学校下級生 0.0 26.8 1.8 3.6 0.0 5.4 0.0 8.9 173.2 56

小学校上級生 0.0 13.2 1.9 0.9 0.0 7.5 2.8 18.9 185.8 106

中学生 2.4 16.7 4.8 2.4 0.0 16.7 6.0 16.7 296.6 84

高校生等 0.9 4.3 0.9 1.7 0.0 12.8 2.6 9.4 230.0 117

19～29歳 0.7 12.6 1.7 2.4 0.7 15.6 5.1 10.5 219.9 294

30～39歳 0.7 27.9 2.3 1.0 0.3 11.2 2.6 8.8 240.7 614

40～49歳 0.3 16.2 2.8 1.2 1.0 11.7 7.1 13.4 239.1 574

50～59歳 2.3 4.3 2.8 1.7 5.1 17.9 12.5 14.8 254.9 352

60～64歳 2.9 6.2 1.9 1.9 2.4 24.4 9.1 12.9 266.0 209

65～69歳 4.1 6.9 3.1 1.4 2.1 16.8 9.6 8.2 272.1 291

70歳以上 3.9 3.7 2.3 1.2 3.3 18.8 4.4 10.7 259.8 814

全体 1.9 12.1 2.4 1.4 1.9 15.0 5.9 11.5 244.7 3,622

：各年齢層の比率の上位３位

10.7

10.4

12.6

10.7

23.6

21.4

26.5

17.0

8.5

17.2

11.9

8.1

スポーツ施設
がある

図表 ５－１－３９ 年齢層と公園を選択した理由―地区公園 
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0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0
（％）

小学校下級生 小学校上級生 中学生 高校生等

19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳

60～64歳 65～69歳 70歳以上

単位：％

近い
交通の便が

よい
費用がかか

らない
きれい 広い 緑が多い 安全

高齢者や身障
者にとって
使いやすい

ベンチ等があり
ゆっくりできる

小学校下級生 40.3 3.9 7.8 10.4 23.4 10.4 5.2 1.3 5.2

小学校上級生 33.2 4.3 10.2 18.7 33.2 13.9 10.2 2.7 12.3

中学生 25.5 4.8 11.2 9.7 19.7 10.0 7.9 1.2 4.8

高校生等 21.5 6.3 8.8 11.5 14.8 6.5 7.8 1.0 2.8

19～29歳 24.4 6.4 15.0 15.5 23.0 14.5 7.3 0.7 6.7

30～39歳 32.6 8.5 20.6 17.1 32.4 19.5 12.7 0.2 7.7

40～49歳 27.7 9.7 17.5 16.4 25.5 19.8 13.8 0.9 5.4

50～59歳 35.8 9.2 15.9 17.7 26.5 26.4 17.8 2.0 7.6

60～64歳 45.2 11.2 16.8 19.4 26.3 29.1 19.9 6.0 9.7

65～69歳 50.2 11.3 22.5 23.5 28.2 31.8 20.4 10.3 11.5

70歳以上 56.3 8.9 18.7 25.8 26.0 34.3 24.9 16.1 14.0

全体 36.0 8.6 16.8 18.0 25.8 22.2 15.2 4.3 8.2

文化的な施
設がある

遊具や子ども
の遊び場が充

実している

催し物をやっ
ている

賑わって
活気がある

歴史や情緒
がある

静かで落ち
着ける

犬の散歩が
できる

その他 計
回答数
（票）

小学校下級生 0.0 18.2 5.2 1.3 0.0 3.9 1.3 11.7 172.9 77

小学校上級生 3.2 17.1 7.5 2.1 2.1 8.0 4.3 16.0 231.6 187

中学生 0.3 3.6 3.3 1.8 1.2 4.5 2.4 25.2 174.1 330

高校生等 0.8 2.0 7.8 2.3 1.8 2.5 0.8 13.8 159.6 400

19～29歳 0.6 5.0 4.7 2.0 0.2 8.0 4.6 12.9 186.6 808

30～39歳 0.6 20.4 5.2 1.9 0.4 7.4 3.9 10.5 228.1 1,051

40～49歳 0.2 11.6 9.0 1.7 0.6 8.3 4.5 14.1 222.0 1,608

50～59歳 0.5 3.4 8.4 1.7 0.6 9.2 7.8 12.2 235.5 1,087

60～64歳 0.9 4.2 5.3 1.1 0.7 14.4 6.9 8.8 253.3 547

65～69歳 0.9 5.8 3.8 1.9 0.7 15.1 4.3 9.1 275.5 582

70歳以上 0.9 3.3 3.4 1.8 1.5 18.5 5.0 8.0 282.5 1,149

全体 0.7 8.1 6.1 1.8 0.8 10.1 4.8 12.0 229.0 8,035

：各年齢層の比率の上位３位

26.5

35.3

32.8

27.4

24.2

15.1

29.5

スポーツ施設
がある

23.4

32.6

37.0

46.8

35.1

図表 ５－１－４０ 年齢層と公園を選択した理由―運動公園 
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0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0
（％）

小学校下級生 小学校上級生 中学生 高校生等

19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳

60～64歳 65～69歳 70歳以上

単位：％

近い
交通の便が

よい
費用がかか

らない
きれい 広い 緑が多い 安全

高齢者や身障
者にとって
使いやすい

ベンチ等があり
ゆっくりできる

小学校下級生 33.1 1.6 13.1 14.7 31.5 22.3 12.0 0.4 5.2

小学校上級生 31.8 7.7 19.0 20.5 41.5 25.6 16.4 1.0 8.7

中学生 42.6 4.8 18.0 17.7 34.2 21.9 18.0 1.5 10.8

高校生等 30.2 5.9 14.8 16.4 22.6 17.5 8.6 0.5 9.2

19～29歳 31.3 7.0 19.0 27.3 33.5 29.3 11.6 0.7 10.9

30～39歳 38.4 9.8 25.5 24.6 39.6 35.0 16.5 0.6 9.7

40～49歳 37.1 10.3 23.0 26.5 33.2 36.8 16.1 0.9 8.3

50～59歳 40.6 10.6 24.3 29.0 33.0 43.0 18.3 2.5 9.7

60～64歳 44.8 11.9 23.9 29.2 34.0 42.8 23.1 3.8 12.6

65～69歳 48.8 10.6 26.2 32.0 33.7 46.1 27.5 10.6 16.0

70歳以上 52.0 12.4 21.8 31.0 29.5 44.0 27.3 17.8 20.1

全体 41.1 10.0 22.6 27.2 33.3 37.4 19.2 5.2 12.0

文化的な施
設がある

遊具や子ども
の遊び場が充

実している

催し物をやっ
ている

賑わって
活気がある

歴史や情緒
がある

静かで落ち
着ける

犬の散歩が
できる

その他 計
回答数
（票）

小学校下級生 13.1 38.2 2.8 1.2 3.2 6.0 2.4 10.8 215.6 251

小学校上級生 5.1 22.6 5.1 4.6 6.2 11.3 5.1 14.9 261.5 195

中学生 3.3 15.0 7.2 1.2 2.1 10.2 3.9 10.8 240.6 333

高校生等 18.3 4.9 1.3 2.4 15.4 7.8 2.4 16.7 212.2 371

19～29歳 5.2 9.3 3.9 2.1 5.0 18.3 4.2 9.9 239.3 1,134

30～39歳 3.0 29.6 3.8 2.1 3.8 14.3 3.7 8.7 276.4 1,942

40～49歳 5.2 17.3 5.0 2.4 6.2 15.7 7.7 10.9 273.5 2,238

50～59歳 7.7 5.2 5.1 1.5 11.2 23.2 10.8 12.7 294.1 1,747

60～64歳 6.9 5.1 4.6 1.2 9.9 22.8 9.2 11.8 301.7 850

65～69歳 6.2 6.4 3.6 0.4 9.3 26.1 7.7 10.3 327.8 977

70歳以上 5.1 3.9 4.1 2.2 8.0 27.5 2.9 9.5 324.3 2,274

全体 5.9 12.7 4.3 1.9 7.3 19.4 5.9 10.7 284.1 12,530

：各年齢層の比率の上位３位

5.2

8.0

14.4

17.4

17.3

10.8

7.7

10.9

5.7

4.1

6.3

スポーツ施設
がある

4.0

図表 ５－１－４１ 年齢層と公園を選択した理由―総合公園 
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0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0
（％）

小学校下級生 小学校上級生 中学生 高校生等

19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳

60～64歳 65～69歳 70歳以上

単位：％

近い
交通の便が

よい
費用がかか

らない
きれい 広い 緑が多い 安全

高齢者や身障
者にとって
使いやすい

ベンチ等があり
ゆっくりできる

小学校下級生 21.6 13.1 15.9 18.8 39.2 23.3 7.4 0.0 3.4

小学校上級生 25.4 7.0 15.8 29.8 43.9 28.1 20.2 0.9 9.6

中学生 26.6 6.4 18.3 21.1 41.3 13.8 8.3 0.0 4.6

高校生等 20.8 4.8 12.5 20.8 25.6 13.1 5.4 1.8 4.8

19～29歳 21.5 6.4 16.0 20.4 29.1 23.7 8.5 1.0 11.6

30～39歳 26.8 8.4 22.4 24.7 40.3 29.8 13.9 0.4 7.3

40～49歳 28.4 8.5 21.5 24.9 35.5 31.7 12.9 0.9 6.8

50～59歳 31.7 13.1 26.9 28.7 33.3 38.0 13.8 2.3 9.6

60～64歳 37.7 13.1 34.4 35.3 41.4 45.3 25.1 7.8 14.8

65～69歳 41.7 15.0 32.1 33.9 39.3 45.1 24.4 13.4 15.6

70歳以上 48.6 12.6 27.3 32.6 33.0 42.3 24.6 18.1 16.0

全体 32.1 10.3 23.7 27.2 35.7 33.8 15.9 5.0 10.3

文化的な施
設がある

遊具や子ども
の遊び場が充

実している

催し物をやっ
ている

賑わって
活気がある

歴史や情緒
がある

静かで落ち
着ける

犬の散歩が
できる

その他 計
回答数
（票）

小学校下級生 1.1 46.6 2.8 1.7 2.3 4.0 0.6 8.5 212.6 176

小学校上級生 2.6 29.8 7.0 2.6 7.9 18.4 1.8 14.0 284.1 114

中学生 4.6 11.0 2.8 0.9 1.8 9.2 2.8 11.9 212.0 109

高校生等 1.2 3.0 3.6 0.6 1.2 6.5 3.6 13.7 179.9 168

19～29歳 2.4 12.4 8.8 2.5 2.4 13.1 3.2 9.6 209.3 717

30～39歳 3.1 37.0 5.7 1.9 2.2 10.3 3.0 8.0 255.2 1,334

40～49歳 3.1 24.2 6.6 0.8 3.0 12.8 3.9 11.6 250.3 1,403

50～59歳 3.5 7.5 5.7 0.9 3.7 18.4 6.2 13.4 267.8 991

60～64歳 4.4 8.1 5.7 1.1 5.4 23.5 7.2 9.4 328.0 459

65～69歳 3.2 6.6 4.4 1.4 4.6 24.8 4.4 8.8 328.1 499

70歳以上 3.4 3.9 3.9 1.7 5.1 24.7 2.8 9.9 317.5 1,152

全体 3.1 17.5 5.6 1.4 3.5 16.1 3.9 10.2 266.9 7,347

：各年齢層の比率の上位３位

13.2

11.1

8.3

9.4

7.0

11.6

スポーツ施設
がある

2.3

19.3

26.6

36.9

16.7

10.0

図表 ５－１－４２ 年齢層と公園を選択した理由―広域公園 
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単位：％

近い
交通の便が

よい
費用がかか

らない
きれい 広い 緑が多い 安全

高齢者や身障
者にとって
使いやすい

ベンチ等があり
ゆっくりできる

小学校下級生 19.2 5.1 4.0 29.3 38.4 33.3 16.2 2.0 8.1

小学校上級生 11.9 5.2 6.7 22.2 27.4 26.7 11.1 0.7 6.7

中学生 27.6 1.1 19.5 28.7 33.3 36.8 11.5 0.0 11.5

高校生等 14.7 2.7 14.7 40.0 40.0 37.3 10.7 1.3 12.0

19～29歳 11.6 5.8 8.0 42.3 29.2 34.8 6.0 1.1 5.9

30～39歳 15.0 7.9 11.9 31.2 37.0 39.6 12.1 0.9 7.2

40～49歳 16.9 10.6 15.2 32.0 38.8 42.2 14.4 1.4 8.3

50～59歳 15.3 9.4 11.8 39.3 31.5 42.8 11.9 2.1 8.1

60～64歳 17.0 11.0 11.2 42.5 35.1 42.5 13.4 3.4 10.0

65～69歳 21.5 15.5 15.7 44.6 34.1 39.9 17.6 8.1 13.4

70歳以上 20.2 16.4 18.5 42.5 32.5 45.6 19.8 14.1 22.3

全体 16.3 9.7 12.8 37.0 34.3 40.4 13.0 3.2 9.7

文化的な施
設がある

遊具や子ども
の遊び場が充

実している

催し物をやっ
ている

賑わって
活気がある

歴史や情緒
がある

静かで落ち
着ける

犬の散歩が
できる

その他 計
回答数
（票）

小学校下級生 6.1 50.5 12.1 5.1 5.1 7.1 1.0 13.1 263.8 99

小学校上級生 11.1 27.4 6.7 3.7 9.6 9.6 3.0 17.8 215.6 135

中学生 9.2 16.1 13.8 6.9 16.1 19.5 4.6 11.5 276.9 87

高校生等 5.3 8.0 2.7 5.3 8.0 24.0 2.7 8.0 241.4 75

19～29歳 8.3 9.2 7.9 4.1 9.2 15.0 4.7 13.9 219.6 847

30～39歳 6.9 34.6 10.6 2.6 7.5 12.6 2.8 11.5 255.3 1,133

40～49歳 8.1 27.8 11.6 2.4 10.8 14.2 4.8 15.1 277.2 1,246

50～59歳 8.2 5.5 8.5 0.9 11.2 17.3 7.5 20.5 253.6 1,100

60～64歳 7.2 7.4 6.6 1.6 10.2 20.2 8.6 20.2 268.9 499

65～69歳 5.0 10.0 8.7 1.0 11.5 20.7 3.4 18.9 290.6 381

70歳以上 4.6 7.0 6.0 3.1 12.5 24.3 2.9 11.6 305.0 647

全体 7.3 17.7 9.1 2.5 10.1 16.5 4.8 15.4 262.3 6,297

：各年齢層の比率の上位３位

1.0

1.1

2.5

3.4

2.6

1.8

0.8

8.1

9.2

4.0

2.6

スポーツ施設
がある

8.1

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0
（％）

小学校下級生 小学校上級生 中学生 高校生等

19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳

60～64歳 65～69歳 70歳以上

図表 ５－１－４３ 年齢層と公園を選択した理由―国営公園 
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図表 ５－１－４４ 年齢層と公園を選択した理由―全体（経年）（１） 
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近い

交通の便がよい

費用がかからない

きれい

広い

緑が多い

安全

高齢者や身障者にとって使いやすい

ベンチ等がありゆっくりできる

スポーツ施設がある

文化的な施設がある

遊具や子どもの遊び場が充実している

催し物をやっている

賑わって活気がある

歴史や情緒がある

静かで落ち着ける

犬の散歩ができる

その他
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単位：％

近い
交通の便が

よい
費用がかか

らない
きれい 広い 緑が多い 安全

高齢者や身障
者にとって
使いやすい

ベンチ等があり
ゆっくりできる

小学校下級生 H19 41.4 9.9 19.3 22.8 24.2 27.5 17.9 2.7 9.6 16.1

H26 36.2 9.8 16.1 19.1 30.8 27.5 14.2 2.3 6.5 8.2

R3 36.0 5.4 9.9 16.6 31.4 20.4 10.5 0.9 5.5 6.5

小学校上級生 H19 39.6 8.5 20.4 21.7 23.3 24.7 15.4 3.6 11.2 23.2

H26 37.5 6.2 16.5 17.6 29.2 24.0 13.0 2.1 10.6 12.6

R3 36.5 5.2 12.8 20.0 35.4 19.7 14.8 1.4 10.3 17.0

中学生 H19 39.3 8.0 20.6 17.2 18.0 17.7 12.7 1.3 11.4 34.3

H26 36.0 7.3 16.9 16.9 26.0 20.4 12.6 2.3 9.7 21.5

R3 38.1 4.8 17.4 17.7 31.9 18.0 13.8 1.2 10.6 23.2

高校生等 H19 27.5 6.2 15.6 16.6 14.0 12.8 8.2 2.3 9.4 25.9

H26 27.7 7.7 11.9 18.2 22.7 17.1 9.0 2.2 7.8 27.4

R3 26.9 6.1 13.0 17.8 24.0 14.3 8.4 0.9 8.9 28.3

19～29歳 H19 32.5 9.8 24.7 24.3 20.7 29.5 9.3 1.8 12.2 16.8

H26 30.8 8.7 17.2 19.9 26.7 23.4 11.1 2.5 9.5 14.8

R3 25.8 6.5 15.6 25.4 29.4 24.9 8.6 0.8 9.7 15.0

30～39歳 H19 40.1 11.3 31.8 26.8 21.7 34.7 16.1 1.5 11.7 12.4

H26 33.5 9.2 18.9 21.2 31.0 27.7 13.9 2.5 10.3 10.5

R3 34.1 8.2 20.3 23.3 37.2 29.6 13.9 0.5 8.4 9.9

40～49歳 H19 38.5 12.2 28.8 26.5 18.1 35.5 16.7 2.5 11.3 17.2

H26 32.8 9.1 18.2 20.8 27.5 27.4 13.2 3.1 9.0 13.2

R3 32.4 9.5 19.4 23.7 32.5 30.6 14.4 0.9 7.7 15.1

50～59歳 H19 43.4 14.2 27.1 31.2 20.0 40.6 18.4 5.7 14.9 11.7

H26 35.6 9.8 16.2 22.6 25.8 29.7 13.7 3.8 9.4 10.4

R3 34.5 10.3 19.5 27.9 30.3 36.8 15.5 2.2 9.2 11.7

60～64歳 H19 48.5 14.5 25.9 32.0 19.4 41.6 19.5 10.1 16.7 10.6

H26 41.2 10.4 17.9 23.2 26.8 31.5 15.6 4.6 10.6 9.1

R3 39.9 11.4 20.6 29.4 32.4 38.9 20.3 4.9 12.3 9.1

65～69歳 H19 50.3 14.7 25.2 28.5 20.2 40.9 18.5 14.1 17.6 13.2

H26 43.7 10.2 19.7 22.5 26.9 31.1 17.0 5.4 11.8 10.3

R3 45.4 12.0 23.7 29.9 31.7 39.2 22.9 10.4 14.7 10.1

70歳以上 H19 51.9 14.2 20.6 22.4 16.8 33.8 16.9 17.4 16.7 10.1

H26 47.1 10.0 18.8 22.1 26.6 32.3 16.4 7.1 10.1 9.3

R3 51.3 11.1 19.9 28.9 27.0 38.4 23.4 16.0 17.8 7.7

全体 H19 41.4 12.1 26.4 26.5 19.8 34.4 15.9 5.3 13.3 14.6

H26 36.7 9.3 17.9 21.2 27.6 28.0 14.0 3.8 9.8 12.0

R3 37.0 9.3 19.0 25.4 31.3 31.6 16.0 4.5 10.8 12.2

文化的な施
設がある

遊具や子ども
の遊び場が充

実している

催し物をやっ
ている

賑わって
活気がある

歴史や情緒
がある

静かで落ち
着ける

犬の散歩が
できる

その他 計
回答数
（票）

小学校下級生 H19 4.0 38.1 11.4 4.2 4.8 11.3 2.3 11.0 278.4 983

H26 2.6 27.7 8.1 1.5 2.8 9.6 3.8 12.5 239.4 815

R3 5.4 37.9 3.8 2.3 2.3 5.5 1.4 10.4 212.1 781

小学校上級生 H19 5.9 35.5 11.0 3.4 6.3 12.4 4.8 13.1 284.0 1,169

H26 1.9 22.7 8.5 1.6 3.1 11.4 4.0 14.4 236.9 1,000

R3 3.8 22.1 5.2 3.2 4.1 9.9 3.5 15.0 239.9 972

中学生 H19 3.7 12.4 7.9 2.3 3.4 13.4 2.5 13.2 239.1 977

H26 3.0 11.9 8.2 1.6 2.4 10.8 5.9 16.8 230.4 1,067

R3 2.5 11.6 4.9 2.5 2.4 10.5 3.4 16.1 230.6 1,105

高校生等 H19 6.3 2.9 7.2 2.9 7.6 12.7 1.8 22.3 202.2 1,298

H26 3.7 6.1 7.1 2.1 3.5 9.0 3.3 17.2 203.6 1,272

R3 6.3 3.9 3.7 2.1 5.9 7.8 2.0 13.4 193.7 1,246

19～29歳 H19 7.1 13.9 9.3 3.9 6.8 19.4 4.8 11.7 258.5 4,903

H26 4.5 12.6 8.4 2.5 5.7 12.6 4.1 14.0 229.1 4,184

R3 3.8 9.5 5.5 2.6 3.9 14.0 4.2 11.1 216.3 4,076

30～39歳 H19 4.6 31.8 11.0 3.7 4.3 16.7 4.4 11.4 296.1 9,473

H26 3.4 23.2 9.1 2.4 3.9 12.0 4.6 12.0 249.2 7,507

R3 2.8 30.8 5.4 1.9 2.9 11.3 3.1 9.5 253.1 6,804

40～49歳 H19 6.4 19.8 13.6 2.6 6.1 20.2 7.9 12.2 296.0 6,262

H26 3.8 16.4 10.3 2.0 5.2 13.6 5.7 13.8 245.2 6,909

R3 3.5 19.8 6.8 1.8 4.4 12.5 5.5 12.7 253.2 7,664

50～59歳 H19 8.1 8.5 11.6 3.3 10.8 29.2 10.8 12.0 321.4 5,662

H26 5.4 9.9 9.9 1.3 7.6 14.9 6.3 13.5 245.8 4,784

R3 4.9 5.3 6.2 1.3 6.9 17.7 9.1 14.3 263.6 5,576

60～64歳 H19 7.5 10.1 11.6 3.7 11.0 28.3 7.7 11.4 330.3 3,679

H26 4.7 10.9 7.8 1.9 6.0 16.3 6.0 13.2 257.8 3,288

R3 4.7 5.9 5.2 1.2 6.3 20.4 8.5 12.5 283.9 2,734

65～69歳 H19 7.3 9.2 11.0 4.1 8.9 26.8 6.6 10.8 327.9 3,103

H26 4.4 11.1 8.0 2.0 6.0 17.0 6.1 11.4 264.6 3,619

R3 3.9 6.8 4.3 1.0 5.8 21.1 6.5 10.9 300.3 2,955

70歳以上 H19 6.7 6.1 10.0 4.1 8.9 22.9 5.5 14.8 299.6 3,060

H26 3.4 9.4 6.8 1.8 4.8 16.9 6.3 12.6 261.8 5,212

R3 3.5 4.2 3.7 1.9 5.7 22.7 3.7 9.8 296.7 6,700

全体 H19 6.4 17.7 11.0 3.5 7.3 21.1 6.3 12.3 295.2 40,816

H26 3.9 14.6 8.7 2.0 5.2 14.0 5.4 13.2 247.3 40,351

R3 3.7 13.9 5.3 1.8 4.8 15.5 5.1 11.7 258.9 41,523

：各年齢層の比率の上位３位

スポーツ施設
がある

図表 ５－１－４５ 年齢層と公園を選択した理由―全体（経年）（２） 
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（６）年齢層と在園時間 

■全体 

・年齢が上がるほどおおむね１時間未満での利用が増え、在園時間が短くなる傾向がみられた。 

■住区基幹公園 

・街区公園では在園時間「15分以内」の利用が、50 歳以上で回答者の 30～55％程度を占め他年齢

層より比率が高く、短時間の公園利用であった。 

・近隣公園では小学生で１時間以上の利用が回答者の 40％以上を占めており、在園時間が長かっ

た。 

■都市基幹公園、広域公園、国営公園 

・運動公園では、特に中学生、高校生等で 2 時間以上の長時間の利用が多くなり、他の年齢層が

55％未満であるのに対し、59.1％、61.8％を占めている。 

・総合公園では、中学生で「2～3時間」の在園時間の比率が高く、27.3％を占めた。 

・広域公園では小学生上級生、高校生等を除き、各年齢層とも「１～２時間」の在園時間の利用

が 35％程度と、全時間選択肢の中で一番高比率となった。高校生等は長時間の利用が多く、３

時間以上が 30％程度を占めている。 

・国営公園では小学生、30～49 歳で 2時間以上の利用が回答者のおおむね半数を超えており、他

の年齢層と比べ長時間の利用比率が高い。 

 

なお、１時間未満は「15 分以内」から「30 分～1 時間」まで、1 時間以上は「1 時間～2 時間」

から「5時間以上」まで、2時間以上は「2時間～3時間」から「5時間以上」まで、3時間以上は

「3時間～5時間」から「5時間以上」までの回答の合計値を示す。 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

15分以内

15～30分

30分～1時間

1時間～2時間

2時間～3時間

3時間～5時間

5時間以上

無効

無回答

単位：％

15分以内 15～30分
30分～
1時間

1時間～
2時間

2時間～
3時間

3時間～
5時間

5時間以上 無効 無回答
回答数
（票）

4.4 9.2 27.8 30.3 14.0 9.1 2.4 0.3 2.6
13.6 41.4 71.7 85.7 94.8 97.2 97.4 100.0

9.5 7.3 19.0 24.4 19.2 14.1 5.5 0.2 0.8
16.8 35.8 60.2 79.4 93.5 99.0 99.2 100.0

7.9 7.5 17.1 25.3 19.8 12.9 7.3 0.3 1.8
15.4 32.5 57.8 77.6 90.6 97.9 98.2 100.0

7.0 10.2 19.2 21.3 17.7 9.5 13.2 0.1 1.8
17.2 36.4 57.7 75.4 84.9 98.2 98.2 100.0

6.1 11.2 26.0 27.5 16.5 6.0 5.5 0.1 1.1
17.3 43.3 70.8 87.3 93.3 98.8 98.9 100.0

3.9 9.0 26.7 30.3 17.2 8.2 3.7 0.1 1.0
12.9 39.6 69.9 87.0 95.2 98.9 99.0 100.0

4.7 9.0 24.0 28.2 16.7 10.1 6.4 0.1 0.8
13.7 37.7 65.8 82.5 92.6 99.0 99.2 100.0

6.7 12.6 28.4 27.1 12.7 7.6 4.3 0.1 0.5
19.4 47.8 74.9 87.6 95.2 99.4 99.5 100.0

6.6 14.0 28.0 28.0 13.6 6.1 3.1 0.0 0.7
20.6 48.6 76.6 90.2 96.2 99.3 99.3 100.0

7.4 12.2 32.0 28.2 13.0 4.3 2.3 0.1 0.6
19.6 51.5 79.8 92.8 97.1 99.4 99.4 100.0

8.2 13.4 33.1 26.9 11.9 3.9 1.4 0.1 1.1
21.6 54.6 81.6 93.5 97.4 98.8 98.9 100.0

6.2 11.0 27.2 27.7 15.0 7.4 4.4 0.1 1.1
17.2 44.4 72.0 87.0 94.5 98.8 98.9 100.0

※下段は累計値を示す

70歳以上 6,700

全体 41,523

30～39歳 6,804

40～49歳 7,664

50～59歳 5,576

60～64歳 2,734

65～69歳 2,955

小学校下級生 781

小学校上級生 972

中学生 1,105

高校生等 1,246

19～29歳 4,076

図表 ５－１－４６ 年齢層と在園時間（全体） 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

15分以内

15～30分

30分～1時間

1時間～2時間

2時間～3時間

3時間～5時間

5時間以上

無効

無回答

単位：％

15分以内 15～30分
30分～
1時間

1時間～
2時間

2時間～
3時間

3時間～
5時間

5時間以上 無効 無回答
回答数
（票）

10.6 27.7 25.5 23.4 4.3 2.1 0.0 0.0 6.4
38.3 63.8 87.2 91.5 93.6 93.6 93.6 100.0

19.4 10.2 21.4 19.4 11.2 17.3 1.0 0.0 0.0
29.6 51.0 70.4 81.6 99.0 100.0 100.0 100.0

7.5 20.0 30.0 15.0 17.5 7.5 0.0 0.0 2.5
27.5 57.5 72.5 90.0 97.5 97.5 97.5 100.0

20.8 12.5 29.2 20.8 0.0 12.5 0.0 0.0 4.2
33.3 62.5 83.3 83.3 95.8 95.8 95.8 100.0

15.1 26.4 43.4 15.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
41.5 84.9 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

13.5 24.5 43.7 13.5 4.4 0.0 0.0 0.0 0.4
38.0 81.7 95.2 99.6 99.6 99.6 99.6 100.0

22.0 27.4 31.0 12.5 4.2 1.2 0.6 0.6 0.6
49.4 80.4 92.9 97.0 98.2 98.8 99.4 100.0

55.0 18.3 20.0 5.0 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0
73.3 93.3 98.3 98.3 100.0 100.0 100.0 100.0

31.1 33.3 8.9 8.9 6.7 4.4 4.4 0.0 2.2
64.4 73.3 82.2 88.9 93.3 97.8 97.8 100.0

48.9 23.4 17.0 4.3 6.4 0.0 0.0 0.0 0.0
72.3 89.4 93.6 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

40.9 16.1 20.8 8.1 13.4 0.7 0.0 0.0 0.0
57.0 77.9 85.9 99.3 100.0 100.0 100.0 100.0

24.7 22.0 29.2 12.6 6.8 3.2 0.6 0.1 0.8
46.7 75.9 88.5 95.3 98.5 99.1 99.2 100.0

※下段は累計値を示す

60～64歳 45

65～69歳 47

70歳以上 149

全体 992

高校生等 24

19～29歳 53

30～39歳 229

40～49歳 168

50～59歳 60

小学校下級生 47

小学校上級生 98

中学生 40

図表 ５－１－４７ 年齢層と在園時間－街区公園 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

15分以内

15～30分

30分～1時間

1時間～2時間

2時間～3時間

3時間～5時間

5時間以上

無効

無回答

単位：％

15分以内 15～30分
30分～
1時間

1時間～
2時間

2時間～
3時間

3時間～
5時間

5時間以上 無効 無回答
回答数
（票）

12.0 14.7 29.3 29.3 5.3 2.7 5.3 0.0 1.3
26.7 56.0 85.3 90.7 93.3 98.7 98.7 100.0

16.1 8.8 22.6 13.1 24.8 12.4 1.5 0.7 0.0
24.8 47.4 60.6 85.4 97.8 99.3 100.0 100.0

22.1 13.9 27.0 20.5 8.2 5.7 0.8 0.0 1.6
36.1 63.1 83.6 91.8 97.5 98.4 98.4 100.0

26.4 19.8 26.4 17.6 6.6 2.2 0.0 0.0 1.1
46.2 72.5 90.1 96.7 98.9 98.9 98.9 100.0

26.0 25.6 26.5 12.1 4.9 1.3 2.7 0.0 0.9
51.6 78.0 90.1 95.1 96.4 99.1 99.1 100.0

12.4 19.2 37.3 18.8 6.2 3.0 2.2 0.0 1.0
31.5 68.9 87.6 93.8 96.8 99.0 99.0 100.0

18.3 16.4 33.5 19.4 8.0 2.3 1.6 0.0 0.5
34.7 68.1 87.6 95.6 97.9 99.5 99.5 100.0

33.5 28.9 17.2 10.0 4.2 2.9 1.3 0.4 1.7
62.3 79.5 89.5 93.7 96.7 97.9 98.3 100.0

25.6 27.2 18.4 19.2 6.4 1.6 1.6 0.0 0.0
52.8 71.2 90.4 96.8 98.4 100.0 100.0 100.0

27.0 22.5 21.3 16.3 8.4 3.4 1.1 0.0 0.0
49.4 70.8 87.1 95.5 98.9 100.0 100.0 100.0

26.2 22.9 21.9 15.1 8.2 2.3 1.2 0.2 1.9
49.1 71.1 86.2 94.4 96.7 97.9 98.1 100.0

21.8 20.7 27.2 16.6 7.7 3.1 1.6 0.1 1.1
42.5 69.7 86.3 94.0 97.1 98.8 98.9 100.0

※下段は累計値を示す

全体 2,700

40～49歳 427

50～59歳 239

60～64歳 125

65～69歳 178

70歳以上 515

小学校上級生 137

中学生 122

高校生等 91

19～29歳 223

30～39歳 501

小学校下級生 75

図表 ５－１－４８ 年齢層と在園時間－近隣公園 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 164 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

15分以内

15～30分

30分～1時間

1時間～2時間

2時間～3時間

3時間～5時間

5時間以上

無効

無回答

単位：％

15分以内 15～30分
30分～
1時間

1時間～
2時間

2時間～
3時間

3時間～
5時間

5時間以上 無効 無回答
回答数
（票）

7.1 25.0 39.3 17.9 5.4 1.8 1.8 0.0 1.8
32.1 71.4 89.3 94.6 96.4 98.2 98.2 100.0

16.0 15.1 15.1 17.9 13.2 5.7 16.0 0.0 0.9
31.1 46.2 64.2 77.4 83.0 99.1 99.1 100.0

16.7 11.9 17.9 25.0 16.7 8.3 2.4 0.0 1.2
28.6 46.4 71.4 88.1 96.4 98.8 98.8 100.0

8.5 17.1 19.7 13.7 26.5 12.8 0.9 0.0 0.9
25.6 45.3 59.0 85.5 98.3 99.1 99.1 100.0

11.2 17.0 23.5 23.8 16.3 3.1 2.7 0.3 2.0
28.2 51.7 75.5 91.8 94.9 97.6 98.0 100.0

7.7 14.7 35.0 23.5 10.3 3.9 4.2 0.2 0.7
22.3 57.3 80.8 91.0 95.0 99.2 99.3 100.0

8.9 16.9 25.3 19.3 10.3 6.6 11.7 0.2 0.9
25.8 51.0 70.4 80.7 87.3 99.0 99.1 100.0

21.3 24.1 29.0 11.9 5.4 3.1 4.8 0.0 0.3
45.5 74.4 86.4 91.8 94.9 99.7 99.7 100.0

18.7 23.9 27.8 18.7 5.7 3.8 0.5 0.0 1.0
42.6 70.3 89.0 94.7 98.6 99.0 99.0 100.0

22.3 16.5 29.2 17.9 10.3 2.1 1.0 0.3 0.3
38.8 68.0 85.9 96.2 98.3 99.3 99.7 100.0

19.0 23.8 28.4 16.0 8.2 2.2 0.7 0.1 1.5
42.9 71.3 87.2 95.5 97.7 98.4 98.5 100.0

14.7 19.4 27.6 18.4 10.1 4.0 4.2 0.1 1.4
34.1 61.7 80.1 90.2 94.2 98.5 98.6 100.0

※下段は累計値を示す

65～69歳 291

70歳以上 814

全体 3,622

19～29歳 294

30～39歳 614

40～49歳 574

50～59歳 352

60～64歳 209

小学校下級生 56

小学校上級生 106

中学生 84

高校生等 117

図表 ５－１－４９ 年齢層と在園時間－地区公園 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

15分以内

15～30分

30分～1時間

1時間～2時間

2時間～3時間

3時間～5時間

5時間以上

無効

無回答

単位：％

15分以内 15～30分
30分～
1時間

1時間～
2時間

2時間～
3時間

3時間～
5時間

5時間以上 無効 無回答
回答数
（票）

7.8 10.4 14.3 23.4 20.8 15.6 7.8 0.0 0.0
18.2 32.5 55.8 76.6 92.2 100.0 100.0 100.0

5.3 4.3 16.0 26.7 19.3 19.8 7.5 0.5 0.5
9.6 25.7 52.4 71.7 91.4 98.9 99.5 100.0

5.5 4.2 10.0 21.2 15.8 20.3 18.8 0.6 3.6
9.7 19.7 40.9 56.7 77.0 95.8 96.4 100.0

2.8 4.3 8.8 22.5 18.8 10.8 28.8 0.0 3.5
7.0 15.8 38.3 57.0 67.8 96.5 96.5 100.0

4.8 8.3 19.3 23.6 20.3 11.0 11.5 0.0 1.1
13.1 32.4 56.1 76.4 87.4 98.9 98.9 100.0

3.5 7.4 26.3 29.9 15.3 8.8 7.8 0.0 1.0
10.9 37.2 67.1 82.4 91.2 99.0 99.0 100.0

2.9 7.1 20.4 26.0 17.4 13.0 12.3 0.1 0.9
10.0 30.4 56.4 73.8 86.8 99.0 99.1 100.0

4.0 10.3 21.6 23.0 14.2 16.1 10.3 0.0 0.5
14.4 36.0 59.0 73.1 89.2 99.5 99.5 100.0

5.3 13.9 24.5 21.2 13.9 12.8 7.5 0.0 0.9
19.2 43.7 64.9 78.8 91.6 99.1 99.1 100.0

4.1 13.2 33.7 23.4 12.5 6.4 5.3 0.0 1.4
17.4 51.0 74.4 86.9 93.3 98.6 98.6 100.0

6.0 14.0 39.4 23.8 9.1 4.2 2.4 0.3 0.8
20.0 59.4 83.2 92.3 96.5 99.0 99.2 100.0

4.3 9.4 24.2 24.7 15.0 11.2 9.9 0.1 1.2
13.7 37.9 62.6 77.6 88.8 98.7 98.8 100.0

※下段は累計値を示す

50～59歳 1,087

60～64歳 547

65～69歳 582

70歳以上 1,149

全体 8,035

中学生 330

高校生等 400

19～29歳 808

30～39歳 1,051

40～49歳 1,608

小学校下級生 77

小学校上級生 187

図表 ５－１－５０ 年齢層と在園時間－運動公園 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

15分以内

15～30分

30分～1時間

1時間～2時間

2時間～3時間

3時間～5時間

5時間以上

無効

無回答

単位：％

15分以内 15～30分
30分～
1時間

1時間～
2時間

2時間～
3時間

3時間～
5時間

5時間以上 無効 無回答
回答数
（票）

3.2 6.4 37.5 32.7 12.7 4.8 0.0 0.0 2.8
9.6 47.0 79.7 92.4 97.2 97.2 97.2 100.0

6.2 7.2 21.0 28.7 18.5 12.8 3.6 0.0 2.1
13.3 34.4 63.1 81.5 94.4 97.9 97.9 100.0

5.4 6.6 16.8 26.7 27.3 14.1 1.8 0.3 0.9
12.0 28.8 55.6 82.9 97.0 98.8 99.1 100.0

7.5 15.4 29.4 20.8 13.5 5.9 6.5 0.3 0.8
22.9 52.3 73.0 86.5 92.5 98.9 99.2 100.0

5.9 13.8 30.9 26.4 12.6 4.6 4.0 0.1 1.8
19.8 50.6 77.0 89.6 94.2 98.1 98.2 100.0

2.9 9.9 28.6 34.2 14.0 5.7 2.9 0.1 1.6
12.9 41.5 75.7 89.7 95.4 98.3 98.4 100.0

4.5 10.5 30.2 27.9 14.3 7.0 4.6 0.0 1.0
15.0 45.2 73.1 87.4 94.4 98.9 99.0 100.0

5.9 15.9 36.5 26.1 8.8 3.1 3.0 0.1 0.6
21.8 58.3 84.4 93.2 96.3 99.3 99.4 100.0

6.9 16.4 34.0 26.5 10.5 2.8 2.0 0.1 0.8
23.3 57.3 83.8 94.2 97.1 99.1 99.2 100.0

4.0 14.5 35.3 29.5 11.6 3.1 1.4 0.1 0.5
18.5 53.8 83.3 94.9 98.0 99.4 99.5 100.0

3.8 13.4 38.7 27.9 10.5 2.9 1.4 0.0 1.4
17.2 56.0 83.9 94.3 97.3 98.6 98.6 100.0

4.7 12.7 32.7 28.3 12.5 4.8 2.9 0.1 1.3
17.3 50.1 78.3 90.9 95.7 98.7 98.7 100.0

※下段は累計値を示す

70歳以上 2,274

全体 12,530

30～39歳 1,942

40～49歳 2,238

50～59歳 1,747

60～64歳 850

65～69歳 977

小学校下級生 251

小学校上級生 195

中学生 333

高校生等 371

19～29歳 1,134

図表 ５－１－５１ 年齢層と在園時間－総合公園 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

15分以内

15～30分

30分～1時間

1時間～2時間

2時間～3時間

3時間～5時間

5時間以上

無効

無回答

単位：％

15分以内 15～30分
30分～
1時間

1時間～
2時間

2時間～
3時間

3時間～
5時間

5時間以上 無効 無回答
回答数
（票）

0.6 5.1 26.1 38.6 13.1 8.5 3.4 1.1 3.4
5.7 31.8 70.5 83.5 92.0 95.5 96.6 100.0

2.6 6.1 24.6 28.1 18.4 12.3 7.0 0.0 0.9
8.8 33.3 61.4 79.8 92.1 99.1 99.1 100.0

4.6 5.5 18.3 35.8 20.2 5.5 9.2 0.0 0.9
10.1 28.4 64.2 84.4 89.9 99.1 99.1 100.0

4.8 5.4 11.3 24.4 24.4 13.7 14.9 0.0 1.2
10.1 21.4 45.8 70.2 83.9 98.8 98.8 100.0

3.5 7.8 22.2 27.8 22.9 5.6 9.2 0.1 1.0
11.3 33.5 61.2 84.1 89.7 98.9 99.0 100.0

1.4 4.2 19.2 34.4 24.7 11.0 3.7 0.1 1.1
5.6 24.8 59.2 84.0 95.0 98.7 98.9 100.0

1.8 4.8 20.3 35.0 21.0 10.8 5.1 0.3 1.1
6.6 26.9 61.9 82.8 93.6 98.6 98.9 100.0

2.1 7.1 28.0 34.9 16.1 7.1 3.9 0.1 0.7
9.2 37.1 72.0 88.2 95.3 99.2 99.3 100.0

1.3 6.3 31.4 35.1 16.8 5.2 3.5 0.0 0.4
7.6 39.0 74.1 90.8 96.1 99.6 99.6 100.0

3.2 5.2 34.9 35.7 15.4 3.8 1.2 0.0 0.6
8.4 43.3 79.0 94.4 98.2 99.4 99.4 100.0

3.0 6.4 30.7 37.8 15.0 4.9 1.2 0.1 0.8
9.4 40.1 78.0 93.0 97.9 99.1 99.2 100.0

2.3 5.6 24.7 34.2 19.5 7.9 4.4 0.1 1.2
7.9 32.6 66.9 86.4 94.3 98.6 98.8 100.0

※下段は累計値を示す

60～64歳 459

65～69歳 499

70歳以上 1,152

全体 7,347

高校生等 168

19～29歳 717

30～39歳 1,334

40～49歳 1,403

50～59歳 991

小学校下級生 176

小学校上級生 114

中学生 109

図表 ５－１－５２ 年齢層と在園時間－広域公園 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

15分以内

15～30分

30分～1時間

1時間～2時間

2時間～3時間

3時間～5時間

5時間以上

無効

無回答

単位：％

15分以内 15～30分
30分～
1時間

1時間～
2時間

2時間～
3時間

3時間～
5時間

5時間以上 無効 無回答
回答数
（票）

1.0 1.0 10.1 26.3 29.3 28.3 2.0 0.0 2.0
2.0 12.1 38.4 67.7 96.0 98.0 98.0 100.0

6.7 3.0 13.3 31.9 25.9 15.6 3.0 0.0 0.7
9.6 23.0 54.8 80.7 96.3 99.3 99.3 100.0

2.3 6.9 23.0 34.5 26.4 6.9 0.0 0.0 0.0
9.2 32.2 66.7 93.1 100.0 100.0 100.0 100.0

1.3 4.0 29.3 28.0 24.0 13.3 0.0 0.0 0.0
5.3 34.7 62.7 86.7 100.0 100.0 100.0 100.0

2.4 6.4 28.6 38.7 16.8 6.3 0.8 0.1 0.0
8.7 37.3 76.0 92.8 99.1 99.9 100.0 100.0

1.0 4.0 20.1 31.1 26.5 14.9 2.3 0.0 0.2
4.9 25.1 56.1 82.6 97.5 99.8 99.8 100.0

1.7 4.7 16.9 32.8 23.0 16.8 3.7 0.0 0.4
6.4 23.3 56.1 79.1 95.9 99.6 99.6 100.0

1.7 7.3 25.5 35.5 19.3 9.4 1.2 0.1 0.0
9.0 34.5 70.1 89.4 98.7 99.9 100.0 100.0

0.4 8.0 22.6 39.3 21.2 7.2 1.0 0.0 0.2
8.4 31.1 70.3 91.6 98.8 99.8 99.8 100.0

0.8 4.2 26.0 39.1 19.4 7.6 2.9 0.0 0.0
5.0 31.0 70.1 89.5 97.1 100.0 100.0 100.0

0.9 3.6 23.5 37.4 23.5 9.0 1.4 0.0 0.8
4.5 28.0 65.4 88.9 97.8 99.2 99.2 100.0

1.5 5.3 22.3 35.0 22.1 11.6 2.0 0.0 0.3
6.8 29.1 64.0 86.1 97.7 99.7 99.7 100.0

※下段は累計値を示す

全体 6,297

40～49歳 1,246

50～59歳 1,100

60～64歳 499

65～69歳 381

70歳以上 647

小学校上級生 135

中学生 87

高校生等 75

19～29歳 847

30～39歳 1,133

小学校下級生 99

図表 ５－１－５３ 年齢層と在園時間－国営公園 
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（７）年齢層と来園頻度 

■全体 

・「週に１回」以上のヘビーユーザーは、高校生等以下の年齢層では 25～40％程度であった。19～

49 歳ではヘビーユーザーは 20％程度と低い比率となるが、50 歳以上で 30％を超え、年齢が上

がるほどに比率が高くなり、70 歳以上では 64.3％を占めている。 

・「はじめて来た」は 19～29 歳で回答者の 21.8％を占め最も高い数値であった。年齢が上がるほ

ど「はじめて来た」の比率は下がる傾向がみられ、高年齢層ほどリピーターが多いことが伺え

る。 

■住区基幹公園 

・住区基幹公園では小学生や 50 歳以上の利用頻度が高い傾向があり、特に街区公園、近隣公園で

は、小学生および 50 歳以上で、週 1回以上が 50％以上を占めている。 

・地区公園では、小学校下級生の利用頻度は下がるが、60 歳以上の年齢層では利用頻度が近隣、

街区と同様に高い傾向があった。 

■都市基幹公園、広域公園、国営公園 

・運動公園では、住区基幹公園と比較して全ての年齢層で利用頻度が低くなる傾向であり、「週に

１回」以上のヘビーユーザーは、49歳以下では高校生等を除く、30～40％程度である。一方 60

歳以上で、「週に２～３回」以上の利用は、回答者の 40～65％程度を占めている。 

・総合公園、広域公園の「週に１回」以上のヘビーユーザーを 49 歳以下で見ると、総合公園は中

学生を除き回答者の 20～30％程度、広域公園は中学生等を除き 10～20％程度と、運動公園より

さらに利用頻度が低くなる。一方で「年に数回」は、総合公園では小学校下級生、19～59 歳、

広域公園では 64 歳以下の年齢層で、全選択肢中最も高い回答比率を占める。 

・国営公園では、「週に１回」以上利用のヘビーユーザーは 70歳以下の年齢層で 10％以下である。

一方「年に数回」の比率は、高校生等、19～29 歳を除き回答比率が高く 30～45％程度を占めて

いた。 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

ほぼ毎日

週に2～3回

週に1回

月に2～3回

月に1回

年に数回

年に1回

数年に1回程度

はじめて来た

無効

無回答

単位：％

ほぼ毎日
週に2～3

回
週に1回

月に2～3
回

月に1回 年に数回 年に1回
数年に1回

程度
はじめて

来た
無効 無回答

回答数
（票）

5.1 11.4 11.7 16.5 14.3 22.4 2.2 4.1 11.1 0.1 1.0
16.5 28.2 44.7 59.0 81.4 83.6 87.7 98.8 99.0 100.0

8.3 19.0 12.6 15.6 8.7 18.9 2.5 3.3 9.6 0.7 0.7
27.4 39.9 55.6 64.3 83.2 85.7 89.0 98.6 99.3 100.0

8.8 13.6 14.8 14.7 10.2 20.1 2.8 4.1 10.2 0.2 0.6
22.4 37.1 51.8 62.0 82.1 84.9 89.0 99.2 99.4 100.0

11.2 12.8 10.8 12.2 7.0 16.8 3.8 8.9 15.8 0.0 0.8
24.0 34.8 47.0 53.9 70.7 74.5 83.4 99.2 99.2 100.0

3.4 8.1 7.4 12.9 10.1 22.9 4.1 8.7 21.8 0.0 0.7
11.5 18.9 31.7 41.8 64.7 68.8 77.4 99.3 99.3 100.0

3.0 8.1 9.7 17.4 13.8 25.3 3.4 4.9 13.8 0.2 0.5
11.1 20.8 38.2 52.0 77.3 80.7 85.6 99.4 99.5 100.0

4.4 9.1 9.8 16.1 12.4 27.2 2.9 6.1 11.4 0.2 0.5
13.6 23.3 39.4 51.8 79.0 81.9 88.0 99.4 99.5 100.0

8.0 12.3 10.2 13.5 9.2 21.6 3.7 8.9 12.0 0.2 0.5
20.2 30.5 43.9 53.1 74.7 78.4 87.3 99.3 99.5 100.0

13.7 15.8 12.0 11.5 7.7 19.1 3.3 5.9 10.4 0.1 0.6
29.4 41.4 52.9 60.6 79.8 83.1 88.9 99.3 99.4 100.0

21.3 20.6 10.4 12.6 6.4 14.6 2.9 4.5 6.3 0.1 0.3
41.9 52.3 64.9 71.3 85.9 88.8 93.3 99.6 99.7 100.0

32.9 22.6 8.7 8.3 5.4 11.9 2.0 3.1 4.0 0.1 0.9
55.5 64.3 72.6 77.9 89.9 91.9 95.0 99.0 99.1 100.0

11.6 13.3 9.9 13.6 9.8 20.8 3.1 5.8 11.3 0.1 0.7
24.9 34.7 48.3 58.1 79.0 82.0 87.9 99.1 99.3 100.0

※下段は累計値を示す

70歳以上 6,700

全体 41,523

30～39歳 6,804

40～49歳 7,664

50～59歳 5,576

60～64歳 2,734

65～69歳 2,955

小学校下級生 781

小学校上級生 972

中学生 1,105

高校生等 1,246

19～29歳 4,076

図表 ５－１－５４ 年齢層と来園頻度（全体） 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

ほぼ毎日

週に2～3回

週に1回

月に2～3回

月に1回

年に数回

年に1回

数年に1回程度

はじめて来た

無効

無回答

単位：％

ほぼ毎日
週に2～3

回
週に1回

月に2～3
回

月に1回 年に数回 年に1回
数年に1回

程度
はじめて

来た
無効 無回答

回答数
（票）

19.1 42.6 17.0 12.8 4.3 2.1 0.0 0.0 0.0 2.1 0.0
61.7 78.7 91.5 95.7 97.9 97.9 97.9 97.9 100.0 100.0

39.8 34.7 13.3 6.1 1.0 1.0 0.0 1.0 2.0 0.0 1.0
74.5 87.8 93.9 94.9 95.9 95.9 96.9 99.0 99.0 100.0

10.0 20.0 12.5 32.5 5.0 12.5 0.0 2.5 2.5 0.0 2.5
30.0 42.5 75.0 80.0 92.5 92.5 95.0 97.5 97.5 100.0

4.2 12.5 20.8 20.8 0.0 4.2 0.0 8.3 29.2 0.0 0.0
16.7 37.5 58.3 58.3 62.5 62.5 70.8 100.0 100.0 100.0

15.1 18.9 18.9 11.3 3.8 13.2 1.9 0.0 17.0 0.0 0.0
34.0 52.8 64.2 67.9 81.1 83.0 83.0 100.0 100.0 100.0

8.3 22.7 20.1 18.3 9.2 8.7 0.9 0.9 10.9 0.0 0.0
31.0 51.1 69.4 78.6 87.3 88.2 89.1 100.0 100.0 100.0

9.5 17.3 12.5 18.5 14.3 13.7 1.2 0.6 11.3 0.0 1.2
26.8 39.3 57.7 72.0 85.7 86.9 87.5 98.8 98.8 100.0

21.7 25.0 21.7 8.3 8.3 5.0 1.7 0.0 6.7 0.0 1.7
46.7 68.3 76.7 85.0 90.0 91.7 91.7 98.3 98.3 100.0

20.0 17.8 13.3 11.1 0.0 8.9 2.2 4.4 20.0 0.0 2.2
37.8 51.1 62.2 62.2 71.1 73.3 77.8 97.8 97.8 100.0

27.7 23.4 12.8 17.0 4.3 4.3 4.3 2.1 4.3 0.0 0.0
51.1 63.8 80.9 85.1 89.4 93.6 95.7 100.0 100.0 100.0

47.0 22.1 10.7 4.7 4.0 4.0 0.7 2.0 4.7 0.0 0.0
69.1 79.9 84.6 88.6 92.6 93.3 95.3 100.0 100.0 100.0

21.1 23.5 15.2 13.9 6.7 7.7 1.1 1.3 8.9 0.1 0.6
44.6 59.8 73.7 80.3 88.0 89.1 90.4 99.3 99.4 100.0

※下段は累計値を示す

60～64歳 45

65～69歳 47

70歳以上 149

全体 992

高校生等 24

19～29歳 53

30～39歳 229

40～49歳 168

50～59歳 60

小学校下級生 47

小学校上級生 98

中学生 40

図表 ５－１－５５ 年齢層と来園頻度―街区公園 
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単位：％

ほぼ毎日
週に2～3

回
週に1回

月に2～3
回

月に1回 年に数回 年に1回
数年に1回

程度
はじめて

来た
無効 無回答

回答数
（票）

10.7 30.7 18.7 9.3 5.3 9.3 1.3 2.7 12.0 0.0 0.0
41.3 60.0 69.3 74.7 84.0 85.3 88.0 100.0 100.0 100.0

13.1 32.8 16.8 12.4 13.1 5.1 0.7 1.5 2.9 0.7 0.7
46.0 62.8 75.2 88.3 93.4 94.2 95.6 98.5 99.3 100.0

4.1 18.0 15.6 19.7 9.8 9.8 0.8 4.1 18.0 0.0 0.0
22.1 37.7 57.4 67.2 77.0 77.9 82.0 100.0 100.0 100.0

9.9 15.4 11.0 16.5 7.7 18.7 4.4 3.3 12.1 0.0 1.1
25.3 36.3 52.7 60.4 79.1 83.5 86.8 98.9 98.9 100.0

6.7 11.7 14.3 14.3 9.4 14.8 1.8 1.8 23.8 0.0 1.3
18.4 32.7 47.1 56.5 71.3 73.1 74.9 98.7 98.7 100.0

8.0 17.6 14.8 19.8 10.0 15.4 0.6 1.8 11.2 0.0 1.0
25.5 40.3 60.1 70.1 85.4 86.0 87.8 99.0 99.0 100.0

10.1 17.1 12.4 19.0 12.2 14.3 1.6 4.4 7.5 0.5 0.9
27.2 39.6 58.5 70.7 85.0 86.7 91.1 98.6 99.1 100.0

20.5 16.3 16.3 14.2 10.5 8.8 2.1 2.1 8.8 0.4 0.0
36.8 53.1 67.4 77.8 86.6 88.7 90.8 99.6 100.0 100.0

29.6 21.6 13.6 8.0 5.6 6.4 4.0 0.8 8.8 0.8 0.8
51.2 64.8 72.8 78.4 84.8 88.8 89.6 98.4 99.2 100.0

32.0 23.6 7.9 11.2 5.6 9.0 1.1 3.9 5.1 0.0 0.6
55.6 63.5 74.7 80.3 89.3 90.4 94.4 99.4 99.4 100.0

45.8 25.0 8.7 5.8 2.1 3.5 1.6 2.3 4.3 0.0 0.8
70.9 79.6 85.4 87.6 91.1 92.6 95.0 99.2 99.2 100.0

19.5 19.9 12.8 14.1 8.6 10.4 1.5 2.6 9.5 0.2 1.0
39.4 52.2 66.3 74.8 85.3 86.8 89.4 98.9 99.0 100.0

※下段は累計値を示す

全体 2,700

40～49歳 427

50～59歳 239

60～64歳 125

65～69歳 178

70歳以上 515

小学校上級生 137

中学生 122

高校生等 91

19～29歳 223

30～39歳 501

小学校下級生 75

図表 ５－１－５６ 年齢層と来園頻度―近隣公園 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

ほぼ毎日

週に2～3回

週に1回

月に2～3回

月に1回

年に数回

年に1回

数年に1回程度

はじめて来た

無効

無回答
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

ほぼ毎日

週に2～3回

週に1回

月に2～3回

月に1回

年に数回

年に1回

数年に1回程度

はじめて来た

無効

無回答

単位：％

ほぼ毎日
週に2～3

回
週に1回

月に2～3
回

月に1回 年に数回 年に1回
数年に1回

程度
はじめて

来た
無効 無回答

回答数
（票）

7.1 19.6 16.1 30.4 14.3 3.6 1.8 0.0 5.4 0.0 1.8
26.8 42.9 73.2 87.5 91.1 92.9 92.9 98.2 98.2 100.0

7.5 28.3 18.9 17.0 8.5 9.4 0.9 0.9 5.7 2.8 0.0
35.8 54.7 71.7 80.2 89.6 90.6 91.5 97.2 100.0 100.0

4.8 16.7 26.2 14.3 10.7 10.7 4.8 2.4 9.5 0.0 0.0
21.4 47.6 61.9 72.6 83.3 88.1 90.5 100.0 100.0 100.0

3.4 21.4 10.3 12.8 12.0 17.9 0.9 3.4 17.1 0.0 0.9
24.8 35.0 47.9 59.8 77.8 78.6 82.1 99.1 99.1 100.0

6.5 13.9 8.5 16.0 8.8 24.5 2.4 2.4 15.6 0.0 1.4
20.4 28.9 44.9 53.7 78.2 80.6 83.0 98.6 98.6 100.0

5.2 11.9 13.8 20.2 13.2 18.9 2.3 2.8 11.1 0.3 0.3
17.1 30.9 51.1 64.3 83.2 85.5 88.3 99.3 99.7 100.0

6.8 12.4 13.6 17.2 9.6 25.4 2.6 3.5 8.7 0.2 0.0
19.2 32.8 50.0 59.6 85.0 87.6 91.1 99.8 100.0 100.0

13.4 18.8 13.9 15.1 6.5 14.5 2.6 4.8 9.4 0.3 0.9
32.1 46.0 61.1 67.6 82.1 84.7 89.5 98.9 99.1 100.0

18.7 15.8 19.1 14.4 4.8 16.3 3.8 2.4 4.3 0.0 0.5
34.4 53.6 67.9 72.7 89.0 92.8 95.2 99.5 99.5 100.0

27.1 23.7 16.8 12.4 5.8 7.6 1.4 1.7 2.7 0.3 0.3
50.9 67.7 80.1 85.9 93.5 94.8 96.6 99.3 99.7 100.0

35.0 28.9 12.4 7.5 3.9 7.0 1.1 1.0 2.3 0.0 0.9
63.9 76.3 83.8 87.7 94.7 95.8 96.8 99.1 99.1 100.0

16.0 18.9 13.9 14.4 8.0 15.2 2.0 2.5 7.8 0.2 0.9
35.0 48.9 63.3 71.3 86.5 88.5 91.1 98.9 99.1 100.0

※下段は累計値を示す

65～69歳 291

70歳以上 814

全体 3,622

19～29歳 294

30～39歳 614

40～49歳 574

50～59歳 352

60～64歳 209

小学校下級生 56

小学校上級生 106

中学生 84

高校生等 117

図表 ５－１－５７ 年齢層と来園頻度―地区公園 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

ほぼ毎日

週に2～3回

週に1回

月に2～3回

月に1回

年に数回

年に1回

数年に1回程度

はじめて来た

無効

無回答

単位：％

ほぼ毎日
週に2～3

回
週に1回

月に2～3
回

月に1回 年に数回 年に1回
数年に1回

程度
はじめて

来た
無効 無回答

回答数
（票）

9.1 13.0 15.6 18.2 10.4 26.0 1.3 1.3 5.2 0.0 0.0
22.1 37.7 55.8 66.2 92.2 93.5 94.8 100.0 100.0 100.0

4.3 17.6 16.0 25.1 10.7 18.2 1.6 1.6 3.2 0.5 1.1
21.9 38.0 63.1 73.8 92.0 93.6 95.2 98.4 98.9 100.0

12.1 13.9 11.5 14.5 10.6 26.1 3.0 0.6 5.8 0.6 1.2
26.1 37.6 52.1 62.7 88.8 91.8 92.4 98.2 98.8 100.0

21.3 19.5 12.8 10.8 5.3 14.0 2.0 4.5 8.5 0.0 1.5
40.8 53.5 64.3 69.5 83.5 85.5 90.0 98.5 98.5 100.0

5.3 16.1 12.3 17.9 8.7 21.4 2.7 5.0 9.4 0.1 1.1
21.4 33.7 51.6 60.3 81.7 84.4 89.4 98.8 98.9 100.0

3.4 11.7 13.6 21.6 14.2 21.7 2.0 2.7 8.5 0.2 0.5
15.1 28.7 50.3 64.5 86.2 88.2 90.9 99.3 99.5 100.0

4.8 11.8 12.2 23.0 12.9 23.3 1.9 2.8 6.7 0.2 0.4
16.6 28.8 51.8 64.7 88.0 89.9 92.7 99.4 99.6 100.0

11.1 17.6 10.6 20.1 12.6 16.8 3.2 4.2 3.0 0.3 0.5
28.7 39.3 59.3 71.9 88.8 92.0 96.2 99.3 99.5 100.0

17.6 24.9 14.8 16.6 6.6 10.8 2.4 2.4 3.1 0.2 0.7
42.4 57.2 73.9 80.4 91.2 93.6 96.0 99.1 99.3 100.0

26.8 24.7 12.9 14.9 3.8 10.1 1.5 0.5 3.6 0.0 1.0
51.5 64.4 79.4 83.2 93.3 94.8 95.4 99.0 99.0 100.0

41.0 26.3 10.6 8.4 3.4 5.4 1.0 1.1 1.7 0.1 0.9
67.3 77.9 86.3 89.7 95.1 96.2 97.3 99.0 99.1 100.0

14.6 17.6 12.4 17.5 9.5 17.0 2.1 2.8 5.5 0.2 0.8
32.2 44.6 62.1 71.6 88.7 90.8 93.6 99.0 99.2 100.0

※下段は累計値を示す

50～59歳 1,087

60～64歳 547

65～69歳 582

70歳以上 1,149

全体 8,035

中学生 330

高校生等 400

19～29歳 808

30～39歳 1,051

40～49歳 1,608

小学校下級生 77

小学校上級生 187

図表 ５－１－５８ 年齢層と来園頻度―運動公園 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

ほぼ毎日

週に2～3回

週に1回

月に2～3回

月に1回

年に数回

年に1回

数年に1回程度

はじめて来た

無効

無回答

単位：％

ほぼ毎日
週に2～3

回
週に1回

月に2～3
回

月に1回 年に数回 年に1回
数年に1回

程度
はじめて

来た
無効 無回答

回答数
（票）

3.6 7.6 9.6 18.7 16.3 23.1 2.0 7.6 10.0 0.0 1.6
11.2 20.7 39.4 55.8 78.9 80.9 88.4 98.4 98.4 100.0

1.0 18.5 11.8 22.6 10.8 22.1 3.1 3.6 5.1 0.0 1.5
19.5 31.3 53.8 64.6 86.7 89.7 93.3 98.5 98.5 100.0

11.1 15.3 17.4 15.0 10.8 15.9 1.5 4.2 8.1 0.0 0.6
26.4 43.8 58.9 69.7 85.6 87.1 91.3 99.4 99.4 100.0

8.1 4.3 10.2 14.6 5.9 15.1 5.1 15.6 20.8 0.0 0.3
12.4 22.6 37.2 43.1 58.2 63.3 79.0 99.7 99.7 100.0

2.6 6.7 8.2 14.5 13.1 22.8 2.7 7.1 21.5 0.1 0.9
9.3 17.5 31.9 45.0 67.7 70.5 77.5 99.0 99.1 100.0

2.8 7.6 9.1 21.3 16.3 23.3 2.2 4.4 12.0 0.2 0.7
10.4 19.5 40.8 57.2 80.5 82.7 87.1 99.1 99.3 100.0

5.0 10.1 10.7 17.6 13.6 24.9 2.4 5.4 9.7 0.1 0.5
15.2 25.9 43.5 57.1 81.9 84.4 89.7 99.4 99.5 100.0

10.0 14.4 12.3 16.0 8.2 18.7 2.0 6.4 11.2 0.1 0.8
24.4 36.7 52.7 60.9 79.6 81.6 87.9 99.1 99.2 100.0

17.2 17.4 12.8 12.2 9.5 15.9 1.4 4.8 8.0 0.0 0.7
34.6 47.4 59.6 69.2 85.1 86.5 91.3 99.3 99.3 100.0

22.5 23.4 10.7 13.7 7.4 12.1 2.0 3.5 4.4 0.0 0.2
46.0 56.7 70.4 77.8 89.9 91.9 95.4 99.8 99.8 100.0

33.8 25.2 8.3 9.5 5.8 9.9 0.9 1.8 3.3 0.3 1.3
58.9 67.2 76.7 82.5 92.4 93.3 95.1 98.4 98.7 100.0

12.8 14.4 10.3 15.4 10.8 18.5 2.0 5.0 9.8 0.1 0.9
27.2 37.5 52.9 63.6 82.2 84.2 89.2 99.0 99.1 100.0

※下段は累計値を示す

70歳以上 2,274

全体 12,530

30～39歳 1,942

40～49歳 2,238

50～59歳 1,747

60～64歳 850

65～69歳 977

小学校下級生 251

小学校上級生 195

中学生 333

高校生等 371

19～29歳 1,134

図表 ５－１－５９ 年齢層と来園頻度―総合公園 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

ほぼ毎日

週に2～3回

週に1回

月に2～3回

月に1回

年に数回

年に1回

数年に1回程度

はじめて来た

無効

無回答

単位：％

ほぼ毎日
週に2～3

回
週に1回

月に2～3
回

月に1回 年に数回 年に1回
数年に1回

程度
はじめて

来た
無効 無回答

回答数
（票）

1.7 2.8 13.6 16.5 20.5 23.9 2.3 5.7 11.9 0.0 1.1
4.5 18.2 34.7 55.1 79.0 81.3 86.9 98.9 98.9 100.0

4.4 5.3 8.8 14.9 6.1 39.5 7.0 4.4 9.6 0.0 0.0
9.6 18.4 33.3 39.5 78.9 86.0 90.4 100.0 100.0 100.0

6.4 8.3 18.3 11.0 12.8 24.8 3.7 3.7 11.0 0.0 0.0
14.7 33.0 44.0 56.9 81.7 85.3 89.0 100.0 100.0 100.0

5.4 12.5 9.5 10.7 13.1 20.8 5.4 7.7 14.3 0.0 0.6
17.9 27.4 38.1 51.2 72.0 77.4 85.1 99.4 99.4 100.0

2.5 6.0 4.6 15.5 14.9 26.5 3.3 8.4 18.0 0.0 0.3
8.5 13.1 28.6 43.5 70.0 73.4 81.7 99.7 99.7 100.0

1.4 4.0 8.2 16.8 17.2 28.9 4.5 5.4 13.0 0.1 0.4
5.5 13.7 30.5 47.7 76.6 81.1 86.5 99.5 99.6 100.0

3.0 6.1 9.5 14.5 14.6 30.1 3.0 7.1 11.3 0.1 0.6
9.1 18.6 33.1 47.8 77.8 80.8 87.9 99.2 99.4 100.0

3.4 9.9 11.6 11.3 12.2 26.2 3.8 9.7 11.2 0.1 0.5
13.3 24.9 36.2 48.4 74.7 78.5 88.2 99.4 99.5 100.0

9.6 13.5 11.5 9.8 10.7 26.6 2.2 4.1 11.5 0.0 0.4
23.1 34.6 44.4 55.1 81.7 83.9 88.0 99.6 99.6 100.0

19.8 20.2 9.8 12.4 6.8 16.0 3.8 3.6 7.2 0.2 0.0
40.1 49.9 62.3 69.1 85.2 89.0 92.6 99.8 100.0 100.0

30.5 18.7 7.9 8.9 8.2 15.2 2.5 2.9 4.5 0.1 0.7
49.1 57.0 66.0 74.1 89.3 91.8 94.7 99.2 99.3 100.0

8.8 9.7 9.1 13.1 12.9 25.0 3.5 6.0 11.0 0.1 0.7
18.5 27.7 40.8 53.7 78.7 82.2 88.2 99.2 99.3 100.0

※下段は累計値を示す

60～64歳 459

65～69歳 499

70歳以上 1,152

全体 7,347

高校生等 168

19～29歳 717

30～39歳 1,334

40～49歳 1,403

50～59歳 991

小学校下級生 176

小学校上級生 114

中学生 109

図表 ５－１－６０ 年齢層と来園頻度―広域公園 
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単位：％

ほぼ毎日
週に2～3

回
週に1回

月に2～3
回

月に1回 年に数回 年に1回
数年に1回

程度
はじめて

来た
無効 無回答

回答数
（票）

0.0 1.0 0.0 9.1 13.1 45.5 5.1 0.0 25.3 0.0 1.0
1.0 1.0 10.1 23.2 68.7 73.7 73.7 99.0 99.0 100.0

0.7 0.7 2.2 2.2 6.7 32.6 3.7 9.6 40.0 1.5 0.0
1.5 3.7 5.9 12.6 45.2 48.9 58.5 98.5 100.0 100.0

0.0 0.0 1.1 3.4 5.7 34.5 8.0 19.5 27.6 0.0 0.0
0.0 1.1 4.6 10.3 44.8 52.9 72.4 100.0 100.0 100.0

2.7 2.7 2.7 2.7 1.3 30.7 8.0 17.3 32.0 0.0 0.0
5.3 8.0 10.7 12.0 42.7 50.7 68.0 100.0 100.0 100.0

0.6 0.7 1.1 2.2 4.3 23.6 9.1 19.1 39.3 0.0 0.0
1.3 2.4 4.6 8.9 32.5 41.6 60.7 100.0 100.0 100.0

0.3 1.3 2.1 4.7 8.2 39.2 7.5 10.9 25.7 0.1 0.1
1.6 3.7 8.4 16.6 55.8 63.3 74.1 99.8 99.9 100.0

0.8 1.8 2.2 4.4 8.4 39.9 5.8 13.2 23.1 0.2 0.2
2.6 4.9 9.3 17.7 57.6 63.4 76.6 99.7 99.8 100.0

0.5 2.2 2.2 4.5 5.3 32.5 7.5 20.3 24.6 0.2 0.2
2.7 4.9 9.5 14.7 47.3 54.7 75.0 99.6 99.8 100.0

0.6 3.4 4.2 6.0 5.6 32.3 8.2 15.8 23.4 0.2 0.2
4.0 8.2 14.2 19.8 52.1 60.3 76.2 99.6 99.8 100.0

1.3 3.4 2.6 6.8 8.1 35.2 7.6 17.1 17.6 0.3 0.0
4.7 7.3 14.2 22.3 57.5 65.1 82.2 99.7 100.0 100.0

4.0 4.3 3.4 6.3 7.1 39.7 9.0 14.5 11.3 0.0 0.3
8.3 11.7 18.1 25.2 64.9 73.9 88.4 99.7 99.7 100.0

1.0 2.1 2.3 4.6 6.8 35.2 7.5 15.2 25.0 0.1 0.2
3.1 5.4 10.0 16.8 52.0 59.5 74.7 99.7 99.8 100.0

※下段は累計値を示す

全体 6,297

40～49歳 1,246

50～59歳 1,100

60～64歳 499

65～69歳 381

70歳以上 647

小学校上級生 135

中学生 87

高校生等 75

19～29歳 847

30～39歳 1,133

小学校下級生 99

図表 ５－１－６１ 年齢層と来園頻度―国営公園 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

ほぼ毎日

週に2～3回

週に1回

月に2～3回

月に1回

年に数回

年に1回

数年に1回程度

はじめて来た

無効

無回答
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（８）年齢層と活動内容 

■全体 

・全ての年齢層で「散歩をした」が上位３位に入っており、特に 50歳以上では 40％を超えて高比

率であった。 

・30～39 歳、60～64 歳を除く全ての年齢層で「運動をした」が上位３位に入っており、特に中学

生は 41.2％となっていた。 

・「友人・知人と遊んだ」は高校生等以下で上位３位に入り、中学生以下では 20～30％程度で、他

年齢層に比べ高比率であった。 

・「子どもを遊ばせた」は、30～39 歳で特に数値が高く 52.0％、次いで 40～49 歳が 32.9％となっ

ていた。 

■住区基幹公園 

・住区基幹公園では、「散歩をした」は 19 歳以上の年齢層で上位３位に入っており、公園規模が

大きいほど回答比率が高い傾向である。一方、街区公園の小・中学生では比率が低く 10％以下

となっていた。 

・小学生から高校生等では「友人・知人と遊んだ」の比率が高く、「運動をした」もおおむね上位

に入っていた。 

・19～49 歳で「子どもを遊ばせた」が上位で比率が高く、特に街区公園では 60～80％程度と高比

率であった。近隣、地区公園では 30～39 歳のみが 60％を超えた。 

■都市基幹公園、広域公園、国営公園 

・運動公園では、「運動をした」の比率が高く、全ての年齢層で上位３位に入っていた。特に中学

生、高校生等では 50％程度の高比率であった。また、60歳以上では「散歩をした」の比率がお

おむね 40％を超えていた。 

・総合公園、広域公園では、「散歩をした」が全ての年齢層で上位３位に入っていた。年齢が上が

るほど比率も高くなる傾向があり、小学生から高校生等まででは 15～30％程度、19～49 歳では

30～40％程度、50歳以上では 50～60％程度の回答者が散歩をしていた。 

・総合公園、広域公園では、「運動をした」が小学生から高校生等では 25～45％程度となっており

上位３位に入っていた。 

・「花や緑、自然を楽しんだ」は、総合公園、広域公園、国営公園では 50 歳以上で上位３位に入

っており、総合で 15％程度、広域で 20％程度、国営では 50％程度であった。 

・都市基幹公園、広域公園、国営公園のいずれでも、「子供を遊ばせた」は 30～49 歳で上位に入

っており、30～39 歳では 50％程度、40～49 歳では 30～40％程度を占めていた。 
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0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0

小学校下級生 小学校上級生 中学生 高校生等

19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳

60～64歳 65～69歳 70歳以上

単位：％

散歩をした
犬の散歩を

した
通り道として

通過した
のんびり
休んだ

子どもを
遊ばせた

友人・知人と遊
んだ

運動をした
花や緑、自

然を楽しんだ

小学校下級生 22.8 1.9 1.3 8.7 32.3 20.4 12.8 13.2
小学校上級生 17.7 2.5 2.2 8.0 10.6 33.6 25.0 13.4
中学生 16.7 2.2 2.4 11.8 2.2 28.6 41.2 8.5
高校生等 18.6 2.2 5.6 12.0 1.0 15.9 37.7 8.5
19～29歳 37.7 4.7 3.3 17.0 13.7 8.4 17.9 18.8
30～39歳 32.8 3.7 1.9 11.0 52.0 4.3 11.2 16.6
40～49歳 33.9 6.9 2.3 11.5 32.9 2.8 15.4 15.3
50～59歳 47.5 11.0 2.7 11.5 7.1 1.8 13.3 20.8
60～64歳 52.9 10.6 3.3 11.6 7.4 2.2 11.3 21.3
65～69歳 55.6 7.9 3.2 11.0 6.9 2.0 11.8 19.6
70歳以上 62.3 4.8 3.4 11.1 3.1 2.5 12.3 20.0

全体 41.8 6.2 2.8 11.7 19.8 5.5 15.1 17.5

食事をした
催し物を見

た・参加した
会話を

楽しんだ
運動競技を

見た
写真撮影

植物の手入れ
や清掃などの

活動に参加した

公園内の施
設を利用した

その他 計 回答数（票）

小学校下級生 7.9 3.2 4.6 2.4 3.5 0.1 10.8 9.0 154.9 781
小学校上級生 8.3 5.0 8.6 4.5 7.2 0.5 6.4 10.7 164.2 972
中学生 7.1 2.4 11.4 4.5 5.7 0.1 5.4 9.4 159.6 1,105
高校生等 6.1 3.8 10.4 5.5 6.8 0.3 8.3 6.6 149.3 1,246
19～29歳 7.1 3.6 9.0 3.2 10.3 1.0 5.0 5.8 166.5 4,076
30～39歳 8.5 4.4 5.7 3.2 6.4 0.2 5.4 4.6 171.9 6,804
40～49歳 7.1 5.8 4.7 6.8 6.4 0.4 7.1 7.6 166.9 7,664
50～59歳 5.1 4.6 4.9 3.9 8.7 0.4 6.9 7.9 158.1 5,576
60～64歳 5.1 4.1 3.9 2.9 7.9 0.4 5.6 6.6 157.1 2,734
65～69歳 4.7 3.7 4.1 2.2 6.7 0.9 6.2 7.5 154.0 2,955
70歳以上 3.8 3.3 4.7 1.4 5.1 1.2 5.1 7.4 151.5 6,700

全体 6.2 4.2 5.7 3.7 6.9 0.6 6.1 7.0 160.8 41,523

：各年齢層の比率の上位３位

図表 ５－１－６２ 年齢層と活動内容（全体） 
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0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0

小学校下級生 小学校上級生 中学生 高校生等

19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳

60～64歳 65～69歳 70歳以上

単位：％

散歩をした
犬の散歩を

した
通り道として

通過した
のんびり
休んだ

子どもを
遊ばせた

友人・知人と遊
んだ

運動をした
花や緑、自

然を楽しんだ

小学校下級生 2.1 0.0 0.0 6.4 8.5 63.8 6.4 4.3
小学校上級生 9.2 2.0 4.1 10.2 3.1 67.3 16.3 5.1
中学生 10.0 2.5 7.5 12.5 0.0 55.0 17.5 0.0
高校生等 4.2 0.0 8.3 20.8 0.0 41.7 12.5 0.0
19～29歳 28.3 3.8 3.8 22.6 60.4 0.0 3.8 7.5
30～39歳 18.3 1.3 3.1 9.6 81.7 3.5 2.6 5.7
40～49歳 16.1 4.8 5.4 10.1 62.5 4.2 3.6 3.6
50～59歳 26.7 25.0 10.0 11.7 18.3 3.3 3.3 6.7
60～64歳 28.9 4.4 6.7 13.3 20.0 0.0 6.7 4.4
65～69歳 27.7 23.4 2.1 19.1 17.0 0.0 6.4 6.4
70歳以上 43.0 6.7 6.7 17.4 8.1 1.3 12.1 7.4

全体 21.2 5.6 4.9 12.7 38.3 16.0 7.3 5.5

食事をした
催し物を見

た・参加した
会話を

楽しんだ
運動競技を

見た
写真撮影

植物の手入れ
や清掃などの

活動に参加した

公園内の施
設を利用した

その他 計 回答数（票）

小学校下級生 2.1 0.0 4.3 2.1 0.0 0.0 6.4 14.9 121.3 47
小学校上級生 3.1 0.0 12.2 0.0 3.1 0.0 1.0 7.1 143.8 98
中学生 0.0 0.0 5.0 0.0 5.0 0.0 5.0 5.0 125.0 40
高校生等 8.3 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 4.2 8.3 120.8 24
19～29歳 1.9 1.9 7.5 0.0 1.9 0.0 3.8 0.0 147.2 53
30～39歳 4.4 0.4 6.1 0.9 2.6 0.9 1.3 2.6 145.0 229
40～49歳 3.0 0.6 6.5 0.0 1.8 2.4 2.4 7.1 134.1 168
50～59歳 1.7 3.3 6.7 0.0 0.0 1.7 6.7 5.0 130.1 60
60～64歳 4.4 4.4 0.0 4.4 0.0 4.4 8.9 15.6 126.5 45
65～69歳 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0 4.3 8.5 12.8 129.8 47
70歳以上 1.3 2.7 4.7 0.7 0.7 7.4 2.7 15.4 138.3 149

全体 3.2 1.2 6.1 0.7 1.9 2.3 3.3 7.7 137.9 992

：各年齢層の比率の上位３位

図表 ５－１－６３ 年齢層と活動内容―街区公園 
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0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0

小学校下級生 小学校上級生 中学生 高校生等

19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳

60～64歳 65～69歳 70歳以上

単位：％

散歩をした
犬の散歩を

した
通り道として

通過した
のんびり
休んだ

子どもを
遊ばせた

友人・知人と遊
んだ

運動をした
花や緑、自

然を楽しんだ

小学校下級生 12.0 1.3 2.7 5.3 33.3 41.3 10.7 4.0
小学校上級生 6.6 0.7 1.5 5.1 1.5 65.0 13.1 6.6
中学生 17.2 0.0 4.9 20.5 0.8 50.8 27.0 5.7
高校生等 17.6 2.2 15.4 23.1 0.0 29.7 15.4 5.5
19～29歳 24.7 6.7 8.5 22.4 18.8 7.2 8.5 6.7
30～39歳 24.2 2.6 2.8 8.6 66.3 3.6 5.6 4.8
40～49歳 21.3 8.0 6.6 10.3 54.3 2.6 9.8 4.7
50～59歳 40.6 17.6 11.3 10.0 10.9 2.5 11.7 5.0
60～64歳 46.4 21.6 5.6 11.2 12.0 0.8 7.2 11.2
65～69歳 39.9 14.6 8.4 12.4 11.2 2.2 9.0 7.3
70歳以上 57.1 7.6 8.7 9.7 3.3 2.5 12.8 7.8

全体 31.7 7.6 6.9 11.3 27.3 10.5 10.6 6.2

食事をした
催し物を見

た・参加した
会話を

楽しんだ
運動競技を

見た
写真撮影

植物の手入れ
や清掃などの

活動に参加した

公園内の施
設を利用した

その他 計 回答数（票）

小学校下級生 4.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 6.7 10.7 138.7 75
小学校上級生 4.4 4.4 6.6 1.5 5.1 0.7 5.8 14.6 143.2 137
中学生 9.0 1.6 25.4 2.5 11.5 0.0 4.1 9.8 190.8 122
高校生等 20.9 1.1 13.2 2.2 8.8 0.0 1.1 6.6 162.8 91
19～29歳 4.5 3.1 7.6 1.8 0.9 0.4 0.9 8.1 130.8 223
30～39歳 5.6 5.0 2.4 0.0 1.6 0.4 1.2 3.8 138.5 501
40～49歳 5.6 2.6 2.3 0.7 1.4 0.5 2.3 5.4 138.4 427
50～59歳 3.3 2.1 2.5 0.4 1.3 0.8 6.3 5.9 132.2 239
60～64歳 2.4 3.2 3.2 0.8 2.4 0.0 4.0 8.0 140.0 125
65～69歳 1.1 4.5 7.3 0.0 0.6 0.0 2.8 7.9 129.2 178
70歳以上 1.0 1.9 5.2 0.6 0.4 2.1 3.9 7.8 132.4 515

全体 4.6 2.9 5.6 0.7 2.1 0.7 3.2 6.9 138.8 2,700

：各年齢層の比率の上位３位

図表 ５－１－６４ 年齢層と活動内容―近隣公園 
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0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0

小学校下級生 小学校上級生 中学生 高校生等

19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳

60～64歳 65～69歳 70歳以上

単位：％

散歩をした
犬の散歩を

した
通り道として

通過した
のんびり
休んだ

子どもを
遊ばせた

友人・知人と遊
んだ

運動をした
花や緑、自

然を楽しんだ

小学校下級生 21.4 0.0 0.0 5.4 21.4 21.4 16.1 3.6
小学校上級生 13.2 0.9 3.8 3.8 6.6 30.2 34.9 7.5
中学生 9.5 1.2 1.2 13.1 4.8 44.0 39.3 7.1
高校生等 14.5 2.6 6.0 21.4 3.4 21.4 33.3 4.3
19～29歳 28.9 6.1 3.1 17.3 25.9 6.5 24.5 10.2
30～39歳 28.5 3.7 3.6 10.6 60.1 3.6 10.4 11.7
40～49歳 28.2 9.1 3.8 9.1 35.9 2.8 21.1 11.5
50～59歳 45.7 15.3 5.4 13.1 8.0 1.1 11.9 17.0
60～64歳 46.9 12.4 8.6 13.9 12.0 2.4 10.0 12.9
65～69歳 47.4 9.6 10.3 10.7 6.9 1.4 13.7 10.3
70歳以上 58.0 5.8 7.5 10.1 2.8 2.3 17.4 14.1

全体 38.2 7.1 5.7 11.2 22.1 5.5 17.4 12.0

食事をした
催し物を見

た・参加した
会話を

楽しんだ
運動競技を

見た
写真撮影

植物の手入れ
や清掃などの

活動に参加した

公園内の施
設を利用した

その他 計 回答数（票）

小学校下級生 3.6 0.0 3.6 5.4 0.0 0.0 7.1 10.7 119.7 56
小学校上級生 3.8 0.0 10.4 5.7 0.9 0.0 3.8 15.1 140.6 106
中学生 6.0 0.0 9.5 4.8 2.4 0.0 2.4 6.0 151.3 84
高校生等 11.1 1.7 11.1 4.3 4.3 0.9 4.3 6.0 150.6 117
19～29歳 6.1 1.0 6.1 2.4 3.1 0.7 3.4 4.1 149.4 294
30～39歳 6.5 1.0 5.0 2.6 1.8 0.3 2.8 3.3 155.5 614
40～49歳 4.7 1.4 3.8 5.1 1.7 0.3 4.2 7.0 149.7 574
50～59歳 6.8 1.7 2.8 4.8 2.8 0.9 1.7 6.5 145.5 352
60～64歳 3.8 1.9 4.8 2.4 2.9 1.0 2.9 4.8 143.6 209
65～69歳 3.1 3.4 4.5 2.1 3.8 0.3 5.5 4.1 137.1 291
70歳以上 1.4 1.7 3.1 1.1 1.7 0.9 5.3 6.4 139.6 814

全体 4.5 1.5 4.7 3.0 2.2 0.6 3.8 5.8 145.3 3,622

：各年齢層の比率の上位３位

図表 ５－１－６５ 年齢層と活動内容―地区公園 
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0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0

小学校下級生 小学校上級生 中学生 高校生等

19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳

60～64歳 65～69歳 70歳以上

単位：％

散歩をした
犬の散歩を

した
通り道として

通過した
のんびり
休んだ

子どもを
遊ばせた

友人・知人と遊
んだ

運動をした
花や緑、自

然を楽しんだ

小学校下級生 22.1 3.9 2.6 7.8 19.5 14.3 19.5 5.2
小学校上級生 12.8 2.7 1.1 5.3 8.0 27.3 36.4 7.5
中学生 7.0 2.1 1.5 6.4 0.6 17.3 59.7 2.7
高校生等 7.3 2.5 4.0 4.5 0.5 6.3 61.8 1.8
19～29歳 20.2 4.7 3.7 9.5 7.3 5.7 35.4 5.8
30～39歳 22.2 4.0 1.6 7.5 37.3 4.1 23.7 7.2
40～49歳 22.9 6.0 1.6 5.7 21.3 2.0 27.2 5.8
50～59歳 28.8 9.9 2.5 5.0 4.2 0.7 30.3 6.3
60～64歳 37.8 9.5 2.7 7.5 3.7 1.8 24.3 6.2
65～69歳 48.5 6.9 2.4 6.9 4.6 1.5 22.2 8.4
70歳以上 60.6 6.1 3.0 6.6 2.0 2.3 18.9 10.4

全体 30.2 6.0 2.5 6.5 12.1 4.1 29.2 6.7

食事をした
催し物を見

た・参加した
会話を

楽しんだ
運動競技を

見た
写真撮影

植物の手入れ
や清掃などの

活動に参加した

公園内の施
設を利用した

その他 計 回答数（票）

小学校下級生 9.1 1.3 3.9 13.0 2.6 0.0 2.6 7.8 135.2 77
小学校上級生 7.5 3.2 6.4 13.9 7.5 0.5 5.9 11.2 157.2 187
中学生 2.4 2.4 8.2 11.5 1.8 0.0 6.4 10.3 140.3 330
高校生等 2.0 3.0 4.0 9.8 1.0 0.5 9.8 8.3 127.1 400
19～29歳 3.2 3.7 3.6 8.7 2.8 2.0 5.9 9.3 131.5 808
30～39歳 4.4 3.4 4.0 10.3 2.0 0.1 6.0 5.6 143.4 1,051
40～49歳 3.2 5.7 3.4 17.1 1.1 0.1 6.9 9.8 139.8 1,608
50～59歳 2.2 4.1 2.8 11.7 1.7 0.2 6.7 11.1 128.2 1,087
60～64歳 1.1 3.5 1.5 8.2 0.7 0.0 5.5 9.1 123.1 547
65～69歳 1.9 2.2 2.7 6.5 2.6 0.3 7.7 10.1 135.4 582
70歳以上 0.7 2.7 3.6 4.2 2.3 0.5 4.2 7.9 136.0 1,149

全体 2.7 3.7 3.5 10.4 1.9 0.4 6.2 9.0 135.1 8,035

：各年齢層の比率の上位３位

図表 ５－１－６６ 年齢層と活動内容―運動公園 
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0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0

小学校下級生 小学校上級生 中学生 高校生等

19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳

60～64歳 65～69歳 70歳以上

単位：％

散歩をした
犬の散歩を

した
通り道として

通過した
のんびり
休んだ

子どもを
遊ばせた

友人・知人と遊
んだ

運動をした
花や緑、自

然を楽しんだ

小学校下級生 25.1 2.4 1.2 10.0 24.7 19.5 12.0 15.5
小学校上級生 24.1 4.6 2.6 7.7 10.3 26.2 26.7 12.8
中学生 18.9 2.7 3.3 9.9 2.7 33.3 40.5 7.8
高校生等 28.8 1.1 7.0 13.7 1.1 19.4 23.2 13.2
19～29歳 42.3 4.9 3.1 17.9 14.6 9.7 14.8 14.3
30～39歳 38.2 4.3 1.5 11.8 50.4 3.9 9.8 15.1
40～49歳 39.3 9.1 2.7 12.8 29.8 3.2 13.3 13.1
50～59歳 53.7 13.1 2.5 11.5 6.6 2.5 10.7 15.3
60～64歳 59.9 11.5 2.8 10.5 6.9 1.9 10.1 16.9
65～69歳 60.1 8.4 2.5 11.9 5.3 2.5 9.9 18.8
70歳以上 66.5 4.0 2.4 11.1 2.8 2.5 11.0 19.0

全体 48.0 7.0 2.6 12.2 17.9 5.6 12.7 15.5

食事をした
催し物を見

た・参加した
会話を

楽しんだ
運動競技を

見た
写真撮影

植物の手入れ
や清掃などの

活動に参加した

公園内の施
設を利用した

その他 計 回答数（票）

小学校下級生 6.0 2.4 4.0 1.2 2.8 0.0 16.3 8.8 151.9 251
小学校上級生 8.7 4.1 7.2 3.1 4.6 1.0 6.2 11.8 161.7 195
中学生 9.9 2.4 12.0 1.5 1.8 0.3 5.4 8.4 160.8 333
高校生等 5.1 4.6 17.0 2.4 8.1 0.0 12.4 5.9 163.0 371
19～29歳 8.7 2.4 9.9 1.8 7.8 0.8 6.5 5.6 165.1 1,134
30～39歳 8.1 3.4 6.0 2.6 5.2 0.3 5.4 5.3 171.3 1,942
40～49歳 7.4 4.2 5.4 5.0 5.8 0.6 8.1 7.8 167.6 2,238
50～59歳 4.6 4.2 5.8 1.0 6.5 0.5 9.3 8.0 155.8 1,747
60～64歳 4.1 4.2 4.9 1.3 4.7 0.7 6.7 5.6 152.7 850
65～69歳 5.2 3.4 4.5 0.8 5.1 1.2 5.6 7.4 152.6 977
70歳以上 3.7 3.8 5.1 0.7 4.4 1.1 5.4 8.1 151.6 2,274

全体 6.2 3.7 6.3 2.1 5.5 0.7 7.1 7.2 160.3 12,530

：各年齢層の比率の上位３位

図表 ５－１－６７ 年齢層と活動内容―総合公園 
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0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0

小学校下級生 小学校上級生 中学生 高校生等

19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳

60～64歳 65～69歳 70歳以上

単位：％

散歩をした
犬の散歩を

した
通り道として

通過した
のんびり
休んだ

子どもを
遊ばせた

友人・知人と遊
んだ

運動をした
花や緑、自

然を楽しんだ

小学校下級生 27.3 1.7 1.7 6.8 49.4 10.8 11.4 14.2
小学校上級生 26.3 0.9 0.9 8.8 23.7 26.3 28.1 21.1
中学生 22.0 2.8 0.0 15.6 1.8 12.8 36.7 12.8
高校生等 14.9 2.4 3.0 6.5 0.6 13.7 43.5 4.2
19～29歳 35.0 4.0 2.6 16.6 15.1 8.4 19.9 16.0
30～39歳 30.4 3.5 1.3 12.1 53.7 5.5 12.1 15.6
40～49歳 36.3 4.8 0.9 12.3 34.7 2.6 14.4 15.5
50～59歳 51.3 7.1 1.0 13.5 8.2 1.6 12.1 22.4
60～64歳 57.3 9.2 2.6 13.5 7.8 3.5 8.1 27.2
65～69歳 63.1 5.4 1.2 9.4 7.6 2.0 10.6 22.8
70歳以上 63.8 3.7 1.1 11.3 2.9 3.0 9.2 21.9

全体 43.3 4.8 1.3 12.4 22.8 4.7 13.8 18.4

食事をした
催し物を見

た・参加した
会話を

楽しんだ
運動競技を

見た
写真撮影

植物の手入れ
や清掃などの

活動に参加した

公園内の施
設を利用した

その他 計 回答数（票）

小学校下級生 9.1 2.8 3.4 1.1 4.0 0.6 6.8 5.7 156.8 176
小学校上級生 14.9 11.4 10.5 3.5 10.5 0.9 6.1 6.1 200.0 114
中学生 8.3 0.9 6.4 0.0 6.4 0.0 4.6 12.8 143.9 109
高校生等 2.4 4.8 5.4 7.7 4.8 0.6 4.2 6.0 124.7 168
19～29歳 6.6 5.2 7.8 3.2 8.8 0.8 3.5 6.1 159.6 717
30～39歳 9.7 4.2 6.2 2.6 6.8 0.1 7.0 4.8 175.6 1,334
40～49歳 7.1 5.9 4.8 6.8 5.3 0.3 7.5 6.7 165.9 1,403
50～59歳 5.3 4.4 4.5 5.0 7.9 0.2 6.1 7.2 157.8 991
60～64歳 7.6 4.1 4.8 3.3 9.8 0.4 4.6 4.4 168.2 459
65～69歳 3.2 3.8 3.8 1.4 7.0 1.4 7.4 8.2 158.3 499
70歳以上 4.7 2.6 5.7 1.0 6.4 1.1 6.6 7.2 152.2 1,152

全体 6.8 4.4 5.6 3.5 6.9 0.5 6.3 6.4 161.9 7,347

：各年齢層の比率の上位３位

図表 ５－１－６８ 年齢層と活動内容―広域公園 
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0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0

小学校下級生 小学校上級生 中学生 高校生等

19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳

60～64歳 65～69歳 70歳以上

単位：％

散歩をした
犬の散歩を

した
通り道として

通過した
のんびり
休んだ

子どもを
遊ばせた

友人・知人と遊
んだ

運動をした
花や緑、自

然を楽しんだ

小学校下級生 28.3 2.0 0.0 15.2 47.5 7.1 15.2 28.3
小学校上級生 28.9 3.7 2.2 16.3 21.5 5.9 14.8 33.3
中学生 48.3 3.4 1.1 20.7 6.9 14.9 11.5 36.8
高校生等 49.3 5.3 0.0 25.3 2.7 21.3 10.7 44.0
19～29歳 57.4 4.3 2.6 21.5 9.0 10.9 4.7 46.5
30～39歳 45.5 3.6 1.8 13.2 49.9 4.4 5.7 39.0
40～49歳 45.2 5.1 1.8 17.7 38.4 3.0 5.7 38.4
50～59歳 56.2 8.8 1.7 16.0 7.8 1.9 2.8 47.7
60～64歳 59.9 8.6 2.2 15.4 7.4 2.4 3.8 47.1
65～69歳 61.9 4.7 1.3 16.0 10.2 1.8 2.9 48.6
70歳以上 61.7 3.4 1.5 19.3 5.4 2.6 3.6 56.6

全体 52.2 5.3 1.8 17.0 22.5 4.5 5.1 44.1

食事をした
催し物を見

た・参加した
会話を

楽しんだ
運動競技を

見た
写真撮影

植物の手入れ
や清掃などの

活動に参加した

公園内の施
設を利用した

その他 計 回答数（票）

小学校下級生 18.2 13.1 8.1 0.0 11.1 0.0 17.2 11.1 222.4 99
小学校上級生 14.8 11.9 10.4 0.0 17.8 0.0 14.1 7.4 203.0 135
中学生 14.9 9.2 12.6 0.0 29.9 0.0 8.0 10.3 228.5 87
高校生等 14.7 9.3 18.7 1.3 40.0 0.0 5.3 2.7 250.6 75
19～29歳 10.6 4.7 15.6 0.6 27.6 0.6 5.0 3.0 224.6 847
30～39歳 14.6 9.5 7.9 0.9 17.2 0.1 7.2 3.5 224.0 1,133
40～49歳 13.4 12.4 6.1 0.9 20.3 0.2 8.4 6.3 223.3 1,246
50～59歳 8.5 7.4 6.8 0.3 23.8 0.5 5.7 6.3 202.2 1,100
60～64歳 10.0 5.6 4.0 0.2 23.4 0.0 5.8 7.2 203.0 499
65～69歳 12.9 7.1 3.7 1.3 22.6 0.8 5.8 4.5 206.1 381
70歳以上 14.1 6.8 4.9 0.5 18.9 1.4 4.0 3.9 208.6 647

全体 12.2 8.4 7.7 0.6 21.7 0.4 6.6 5.2 215.3 6,297

：各年齢層の比率の上位３位

図表 ５－１－６９ 年齢層と活動内容―国営公園 
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0.0
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70.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

小学校下級生 小学校上級生 中学生 高校生等

19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳

60～64歳 65～69歳 70歳以上

（９）年齢層と欲しい公園 

■全体 

・「緑や花がきれいな公園」、「ゆっくり休むことができる公園」は全ての年齢層で高い回答比率で

あり、特に 50歳以上の年齢層が高く、それぞれ 40～50％程度、35～40％程度を占めていた。ま

た、「住まいの近くや街なかなどにある身近な公園」は、小学校上級生を除く全ての年齢層で上

位５位に入り、全体的に 25～40％程度であった。 

・「子どもを安心して遊ばせられる公園」は、中学生、高校生等を除く全ての年齢層で上位５位に

入り、特に 30～49 歳の年齢層が高く、50～65％程度を占めていた。 

・「スポーツや健康づくり、行事を楽しむことができる公園」は、小学校上級生、中学生、高校生

等、19～29 歳、40～49 歳で高く、25～35％程度を占めていた。 

 

図表 ５－１－７０ 年齢層と欲しい公園（全体）（１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
「欲しい公園」の選択肢 

１．住まいの近くや街なかなどにある身近な公園 
２．子どもを安心して遊ばせられる公園 
３．楽しい遊具がある公園 
４．緑や花がきれいな公園 
５．ゆっくり休むことができる公園 
６．スポーツや健康づくり、行事を楽しむことができる公園 
７．本格的な競技大会などができる公園 
８．緑豊かで自然とふれあえる公園 
９．様々な活動ができる街を代表するような公園 
10. アウトドアスポーツをはじめ、日ごろできない活動を楽しむことができる公園 
11. 地域の誇りとなる歴史や文化を感じる公園 
12. 犬と散歩や遊ぶことができる公園 
13. その他 
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単位：％

小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上 全体

１：住まいの近くや街なかな
どにある身近な公園

25.7 25.8 29.3 25.0 30.5 31.5 32.4 37.2 39.4 40.3 39.6 34.2

２：子どもを安心して遊ばせ
られる公園

44.2 30.9 20.5 16.4 33.3 63.0 50.6 28.7 32.3 31.5 25.1 38.5

３：楽しい遊具がある公園 50.6 48.7 31.0 20.7 19.9 36.9 26.3 9.6 10.4 10.2 7.6 20.7

４：緑や花がきれいな公園 28.6 31.8 29.2 29.3 37.8 38.6 40.2 50.8 50.6 48.1 47.5 42.2

５：ゆっくり休むことができる
公園

20.4 29.2 30.0 31.6 33.9 28.9 31.7 39.8 40.6 40.5 38.4 34.4

６：スポーツや健康づくり、
行事を楽しむことができる
公園

19.1 32.9 36.3 33.8 25.8 23.0 29.3 27.2 25.6 24.6 23.6 26.1

７：本格的な競技大会など
ができる公園

4.6 9.7 16.2 13.9 6.0 3.7 6.4 4.8 3.8 2.9 2.5 5.2

８：緑豊かで自然とふれあ
える公園

14.7 17.6 16.7 12.3 19.2 20.4 23.1 28.8 29.9 31.0 31.1 24.4

９：様々な活動ができる街
を代表するような公園

5.4 9.9 8.6 7.4 6.0 4.5 6.1 6.8 6.7 6.6 5.8 6.1

１０：アウトドアスポーツをは
じめ、日頃できない活動を
楽しむことができる公園

15.4 18.5 23.7 22.3 18.9 19.8 21.3 17.1 13.3 11.8 9.3 16.9

１１：地域の誇りとなる歴史
や文化を感じる公園

5.9 9.8 7.0 5.7 5.6 4.8 6.6 10.8 11.1 10.7 11.4 8.1

１２：犬と散歩や遊ぶことが
できる公園

9.3 16.5 14.2 11.6 13.8 9.7 13.5 18.0 15.6 11.8 8.7 12.6

１３：その他 3.7 5.1 5.9 2.6 2.0 2.3 2.7 2.8 2.3 2.8 3.8 2.9
計 247.6 286.4 268.6 232.6 252.7 287.1 290.2 282.4 281.6 272.8 254.4 272.3

回答数（票） 781 972 1,105 1,246 4,076 6,804 7,664 5,576 2,734 2,955 6,700 41,523

：各年齢層の比率の上位５位

図表５－１－７１ 年齢層と欲しい公園（全体）（２） 
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小学校下級生 小学校上級生 中学生 高校生等

19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳

60～64歳 65～69歳 70歳以上

（１０）年齢層と公園に期待する役割 

■全体 

・「快適で美しいまちづくりの拠点」、「運動、スポーツ、健康づくりの場」は、全ての年齢層で上

位５位までに入っており、それぞれ 30～50％、25～50％を占めていた。 

・「自然や生きものとのふれあいの場」は 70歳以上を除き、２～４位であった。 

・「子どもの遊び空間」は、高校生等を除く 50 歳以下の各年齢層で１位または３位であった。 

・「運動、スポーツ、健康づくりの場」は各年齢層で上位４位までに入っており、小学生低級生等

を除く 30歳以下で１位または２位に入っており、40 歳以上も２位または３位である。 

・「やすらぎやくつろぎの場」、「花やきれいな景色を楽しめる場」も多くの年齢層で上位５位にあ

がっているが、高い年齢層ほど比率が高い傾向があり、特に 50歳以上で高かった。 

 

図表 ５－１－７２ 年齢層と公園に期待する役割（全体）（１） 
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単位：％

小学校
下級生

小学校
上級生

中学生 高校生等 19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上 全体

快適で美しいまちづくりの
拠点

29.1 29.7 34.6 35.2 43.1 41.1 44.1 50.8 51.2 48.1 47.3 44.2

ヒートアイランド現象の緩和
や地球温暖化に役立つこと

5.5 10.8 12.1 8.8 5.4 6.1 10.3 14.5 14.6 12.8 11.8 10.2

多様な生物の生息の場 13.3 15.4 14.8 10.0 12.6 14.3 14.0 15.9 16.2 14.2 13.0 14.0

自然やいきものとのふれあ
いの場

28.0 28.0 25.0 22.6 30.2 36.3 33.5 32.2 33.6 29.3 25.5 30.8

災害時に避難できること 10.6 17.1 17.4 12.2 12.2 16.9 22.4 27.7 27.5 27.7 28.1 21.9

公園づくりや植物の手入れ
など社会参加の場

8.1 7.9 7.6 5.9 7.3 7.8 8.6 11.6 11.5 12.6 11.8 9.6

地域の歴史資産の保存･活
用の場

4.1 5.7 4.0 3.9 4.7 3.9 5.7 9.2 7.9 8.2 7.8 6.2

地域の観光拠点 4.4 5.3 5.2 5.2 6.7 4.8 5.6 8.3 7.9 6.3 6.4 6.2

いろいろな世代の人や地域
の人との交流の場

8.6 11.0 11.9 12.8 12.7 15.0 17.1 17.8 19.5 19.7 19.3 16.5

趣味や文化活動の場 5.5 6.0 11.0 10.1 12.2 9.1 11.0 11.9 10.9 9.7 9.2 10.2

子どもの遊び空間 48.8 43.6 26.2 20.5 30.1 55.3 42.9 22.1 22.3 21.3 16.2 32.4

運動、スポーツ、健康づくり
の場

22.7 40.1 47.9 46.2 31.9 31.0 38.4 33.7 30.9 31.3 30.6 33.7

屋外で食事をしたり、
遊べる場

20.6 24.4 20.8 19.3 18.6 26.2 24.3 20.4 16.4 15.0 12.3 19.9

やすらぎやくつろぎの場 12.4 15.7 18.2 20.2 24.2 22.6 26.1 31.3 30.8 28.9 27.8 25.8

花やきれいな景色を楽しめ
る場

15.9 16.4 15.3 14.2 18.5 19.3 22.2 28.7 27.5 27.8 28.3 23.1

その他 2.6 3.6 2.3 1.7 1.1 0.6 0.9 1.1 1.0 1.5 2.0 1.3
計 240.2 280.7 274.3 248.8 271.5 310.3 327.1 337.2 329.7 314.4 297.4 306.0

回答数（票） 781 972 1,105 1,246 4,076 6,804 7,664 5,576 2,734 2,955 6,700 41,523

：各年齢層の比率の上位５位

図表 ５－１－７３ 年齢層と公園に期待する役割（全体）（２） 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

非常に安い

安い

普通

高い

非常に高い

入園料をとっていない

無効

無回答

単位：％

非常に安い 安い 普通 高い 非常に高い
入園料を
とっていな

い
無効 無回答 回答数（票）

小学校下級生 4.4 3.1 11.8 0.8 0.1 60.6 0.6 18.7 781
小学校上級生 4.0 2.0 15.8 1.1 0.3 64.0 0.2 12.6 972
中学生 2.8 3.0 13.8 0.7 0.8 68.6 1.0 9.3 1,105
高校生等 4.0 2.3 23.4 2.0 0.2 60.0 0.2 7.9 1,246
19～29歳 5.0 5.6 23.6 2.4 0.3 55.5 0.4 7.3 4,076
30～39歳 4.5 4.9 18.1 1.8 0.1 60.9 0.5 9.3 6,804
40～49歳 4.6 5.8 18.3 1.9 0.1 60.2 0.6 8.4 7,664
50～59歳 3.3 5.5 20.7 1.8 0.2 59.0 0.4 9.0 5,576
60～64歳 2.6 6.0 16.5 1.8 0.1 62.3 0.3 10.3 2,734
65～69歳 3.2 6.1 12.8 0.8 0.1 65.0 0.2 11.7 2,955
70歳以上 2.8 4.8 9.3 0.6 0.1 66.9 0.4 15.2 6,700

全体 3.8 5.1 16.9 1.5 0.2 61.6 0.5 10.5 41,523

（１１）年齢層と料金意識 

■全体 

・各年齢層とも、「普通」が最も多く、10～25％程度を占めた。 

・「非常に安い」、「安い」の比率は、19～29 歳が高く、一方、「非常に高い」「高い」の比率も、19

～29 歳が高かった。 

■国営公園 

・各年齢層とも、「普通」が最も多く、30～55％程度を占めた。 

・「非常に安い」、「安い」の比率は、60～69 歳が高く、両者の合計比率は 30％を超えた。 

・一方、「非常に高い」、「高い」の比率は、19～29 歳が高かった。 

・平成 30 年度から入園料金が無料になった中学生は、「非常に安い」、「安い」の比率が 27.6％と

高くなっている。 

 

図表 ５－１－７４ 年齢層と料金意識（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

 



 192 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

全体

非常に安い

安い

普通

高い

非常に高い

入園料をとっていない

無効

無回答

単位：％

非常に安い 安い 普通 高い 非常に高い
入園料を
とっていな

い
無効 無回答 回答数（票）

小学校下級生 9.1 12.1 43.4 2.0 1.0 28.3 0.0 4.0 99
小学校上級生 11.1 7.4 42.2 2.2 0.7 34.1 0.0 2.2 135
中学生 11.5 16.1 32.2 2.3 2.3 35.6 0.0 0.0 87
高校生等 10.7 12.0 53.3 2.7 0.0 21.3 0.0 0.0 75
19～29歳 6.5 14.9 51.0 7.0 0.4 20.2 0.0 0.1 847
30～39歳 5.8 12.9 46.2 6.6 0.4 27.7 0.4 0.1 1,133
40～49歳 6.0 17.8 42.1 7.0 0.2 26.7 0.1 0.0 1,246
50～59歳 4.4 12.3 50.8 5.5 0.4 26.1 0.1 0.5 1,100
60～64歳 2.4 15.2 48.9 6.4 0.2 26.3 0.0 0.6 499
65～69歳 7.6 22.8 39.9 3.4 0.5 24.9 0.0 0.8 381
70歳以上 8.7 24.0 37.2 2.6 0.2 26.1 0.0 1.2 647

全体 6.1 15.9 45.5 5.7 0.3 25.9 0.1 0.4 6,297

図表 ５－１－７５ 年齢層と料金意識（国営公園） 
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５－２．グループ構成別利用特性 

（１）グループ構成と公園到達時間 

■全体 

・「一人」で来園した人の公園到達時間は、15分未満が 52.4％、30分未満が 77.1％を占めており、

到達時間が短い傾向がみられた。 

・「カップル」は、到達時間が長い傾向があり、30分以上の比率が 70％程度を占めた。 

■住区基幹公園 

・街区公園では「一人」、「家族」、「学校の団体」、「地域の団体」の公園到達時間は「5分以内」が

40％以上を占めていた。 

・近隣、地区公園では、「一人」、「夫婦」、「家族」で、15分未満の来園が回答者の半数以上となっ

ている。 

■都市基幹公園、広域公園、国営公園 

・運動公園では「一人」、「友人・知人」、「夫婦」、「家族」で 15分未満の来園が回答者の 35～50％

程度を占めており、比較的近くから来園する傾向がみられた。また「学校の団体」では、15分

未満の来園が 20％以下となり、やや遠くから来園する傾向があった。 

・総合公園において「一人」で来園した人の公園到達時間は、15 分未満が半数を超えた。 

・広域公園では、遠方からの来園者の比率が高くなり、「一人」を除くグループ構成では、30 分以

上の比率が 45～70％を占めた。一方、「一人」では、15 分未満の来園がおおむね半数を占めた。 

・国営公園では、さらに遠方からの比率が高く、「地域・職場の団体」を除いたグループ構成で、

「30分～１時間」の比率が最も多かった。 

 

なお、15 分未満は「5分以内」から「5分～15分」まで、30 分未満は「5分以内」から「15分

～30分」まで、30分以上は「30 分～1時間」から「2時間以上」までの回答の合計値を示す。 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

全体

5分以内

5～15分

15～30分

30分～1時間

1時間～1時間30分

1時間30分～2時間

2時間以上

無効

無回答

単位：％

5分以内 5～15分 15～30分
30分～
1時間

1時間～
1時間30分

1時間30分
～2時間

2時間以上 無効 無回答
回答数
（票）

17.8 34.6 24.7 14.4 4.2 1.2 2.5 0.1 0.6
52.4 77.1 91.5 95.7 96.9 99.4 99.4 100.0

8.6 24.0 25.2 22.7 8.7 3.6 6.3 0.1 0.7
32.6 57.9 80.6 89.3 92.8 99.2 99.3 100.0

2.1 11.5 18.5 27.6 15.3 9.0 15.6 0.1 0.3
13.6 32.1 59.8 75.0 84.0 99.6 99.7 100.0

7.0 23.3 24.5 22.2 10.6 4.7 7.0 0.1 0.5
30.4 54.9 77.0 87.7 92.4 99.4 99.5 100.0

8.6 23.4 25.4 22.8 10.2 4.5 4.5 0.1 0.5
32.0 57.4 80.2 90.4 94.9 99.4 99.5 100.0

3.3 19.4 28.1 26.8 12.1 2.8 6.2 0.1 1.1
22.7 50.9 77.6 89.8 92.6 98.8 98.9 100.0

8.4 25.0 28.4 25.2 7.2 1.3 3.4 0.0 1.2
33.3 61.7 86.9 94.1 95.4 98.8 98.8 100.0

5.7 16.9 28.9 29.5 7.7 2.3 8.0 0.6 0.3
22.6 51.6 81.1 88.8 91.1 99.1 99.7 100.0

6.6 19.1 28.9 26.6 8.0 3.5 5.9 0.0 1.4
25.6 54.5 81.1 89.1 92.6 98.6 98.6 100.0

10.3 25.7 25.1 20.9 8.6 3.5 5.0 0.1 0.7
35.9 61.0 82.0 90.6 94.1 99.1 99.3 100.0

※下段は累計値を示す

職場の団体 349

家族 14,399

学校の団体 1,162

その他 488

全体 41,523

カップル 1,133

夫婦 6,147

一人 10,088

友人・知人 6,181

地域の団体 825

図表 ５－２－１ グループ構成と公園到達時間（全体） 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

全体

5分以内

5～15分

15～30分

30分～1時間

1時間～1時間30分

1時間30分～2時間

2時間以上

無効

無回答

単位：％

5分以内 5～15分 15～30分
30分～
1時間

1時間～
1時間30分

1時間30分
～2時間

2時間以上 無効 無回答
回答数
（票）

43.7 21.5 21.1 8.9 2.0 0.8 1.6 0.0 0.4
65.2 86.2 95.1 97.2 98.0 99.6 99.6 100.0

38.2 40.3 10.9 5.0 2.5 0.0 0.8 0.4 1.7
78.6 89.5 94.5 97.1 97.1 97.9 98.3 100.0

28.6 28.6 28.6 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0
57.1 85.7 85.7 85.7 85.7 100.0 100.0 100.0

30.8 43.6 23.1 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
74.4 97.4 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

40.4 40.2 12.3 3.6 2.0 0.3 1.3 0.0 0.0
80.6 92.8 96.4 98.5 98.7 100.0 100.0 100.0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

55.2 31.0 6.9 6.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
86.2 93.1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

28.6 28.6 14.3 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0
57.1 71.4 85.7 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

30.0 30.0 30.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
60.0 90.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

40.4 35.1 14.9 5.4 2.0 0.3 1.2 0.1 0.5
75.5 90.4 95.9 97.9 98.2 99.4 99.5 100.0

※下段は累計値を示す

全体 992

地域の団体 29

職場の団体 7

家族 391

学校の団体 1

カップル 7

夫婦 39

その他 10

一人 247

友人・知人 238

図表 ５－２－２ グループ構成と公園到達時間－街区公園 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

全体

5分以内

5～15分

15～30分

30分～1時間

1時間～1時間30分

1時間30分～2時間

2時間以上

無効

無回答

単位：％

5分以内 5～15分 15～30分
30分～
1時間

1時間～
1時間30分

1時間30分
～2時間

2時間以上 無効 無回答
回答数
（票）

35.7 33.4 17.8 8.3 2.1 0.7 1.6 0.1 0.3
69.0 86.9 95.2 97.3 97.9 99.5 99.7 100.0

22.5 36.8 19.4 11.4 4.7 1.1 2.7 0.5 0.7
59.3 78.8 90.2 94.9 96.0 98.7 99.3 100.0

17.9 21.4 32.1 17.9 3.6 0.0 7.1 0.0 0.0
39.3 71.4 89.3 92.9 92.9 100.0 100.0 100.0

21.7 33.7 19.3 17.5 3.0 0.6 3.0 0.6 0.6
55.4 74.7 92.2 95.2 95.8 98.8 99.4 100.0

26.4 37.6 24.5 7.9 1.7 0.3 0.9 0.3 0.3
64.0 88.5 96.5 98.2 98.5 99.4 99.7 100.0

12.5 50.0 37.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
62.5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

13.0 27.8 25.9 25.9 7.4 0.0 0.0 0.0 0.0
40.7 66.7 92.6 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

26.3 15.8 15.8 15.8 0.0 5.3 21.1 0.0 0.0
42.1 57.9 73.7 73.7 78.9 100.0 100.0 100.0

16.0 28.0 36.0 12.0 0.0 0.0 4.0 0.0 4.0
44.0 80.0 92.0 92.0 92.0 96.0 96.0 100.0

27.7 35.2 21.1 9.9 2.6 0.7 1.9 0.3 0.6
63.0 84.1 93.9 96.6 97.2 99.1 99.4 100.0

※下段は累計値を示す

その他 25

全体 2,700

地域の団体 54

職場の団体 19

家族 931

学校の団体 8

カップル 28

夫婦 166

一人 875

友人・知人 551

図表 ５－２－３ グループ構成と公園到達時間－近隣公園 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

全体

5分以内

5～15分

15～30分

30分～1時間

1時間～1時間30分

1時間30分～2時間

2時間以上

無効

無回答

単位：％

5分以内 5～15分 15～30分
30分～
1時間

1時間～
1時間30分

1時間30分
～2時間

2時間以上 無効 無回答
回答数
（票）

25.8 38.0 21.0 9.7 2.7 0.6 1.1 0.1 1.0
63.9 84.8 94.6 97.3 97.9 98.9 99.0 100.0

15.2 32.4 25.9 16.0 6.6 0.0 3.3 0.0 0.6
47.6 73.5 89.5 96.1 96.1 99.4 99.4 100.0

8.6 17.1 34.3 25.7 5.7 2.9 2.9 0.0 2.9
25.7 60.0 85.7 91.4 94.3 97.1 97.1 100.0

16.4 34.5 31.1 13.6 1.8 0.5 1.3 0.0 0.8
50.9 82.0 95.6 97.4 97.9 99.2 99.2 100.0

18.2 38.4 23.5 13.9 2.7 1.1 1.4 0.2 0.5
56.7 80.2 94.1 96.8 97.9 99.3 99.5 100.0

0.0 17.5 49.2 27.0 4.8 0.0 1.6 0.0 0.0
17.5 66.7 93.7 98.4 98.4 100.0 100.0 100.0

10.3 23.3 25.0 25.9 7.8 1.7 5.2 0.0 0.9
33.6 58.6 84.5 92.2 94.0 99.1 99.1 100.0

3.8 11.5 42.3 30.8 0.0 0.0 11.5 0.0 0.0
15.4 57.7 88.5 88.5 88.5 100.0 100.0 100.0

9.2 20.0 21.5 32.3 7.7 0.0 9.2 0.0 0.0
29.2 50.8 83.1 90.8 90.8 100.0 100.0 100.0

19.2 35.2 24.6 13.8 3.5 0.7 1.9 0.1 1.0
54.4 79.0 92.8 96.3 97.0 98.9 99.0 100.0

※下段は累計値を示す

その他 65

全体 3,622

地域の団体 116

職場の団体 26

友人・知人 513

家族 1,135

学校の団体 63

カップル 35

夫婦 383

一人 1,212

図表 ５－２－４ グループ構成と公園到達時間－地区公園 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

全体

5分以内

5～15分

15～30分

30分～1時間

1時間～1時間30分

1時間30分～2時間

2時間以上

無効

無回答

単位：％

5分以内 5～15分 15～30分
30分～
1時間

1時間～
1時間30分

1時間30分
～2時間

2時間以上 無効 無回答
回答数
（票）

16.1 35.4 27.1 15.6 3.7 0.9 0.6 0.0 0.5
51.6 78.6 94.2 97.9 98.8 99.4 99.5 100.0

6.1 26.4 29.8 25.8 7.7 1.6 2.1 0.1 0.4
32.5 62.4 88.1 95.8 97.4 99.5 99.6 100.0

1.4 27.4 25.3 29.5 9.6 2.1 4.8 0.0 0.0
28.8 54.1 83.6 93.2 95.2 100.0 100.0 100.0

11.2 37.9 27.4 17.4 4.2 0.7 0.9 0.1 0.2
49.0 76.4 93.8 98.1 98.7 99.7 99.8 100.0

8.5 26.1 34.1 22.3 5.3 1.9 1.2 0.1 0.4
34.6 68.7 91.0 96.3 98.2 99.4 99.6 100.0

3.2 13.8 25.5 30.7 12.9 2.7 9.2 0.2 1.8
17.0 42.6 73.2 86.2 88.8 98.0 98.2 100.0

3.8 22.8 34.5 26.9 6.3 0.6 3.8 0.0 1.3
26.6 61.1 88.0 94.3 94.9 98.7 98.7 100.0

3.4 20.2 34.8 29.2 5.6 2.2 3.4 1.1 0.0
23.6 58.4 87.6 93.3 95.5 98.9 100.0 100.0

4.4 17.0 34.8 23.7 9.6 3.7 6.7 0.0 0.0
21.5 56.3 80.0 89.6 93.3 100.0 100.0 100.0

9.7 28.9 29.9 21.3 5.9 1.5 2.0 0.1 0.7
38.6 68.5 89.8 95.7 97.1 99.2 99.3 100.0

※下段は累計値を示す

その他 135

全体 8,035

夫婦 877

一人 2,285

友人・知人 1,291

地域の団体 316

職場の団体 89

家族 2,161

学校の団体 564

カップル 146

図表 ５－２－５ グループ構成と公園到達時間－運動公園 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

全体

5分以内

5～15分

15～30分

30分～1時間

1時間～1時間30分

1時間30分～2時間

2時間以上

無効

無回答

図表 ５－２－６ グループ構成と公園到達時間－総合公園 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：％

5分以内 5～15分 15～30分
30分～
1時間

1時間～
1時間30分

1時間30分
～2時間

2時間以上 無効 無回答
回答数
（票）

14.1 37.2 26.1 14.2 3.8 0.9 3.0 0.1 0.5
51.4 77.4 91.6 95.5 96.3 99.4 99.5 100.0

6.5 23.6 29.2 24.8 5.8 2.5 6.5 0.1 1.0
30.1 59.3 84.1 89.9 92.4 98.9 99.0 100.0

3.6 16.4 25.4 23.9 8.9 4.3 16.4 0.4 0.7
20.0 45.4 69.3 78.2 82.5 98.9 99.3 100.0

7.4 29.5 29.6 18.4 4.8 2.8 6.8 0.2 0.5
36.9 66.5 84.9 89.7 92.5 99.3 99.5 100.0

7.9 28.6 30.7 20.9 5.2 2.1 3.8 0.2 0.6
36.5 67.2 88.1 93.4 95.4 99.2 99.4 100.0

4.1 31.4 33.6 21.7 7.0 0.5 0.8 0.0 0.8
35.5 69.1 90.8 97.8 98.4 99.2 99.2 100.0

8.8 28.3 27.9 23.0 7.1 1.3 1.3 0.0 2.2
37.2 65.0 88.1 95.1 96.5 97.8 97.8 100.0

6.7 24.0 29.8 26.0 8.7 1.0 2.9 0.0 1.0
30.8 60.6 86.5 95.2 96.2 99.0 99.0 100.0

7.4 21.6 29.7 31.1 3.4 1.4 2.7 0.0 2.7
29.1 58.8 89.9 93.2 94.6 97.3 97.3 100.0

9.2 30.2 28.9 19.4 5.0 1.8 4.5 0.1 0.9
39.4 68.2 87.6 92.6 94.4 99.0 99.1 100.0

※下段は累計値を示す

学校の団体 369

カップル 280

夫婦 1,862

その他 148

全体 12,530

地域の団体 226

職場の団体 104

一人 3,546

友人・知人 1,772

家族 3,981
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

全体

5分以内

5～15分

15～30分

30分～1時間

1時間～1時間30分

1時間30分～2時間

2時間以上

無効

無回答

単位：％

5分以内 5～15分 15～30分
30分～
1時間

1時間～
1時間30分

1時間30分
～2時間

2時間以上 無効 無回答
回答数
（票）

11.6 33.1 26.9 18.6 4.8 2.0 2.4 0.1 0.6
44.7 71.6 90.1 95.0 96.9 99.3 99.4 100.0

3.6 22.1 27.9 28.6 8.6 4.7 3.8 0.1 0.7
25.7 53.5 82.1 90.8 95.4 99.2 99.3 100.0

0.6 8.5 25.0 30.7 16.5 7.4 11.4 0.0 0.0
9.1 34.1 64.8 81.3 88.6 100.0 100.0 100.0

5.0 22.4 25.6 27.1 11.2 3.8 3.9 0.1 0.8
27.4 53.0 80.1 91.4 95.2 99.1 99.2 100.0

3.7 19.1 25.9 29.6 11.8 5.1 3.9 0.0 0.8
22.9 48.7 78.4 90.2 95.3 99.2 99.2 100.0

2.2 12.4 15.3 25.5 24.8 10.2 9.5 0.0 0.0
14.6 29.9 55.5 80.3 90.5 100.0 100.0 100.0

3.4 22.4 15.5 31.0 13.8 6.9 6.9 0.0 0.0
25.9 41.4 72.4 86.2 93.1 100.0 100.0 100.0

2.6 10.4 27.3 42.9 10.4 0.0 5.2 1.3 0.0
13.0 40.3 83.1 93.5 93.5 98.7 100.0 100.0

3.1 18.5 24.6 26.2 16.9 6.2 3.1 0.0 1.5
21.5 46.2 72.3 89.2 95.4 98.5 98.5 100.0

5.4 22.3 26.0 26.8 10.3 4.3 3.9 0.1 0.9
27.8 53.8 80.5 90.9 95.1 99.0 99.1 100.0

※下段は累計値を示す

職場の団体 77

家族 2,914

学校の団体 137

その他 65

全体 7,347

カップル 176

夫婦 1,273

一人 1,471

友人・知人 1,029

地域の団体 58

図表 ５－２－７ グループ構成と公園到達時間－広域公園 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

全体

5分以内

5～15分

15～30分

30分～1時間

1時間～1時間30分

1時間30分～2時間

2時間以上

無効

無回答

単位：％

5分以内 5～15分 15～30分
30分～
1時間

1時間～
1時間30分

1時間30分
～2時間

2時間以上 無効 無回答
回答数
（票）

6.2 13.9 19.5 23.7 16.6 5.8 14.2 0.2 0.0
20.1 39.6 63.3 79.9 85.6 99.8 100.0 100.0

1.3 4.1 13.2 23.0 22.9 13.0 22.2 0.0 0.4
5.3 18.6 41.6 64.4 77.4 99.6 99.6 100.0

0.2 3.3 7.6 29.3 22.1 15.8 21.7 0.0 0.0
3.5 11.1 40.3 62.5 78.3 100.0 100.0 100.0

1.5 4.0 14.8 28.4 24.0 11.6 15.4 0.0 0.3
5.5 20.3 48.7 72.7 84.4 99.7 99.7 100.0

0.8 5.5 14.0 29.6 26.0 12.6 11.1 0.1 0.2
6.3 20.3 49.9 75.9 88.5 99.7 99.8 100.0

0.0 0.0 20.0 30.0 25.0 10.0 15.0 0.0 0.0
0.0 20.0 50.0 75.0 85.0 100.0 100.0 100.0

0.0 23.1 30.8 26.9 7.7 0.0 11.5 0.0 0.0
23.1 53.8 80.8 88.5 88.5 100.0 100.0 100.0

0.0 0.0 11.1 18.5 14.8 14.8 40.7 0.0 0.0
0.0 11.1 29.6 44.4 59.3 100.0 100.0 100.0

0.0 7.5 20.0 25.0 12.5 15.0 17.5 0.0 2.5
7.5 27.5 52.5 65.0 80.0 97.5 97.5 100.0

1.3 5.5 14.1 27.9 23.9 12.2 14.8 0.1 0.3
6.8 20.9 48.8 72.8 84.9 99.7 99.7 100.0

※下段は累計値を示す

全体 6,297

地域の団体 26

職場の団体 27

家族 2,886

学校の団体 20

カップル 461

夫婦 1,547

その他 40

一人 452

友人・知人 787

図表 ５－２－８ グループ構成と公園到達時間－国営公園 
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（２）グループ構成と交通手段 

■全体 

・「一人」の来園者は「徒歩」が多く、40％を超えた。また、「カップル」、「夫婦」、「家族」、「地

域・職場の団体」では「自動車」が多く、約 70％を占めた。 

・「学校の団体」、「職場の団体」では、「バス、電車等の公共交通機関」の比率が他グループに比

べて高かった。 

・「友人・知人」、「地域の団体」では、「自動車」の比率が高かった。 

■住区基幹公園 

・「徒歩」による来園は、「一人」が特に比率が高く 55～65％程度を占めているほか、「夫婦」、「家

族」でも 30～75％程度と高い比率となっている。また「友人・知人」では「徒歩」よりも「自

転車」の比率が高い傾向が見られ、30～50％程度にのぼっている。 

・「自動車」の利用は街区公園では「家族」、「職場の団体」で 20～30％程度を占めている。近隣公

園では「家族」、「学校・地域・職場の団体」でも高比率となり 35～75％程度、地区公園では「一

人」を除いたグループで、35～85％程度を占めている。 

■都市基幹公園、広域公園、国営公園 

・都市基幹公園では、「一人」で「徒歩」による来園は住区基幹公園を下回るが、約 40％を占めて

いる。また、「自動車」の比率が高くなり、全てのグループでおおむね 35％を超え、「家族」、「地

域の団体」では 70％以上を占めていた。 

・広域公園では、さらに「自動車」の比率が高く、全てのグループでおおむね 50～90％程度を占

め、「家族」では 89.2％であった。 

・国営公園では、「自動車」の比率が「家族」では 91.7％、「カップル」、「夫婦」では約 80％と高

かった。「公共交通」の比率は他の公園種別と比べて高く、「一人」、「学校の団体」で約 20％と

なっていた。 

■経年変化 

・全体では、「自動車」の比率は増加していたが、「バス・電車等の公共交通」は減少していた。 
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単位：％

徒歩 自転車 バイク 自動車
バス、電車等
の公共交通

貸切バス その他 無効 無回答
回答数
（票）

一人 43.2 11.2 2.3 35.4 6.4 0.1 0.3 0.8 0.3 10,088
友人・知人 14.7 20.8 1.6 51.6 9.1 0.3 0.4 1.2 0.3 6,181
カップル 8.9 5.1 2.0 71.2 10.8 0.6 0.7 0.5 0.1 1,133
夫婦 17.8 3.5 0.4 73.8 3.4 0.1 0.3 0.5 0.1 6,147
家族 11.3 6.6 0.2 78.3 2.7 0.0 0.2 0.4 0.3 14,399
学校の団体 7.3 25.2 0.8 49.1 12.0 2.7 0.4 2.2 0.3 1,162
地域の団体 11.3 7.4 2.4 72.7 3.4 2.1 0.1 0.1 0.5 825
職場の団体 7.4 5.7 2.0 69.1 12.0 1.1 0.6 2.0 0.0 349
その他 10.0 7.6 1.2 69.7 6.8 2.0 1.2 0.6 0.8 488

全体 20.3 10.0 1.1 61.6 5.3 0.3 0.3 0.7 0.4 41,523

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

全体

徒歩

自転車

バイク

自動車

バス、電車等の公共交通

貸切バス

その他

無効

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

全体

徒歩

自転車

バイク

自動車

バス、電車等の公共交通

貸切バス

その他

無効

無回答

単位：％

徒歩 自転車 バイク 自動車
バス、電車等
の公共交通

貸切バス その他 無効 無回答
回答数
（票）

一人 64.4 14.6 0.4 15.0 4.5 0.0 0.8 0.4 0.0 247
友人・知人 35.7 52.9 0.0 8.4 2.5 0.0 0.0 0.4 0.0 238
カップル 28.6 28.6 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7
夫婦 74.4 2.6 0.0 17.9 5.1 0.0 0.0 0.0 0.0 39
家族 60.9 14.3 0.0 21.7 2.6 0.0 0.3 0.3 0.0 391
学校の団体 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1
地域の団体 79.3 0.0 0.0 13.8 3.4 0.0 0.0 0.0 3.4 29
職場の団体 57.1 14.3 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7
その他 50.0 0.0 0.0 40.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10

全体 55.6 23.6 0.4 16.5 3.1 0.0 0.3 0.3 0.1 992

図表 ５－２－９ グループ構成と交通手段（全体） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

図表 ５－２－１０ グループ構成と交通手段－街区公園 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

全体

徒歩

自転車

バイク

自動車

バス、電車等の公共交通

貸切バス

その他

無効

無回答

単位：％

徒歩 自転車 バイク 自動車
バス、電車等
の公共交通

貸切バス その他 無効 無回答
回答数
（票）

一人 66.1 11.9 1.8 12.2 6.1 0.0 0.6 1.0 0.3 875
友人・知人 27.8 35.8 0.9 23.6 10.2 0.2 0.7 0.9 0.0 551
カップル 50.0 3.6 0.0 39.3 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 28
夫婦 54.8 7.2 0.0 32.5 4.2 0.0 0.0 0.6 0.6 166
家族 35.0 15.1 0.0 44.8 3.1 0.0 0.4 1.3 0.2 931
学校の団体 12.5 0.0 0.0 75.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 8
地域の団体 42.6 13.0 1.9 33.3 9.3 0.0 0.0 0.0 0.0 54
職場の団体 31.6 0.0 0.0 68.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 19
その他 20.0 8.0 0.0 48.0 16.0 0.0 0.0 0.0 8.0 25

全体 44.7 17.6 0.8 28.9 5.9 0.0 0.5 1.1 0.5 2,700

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

全体

徒歩

自転車

バイク

自動車

バス、電車等の公共交通

貸切バス

その他

無効

無回答

単位：％

徒歩 自転車 バイク 自動車
バス、電車等
の公共交通

貸切バス その他 無効 無回答
回答数
（票）

一人 55.9 13.7 2.4 21.9 5.0 0.1 0.2 0.4 0.4 1,212
友人・知人 21.8 32.9 2.1 34.9 6.4 0.4 0.0 1.0 0.4 513
カップル 31.4 5.7 8.6 37.1 17.1 0.0 0.0 0.0 0.0 35
夫婦 41.3 2.9 0.5 50.9 2.6 0.3 0.0 0.8 0.8 383
家族 27.6 11.2 0.0 58.1 2.3 0.0 0.0 0.5 0.3 1,135
学校の団体 3.2 12.7 1.6 77.8 3.2 1.6 0.0 0.0 0.0 63
地域の団体 12.9 12.1 2.6 67.2 3.4 1.7 0.0 0.0 0.0 116
職場の団体 3.8 0.0 0.0 88.5 3.8 0.0 3.8 0.0 0.0 26
その他 20.0 9.2 1.5 58.5 3.1 3.1 1.5 3.1 0.0 65

全体 36.3 14.2 1.4 42.4 4.1 0.3 0.1 0.6 0.6 3,622

図表 ５－２－１１ グループ構成と交通手段－近隣公園 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 ５－２－１２ グループ構成と交通手段－地区公園 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

全体

徒歩

自転車

バイク

自動車

バス、電車等の公共交通

貸切バス

その他

無効

無回答

単位：％

徒歩 自転車 バイク 自動車
バス、電車等
の公共交通

貸切バス その他 無効 無回答
回答数
（票）

一人 40.6 11.0 3.2 40.4 3.8 0.0 0.1 0.7 0.1 2,285
友人・知人 13.2 20.4 2.0 55.7 6.7 0.2 0.2 1.4 0.2 1,291
カップル 15.1 13.0 4.8 52.1 14.4 0.7 0.0 0.0 0.0 146
夫婦 31.6 5.1 0.6 59.6 2.3 0.0 0.2 0.6 0.0 877
家族 10.2 6.6 0.4 79.3 2.6 0.0 0.1 0.6 0.2 2,161
学校の団体 0.9 23.8 1.1 53.2 15.1 2.0 0.5 3.0 0.5 564
地域の団体 2.5 5.7 2.5 83.9 1.9 3.5 0.0 0.0 0.0 316
職場の団体 2.2 10.1 2.2 56.2 25.8 2.2 0.0 1.1 0.0 89
その他 5.2 8.9 1.5 75.6 7.4 0.0 0.0 0.7 0.7 135

全体 20.6 11.4 1.7 59.4 5.0 0.3 0.2 0.9 0.3 8,035

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

全体

徒歩

自転車

バイク

自動車

バス、電車等の公共交通

貸切バス

その他

無効

無回答

単位：％

徒歩 自転車 バイク 自動車
バス、電車等
の公共交通

貸切バス その他 無効 無回答
回答数
（票）

一人 44.0 9.4 2.0 35.8 7.2 0.1 0.2 1.0 0.3 3,546
友人・知人 15.7 18.8 2.0 53.0 8.0 0.1 0.5 1.5 0.3 1,772
カップル 15.0 4.3 1.8 63.9 12.9 0.0 0.7 1.4 0.0 280
夫婦 20.8 3.6 0.3 70.5 3.9 0.0 0.4 0.5 0.1 1,862
家族 10.3 6.5 0.3 79.3 2.6 0.0 0.2 0.3 0.5 3,981
学校の団体 19.5 35.5 0.3 36.9 3.8 1.6 0.5 1.9 0.0 369
地域の団体 8.4 5.8 1.3 80.1 0.9 1.8 0.0 0.4 1.3 226
職場の団体 11.5 8.7 3.8 66.3 5.8 0.0 0.0 3.8 0.0 104
その他 11.5 8.8 2.0 73.6 2.7 0.0 1.4 0.0 0.0 148

全体 22.6 9.6 1.1 59.8 5.1 0.1 0.3 0.8 0.5 12,530

図表 ５－２－１３ グループ構成と交通手段－運動公園 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 ５－２－１４ グループ構成と交通手段－総合公園 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

全体

徒歩

自転車

バイク

自動車

バス、電車等の公共交通

貸切バス

その他

無効

無回答

単位：％

徒歩 自転車 バイク 自動車
バス、電車等
の公共交通

貸切バス その他 無効 無回答
回答数
（票）

一人 25.3 10.9 1.8 54.5 6.0 0.1 0.3 0.7 0.3 1,471
友人・知人 8.3 13.9 1.5 62.4 12.1 0.0 0.3 1.3 0.3 1,029
カップル 1.7 2.8 2.3 77.8 11.9 1.1 0.6 1.1 0.6 176
夫婦 8.2 3.5 0.5 84.8 2.5 0.0 0.0 0.5 0.0 1,273
家族 2.9 5.0 0.0 89.2 2.2 0.0 0.0 0.2 0.4 2,914
学校の団体 2.9 14.6 0.7 47.4 24.1 8.8 0.0 0.7 0.7 137
地域の団体 3.4 8.6 5.2 65.5 17.2 0.0 0.0 0.0 0.0 58
職場の団体 1.3 0.0 1.3 81.8 13.0 2.6 0.0 0.0 0.0 77
その他 3.1 3.1 0.0 75.4 12.3 0.0 4.6 0.0 1.5 65

全体 9.1 7.3 0.8 75.9 5.5 0.2 0.2 0.6 0.5 7,347

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

全体

徒歩

自転車

バイク

自動車

バス、電車等の公共交通

貸切バス

その他

無効

無回答

単位：％

徒歩 自転車 バイク 自動車
バス、電車等
の公共交通

貸切バス その他 無効 無回答
回答数
（票）

一人 19.0 16.6 3.5 37.2 21.5 0.9 0.7 0.7 0.0 452
友人・知人 2.7 6.7 0.6 71.4 14.7 1.8 0.6 1.1 0.3 787
カップル 1.5 3.7 0.2 84.8 7.8 0.9 1.1 0.0 0.0 461
夫婦 3.3 2.1 0.5 88.3 4.2 0.5 0.7 0.5 0.0 1,547
家族 1.1 2.8 0.1 91.7 3.6 0.1 0.4 0.1 0.0 2,886
学校の団体 0.0 0.0 0.0 75.0 20.0 5.0 0.0 0.0 0.0 20
地域の団体 11.5 15.4 7.7 61.5 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0 26
職場の団体 0.0 3.7 0.0 77.8 7.4 0.0 3.7 7.4 0.0 27
その他 0.0 5.0 0.0 65.0 10.0 20.0 0.0 0.0 0.0 40

全体 3.2 4.3 0.5 83.4 6.9 0.7 0.6 0.4 0.1 6,297

図表 ５－２－１５ グループ構成と交通手段－広域公園 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 ５－２－１６ グループ構成と交通手段－国営公園 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

H13

H19

H26

R3

一
人

友
人

・
知

人
カ

ッ
プ

ル
夫

婦
家

族
学

校
の

団
体

地
域

の
団

体
職

場
の

団
体

そ
の

他
全

体

徒歩

自転車

バス、電車等の公共交通

貸切バス

自家用車

バイク

その他

無効

無回答

図表 ５－２－１７ グループ構成と交通手段－全体（経年）（１） 
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図表 ５－２－１８ グループ構成と交通手段－全体（経年）（２） 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：％

徒歩 自転車
バス、電車等
の公共交通

貸切バス 自家用車 バイク その他 無効 無回答
回答数
（票）

一人 H13 48.5 17.7 9.2 0.1 22.9 1.6 0.1 7,517

H19 49.4 16.0 9.3 0.1 22.3 1.9 1.0 0.1 8,325

H26 51.8 14.2 8.1 0.1 22.4 2.4 0.9 0.2 9,654

R3 43.2 11.2 6.4 0.1 35.4 2.3 0.3 0.8 0.3 10,088
友人・知人 H13 14.0 20.4 15.5 0.6 47.4 2.0 0.1 7,941

H19 14.2 20.3 14.8 1.2 43.6 1.9 3.6 0.3 6,168

H26 17.1 17.9 12.8 0.9 47.9 1.7 1.5 0.3 6,488

R3 14.7 20.8 9.1 0.3 51.6 1.6 0.4 1.2 0.3 6,181
カップル H13

H19 8.1 9.5 11.9 0.8 61.7 2.7 5.1 0.3 1,320

H26 12.6 8.7 11.0 0.3 63.2 2.7 1.1 0.3 1,037

R3 8.9 5.1 10.8 0.6 71.2 2.0 0.7 0.5 0.1 1,133
夫婦 H13

H19 20.0 6.0 10.0 0.9 60.2 0.4 2.3 0.1 5,372

H26 23.7 4.7 6.5 0.6 62.5 0.6 1.2 0.3 5,363

R3 17.8 3.5 3.4 0.1 73.8 0.4 0.3 0.5 0.1 6,147
家族 H13 11.7 10.0 6.8 0.3 70.3 0.9 0.0 19,373

H19 12.6 8.6 4.4 0.3 72.2 0.2 1.6 0.1 15,041

H26 13.4 7.8 3.8 0.3 73.7 0.1 0.7 0.2 13,254

R3 11.3 6.6 2.7 0.0 78.3 0.2 0.2 0.4 0.3 14,399
学校の団体 H13 4.1 17.4 23.2 14.1 38.7 2.5 0.1 1,321

H19 5.0 15.1 20.8 25.3 29.4 0.8 2.9 0.5 1,367

H26 4.6 16.7 24.1 12.3 39.4 1.0 1.7 0.2 1,259

R3 7.3 25.2 12.0 2.7 49.1 0.8 0.4 2.2 0.3 1,162
地域の団体 H13 9.2 9.6 14.6 20.7 43.2 2.7 0.0 1,319

H19 10.6 10.8 12.2 11.5 51.8 1.6 1.2 0.3 1,466

H26 13.5 9.1 11.4 11.2 51.2 1.9 1.4 0.3 1,399

R3 11.3 7.4 3.4 2.1 72.7 2.4 0.1 0.1 0.5 825
職場の団体 H13 3.9 3.5 14.1 22.3 47.6 8.5 0.0 659

H19 4.0 5.3 17.2 12.8 48.2 1.2 11.1 0.2 570

H26 4.0 5.3 17.2 18.0 50.6 1.6 2.9 0.5 614

R3 7.4 5.7 12.0 1.1 69.1 2.0 0.6 2.0 0.0 349
その他 H13 19.2 9.4 12.6 4.5 51.5 2.8 0.1 1,010

H19 20.8 9.2 9.3 5.7 47.2 2.2 5.6 0.0 1,042

H26 26.0 8.4 8.7 5.2 47.0 1.5 2.6 0.5 1,075

R3 10.0 7.6 6.8 2.0 69.7 1.2 1.2 0.6 0.8 488
全体 H13

H19 20.9 11.8 9.1 2.1 52.5 1.1 2.2 0.3 40,816

H26 24.5 10.9 8.1 1.5 52.5 1.2 1.1 0.2 40,351

R3 20.3 10.0 5.3 0.3 61.6 1.1 0.3 0.7 0.4 41,523
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（３）グループ構成と公園を知ったきっかけ 

■全体 

・いずれのグループ構成も「いつも来ている」の回答が最も高いが、特に「友人・知人」、「夫婦」、

「家族」、「地域の団体」では 50％以上、「一人」では 70％以上を占めた。また「友人・知人」、

「カップル」、「職場の団体」で、「人から聞いて」が比較的多く 20％前後となった。 

■住区基幹公園 

・住区基幹公園では「いつも来ている」の比率は高く、「一人」で約 70％となった。 

■都市基幹公園、広域公園、国営公園 

・都市基幹公園、広域公園でも「いつも来ている」の比率は高く、「カップル」を除くグループ構

成でおおむね 40％を超えており、特に「一人」では住区基幹公園同様 70％を超えている。「カ

ップル」は、「たまたま通りかかった」が他グループ構成に比べ高い比率で 15～25％程度を占め

た。 

・国営公園では、「いつも来ている」の比率が他の公園種別に比べ低かった。また、「テレビ・ラ

ジオ・雑誌等の紹介」が他の公園種別より高かった。「カップル」では「SNS でみて」が 15.4％

を占めていた。 

■経年 

・前回調査の平成 26 年度と比べて、公園全体では「学校・地域・職場の団体」は、「いつも来て

いる」の比率が増加していたが、「ポスター・チラシを見て」は減少していた。 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

全体

いつも来ている

たまたま付近を通りかかった

人から聞いて

市や町の広報を見て

テレビ・ラジオ・雑誌等の紹介

ホームページをみて

SNSでみて

ポスター・チラシを見て

その他

無効

無回答

単位：％

いつも来て
いる

たまたま付
近を通りか

かった

人から
聞いて

市や町の
広報を見て

テレビ・ラ
ジオ・雑誌
等の紹介

ホームペー
ジをみて

SNSでみて
ポスター・
チラシを

見て
その他 無効 無回答

回答数
（票）

一人 72.8 8.9 4.6 2.1 1.0 1.2 0.5 0.3 6.9 1.0 0.8 10,088
友人・知人 51.0 11.7 17.4 2.0 2.1 2.0 2.2 0.7 8.2 1.8 0.9 6,181
カップル 30.5 17.4 17.4 1.1 4.1 7.5 11.1 1.5 7.5 1.7 0.1 1,133
夫婦 58.1 9.3 7.2 2.9 5.4 3.7 1.7 0.8 8.3 1.7 0.8 6,147
家族 57.0 9.5 9.7 2.3 2.5 4.1 1.5 1.5 9.9 1.3 0.8 14,399
学校の団体 46.6 4.6 15.9 1.2 0.9 0.9 0.6 0.4 25.6 0.9 2.4 1,162
地域の団体 58.4 3.2 11.3 3.3 0.6 0.6 0.0 0.5 20.0 0.6 1.6 825
職場の団体 39.5 8.9 20.9 6.6 2.0 1.1 1.1 0.6 16.9 1.4 0.9 349
その他 46.9 4.7 6.6 3.1 1.6 1.4 0.4 0.2 33.4 0.0 1.6 488

全体 58.8 9.5 9.7 2.3 2.4 2.9 1.5 0.9 9.6 1.4 1.0 41,523

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

全体

いつも来ている

たまたま付近を通りかかった

人から聞いて

市や町の広報を見て

テレビ・ラジオ・雑誌等の紹介

ホームページをみて

SNSでみて

ポスター・チラシを見て

その他

無効

無回答

単位：％

いつも来て
いる

たまたま付
近を通りか

かった

人から
聞いて

市や町の
広報を見て

テレビ・ラ
ジオ・雑誌
等の紹介

ホームペー
ジをみて

SNSでみて
ポスター・
チラシを

見て
その他 無効 無回答

回答数
（票）

一人 66.8 21.1 2.4 0.8 0.4 0.0 0.0 0.0 8.1 0.4 0.0 247
友人・知人 63.0 16.4 9.7 1.3 0.4 0.0 0.8 0.0 5.5 1.7 1.3 238
カップル 57.1 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 7
夫婦 59.0 35.9 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.6 0.0 0.0 39
家族 68.0 19.9 2.8 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 6.9 1.3 0.0 391
学校の団体 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1
地域の団体 69.0 6.9 3.4 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 13.8 0.0 3.4 29
職場の団体 71.4 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 7
その他 50.0 30.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 10

全体 65.4 19.5 4.6 0.6 0.2 0.0 0.7 0.0 7.3 1.2 0.5 992

図表 ５－２－１９ グループ構成と公園を知ったきっかけ（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 ５－２－２０ グループ構成と公園を知ったきっかけ－街区公園 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

全体

いつも来ている

たまたま付近を通りかかった

人から聞いて

市や町の広報を見て

テレビ・ラジオ・雑誌等の紹介

ホームページをみて

SNSでみて

ポスター・チラシを見て

その他

無効

無回答

単位：％

いつも来て
いる

たまたま付
近を通りか

かった

人から
聞いて

市や町の
広報を見て

テレビ・ラ
ジオ・雑誌
等の紹介

ホームペー
ジをみて

SNSでみて
ポスター・
チラシを

見て
その他 無効 無回答

回答数
（票）

一人 72.9 15.4 2.6 0.7 0.3 0.1 0.1 0.0 5.9 1.1 0.7 875
友人・知人 50.5 22.5 15.8 1.8 0.0 0.2 0.5 0.2 5.8 1.6 1.1 551
カップル 46.4 32.1 7.1 0.0 0.0 0.0 7.1 3.6 3.6 0.0 0.0 28
夫婦 62.0 21.7 7.2 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 3.6 0.6 166
家族 61.3 21.4 5.9 0.3 0.2 1.4 0.3 0.0 7.5 1.2 0.4 931
学校の団体 62.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 37.5 0.0 0.0 8
地域の団体 61.1 7.4 5.6 5.6 3.7 0.0 0.0 0.0 14.8 0.0 1.9 54
職場の団体 63.2 15.8 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.8 0.0 0.0 19
その他 48.0 12.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 25

全体 62.7 19.2 7.0 0.9 0.3 0.6 0.3 0.1 6.8 1.4 0.8 2,700

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

全体

いつも来ている

たまたま付近を通りかかった

人から聞いて

市や町の広報を見て

テレビ・ラジオ・雑誌等の紹介

ホームページをみて

SNSでみて

ポスター・チラシを見て

その他

無効

無回答

単位：％

いつも来て
いる

たまたま付
近を通りか

かった

人から
聞いて

市や町の
広報を見て

テレビ・ラ
ジオ・雑誌
等の紹介

ホームペー
ジをみて

SNSでみて
ポスター・
チラシを

見て
その他 無効 無回答

回答数
（票）

一人 74.5 11.7 3.6 2.2 0.2 0.5 0.2 0.0 5.0 0.9 1.2 1,212
友人・知人 57.3 15.2 15.8 0.8 0.4 0.8 1.0 0.4 5.7 1.8 1.0 513
カップル 37.1 34.3 11.4 0.0 0.0 2.9 2.9 0.0 11.4 0.0 0.0 35
夫婦 63.7 15.1 3.7 3.1 1.0 2.1 0.0 0.3 7.6 2.1 1.3 383
家族 62.0 13.7 8.6 1.9 0.4 1.1 0.5 0.0 10.2 1.0 0.5 1,135
学校の団体 15.9 6.3 9.5 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0 63.5 1.6 1.6 63
地域の団体 37.1 4.3 9.5 6.0 0.9 1.7 0.0 0.0 34.5 1.7 4.3 116
職場の団体 26.9 7.7 26.9 11.5 7.7 0.0 7.7 0.0 11.5 0.0 0.0 26
その他 33.8 4.6 3.1 1.5 0.0 1.5 0.0 0.0 55.4 0.0 0.0 65

全体 62.9 12.9 7.6 2.1 0.4 1.0 0.4 0.1 10.1 1.2 1.3 3,622

図表 ５－２－２１ グループ構成と公園を知ったきっかけ－近隣公園 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 ５－２－２２ グループ構成と公園を知ったきっかけ－地区公園 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

全体

いつも来ている

たまたま付近を通りかかった

人から聞いて

市や町の広報を見て

テレビ・ラジオ・雑誌等の紹介

ホームページをみて

SNSでみて

ポスター・チラシを見て

その他

無効

無回答

単位：％

いつも来て
いる

たまたま付
近を通りか

かった

人から
聞いて

市や町の
広報を見て

テレビ・ラ
ジオ・雑誌
等の紹介

ホームペー
ジをみて

SNSでみて
ポスター・
チラシを

見て
その他 無効 無回答

回答数
（票）

一人 76.2 6.2 5.3 1.8 0.5 1.1 0.4 0.1 6.5 1.0 1.0 2,285
友人・知人 58.4 7.6 15.9 1.9 0.7 1.9 0.9 0.5 9.2 1.5 1.4 1,291
カップル 41.8 17.8 21.2 1.4 2.7 2.7 4.1 0.7 6.8 0.7 0.0 146
夫婦 68.6 8.9 7.0 3.2 0.8 0.8 0.5 0.1 8.4 0.8 0.9 877
家族 60.3 8.4 8.9 2.1 0.2 1.9 0.8 0.6 14.8 1.0 1.0 2,161
学校の団体 48.6 4.1 9.9 0.4 0.5 0.4 0.9 0.5 30.1 0.5 4.1 564
地域の団体 58.9 2.2 11.4 1.9 0.3 0.3 0.0 1.3 22.2 0.0 1.6 316
職場の団体 49.4 5.6 10.1 9.0 1.1 1.1 0.0 1.1 20.2 0.0 2.2 89
その他 43.7 3.0 5.2 2.2 0.0 1.5 0.0 0.7 40.0 0.0 3.7 135

全体 63.7 7.1 9.0 2.1 0.5 1.4 0.6 0.4 12.6 1.0 1.5 8,035

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

全体

いつも来ている

たまたま付近を通りかかった

人から聞いて

市や町の広報を見て

テレビ・ラジオ・雑誌等の紹介

ホームページをみて

SNSでみて

ポスター・チラシを見て

その他

無効

無回答

単位：％

いつも来て
いる

たまたま付
近を通りか

かった

人から
聞いて

市や町の
広報を見て

テレビ・ラ
ジオ・雑誌
等の紹介

ホームペー
ジをみて

SNSでみて
ポスター・
チラシを

見て
その他 無効 無回答

回答数
（票）

一人 74.0 7.5 4.0 2.2 0.8 1.2 0.5 0.2 7.8 1.2 0.6 3,546
友人・知人 52.7 11.6 17.8 1.8 1.9 1.4 1.5 0.5 8.7 1.2 0.8 1,772
カップル 33.9 24.3 14.3 1.1 2.5 5.0 10.4 0.7 6.4 1.4 0.0 280
夫婦 62.4 9.7 7.3 3.3 2.4 2.3 0.8 0.7 9.1 1.3 0.9 1,862
家族 60.7 9.6 10.1 2.5 1.6 2.6 1.0 0.3 9.2 1.3 0.9 3,981
学校の団体 44.4 5.1 27.4 2.4 0.8 1.6 0.0 0.3 16.5 1.1 0.3 369
地域の団体 62.8 3.5 13.7 3.5 0.0 0.0 0.0 0.0 14.6 1.3 0.4 226
職場の団体 32.7 11.5 23.1 5.8 0.0 1.0 0.0 1.0 19.2 4.8 1.0 104
その他 53.4 4.1 8.1 3.4 0.0 0.0 1.4 0.0 28.4 0.0 1.4 148

全体 62.2 9.3 9.8 2.5 1.5 1.9 1.0 0.4 9.2 1.3 0.9 12,530

図表 ５－２－２３ グループ構成と公園を知ったきっかけ－運動公園 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 ５－２－２４ グループ構成と公園を知ったきっかけ－総合公園 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

全体

いつも来ている

たまたま付近を通りかかった

人から聞いて

市や町の広報を見て

テレビ・ラジオ・雑誌等の紹介

ホームページをみて

SNSでみて

ポスター・チラシを見て

その他

無効

無回答

単位：％

いつも来て
いる

たまたま付
近を通りか

かった

人から
聞いて

市や町の
広報を見て

テレビ・ラ
ジオ・雑誌
等の紹介

ホームペー
ジをみて

SNSでみて
ポスター・
チラシを

見て
その他 無効 無回答

回答数
（票）

一人 70.6 7.9 6.5 2.4 1.9 1.1 0.7 0.6 6.3 1.0 1.0 1,471
友人・知人 48.6 11.4 18.7 3.3 2.2 1.9 2.3 0.7 7.6 2.5 0.8 1,029
カップル 31.3 18.2 17.0 1.7 2.8 6.3 9.1 0.0 11.9 1.1 0.6 176
夫婦 59.6 9.5 8.6 3.0 4.6 3.2 1.6 0.4 6.2 2.2 1.1 1,273
家族 55.5 8.0 10.3 2.2 2.7 4.3 1.8 2.4 10.0 1.7 0.9 2,914
学校の団体 56.9 5.1 10.9 2.2 1.5 0.7 1.5 0.7 16.8 1.5 2.2 137
地域の団体 60.3 0.0 19.0 3.4 1.7 1.7 0.0 0.0 13.8 0.0 0.0 58
職場の団体 41.6 9.1 27.3 6.5 2.6 0.0 1.3 0.0 11.7 0.0 0.0 77
その他 61.5 4.6 7.7 1.5 1.5 0.0 0.0 0.0 21.5 0.0 1.5 65

全体 57.6 8.8 10.8 2.6 2.7 3.0 1.7 1.3 8.5 1.8 1.2 7,347

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

全体

いつも来ている

たまたま付近を通りかかった

人から聞いて

市や町の広報を見て

テレビ・ラジオ・雑誌等の紹介

ホームページをみて

SNSでみて

ポスター・チラシを見て

その他

無効

無回答

単位：％

いつも来て
いる

たまたま付
近を通りか

かった

人から
聞いて

市や町の
広報を見て

テレビ・ラ
ジオ・雑誌
等の紹介

ホームペー
ジをみて

SNSでみて
ポスター・
チラシを

見て
その他 無効 無回答

回答数
（票）

一人 52.0 10.0 7.5 4.2 5.1 6.0 2.0 2.7 10.0 0.7 0.0 452
友人・知人 30.5 7.6 22.1 2.3 7.9 5.8 8.1 2.5 10.0 2.7 0.4 787
カップル 22.8 10.4 19.5 1.1 6.7 11.9 15.4 2.8 6.7 2.6 0.0 461
夫婦 44.0 5.6 7.1 2.3 13.8 8.5 4.4 2.1 9.7 1.9 0.5 1,547
家族 46.0 5.0 11.4 3.2 6.9 10.2 3.0 4.2 8.2 1.4 0.5 2,886
学校の団体 45.0 5.0 35.0 0.0 10.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20
地域の団体 88.5 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 26
職場の団体 14.8 7.4 37.0 3.7 7.4 7.4 3.7 0.0 18.5 0.0 0.0 27
その他 30.0 2.5 2.5 12.5 17.5 10.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 40

全体 42.2 6.2 12.1 2.9 8.7 9.0 4.8 3.1 8.9 1.7 0.4 6,297

図表 ５－２－２５ グループ構成と公園を知ったきっかけ－広域公園 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 ５－２－２６ グループ構成と公園を知ったきっかけ－国営公園 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

H19

H26

R3

H19

H26

R3

H19

H26

R3

H19

H26

R3

H19

H26

R3

H19

H26

R3

H19

H26

R3

H19

H26

R3

H19

H26

R3

H19

H26

R3

一
人

友
人

・
知

人
カ

ッ
プ

ル
夫

婦
家

族

学
校

の
団

体

地
域

の
団

体

職
場

の
団

体
そ

の
他

全
体

いつも来ている

たまたま付近を通りかかった

人から聞いて

市や町の広報を見て

テレビ・ラジオ・雑誌等の紹介

インターネットで見て

SNSでみて

ポスター・チラシを見て

その他

無効

無回答

図表 ５－２－２７ グループ構成と公園を知ったきっかけ－全体（経年） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：％

いつも来て
いる

たまたま付
近を通りか

かった

人から
聞いて

市や町の
広報を見て

テレビ・ラ
ジオ・雑誌
等の紹介

インター
ネットで

見て
SNSでみて

ポスター・
チラシを

見て
その他 無効 無回答

回答数
（票）

一人 H19 71.7 9.2 4.7 2.3 1.3 0.7 0.7 8.8 0.5 8,325

H26 72.9 9.7 4.2 1.5 1.4 1.1 0.6 8.0 0.7 9,654

R3 72.8 8.9 4.6 2.1 1.0 1.2 0.5 0.3 6.9 1.0 0.8 10,088
友人・知人 H19 44.7 11.4 19.6 3.7 5.1 1.7 2.0 10.9 0.7 6,168

H26 46.0 10.9 19.2 2.8 3.8 3.2 1.6 11.5 0.9 6,488

R3 51.0 11.7 17.4 2.0 2.1 2.0 2.2 0.7 8.2 1.8 0.9 6,181
カップル H19 29.7 21.9 20.2 2.8 8.8 3.4 1.7 11.0 0.5 1,320

H26 23.5 17.8 22.1 2.1 9.1 9.8 2.8 10.8 2.0 1,037

R3 30.5 17.4 17.4 1.1 4.1 7.5 11.1 1.5 7.5 1.7 0.1 1,133
夫婦 H19 52.8 9.2 9.3 5.2 7.7 2.4 2.4 10.4 0.5 5,372

H26 53.4 8.8 7.1 3.9 8.6 4.5 2.5 10.3 0.9 5,363

R3 58.1 9.3 7.2 2.9 5.4 3.7 1.7 0.8 8.3 1.7 0.8 6,147
家族 H19 53.4 9.3 12.0 4.3 5.3 2.0 2.5 10.5 0.6 15,041

H26 53.4 9.5 10.5 3.0 4.5 4.7 2.7 10.9 0.9 13,254

R3 57.0 9.5 9.7 2.3 2.5 4.1 1.5 1.5 9.9 1.3 0.8 14,399
学校の団体 H19 34.4 4.2 15.6 3.7 2.4 3.3 1.5 32.8 2.1 1,367

H26 39.2 2.9 12.2 2.4 1.9 1.4 0.9 38.4 0.6 1,259

R3 46.6 4.6 15.9 1.2 0.9 0.9 0.6 0.4 25.6 0.9 2.4 1,162
地域の団体 H19 51.3 3.3 12.8 6.0 3.6 2.4 1.7 17.1 1.7 1,466

H26 51.6 3.3 9.6 8.6 2.9 0.8 1.0 20.6 1.6 1,399

R3 58.4 3.2 11.3 3.3 0.6 0.6 0.0 0.5 20.0 0.6 1.6 825
職場の団体 H19 29.3 7.5 22.1 6.3 7.4 2.5 2.6 21.8 0.5 570

H26 28.7 4.2 22.8 3.4 7.7 5.1 3.0 23.9 1.1 614

R3 39.5 8.9 20.9 6.6 2.0 1.1 1.1 0.6 16.9 1.4 0.9 349
その他 H19 52.3 5.5 9.1 2.2 3.6 0.9 1.2 24.7 0.7 1,042

H26 57.3 5.0 7.1 2.6 1.4 1.3 1.0 22.9 1.4 1,075

R3 46.9 4.7 6.6 3.1 1.6 1.4 0.4 0.2 33.4 0.0 1.6 488
全体 H19 53.9 9.5 11.8 3.9 4.7 1.8 1.9 11.7 0.8 40,816

H26 55.3 9.3 10.4 2.9 4.1 3.4 1.8 11.9 0.9 40,351

R3 58.8 9.5 9.7 2.3 2.4 2.9 1.5 0.9 9.6 1.4 1.0 41,523
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（４）グループ構成と公園を選択した理由 

■全体 

・全体に「近い」の比率が高く、特に「一人」では１位で 51.7％であった。また、「知人・友人」、

「夫婦」、「家族」でも 3位以上で、比率は 35％程度となった。次いで比率が高いのは「緑が多

い」で、特に「夫婦」、「カップル」では「近い」よりも比率が高く、１位であった。 

・「学校・地域の団体」では「スポーツ施設がある」の順位が 45％程度を占め１位であった。 

・「家族」では「広い」が 1位で、比率は 37.5％であった。 

■住区基幹公園 

・「近い」の回答は、街区公園の「職場の団体」を除く全てのグループ構成で比率が高く 55～75％

程度で、近隣、地区公園でも「一人」、「友人・知人」、「カップル」、「夫婦」、「家族」で 40～60％

程度で 1位に入っていた。 

・「家族」では「遊具や子どもの遊び場が充実している」が 2位または 3位で、30～35％程度を占

めている。 

■都市基幹公園、広域公園、国営公園 

・都市基幹公園でも「近い」の回答は、「一人」、「夫婦」のグループ構成で１位となり、40～50％

程度の比率であった。 

・都市基幹公園では、「家族」で、「遊具や子どもの遊び場が充実している」が 20～30％程度を占

め、他のグループ構成より高比率であった。「学校・地域の団体」で「スポーツ施設がある」の

順位が高く、25～55％程度の高比率となった。「学校・地域の団体」で「スポーツ施設がある」

の比率が総合公園も含めて 1位であった。 

・国営公園では「緑が多い」が 1位になっているグループ構成が多いほか、「友人・知人」、「カッ

プル」、「夫婦」で「きれい」の比率が高く 40％以上となった。 

■経年 

・平成 26 年度と比べて、公園全体ではほぼ全てのグループで「近い」、「きれい」、「広い」が上位

を占めていたのはほぼ変わらず、なかでも「広い」は「学校の団体」を除く、全てのグループで

比率が上がっていた。 
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単位：％

近い
交通の便が

よい
費用がかか

らない
きれい 広い 緑が多い 安全

高齢者や身
障者にとって
使いやすい

ベンチ等があ
りゆっくり

できる

一人 51.7 8.6 17.6 23.1 25.8 31.5 17.8 6.7 11.4
友人・知人 33.9 10.1 19.5 25.3 29.4 26.0 13.3 3.4 13.1
カップル 21.5 6.8 15.8 33.5 30.4 35.1 8.6 1.6 12.4
夫婦 35.7 11.7 21.7 34.6 34.2 44.8 19.9 8.4 14.8
家族 33.5 8.9 20.5 24.9 37.5 32.2 16.4 2.3 9.0
学校の団体 16.1 4.6 8.3 11.6 15.8 9.0 6.8 0.7 3.7
地域の団体 22.8 10.8 12.8 15.2 21.6 15.8 10.7 4.2 5.2
職場の団体 19.2 7.2 10.0 10.0 17.2 18.3 6.9 1.7 5.2
その他 18.0 7.2 11.9 15.4 19.5 15.6 10.2 4.5 6.6

全体 37.0 9.3 19.0 25.4 31.3 31.6 16.0 4.5 10.8

文化的な施
設がある

遊具や子ども
の遊び場が充

実している

催し物をやっ
ている

賑わって
活気がある

歴史や情緒
がある

静かで落ち
着ける

犬の散歩が
できる

その他 計 回答数（票）

一人 3.4 2.4 3.4 1.6 5.0 18.1 7.2 11.5 258.4 10,088
友人・知人 3.3 8.1 5.3 2.1 4.3 14.1 2.4 9.9 240.1 6,181
カップル 5.6 2.6 7.0 2.7 6.4 20.7 3.5 13.0 232.5 1,133
夫婦 5.1 3.3 5.3 1.8 7.6 23.9 8.9 11.8 298.8 6,147
家族 3.2 31.3 6.1 1.9 3.8 12.3 4.1 10.8 267.4 14,399
学校の団体 8.6 3.9 6.1 0.9 5.2 3.0 1.5 21.0 171.3 1,162
地域の団体 2.2 3.6 6.1 1.1 2.2 7.3 1.2 15.6 202.4 825
職場の団体 3.4 5.7 16.6 2.0 4.0 8.6 3.2 15.5 176.2 349
その他 4.3 5.9 6.6 1.2 3.7 7.8 3.7 23.8 197.5 488

全体 3.7 13.9 5.3 1.8 4.8 15.5 5.1 11.7 258.9 41,523

：各グループの比率の上位５位

スポーツ施設
がある

11.6

16.6

31.6

12.2

5.3

5.3

8.7

44.5

44.0

21.5

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

図表 ５－２－２８ グループ構成と公園を選択した理由（全体） 
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0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

単位：％

近い
交通の便が

よい
費用がかか

らない
きれい 広い 緑が多い 安全

高齢者や身
障者にとって
使いやすい

ベンチ等があ
りゆっくり

できる

一人 59.5 5.3 10.1 10.1 9.7 10.1 8.5 3.2 14.6
友人・知人 68.5 5.0 16.4 14.3 24.4 10.9 16.0 2.5 15.5
カップル 57.1 0.0 28.6 14.3 14.3 14.3 0.0 0.0 28.6
夫婦 66.7 2.6 2.6 28.2 12.8 23.1 2.6 7.7 28.2
家族 74.2 4.6 18.9 14.8 24.8 14.1 19.4 0.8 10.2
学校の団体 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
地域の団体 72.4 0.0 6.9 13.8 10.3 13.8 17.2 3.4 13.8
職場の団体 42.9 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3
その他 50.0 10.0 30.0 10.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0

全体 67.9 4.8 14.9 14.1 19.8 12.7 15.0 2.3 13.4

文化的な施
設がある

遊具や子ども
の遊び場が充

実している

催し物をやっ
ている

賑わって
活気がある

歴史や情緒
がある

静かで落ち
着ける

犬の散歩が
できる

その他 計 回答数（票）

一人 0.8 3.6 1.6 0.8 2.4 15.4 9.7 15.4 181.6 247
友人・知人 0.8 16.0 1.7 3.4 1.7 8.4 2.1 6.3 218.5 238
カップル 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 28.6 0.0 14.3 214.4 7
夫婦 5.1 7.7 2.6 0.0 0.0 30.8 17.9 2.6 241.2 39
家族 0.0 29.4 1.5 1.3 1.0 9.7 2.3 9.2 238.8 391
学校の団体 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 1
地域の団体 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4 10.3 3.4 34.5 206.6 29
職場の団体 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 114.4 7
その他 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 220.0 10

全体 0.6 18.5 1.8 1.7 1.6 11.7 4.7 10.5 218.7 992

：各グループの比率の上位５位

2.6

スポーツ施設
がある

0.8

4.6

0.0

0.0

0.0

3.4

0.0

10.0

2.7

図表 ５－２－２９ グループ構成と公園を選択した理由－街区公園 
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0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

単位：％

近い
交通の便が

よい
費用がかか

らない
きれい 広い 緑が多い 安全

高齢者や身
障者にとって
使いやすい

ベンチ等があ
りゆっくり

できる

一人 59.0 6.7 11.9 16.8 19.5 21.8 15.0 7.5 15.9
友人・知人 51.0 8.0 20.7 19.6 34.3 16.3 14.9 3.4 18.7
カップル 39.3 0.0 17.9 21.4 21.4 14.3 7.1 0.0 28.6
夫婦 50.6 8.4 16.3 19.9 25.3 23.5 10.8 7.2 16.9
家族 52.7 5.9 15.8 18.0 33.8 17.3 11.9 1.4 10.0
学校の団体 25.0 0.0 12.5 12.5 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0
地域の団体 46.3 5.6 13.0 22.2 42.6 29.6 9.3 5.6 9.3
職場の団体 42.1 5.3 10.5 15.8 26.3 10.5 0.0 0.0 15.8
その他 28.0 4.0 12.0 0.0 24.0 12.0 4.0 4.0 12.0

全体 53.6 6.7 15.4 18.1 28.7 19.1 13.3 4.3 14.4

文化的な施
設がある

遊具や子ども
の遊び場が充

実している

催し物をやっ
ている

賑わって
活気がある

歴史や情緒
がある

静かで落ち
着ける

犬の散歩が
できる

その他 計 回答数（票）

一人 0.3 3.7 1.3 1.3 0.8 13.3 10.9 12.7 222.6 875
友人・知人 0.4 16.3 1.6 3.1 0.7 10.9 2.7 8.7 243.6 551
カップル 0.0 3.6 0.0 0.0 3.6 21.4 3.6 10.7 196.5 28
夫婦 1.2 6.6 4.2 2.4 2.4 17.5 10.2 9.6 240.2 166
家族 0.1 36.8 5.7 1.4 0.8 7.7 2.5 10.7 235.9 931
学校の団体 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 37.5 175.0 8
地域の団体 0.0 1.9 3.7 0.0 3.7 7.4 1.9 7.4 252.1 54
職場の団体 0.0 21.1 5.3 0.0 0.0 10.5 0.0 10.5 184.2 19
その他 4.0 4.0 4.0 0.0 0.0 12.0 4.0 24.0 152.0 25

全体 0.4 18.4 3.1 1.7 0.9 11.0 5.7 11.1 232.7 2,700

：各グループの比率の上位５位

25.0

スポーツ施設
がある

4.2

12.3

3.6

7.2

3.4

42.6

10.5

0.0

6.8

図表 ５－２－３０ グループ構成と公園を選択した理由－近隣公園 
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単位：％

近い
交通の便が

よい
費用がかか

らない
きれい 広い 緑が多い 安全

高齢者や身
障者にとって
使いやすい

ベンチ等があ
りゆっくり

できる

一人 58.8 7.3 13.9 20.5 22.4 30.0 15.3 5.9 12.4
友人・知人 41.9 10.1 17.7 19.1 29.2 22.2 12.1 2.1 16.8
カップル 40.0 8.6 5.7 17.1 37.1 22.9 5.7 2.9 28.6
夫婦 48.0 10.2 17.5 25.6 25.1 38.6 17.5 9.1 14.4
家族 52.3 7.4 18.9 19.1 36.5 26.3 15.9 1.4 10.7
学校の団体 11.1 6.3 6.3 6.3 19.0 7.9 7.9 1.6 6.3
地域の団体 19.0 12.1 9.5 19.8 19.8 15.5 11.2 8.6 7.8
職場の団体 19.2 7.7 11.5 0.0 11.5 7.7 3.8 3.8 11.5
その他 15.4 12.3 7.7 15.4 16.9 16.9 9.2 6.2 7.7

全体 49.5 8.4 15.9 20.0 28.0 27.1 14.6 4.1 12.4

文化的な施
設がある

遊具や子ども
の遊び場が充

実している

催し物をやっ
ている

賑わって
活気がある

歴史や情緒
がある

静かで落ち
着ける

犬の散歩が
できる

その他 計 回答数（票）

一人 1.7 2.1 1.6 1.4 2.6 16.9 9.2 12.8 245.3 1,212
友人・知人 3.3 9.0 2.3 1.2 1.4 15.0 2.3 9.0 233.8 513
カップル 2.9 0.0 2.9 2.9 5.7 20.0 2.9 8.6 228.8 35
夫婦 3.4 4.4 3.4 0.8 3.4 21.9 10.7 11.0 270.5 383
家族 0.8 28.9 1.7 1.6 0.9 13.0 3.7 9.2 254.1 1,135
学校の団体 0.0 3.2 4.8 1.6 0.0 3.2 4.8 14.3 174.4 63
地域の団体 2.6 4.3 12.9 2.6 2.6 6.9 0.0 24.1 221.5 116
職場の団体 0.0 3.8 3.8 0.0 0.0 15.4 3.8 11.5 145.8 26
その他 4.6 1.5 3.1 1.5 3.1 3.1 3.1 27.7 200.0 65

全体 1.9 12.1 2.4 1.4 1.9 15.0 5.9 11.5 244.7 3,622

：各グループの比率の上位５位

42.2

スポーツ施設
がある

10.5

19.1

14.3

5.5

5.8

69.8

30.8

44.6
12.6
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図表 ５－２－３１ グループ構成と公園を選択した理由－地区公園 
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0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

単位：％

近い
交通の便が

よい
費用がかか

らない
きれい 広い 緑が多い 安全

高齢者や身
障者にとって
使いやすい

ベンチ等があ
りゆっくり

できる

一人 50.9 8.4 17.7 19.4 25.0 26.1 18.4 6.5 8.1
友人・知人 30.4 10.0 16.3 17.5 22.9 16.7 11.9 1.9 9.6
カップル 33.6 7.5 26.7 26.0 33.6 26.0 11.6 1.4 13.0
夫婦 46.6 9.4 22.5 26.9 33.5 39.8 22.8 11.9 13.3
家族 31.9 8.6 18.0 17.4 30.8 21.4 15.2 2.0 7.5
学校の団体 11.0 4.6 5.5 8.9 12.4 5.9 6.0 0.7 2.8
地域の団体 16.1 11.1 12.3 10.8 19.0 10.4 8.5 1.6 4.4
職場の団体 18.0 6.7 7.9 7.9 13.5 11.2 7.9 3.4 1.1
その他 12.6 4.4 6.7 5.2 11.9 9.6 7.4 3.0 4.4

全体 36.0 8.6 16.8 18.0 25.8 22.2 15.2 4.3 8.2

文化的な施
設がある

遊具や子ども
の遊び場が充

実している

催し物をやっ
ている

賑わって
活気がある

歴史や情緒
がある

静かで落ち
着ける

犬の散歩が
できる

その他 計 回答数（票）

一人 0.4 2.4 4.2 1.9 1.1 14.0 6.2 9.5 244.4 2,285
友人・知人 0.4 4.5 5.6 2.1 0.8 7.0 2.2 10.1 204.5 1,291
カップル 0.7 4.1 2.1 2.7 1.4 13.0 6.2 5.5 233.6 146
夫婦 0.7 2.1 7.5 2.2 1.1 18.2 9.7 7.1 293.4 877
家族 0.7 21.7 7.4 1.5 0.4 8.1 4.2 13.4 236.1 2,161
学校の団体 0.9 1.1 6.6 1.1 0.5 1.8 1.8 24.1 148.9 564
地域の団体 0.3 1.6 6.3 1.3 0.9 5.1 1.3 15.8 180.3 316
職場の団体 2.2 7.9 18.0 2.2 1.1 3.4 6.7 19.1 179.8 89
その他 2.2 3.7 8.9 0.7 0.0 5.9 3.0 25.2 165.2 135

全体 0.7 8.1 6.1 1.8 0.8 10.1 4.8 12.0 229.0 8,035

：各グループの比率の上位５位

41.6

スポーツ施設
がある

24.2

34.6

18.5

18.1

25.9

53.2

53.5

50.4

29.5

図表 ５－２－３２ グループ構成と公園を選択した理由－運動公園 
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0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

単位：％

近い
交通の便が

よい
費用がかか

らない
きれい 広い 緑が多い 安全

高齢者や身
障者にとって
使いやすい

ベンチ等があ
りゆっくり

できる

一人 51.9 8.8 20.1 27.2 28.6 39.5 20.9 6.7 12.8
友人・知人 35.9 11.2 23.9 28.0 31.1 31.9 15.3 4.8 14.6
カップル 27.9 6.4 17.9 26.8 28.2 34.6 9.6 1.1 14.3
夫婦 41.8 13.0 25.3 34.3 34.9 49.1 23.7 9.9 16.5
家族 38.0 10.2 25.7 26.1 40.9 38.0 20.0 2.5 9.4
学校の団体 26.8 4.6 12.7 13.6 18.7 12.7 8.4 0.5 4.3
地域の団体 23.0 10.6 14.6 17.7 21.7 19.0 12.8 6.2 4.0
職場の団体 22.1 5.8 9.6 12.5 15.4 26.0 7.7 1.0 5.8
その他 25.0 8.1 18.2 25.0 24.3 20.3 13.5 5.4 8.1

全体 41.1 10.0 22.6 27.2 33.3 37.4 19.2 5.2 12.0

文化的な施
設がある

遊具や子ども
の遊び場が充

実している

催し物をやっ
ている

賑わって
活気がある

歴史や情緒
がある

静かで落ち
着ける

犬の散歩が
できる

その他 計 回答数（票）

一人 5.7 2.3 3.3 1.9 8.3 22.7 7.4 12.0 286.4 3,546
友人・知人 5.0 8.4 4.9 1.9 6.3 17.8 2.7 9.3 264.1 1,772
カップル 8.6 2.1 2.1 2.1 9.3 27.5 4.3 10.0 236.4 280
夫婦 6.8 3.2 4.4 1.9 10.0 28.6 11.0 10.1 327.8 1,862
家族 4.2 30.0 4.3 2.0 5.2 15.0 4.8 9.3 292.2 3,981
学校の団体 24.9 7.0 6.5 1.1 14.4 4.1 0.5 17.6 205.2 369
地域の団体 4.9 6.2 4.0 0.4 3.5 10.2 1.3 12.4 209.2 226
職場の団体 3.8 3.8 20.2 1.0 3.8 15.4 1.9 14.4 181.7 104
その他 8.1 6.8 5.4 2.0 8.8 12.8 5.4 20.9 239.0 148

全体 5.9 12.7 4.3 1.9 7.3 19.4 5.9 10.7 284.1 12,530

：各グループの比率の上位５位

20.9

スポーツ施設
がある

6.3

11.1

3.6

3.3

6.6

26.8

36.7

11.5

8.0

図表 ５－２－３３ グループ構成と公園を選択した理由－総合公園 
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0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

単位：％

近い
交通の便が

よい
費用がかか

らない
きれい 広い 緑が多い 安全

高齢者や身
障者にとって
使いやすい

ベンチ等があ
りゆっくり

できる

一人 47.7 10.2 20.5 25.3 29.0 30.9 16.2 8.1 9.2
友人・知人 30.5 11.1 22.9 25.6 33.1 30.8 13.8 4.9 11.8
カップル 19.3 8.5 21.6 32.4 34.7 35.2 6.3 2.8 12.5
夫婦 35.7 12.3 30.5 36.1 39.2 46.0 21.0 8.7 15.5
家族 26.8 9.7 24.6 25.7 40.4 33.1 15.7 2.3 8.8
学校の団体 8.8 3.6 8.8 19.0 18.2 9.5 4.4 0.7 2.9
地域の団体 17.2 12.1 10.3 13.8 20.7 19.0 6.9 1.7 0.0
職場の団体 11.7 7.8 7.8 9.1 16.9 19.5 6.5 1.3 2.6
その他 13.8 6.2 15.4 16.9 23.1 15.4 13.8 6.2 6.2

全体 32.1 10.3 23.7 27.2 35.7 33.8 15.9 5.0 10.3

文化的な施
設がある

遊具や子ども
の遊び場が充

実している

催し物をやっ
ている

賑わって
活気がある

歴史や情緒
がある

静かで落ち
着ける

犬の散歩が
できる

その他 計 回答数（票）

一人 2.8 2.6 4.2 1.2 2.9 17.1 4.9 10.4 257.6 1,471
友人・知人 4.2 8.1 6.6 0.8 4.8 17.4 2.6 8.7 254.4 1,029
カップル 2.8 2.8 8.5 1.7 5.7 15.9 2.3 13.1 231.8 176
夫婦 3.5 3.9 4.0 1.5 5.0 25.3 5.8 10.3 309.0 1,273
家族 2.8 36.2 6.0 1.6 2.7 12.6 3.4 9.4 270.1 2,914
学校の団体 0.7 5.8 4.4 0.0 0.7 3.6 1.5 19.7 164.9 137
地域の団体 1.7 5.2 5.2 1.7 0.0 3.4 1.7 12.1 186.1 58
職場の団体 1.3 2.6 20.8 5.2 1.3 3.9 1.3 19.5 159.9 77
その他 1.5 6.2 13.8 1.5 1.5 7.7 0.0 20.0 200.0 65

全体 3.1 17.5 5.6 1.4 3.5 16.1 3.9 10.2 266.9 7,347

：各グループの比率の上位５位

30.8

11.6

スポーツ施設
がある

14.4

16.7

5.7

4.7

8.3

52.6

53.4

20.8

図表 ５－２－３４ グループ構成と公園を選択した理由－広域公園 
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0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

単位：％

近い
交通の便が

よい
費用がかか

らない
きれい 広い 緑が多い 安全

高齢者や身
障者にとって
使いやすい

ベンチ等があ
りゆっくり

できる

一人 29.6 12.8 14.4 29.0 26.8 32.1 12.4 5.8 10.6
友人・知人 12.1 9.8 11.6 42.6 29.4 35.7 9.3 1.8 9.9
カップル 11.7 6.5 9.3 42.7 29.3 40.8 8.2 1.5 8.7
夫婦 16.5 11.8 11.8 42.3 33.5 46.0 14.9 4.3 12.3
家族 15.9 8.5 13.7 33.9 38.1 41.1 14.0 3.0 8.4
学校の団体 20.0 5.0 10.0 20.0 30.0 30.0 15.0 0.0 5.0
地域の団体 26.9 23.1 30.8 15.4 30.8 19.2 19.2 3.8 7.7
職場の団体 11.1 14.8 22.2 14.8 40.7 29.6 11.1 0.0 7.4
その他 7.5 7.5 2.5 22.5 22.5 17.5 5.0 2.5 5.0

全体 16.3 9.7 12.8 37.0 34.3 40.4 13.0 3.2 9.7

文化的な施
設がある

遊具や子ども
の遊び場が充

実している

催し物をやっ
ている

賑わって
活気がある

歴史や情緒
がある

静かで落ち
着ける

犬の散歩が
できる

その他 計 回答数（票）

一人 14.4 0.4 6.6 1.3 20.8 20.4 5.3 13.9 259.3 452
友人・知人 6.0 5.1 9.8 3.8 10.0 16.3 1.8 15.2 234.0 787
カップル 6.9 2.4 11.7 3.5 6.7 20.8 2.8 17.6 232.6 461
夫婦 7.6 2.8 7.0 1.9 12.2 21.4 7.6 18.5 273.3 1,547
家族 6.4 34.5 10.2 2.6 8.0 13.0 4.5 13.3 272.0 2,886
学校の団体 10.0 10.0 5.0 0.0 15.0 15.0 5.0 20.0 215.0 20
地域の団体 7.7 7.7 3.8 0.0 3.8 15.4 0.0 7.7 249.9 26
職場の団体 18.5 3.7 7.4 0.0 29.6 7.4 3.7 7.4 229.4 27
その他 2.5 10.0 0.0 0.0 5.0 2.5 7.5 32.5 165.0 40

全体 7.3 17.7 9.1 2.5 10.1 16.5 4.8 15.4 262.3 6,297

：各グループの比率の上位５位

スポーツ施設
がある

2.7

2.5

0.0

26.9

0.0

12.5

3.8

1.5

0.9

2.9

図表 ５－２－３５ グループ構成と公園を選択した理由－国営公園 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

H19

H26

R3

H19

H26

R3

H19

H26

R3

H19

H26

R3

H19

H26

R3

H19

H26

R3

H19

H26

R3

H19

H26

R3

H19

H26

R3

一
人

友
人

・
知

人
カ

ッ
プ

ル
夫

婦
家

族
学

校
の

団
体

地
域

の
団

体
職

場
の

団
体

そ
の

他

近い

交通の便がよい

費用がかからない

きれい

広い

緑が多い

安全

高齢者や身障者にとって使いやすい

ベンチ等がありゆっくりできる

スポーツ施設がある

文化的な施設がある

遊具や子どもの遊び場が充実している

催し物をやっている

賑わって活気がある

歴史や情緒がある

静かで落ち着ける

犬の散歩ができる

その他

図表 ５－２－３６ グループ構成と公園を選択した理由－全体（経年）（１） 
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単位：％

近い
交通の便が

よい
費用がかか

らない
きれい 広い 緑が多い 安全

高齢者や身
障者にとって
使いやすい

ベンチ等があ
りゆっくり

できる

一人 H19 57.7 10.9 20.1 20.5 15.6 32.9 13.4 7.0 12.6 11.6

H26 54.3 7.9 14.6 18.3 21.2 28.4 14.0 5.6 10.0 9.9

R3 51.7 8.6 17.6 23.1 25.8 31.5 17.8 6.7 11.4 11.6
友人・知人 H19 37.7 13.5 26.1 25.6 20.0 29.7 13.2 4.9 14.0 19.3

H26 31.6 10.7 18.4 21.3 27.1 22.9 11.5 3.3 10.1 16.1

R3 33.9 10.1 19.5 25.3 29.4 26.0 13.3 3.4 13.1 16.6
カップル H19 29.5 9.8 26.7 33.9 21.3 39.2 8.1 2.1 18.9 10.2

H26 24.8 9.2 17.8 26.9 30.6 31.9 7.9 1.2 12.9 5.7

R3 21.5 6.8 15.8 33.5 30.4 35.1 8.6 1.6 12.4 5.3
夫婦 H19 40.4 14.2 28.4 33.8 20.3 45.0 18.2 8.7 17.8 8.9

H26 37.6 11.7 18.8 28.5 28.1 38.7 16.4 6.0 12.8 6.3

R3 35.7 11.7 21.7 34.6 34.2 44.8 19.9 8.4 14.8 5.3
家族 H19 39.8 12.1 31.7 29.0 23.5 37.1 19.4 3.6 12.7 11.5

H26 33.0 9.3 21.7 21.9 34.6 29.3 15.9 2.2 9.6 7.9

R3 33.5 8.9 20.5 24.9 37.5 32.2 16.4 2.3 9.0 8.7
学校の団体 H19 18.3 7.4 13.5 16.3 12.0 13.3 9.0 2.6 5.0 38.2

H26 8.7 3.7 5.2 11.5 16.0 8.7 6.3 0.5 3.0 51.2

R3 16.1 4.6 8.3 11.6 15.8 9.0 6.8 0.7 3.7 44.5
地域の団体 H19 27.8 12.8 23.3 18.6 15.1 23.1 13.4 8.3 9.9 38.5

H26 20.9 10.6 15.9 16.9 19.3 19.2 11.9 6.1 6.0 29.8

R3 22.8 10.8 12.8 15.2 21.6 15.8 10.7 4.2 5.2 44.0
職場の団体 H19 21.9 8.9 18.4 20.7 14.6 19.8 9.6 5.1 8.4 21.4

H26 16.0 7.8 12.4 14.0 16.6 16.3 8.8 1.6 5.9 15.1

R3 19.2 7.2 10.0 10.0 17.2 18.3 6.9 1.7 5.2 21.5
その他 H19 37.1 11.3 19.7 24.2 15.2 28.7 15.0 5.5 10.8 23.0

H26 30.6 7.3 13.5 18.0 24.6 26.8 16.3 3.5 8.1 18.3

R3 18.0 7.2 11.9 15.4 19.5 15.6 10.2 4.5 6.6 31.6
全体 H19 41.4 12.1 26.4 26.5 19.8 34.4 15.9 5.3 13.3 14.6

H26 36.8 9.3 17.9 21.2 27.5 28.1 14.0 3.8 9.9 12.0

R3 37.0 9.3 19.0 25.4 31.3 31.6 16.0 4.5 10.8 12.2

文化的な施
設がある

遊具や子ども
の遊び場が充

実している

催し物をやっ
ている

賑わって
活気がある

歴史や情緒
がある

静かで落ち
着ける

犬の散歩が
できる

その他 計 回答数（票）

一人 H19 6.0 3.3 8.0 2.7 5.9 22.3 11.8 12.4 274.8 8,325

H26 3.6 2.1 5.2 1.4 4.1 15.8 7.6 13.0 237.1 9,654

R3 3.4 2.4 3.4 1.6 5.0 18.1 7.2 11.5 258.4 10,088
友人・知人 H19 7.7 11.5 11.8 3.9 9.4 20.0 3.4 11.4 283.1 6,168

H26 4.2 10.3 9.2 2.1 5.8 13.2 2.8 12.4 233.0 6,488

R3 3.3 8.1 5.3 2.1 4.3 14.1 2.4 9.9 240.1 6,181
カップル H19 10.8 4.8 9.5 4.6 9.4 28.7 5.4 10.9 283.7 1,320

H26 6.8 3.3 8.7 3.8 9.9 22.9 3.8 11.1 239.1 1,037

R3 5.6 2.6 7.0 2.7 6.4 20.7 3.5 13.0 232.5 1,133
夫婦 H19 8.2 6.0 12.0 3.3 10.4 30.8 8.6 12.3 327.3 5,372

H26 5.8 4.5 9.7 2.2 9.6 22.2 9.4 13.0 281.2 5,363

R3 5.1 3.3 5.3 1.8 7.6 23.9 8.9 11.8 298.8 6,147
家族 H19 4.6 36.7 12.2 3.9 4.9 19.0 4.3 10.5 316.6 15,041

H26 3.2 34.2 10.2 2.2 3.5 10.9 3.6 11.3 264.5 13,254

R3 3.2 31.3 6.1 1.9 3.8 12.3 4.1 10.8 267.4 14,399
学校の団体 H19 6.1 4.5 10.5 2.8 7.1 7.8 1.4 25.2 201.0 1,367

H26 1.2 1.4 10.8 1.7 1.6 3.9 1.1 23.7 160.2 1,259

R3 8.6 3.9 6.1 0.9 5.2 3.0 1.5 21.0 171.3 1,162
地域の団体 H19 7.9 8.8 13.9 3.4 11.6 15.3 2.0 15.9 269.5 1,466

H26 3.0 4.3 11.8 1.6 4.4 9.1 1.1 18.4 210.4 1,399

R3 2.2 3.6 6.1 1.1 2.2 7.3 1.2 15.6 202.4 825
職場の団体 H19 11.6 6.0 11.8 2.5 14.7 16.5 2.5 15.4 229.8 570

H26 10.7 2.6 11.1 3.1 11.2 9.0 1.3 26.1 189.6 614

R3 3.4 5.7 16.6 2.0 4.0 8.6 3.2 15.5 176.2 349
その他 H19 7.2 9.6 7.2 2.7 11.8 17.9 12.4 19.9 279.1 1,042

H26 3.6 9.3 5.5 2.6 5.1 11.2 16.3 21.5 242.0 1,075

R3 4.3 5.9 6.6 1.2 3.7 7.8 3.7 23.8 197.5 488
全体 H19 6.4 17.7 11.0 3.5 7.3 21.1 6.3 12.3 295.2 40,816

H26 4.0 14.6 8.7 2.0 5.1 14.0 5.4 13.2 247.5 40,351

R3 3.7 13.9 5.3 1.8 4.8 15.5 5.1 11.7 258.9 41,523

：各グループの比率の上位５位

スポーツ施設
がある

図表 ５－２－３７ グループ構成と公園を選択した理由－全体（経年）（２） 
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（５）グループ構成と在園時間 

■全体 

・「一人」は他のグループより在園時間が短い傾向があり、「15 分以内」から「1～2時間」までの

時間帯に高い比率が分布し、その中で「30分～1時間」が 30.5％と高い比率を占めている。 

・「友人・知人」、「カップル」、「夫婦」、「家族」は「一人」よりも在園時間が長く、「1時間～2時

間」から「2 時間～3 時間」までの時間帯に高い比率が分布している。「学校・地域・職場の団

体」では、さらに在園時間が長い傾向があり、「2時間～3時間」から「5時間以上」の時間帯の

比率が高く、特に「職場の団体」では「5時間以上」が 28.4％を占めている。 

■住区基幹公園 

・街区公園では短時間の利用が多く、特に「一人」、「学校の団体」では、「15 分以内」の在園時間

が回答者の 50％以上を占めた。 

・近隣公園では、街区公園よりも在園時間が長くなるが、街区公園と同様、「一人」の在園が短く

「15 分以内」が回答者の 38.3％を占めた。一方、「友人・知人」、「学校・地域の団体」の在園

時間は長く、1時間以上の利用が回答者の 40～60％程度を占めた。 

・地区公園ではさらに在園時間が長くなり、特に「学校・地域の団体」では、3時間以上が回答者

の半数を超えた。 

■都市基幹公園、広域公園、国営公園 

・運動公園では地区公園以上に「学校・地域の団体」の在園時間が長く、3時間以上の在園が回答

者の 70％を超えた。一方、「一人」、「カップル」、「夫婦」では、１時間未満の利用が 50～60％

程度であった。「友人・知人」、「家族」では、1時間未満の利用が 25～40％程度で、やや在園時

間が長かった。 

・総合公園では、全体に運動公園よりも在園時間が短くなる傾向があり、「学校・地域・職場の団

体」で 2 時間以上の在園が回答者の 40～60％程度となった。「一人」、「カップル」、「夫婦」で

は、1時間未満の利用が 50～65％程度を占めた。 

・広域公園では、都市基幹公園よりも在園時間が長くなり、2 時間以上の在園が「友人・知人」、

「家族」で約 40％、「学校・地域・職場の団体」で 70～80％程度を占めた。 

・国営公園は全体に最も在園時間が長く、「一人」、「カップル」、「夫婦」を除くグループ構成で、

2時間以上の在園が 40～70％程度を占めた。なかでも、「学校・地域・職場の団体」では、3時

間以上が回答者の 20～25％程度を占めた。 

 

なお、１時間未満は「15分以内」から「30 分～1時間」まで、1時間以上は「1時間～2時間」

から「5時間以上」まで、2時間以上は「2時間～3時間」から「5時間以上」まで、3時間以上

は「3時間～5時間」から「5時間以上」までの回答の合計値を示す。 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

全体

15分以内

15～30分

30分～1時間

1時間～2時間

2時間～3時間

3時間～5時間

5時間以上

無効

無回答

単位：％

15分以内 15～30分
30分～
1時間

1時間～
2時間

2時間～
3時間

3時間～
5時間

5時間以上 無効 無回答
回答数
（票）

13.4 17.2 30.5 22.1 8.3 3.9 3.6 0.1 0.9
30.6 61.1 83.2 91.5 95.5 99.1 99.1 100.0

5.3 8.1 22.1 29.7 20.4 9.6 3.7 0.1 1.0
13.4 35.4 65.1 85.6 95.1 98.8 99.0 100.0

3.7 11.2 31.1 31.2 14.7 4.6 3.1 0.0 0.4
14.9 46.0 77.1 91.9 96.5 99.6 99.6 100.0

4.4 13.2 36.3 29.6 11.7 3.1 1.4 0.1 0.4
17.6 53.9 83.5 95.2 98.2 99.6 99.6 100.0

3.4 8.7 27.1 31.5 16.9 8.7 2.6 0.1 1.1
12.0 39.2 70.6 87.5 96.2 98.8 98.9 100.0

1.9 4.4 9.4 15.9 22.4 19.5 24.5 0.3 1.7
6.3 15.7 31.6 54.0 73.5 98.0 98.3 100.0

1.3 3.3 6.3 21.1 26.4 18.1 22.9 0.0 0.6
4.6 10.9 32.0 58.4 76.5 99.4 99.4 100.0

5.4 3.4 10.6 17.5 21.8 10.3 28.4 0.3 2.3
8.9 19.5 37.0 58.7 69.1 97.4 97.7 100.0

5.1 4.7 8.6 20.1 23.0 16.0 20.3 0.0 2.3
9.8 18.4 38.5 61.5 77.5 97.7 97.7 100.0

6.2 11.0 27.2 27.7 15.0 7.4 4.4 0.1 1.1
17.2 44.4 72.0 87.0 94.5 98.8 98.9 100.0

※下段は累計値を示す

職場の団体 349

家族 14,399

学校の団体 1,162

その他 488

全体 41,523

カップル 1,133

夫婦 6,147

一人 10,088

友人・知人 6,181

地域の団体 825

図表 ５－２－３８ グループ構成と在園時間（全体） 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

全体

15分以内

15～30分

30分～1時間

1時間～2時間

2時間～3時間

3時間～5時間

5時間以上

無効

無回答

単位：％

15分以内 15～30分
30分～
1時間

1時間～
2時間

2時間～
3時間

3時間～
5時間

5時間以上 無効 無回答
回答数
（票）

56.3 18.2 15.8 4.0 2.8 1.6 0.4 0.0 0.8
74.5 90.3 94.3 97.2 98.8 99.2 99.2 100.0

15.1 12.6 25.2 21.4 12.2 10.9 1.3 0.0 1.3
27.7 52.9 74.4 86.6 97.5 98.7 98.7 100.0

0.0 14.3 57.1 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
14.3 71.4 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

17.9 51.3 23.1 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
69.2 92.3 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

14.1 28.6 41.7 11.3 3.1 0.3 0.3 0.0 0.8
42.7 84.4 95.7 98.7 99.0 99.2 99.2 100.0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

10.3 20.7 17.2 6.9 41.4 3.4 0.0 0.0 0.0
31.0 48.3 55.2 96.6 100.0 100.0 100.0 100.0

0.0 0.0 14.3 14.3 57.1 0.0 14.3 0.0 0.0
0.0 14.3 28.6 85.7 85.7 100.0 100.0 100.0

30.0 0.0 30.0 30.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0
30.0 60.0 90.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

24.7 22.0 29.2 12.6 6.8 3.2 0.6 0.1 0.8
46.7 75.9 88.5 95.3 98.5 99.1 99.2 100.0

※下段は累計値を示す

全体 992

地域の団体 29

職場の団体 7

家族 391

学校の団体 1

カップル 7

夫婦 39

その他 10

一人 247

友人・知人 238

図表 ５－２－３９ グループ構成と在園時間－街区公園 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

全体

15分以内

15～30分

30分～1時間

1時間～2時間

2時間～3時間

3時間～5時間

5時間以上

無効

無回答

単位：％

15分以内 15～30分
30分～
1時間

1時間～
2時間

2時間～
3時間

3時間～
5時間

5時間以上 無効 無回答
回答数
（票）

38.3 25.7 17.6 9.9 3.8 1.5 1.7 0.1 1.4
64.0 81.6 91.5 95.3 96.8 98.5 98.6 100.0

15.8 16.0 25.0 19.8 15.1 5.8 1.5 0.4 0.7
31.8 56.8 76.6 91.7 97.5 98.9 99.3 100.0

28.6 17.9 42.9 3.6 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0
46.4 89.3 92.9 92.9 92.9 100.0 100.0 100.0

35.5 26.5 22.3 8.4 5.4 1.2 0.0 0.0 0.6
62.0 84.3 92.8 98.2 99.4 99.4 99.4 100.0

8.5 19.9 39.0 22.6 5.8 2.1 1.3 0.0 0.9
28.4 67.3 89.9 95.7 97.9 99.1 99.1 100.0

0.0 12.5 37.5 12.5 12.5 0.0 25.0 0.0 0.0
12.5 50.0 62.5 75.0 75.0 100.0 100.0 100.0

9.3 5.6 24.1 14.8 27.8 16.7 1.9 0.0 0.0
14.8 38.9 53.7 81.5 98.1 100.0 100.0 100.0

31.6 15.8 21.1 0.0 5.3 10.5 10.5 0.0 5.3
47.4 68.4 68.4 73.7 84.2 94.7 94.7 100.0

24.0 20.0 12.0 16.0 20.0 0.0 8.0 0.0 0.0
44.0 56.0 72.0 92.0 92.0 100.0 100.0 100.0

21.8 20.7 27.2 16.6 7.7 3.1 1.6 0.1 1.1
42.5 69.7 86.3 94.0 97.1 98.8 98.9 100.0

※下段は累計値を示す

その他 25

全体 2,700

地域の団体 54

職場の団体 19

家族 931

学校の団体 8

カップル 28

夫婦 166

一人 875

友人・知人 551

図表 ５－２－４０ グループ構成と在園時間－近隣公園 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

全体

15分以内

15～30分

30分～1時間

1時間～2時間

2時間～3時間

3時間～5時間

5時間以上

無効

無回答

単位：％

15分以内 15～30分
30分～
1時間

1時間～
2時間

2時間～
3時間

3時間～
5時間

5時間以上 無効 無回答
回答数
（票）

26.1 24.7 24.7 12.0 6.8 2.9 1.5 0.1 1.3
50.7 75.4 87.4 94.2 97.1 98.6 98.7 100.0

9.9 14.2 19.3 24.2 22.8 5.7 2.3 0.2 1.4
24.2 43.5 67.6 90.4 96.1 98.4 98.6 100.0

11.4 28.6 28.6 22.9 0.0 2.9 5.7 0.0 0.0
40.0 68.6 91.4 91.4 94.3 100.0 100.0 100.0

16.2 29.0 35.8 13.3 3.9 1.0 0.5 0.0 0.3
45.2 80.9 94.3 98.2 99.2 99.7 99.7 100.0

7.8 17.0 37.9 25.4 6.4 2.3 1.7 0.2 1.4
24.8 62.6 88.0 94.4 96.7 98.4 98.6 100.0

0.0 0.0 0.0 1.6 25.4 22.2 49.2 1.6 0.0
0.0 0.0 1.6 27.0 49.2 98.4 100.0 100.0

0.9 4.3 7.8 15.5 21.6 12.9 36.2 0.0 0.9
5.2 12.9 28.4 50.0 62.9 99.1 99.1 100.0

11.5 7.7 3.8 3.8 26.9 26.9 15.4 0.0 3.8
19.2 23.1 26.9 53.8 80.8 96.2 96.2 100.0

7.7 6.2 4.6 20.0 20.0 12.3 29.2 0.0 0.0
13.8 18.5 38.5 58.5 70.8 100.0 100.0 100.0

14.7 19.4 27.6 18.4 10.1 4.0 4.2 0.1 1.4
34.1 61.7 80.1 90.2 94.2 98.5 98.6 100.0

※下段は累計値を示す

その他 65

全体 3,622

地域の団体 116

職場の団体 26

友人・知人 513

家族 1,135

学校の団体 63

カップル 35

夫婦 383

一人 1,212

図表 ５－２－４１ グループ構成と在園時間－地区公園 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

全体

15分以内

15～30分

30分～1時間

1時間～2時間

2時間～3時間

3時間～5時間

5時間以上

無効

無回答

単位：％

15分以内 15～30分
30分～
1時間

1時間～
2時間

2時間～
3時間

3時間～
5時間

5時間以上 無効 無回答
回答数
（票）

7.8 14.2 30.8 22.8 9.3 7.5 6.6 0.1 0.8
22.0 52.8 75.6 84.9 92.5 99.0 99.2 100.0

3.4 5.3 16.6 30.0 21.5 15.1 7.1 0.1 0.9
8.8 25.3 55.3 76.8 91.9 99.1 99.1 100.0

4.1 15.1 36.3 19.9 13.7 4.8 6.2 0.0 0.0
19.2 55.5 75.3 89.0 93.8 100.0 100.0 100.0

4.4 15.3 39.7 22.1 9.0 5.0 4.1 0.0 0.3
19.7 59.4 81.5 90.5 95.6 99.7 99.7 100.0

2.9 8.5 26.6 28.4 15.6 9.8 6.8 0.1 1.2
11.4 38.0 66.4 82.0 91.8 98.6 98.8 100.0

1.6 1.8 2.3 15.2 19.5 21.3 35.1 0.2 3.0
3.4 5.7 20.9 40.4 61.7 96.8 97.0 100.0

0.6 0.9 2.2 19.6 25.6 24.4 25.6 0.0 0.9
1.6 3.8 23.4 49.1 73.4 99.1 99.1 100.0

1.1 1.1 3.4 29.2 28.1 10.1 27.0 0.0 0.0
2.2 5.6 34.8 62.9 73.0 100.0 100.0 100.0

1.5 3.0 5.9 17.8 20.0 23.7 26.7 0.0 1.5
4.4 10.4 28.1 48.1 71.9 98.5 98.5 100.0

4.3 9.4 24.2 24.7 15.0 11.2 9.9 0.1 1.2
13.7 37.9 62.6 77.6 88.8 98.7 98.8 100.0

※下段は累計値を示す

その他 135

全体 8,035

夫婦 877

一人 2,285

友人・知人 1,291

地域の団体 316

職場の団体 89

家族 2,161

学校の団体 564

カップル 146

図表 ５－２－４２ グループ構成と在園時間－運動公園 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

全体

15分以内

15～30分

30分～1時間

1時間～2時間

2時間～3時間

3時間～5時間

5時間以上

無効

無回答

単位：％

15分以内 15～30分
30分～
1時間

1時間～
2時間

2時間～
3時間

3時間～
5時間

5時間以上 無効 無回答
回答数
（票）

8.1 17.4 36.8 24.1 8.0 2.3 2.6 0.0 0.8
25.5 62.3 86.4 94.3 96.6 99.2 99.2 100.0

3.9 8.8 25.8 29.6 20.2 7.6 2.7 0.1 1.4
12.7 38.5 68.1 88.3 95.9 98.5 98.6 100.0

3.9 14.6 32.9 29.6 11.1 1.8 4.6 0.0 1.4
18.6 51.4 81.1 92.1 93.9 98.6 98.6 100.0

3.8 18.3 41.6 26.3 7.3 1.5 0.9 0.1 0.4
22.0 63.6 89.9 97.2 98.6 99.5 99.6 100.0

3.2 9.1 32.5 34.0 13.5 5.1 1.1 0.1 1.4
12.3 44.8 78.7 92.3 97.4 98.5 98.6 100.0

3.3 10.3 23.8 18.4 22.5 15.4 5.4 0.3 0.5
13.6 37.4 55.8 78.3 93.8 99.2 99.5 100.0

0.0 3.5 7.1 29.2 23.5 13.3 23.0 0.0 0.4
3.5 10.6 39.8 63.3 76.5 99.6 99.6 100.0

2.9 2.9 15.4 13.5 15.4 9.6 34.6 1.0 4.8
5.8 21.2 34.6 50.0 59.6 94.2 95.2 100.0

2.7 4.1 9.5 18.9 20.9 16.9 22.3 0.0 4.7
6.8 16.2 35.1 56.1 73.0 95.3 95.3 100.0

4.7 12.7 32.7 28.3 12.5 4.8 2.9 0.1 1.3
17.3 50.1 78.3 90.9 95.7 98.7 98.7 100.0

※下段は累計値を示す

学校の団体 369

カップル 280

夫婦 1,862

その他 148

全体 12,530

地域の団体 226

職場の団体 104

一人 3,546

友人・知人 1,772

家族 3,981

図表 ５－２－４３ グループ構成と在園時間－総合公園 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

全体

15分以内

15～30分

30分～1時間

1時間～2時間

2時間～3時間

3時間～5時間

5時間以上

無効

無回答

単位：％

15分以内 15～30分
30分～
1時間

1時間～
2時間

2時間～
3時間

3時間～
5時間

5時間以上 無効 無回答
回答数
（票）

4.8 10.3 30.9 31.8 12.0 4.3 5.2 0.1 0.6
15.1 46.0 77.8 89.8 94.1 99.3 99.4 100.0

2.2 4.1 18.5 36.2 23.2 9.8 4.8 0.2 1.0
6.3 24.8 61.0 84.3 94.1 98.8 99.0 100.0

3.4 11.4 29.5 28.4 18.8 5.7 2.3 0.0 0.6
14.8 44.3 72.7 91.5 97.2 99.4 99.4 100.0

1.6 6.1 38.1 35.8 14.1 2.4 0.9 0.2 0.6
7.8 45.9 81.7 95.8 98.3 99.2 99.4 100.0

1.3 3.8 20.5 37.2 23.0 9.7 2.9 0.2 1.4
5.2 25.6 62.8 85.8 95.5 98.4 98.6 100.0

0.0 1.5 2.9 15.3 31.4 24.1 24.1 0.0 0.7
1.5 4.4 19.7 51.1 75.2 99.3 99.3 100.0

0.0 3.4 3.4 19.0 32.8 22.4 19.0 0.0 0.0
3.4 6.9 25.9 58.6 81.0 100.0 100.0 100.0

6.5 1.3 5.2 16.9 24.7 9.1 35.1 0.0 1.3
7.8 13.0 29.9 54.5 63.6 98.7 98.7 100.0

4.6 6.2 6.2 16.9 33.8 15.4 13.8 0.0 3.1
10.8 16.9 33.8 67.7 83.1 96.9 96.9 100.0

2.3 5.6 24.7 34.2 19.5 7.9 4.4 0.1 1.2
7.9 32.6 66.9 86.4 94.3 98.6 98.8 100.0

※下段は累計値を示す

職場の団体 77

家族 2,914

学校の団体 137

その他 65

全体 7,347

カップル 176

夫婦 1,273

一人 1,471

友人・知人 1,029

地域の団体 58

図表 ５－２－４４ グループ構成と在園時間－広域公園 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

全体

15分以内

15～30分

30分～1時間

1時間～2時間

2時間～3時間

3時間～5時間

5時間以上

無効

無回答

単位：％

15分以内 15～30分
30分～
1時間

1時間～
2時間

2時間～
3時間

3時間～
5時間

5時間以上 無効 無回答
回答数
（票）

5.5 16.2 26.3 32.5 10.6 6.2 2.4 0.0 0.2
21.7 48.0 80.5 91.2 97.3 99.8 99.8 100.0

2.2 5.3 26.0 33.8 20.3 9.4 2.3 0.3 0.4
7.5 33.5 67.3 87.7 97.1 99.4 99.6 100.0

1.5 6.1 28.0 39.0 18.0 6.3 1.1 0.0 0.0
7.6 35.6 74.6 92.6 98.9 100.0 100.0 100.0

0.8 5.6 28.3 39.4 19.5 5.2 1.0 0.1 0.1
6.4 34.7 74.1 93.6 98.8 99.9 99.9 100.0

1.1 3.4 16.9 32.6 26.0 17.4 2.1 0.0 0.4
4.5 21.4 54.1 80.1 97.5 99.6 99.6 100.0

0.0 0.0 5.0 40.0 35.0 15.0 5.0 0.0 0.0
0.0 5.0 45.0 80.0 95.0 100.0 100.0 100.0

0.0 0.0 0.0 26.9 50.0 15.4 7.7 0.0 0.0
0.0 0.0 26.9 76.9 92.3 100.0 100.0 100.0

3.7 7.4 29.6 22.2 14.8 3.7 18.5 0.0 0.0
11.1 40.7 63.0 77.8 81.5 100.0 100.0 100.0

5.0 0.0 17.5 37.5 32.5 7.5 0.0 0.0 0.0
5.0 22.5 60.0 92.5 100.0 100.0 100.0 100.0

1.5 5.3 22.3 35.0 22.1 11.6 2.0 0.0 0.3
6.8 29.1 64.0 86.1 97.7 99.7 99.7 100.0

※下段は累計値を示す

全体 6,297

地域の団体 26

職場の団体 27

家族 2,886

学校の団体 20

カップル 461

夫婦 1,547

その他 40

一人 452

友人・知人 787

図表 ５－２－４５ グループ構成と在園時間－国営公園 
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（６）グループ構成と来園頻度 

■全体 

・「一人」において「ほぼ毎日」、「週に 2～3 回」の来園頻度が高く、両者の合計比率は回答者の

半数を超えた。その他のグループでは、「年に数回」が回答者の 20～30％程度を占めた。また

「カップル」で、「はじめて来た」が約 30％となった。 

■住区基幹公園 

・住区基幹公園全体では「一人」での来園頻度が特に高く、「ほぼ毎日」が回答者の 30～40％程度、

「週に 2～3回」以上は回答者の約 60％、「週に１回」以上は回答者の 70～75％程度の高比率と

なる。 

・街区公園では、「友人・知人」、「夫婦」、「学校・地域の団体」は「週に１回」以上の比率が回答

者の 45～70％程度を占めた。 

・近隣公園では「一人」のほか、「友人・知人」、「家族」を除いたグループ構成で来園頻度が高く、

「週に 1回」以上が回答者の 50～75％程度を占めた。 

・地区公園では「一人」のほか「友人・知人」、「夫婦」、「学校の団体」で来園頻度が高く、「週に

1回」以上が回答者の 40～50％程度を占めた。 

■都市基幹公園、広域公園、国営公園 

・運動、総合公園では、来園頻度が全体に低くなるが、「一人」における来園頻度は高く 68.7％、

65.2％が「週 1回」以上であった。 

・広域公園でも「一人」における利用頻度は高く、「週に１回」以上が回答者の 59.6％であった。

一方、「一人」を除くグループ構成で「月に 2～3回」以上が 45％を下回った。 

・国営公園では全体に来園頻度は他の公園種別に比べて低く、「週に１回」以上の来園は「一人」

で回答者の 30.8％、「一人」を除くグループで 12％を下回った。「はじめて来た」の比率も高く、

「友人・知人」、「カップル」は 30％以上を占めた。特に「学校の団体」では、「はじめて来た」

が 40.0％と高かった。 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

全体

ほぼ毎日

週に2～3回

週に1回

月に2～3回

月に1回

年に数回

年に1回

数年に1回程度

はじめて来た

無効

無回答

単位：％

ほぼ毎日
週に2～3

回
週に1回

月に2～3
回

月に1回 年に数回 年に1回
数年に1回

程度
はじめて

来た
無効 無回答

回答数
（票）

28.4 24.5 12.9 11.4 5.7 8.6 1.0 2.1 4.8 0.1 0.6
52.9 65.8 77.1 82.9 91.5 92.4 94.5 99.3 99.4 100.0

8.2 12.0 11.0 14.6 9.9 20.2 3.4 7.2 12.8 0.1 0.6
20.3 31.2 45.8 55.8 75.9 79.3 86.4 99.3 99.4 100.0

2.3 4.1 4.1 9.7 6.5 22.9 4.9 13.9 31.6 0.0 0.2
6.4 10.4 20.1 26.7 49.5 54.4 68.2 99.8 99.8 100.0

11.2 12.6 8.2 11.8 8.5 22.3 3.7 8.0 12.9 0.2 0.6
23.8 32.0 43.8 52.3 74.6 78.3 86.3 99.2 99.4 100.0

2.9 7.2 8.7 16.0 13.6 27.7 3.8 6.4 12.9 0.2 0.5
10.1 18.8 34.9 48.5 76.3 80.1 86.4 99.3 99.5 100.0

10.8 12.0 7.2 9.5 7.3 26.8 4.0 7.6 13.5 0.1 1.2
22.8 30.0 39.5 46.8 73.6 77.6 85.2 98.7 98.8 100.0

4.6 17.1 11.9 14.8 9.0 26.7 3.9 4.0 6.9 0.1 1.1
21.7 33.6 48.4 57.3 84.0 87.9 91.9 98.8 98.9 100.0

7.4 5.4 7.7 7.4 9.5 29.5 6.6 6.6 18.1 0.0 1.7
12.9 20.6 28.1 37.5 67.0 73.6 80.2 98.3 98.3 100.0

6.6 11.1 8.6 16.2 9.6 26.0 3.7 5.9 10.0 0.2 2.0
17.6 26.2 42.4 52.0 78.1 81.8 87.7 97.7 98.0 100.0

11.6 13.3 9.9 13.6 9.8 20.8 3.1 5.8 11.3 0.1 0.7
24.9 34.7 48.3 58.1 79.0 82.0 87.9 99.1 99.3 100.0

※下段は累計値を示す

職場の団体 349

家族 14,399

学校の団体 1,162

その他 488

全体 41,523

カップル 1,133

夫婦 6,147

一人 10,088

友人・知人 6,181

地域の団体 825

図表 ５－２－４６ グループ構成と来園頻度（全体） 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

全体

ほぼ毎日

週に2～3回

週に1回

月に2～3回

月に1回

年に数回

年に1回

数年に1回程度

はじめて来た

無効

無回答

単位：％

ほぼ毎日
週に2～3

回
週に1回

月に2～3
回

月に1回 年に数回 年に1回
数年に1回

程度
はじめて

来た
無効 無回答

回答数
（票）

34.4 23.1 13.0 5.7 4.0 7.7 1.2 1.6 8.5 0.0 0.8
57.5 70.4 76.1 80.2 87.9 89.1 90.7 99.2 99.2 100.0

24.8 30.7 13.9 13.9 2.5 5.9 0.0 0.8 7.1 0.0 0.4
55.5 69.3 83.2 85.7 91.6 91.6 92.4 99.6 99.6 100.0

28.6 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 42.9 0.0 0.0
28.6 57.1 57.1 57.1 57.1 57.1 57.1 100.0 100.0 100.0

20.5 25.6 17.9 2.6 7.7 7.7 0.0 2.6 15.4 0.0 0.0
46.2 64.1 66.7 74.4 82.1 82.1 84.6 100.0 100.0 100.0

8.2 21.2 18.9 21.0 10.5 8.2 1.0 1.3 8.7 0.3 0.8
29.4 48.3 69.3 79.8 88.0 89.0 90.3 99.0 99.2 100.0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

48.3 0.0 3.4 13.8 6.9 17.2 3.4 3.4 3.4 0.0 0.0
48.3 51.7 65.5 72.4 89.7 93.1 96.6 100.0 100.0 100.0

28.6 0.0 0.0 14.3 28.6 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0
28.6 28.6 42.9 71.4 85.7 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

0.0 10.0 10.0 30.0 0.0 20.0 20.0 0.0 10.0 0.0 0.0
10.0 20.0 50.0 50.0 70.0 90.0 90.0 100.0 100.0 100.0

21.1 23.5 15.2 13.9 6.7 7.7 1.1 1.3 8.9 0.1 0.6
44.6 59.8 73.7 80.3 88.0 89.1 90.4 99.3 99.4 100.0

※下段は累計値を示す

全体 992

地域の団体 29

職場の団体 7

家族 391

学校の団体 1

カップル 7

夫婦 39

その他 10

一人 247

友人・知人 238

図表 ５－２－４７ グループ構成と来園頻度－街区公園 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

全体

ほぼ毎日

週に2～3回

週に1回

月に2～3回

月に1回

年に数回

年に1回

数年に1回程度

はじめて来た

無効

無回答

単位：％

ほぼ毎日
週に2～3

回
週に1回

月に2～3
回

月に1回 年に数回 年に1回
数年に1回

程度
はじめて

来た
無効 無回答

回答数
（票）

41.6 23.8 10.9 8.0 2.9 5.4 0.7 1.3 4.6 0.1 0.9
65.4 76.2 84.2 87.1 92.5 93.1 94.4 99.0 99.1 100.0

11.1 17.8 11.8 15.8 9.3 12.7 1.6 4.5 14.3 0.4 0.7
28.9 40.7 56.4 65.7 78.4 80.0 84.6 98.9 99.3 100.0

17.9 25.0 10.7 10.7 10.7 10.7 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0
42.9 53.6 64.3 75.0 85.7 85.7 85.7 100.0 100.0 100.0

21.7 18.1 13.9 9.0 6.0 15.1 6.6 4.2 5.4 0.0 0.0
39.8 53.6 62.7 68.7 83.7 90.4 94.6 100.0 100.0 100.0

5.3 16.5 15.0 19.7 14.5 13.5 1.2 2.3 10.8 0.2 1.0
21.8 36.8 56.5 71.0 84.5 85.7 88.0 98.8 99.0 100.0

0.0 62.5 12.5 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
62.5 75.0 87.5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

1.9 37.0 16.7 5.6 3.7 5.6 7.4 7.4 14.8 0.0 0.0
38.9 55.6 61.1 64.8 70.4 77.8 85.2 100.0 100.0 100.0

21.1 15.8 15.8 10.5 5.3 0.0 0.0 0.0 31.6 0.0 0.0
36.8 52.6 63.2 68.4 68.4 68.4 68.4 100.0 100.0 100.0

0.0 28.0 4.0 20.0 4.0 12.0 0.0 4.0 20.0 0.0 8.0
28.0 32.0 52.0 56.0 68.0 68.0 72.0 92.0 92.0 100.0

19.5 19.9 12.8 14.1 8.6 10.4 1.5 2.6 9.5 0.2 1.0
39.4 52.2 66.3 74.8 85.3 86.8 89.4 98.9 99.0 100.0

※下段は累計値を示す

その他 25

全体 2,700

地域の団体 54

職場の団体 19

家族 931

学校の団体 8

カップル 28

夫婦 166

一人 875

友人・知人 551

図表 ５－２－４８ グループ構成と来園頻度－近隣公園 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

全体

ほぼ毎日

週に2～3回

週に1回

月に2～3回

月に1回

年に数回

年に1回

数年に1回程度

はじめて来た

無効

無回答

単位：％

ほぼ毎日
週に2～3

回
週に1回

月に2～3
回

月に1回 年に数回 年に1回
数年に1回

程度
はじめて

来た
無効 無回答

回答数
（票）

32.9 27.1 14.0 9.4 4.0 6.1 0.5 1.3 3.5 0.2 0.8
60.1 74.1 83.5 87.5 93.6 94.1 95.5 99.0 99.2 100.0

8.6 16.2 17.5 16.2 9.4 16.8 2.5 2.7 9.4 0.4 0.4
24.8 42.3 58.5 67.8 84.6 87.1 89.9 99.2 99.6 100.0

5.7 2.9 5.7 11.4 5.7 34.3 0.0 5.7 28.6 0.0 0.0
8.6 14.3 25.7 31.4 65.7 65.7 71.4 100.0 100.0 100.0

15.9 23.0 12.3 12.3 6.0 13.8 3.9 1.6 10.4 0.0 0.8
38.9 51.2 63.4 69.5 83.3 87.2 88.8 99.2 99.2 100.0

5.1 12.4 14.4 21.3 12.4 18.6 2.3 3.3 9.3 0.2 0.6
17.5 31.9 53.2 65.6 84.2 86.5 89.9 99.2 99.4 100.0

0.0 23.8 3.2 7.9 12.7 39.7 1.6 3.2 7.9 0.0 0.0
23.8 27.0 34.9 47.6 87.3 88.9 92.1 100.0 100.0 100.0

0.0 6.9 18.1 8.6 6.0 39.7 5.2 4.3 11.2 0.0 0.0
6.9 25.0 33.6 39.7 79.3 84.5 88.8 100.0 100.0 100.0

7.7 3.8 0.0 0.0 3.8 50.0 7.7 7.7 15.4 0.0 3.8
11.5 11.5 11.5 15.4 65.4 73.1 80.8 96.2 96.2 100.0

9.2 9.2 9.2 13.8 4.6 29.2 6.2 4.6 13.8 0.0 0.0
18.5 27.7 41.5 46.2 75.4 81.5 86.2 100.0 100.0 100.0

16.0 18.9 13.9 14.4 8.0 15.2 2.0 2.5 7.8 0.2 0.9
35.0 48.9 63.3 71.3 86.5 88.5 91.1 98.9 99.1 100.0

※下段は累計値を示す

その他 65

全体 3,622

地域の団体 116

職場の団体 26

友人・知人 513

家族 1,135

学校の団体 63

カップル 35

夫婦 383

一人 1,212

図表 ５－２－４９ グループ構成と来園頻度－地区公園 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

全体

ほぼ毎日

週に2～3回

週に1回

月に2～3回

月に1回

年に数回

年に1回

数年に1回程度

はじめて来た

無効

無回答

単位：％

ほぼ毎日
週に2～3

回
週に1回

月に2～3
回

月に1回 年に数回 年に1回
数年に1回

程度
はじめて

来た
無効 無回答

回答数
（票）

28.1 27.2 13.5 13.0 6.0 7.7 0.9 1.3 1.8 0.1 0.5
55.2 68.7 81.7 87.7 95.3 96.2 97.5 99.3 99.5 100.0

8.9 14.5 15.3 21.1 10.8 17.9 2.6 3.9 4.4 0.0 0.7
23.4 38.7 59.7 70.5 88.4 91.0 94.9 99.3 99.3 100.0

3.4 12.3 8.9 28.1 9.6 17.1 0.7 4.1 15.8 0.0 0.0
15.8 24.7 52.7 62.3 79.5 80.1 84.2 100.0 100.0 100.0

20.9 19.2 12.3 18.8 6.6 13.0 1.5 2.9 4.0 0.6 0.3
40.0 52.3 71.2 77.8 90.8 92.2 95.1 99.1 99.7 100.0

3.9 10.2 11.9 22.1 14.7 23.6 2.3 2.9 7.7 0.2 0.6
14.1 26.0 48.1 62.7 86.4 88.7 91.5 99.3 99.4 100.0

16.5 15.4 5.5 11.0 6.2 26.4 3.0 3.4 10.8 0.2 1.6
31.9 37.4 48.4 54.6 81.0 84.0 87.4 98.2 98.4 100.0

4.1 21.2 10.1 15.2 8.5 21.8 5.7 5.1 6.3 0.3 1.6
25.3 35.4 50.6 59.2 81.0 86.7 91.8 98.1 98.4 100.0

6.7 6.7 13.5 5.6 14.6 24.7 10.1 4.5 13.5 0.0 0.0
13.5 27.0 32.6 47.2 71.9 82.0 86.5 100.0 100.0 100.0

7.4 10.4 11.1 14.8 9.6 25.2 3.7 4.4 11.1 0.7 1.5
17.8 28.9 43.7 53.3 78.5 82.2 86.7 97.8 98.5 100.0

14.6 17.6 12.4 17.5 9.5 17.0 2.1 2.8 5.5 0.2 0.8
32.2 44.6 62.1 71.6 88.7 90.8 93.6 99.0 99.2 100.0

※下段は累計値を示す

その他 135

全体 8,035

夫婦 877

一人 2,285

友人・知人 1,291

地域の団体 316

職場の団体 89

家族 2,161

学校の団体 564

カップル 146

図表 ５－２－５０ グループ構成と来園頻度－運動公園 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

全体

ほぼ毎日

週に2～3回

週に1回

月に2～3回

月に1回

年に数回

年に1回

数年に1回程度

はじめて来た

無効

無回答

単位：％

ほぼ毎日
週に2～3

回
週に1回

月に2～3
回

月に1回 年に数回 年に1回
数年に1回

程度
はじめて

来た
無効 無回答

回答数
（票）

27.7 24.8 12.7 12.1 6.0 8.7 0.6 1.9 4.8 0.1 0.6
52.5 65.2 77.3 83.4 92.0 92.6 94.5 99.3 99.4 100.0

8.7 11.2 10.2 14.9 10.4 20.5 3.2 6.8 13.1 0.1 0.7
20.0 30.2 45.1 55.5 76.0 79.2 86.1 99.2 99.3 100.0

2.1 4.3 5.7 13.6 7.9 21.1 3.9 10.0 30.7 0.0 0.7
6.4 12.1 25.7 33.6 54.6 58.6 68.6 99.3 99.3 100.0

13.9 16.3 9.8 14.7 10.0 16.3 2.0 5.1 11.1 0.2 0.7
30.1 39.9 54.6 64.6 80.9 82.9 88.0 99.1 99.3 100.0

3.3 7.5 9.0 19.3 15.7 25.6 2.5 5.7 10.7 0.1 0.7
10.8 19.8 39.1 54.8 80.4 82.9 88.6 99.2 99.3 100.0

7.6 5.7 10.6 7.9 6.0 23.3 5.1 15.7 17.1 0.0 1.1
13.3 23.8 31.7 37.7 61.0 66.1 81.8 98.9 98.9 100.0

2.2 18.6 11.1 17.7 10.2 30.1 0.9 2.7 4.9 0.0 1.8
20.8 31.9 49.6 59.7 89.8 90.7 93.4 98.2 98.2 100.0

2.9 7.7 5.8 13.5 7.7 27.9 4.8 6.7 19.2 0.0 3.8
10.6 16.3 29.8 37.5 65.4 70.2 76.9 96.2 96.2 100.0

8.8 8.8 7.4 20.9 12.8 29.1 0.0 5.4 4.1 0.0 2.7
17.6 25.0 45.9 58.8 87.8 87.8 93.2 97.3 97.3 100.0

12.8 14.4 10.3 15.4 10.8 18.5 2.0 5.0 9.8 0.1 0.9
27.2 37.5 52.9 63.6 82.2 84.2 89.2 99.0 99.1 100.0

※下段は累計値を示す

学校の団体 369

カップル 280

夫婦 1,862

その他 148

全体 12,530

地域の団体 226

職場の団体 104

一人 3,546

友人・知人 1,772

家族 3,981

図表 ５－２－５１ グループ構成と来園頻度－総合公園 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

全体

ほぼ毎日

週に2～3回

週に1回

月に2～3回

月に1回

年に数回

年に1回

数年に1回程度

はじめて来た

無効

無回答

単位：％

ほぼ毎日
週に2～3

回
週に1回

月に2～3
回

月に1回 年に数回 年に1回
数年に1回

程度
はじめて

来た
無効 無回答

回答数
（票）

24.9 21.5 13.1 11.9 7.3 11.3 1.6 2.8 5.1 0.1 0.3
46.5 59.6 71.4 78.8 90.1 91.7 94.5 99.6 99.7 100.0

7.0 8.9 8.9 13.0 14.4 24.5 3.5 8.4 10.8 0.0 0.6
15.9 24.9 37.9 52.3 76.8 80.3 88.6 99.4 99.4 100.0

1.7 3.4 2.8 4.5 9.7 26.7 4.5 12.5 34.1 0.0 0.0
5.1 8.0 12.5 22.2 48.9 53.4 65.9 100.0 100.0 100.0

9.8 11.5 8.5 13.0 11.8 22.4 3.4 6.7 12.0 0.1 0.9
21.3 29.8 42.7 54.5 76.9 80.3 87.0 99.0 99.1 100.0

1.8 3.9 8.0 15.0 16.1 31.8 4.2 6.4 12.3 0.1 0.4
5.6 13.7 28.7 44.8 76.6 80.8 87.2 99.5 99.6 100.0

2.2 8.8 8.0 8.8 13.9 32.8 5.8 4.4 14.6 0.0 0.7
10.9 19.0 27.7 41.6 74.5 80.3 84.7 99.3 99.3 100.0

8.6 5.2 13.8 12.1 13.8 39.7 1.7 0.0 5.2 0.0 0.0
13.8 27.6 39.7 53.4 93.1 94.8 94.8 100.0 100.0 100.0

11.7 1.3 5.2 5.2 10.4 44.2 5.2 6.5 9.1 0.0 1.3
13.0 18.2 23.4 33.8 77.9 83.1 89.6 98.7 98.7 100.0

4.6 18.5 12.3 13.8 10.8 23.1 4.6 6.2 3.1 0.0 3.1
23.1 35.4 49.2 60.0 83.1 87.7 93.8 96.9 96.9 100.0

8.8 9.7 9.1 13.1 12.9 25.0 3.5 6.0 11.0 0.1 0.7
18.5 27.7 40.8 53.7 78.7 82.2 88.2 99.2 99.3 100.0

※下段は累計値を示す

職場の団体 77

家族 2,914

学校の団体 137

その他 65

全体 7,347

カップル 176

夫婦 1,273

一人 1,471

友人・知人 1,029

地域の団体 58

図表 ５－２－５２ グループ構成と来園頻度－広域公園 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

全体

ほぼ毎日

週に2～3回

週に1回

月に2～3回

月に1回

年に数回

年に1回

数年に1回程度

はじめて来た

無効

無回答

単位：％

ほぼ毎日
週に2～3

回
週に1回

月に2～3
回

月に1回 年に数回 年に1回
数年に1回

程度
はじめて

来た
無効 無回答

回答数
（票）

6.6 12.6 11.5 10.4 8.0 17.0 4.4 9.7 19.7 0.0 0.0
19.2 30.8 41.2 49.1 66.2 70.6 80.3 100.0 100.0 100.0

0.4 1.4 2.4 3.9 4.8 29.1 7.5 18.3 31.8 0.0 0.4
1.8 4.2 8.1 13.0 42.1 49.6 67.9 99.6 99.6 100.0

0.7 0.4 1.1 3.5 3.5 24.5 7.6 21.5 37.3 0.0 0.0
1.1 2.2 5.6 9.1 33.6 41.2 62.7 100.0 100.0 100.0

1.2 2.0 1.8 3.8 5.9 37.9 7.0 17.6 22.3 0.2 0.3
3.2 5.0 8.8 14.7 52.7 59.7 77.2 99.5 99.7 100.0

0.3 1.0 1.2 4.2 8.1 40.5 8.2 13.0 23.1 0.2 0.1
1.3 2.5 6.7 14.8 55.3 63.5 76.5 99.7 99.9 100.0

0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 30.0 10.0 15.0 40.0 0.0 0.0
0.0 0.0 5.0 5.0 35.0 45.0 60.0 100.0 100.0 100.0

0.0 3.8 7.7 38.5 19.2 23.1 0.0 3.8 3.8 0.0 0.0
3.8 11.5 50.0 69.2 92.3 92.3 96.2 100.0 100.0 100.0

0.0 0.0 7.4 0.0 0.0 14.8 7.4 18.5 51.9 0.0 0.0
0.0 7.4 7.4 7.4 22.2 29.6 48.1 100.0 100.0 100.0

0.0 2.5 0.0 5.0 10.0 27.5 10.0 17.5 27.5 0.0 0.0
2.5 2.5 7.5 17.5 45.0 55.0 72.5 100.0 100.0 100.0

1.0 2.1 2.3 4.6 6.8 35.2 7.5 15.2 25.0 0.1 0.2
3.1 5.4 10.0 16.8 52.0 59.5 74.7 99.7 99.8 100.0

※下段は累計値を示す

全体 6,297

地域の団体 26

職場の団体 27

家族 2,886

学校の団体 20

カップル 461

夫婦 1,547

その他 40

一人 452

友人・知人 787

図表 ５－２－５３ グループ構成と来園頻度－国営公園 
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0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0

50.0

主婦 学生 全体

単位：％

散歩をした
犬の散歩を

した
通り道として

通過した
のんびり
休んだ

子どもを
遊ばせた

友人・知人と遊
んだ

運動をした
花や緑、自

然を楽しんだ

主婦 46.0 7.7 2.4 11.1 26.2 3.7 10.5 22.6
学生 21.5 2.4 3.7 12.0 5.9 21.5 31.6 11.7
全体 41.8 6.2 2.8 11.7 19.8 5.5 15.1 17.5

食事をした
催し物を見

た・参加した
会話を

楽しんだ
運動競技を

見た
写真撮影

植物の手入れ
や清掃などの

活動に参加した

公園内の施
設を利用した

その他 計 回答数（票）

主婦 6.5 5.0 6.2 3.3 6.9 0.7 5.5 5.9 170.2 8,252

学生 7.6 3.7 10.1 4.6 7.5 0.7 7.0 8.9 160.4 4,299

全体 6.2 4.2 5.7 3.7 6.9 0.6 6.1 7.0 160.8 41,523

：比率の上位３位

５－３．職業別利用特性 

 職業別の利用特性については、「主婦」及び「学生」のみを取り上げ、両者に限定したクロス集

計を行って比較した。 

（１）主婦・学生の活動内容 

■全体 

・全体でもっとも活動の多い「散歩をした」は両者とも上位であったが、主婦が 46.0％（1 位）

で高比率となったのに対し、学生は 21.5％（2位）であった。 

・「友人・知人と遊んだ」は学生で 21.5％（2位）であったのに対し、主婦では 3.7％で 10 位以内

にも入らなかった。それに対し、「子どもを遊ばせた」は主婦では 26.2％（2 位）であったが、

学生は 5.9％で 10位以内にも入らないなど、差異が顕著であった。 

・学生でもっとも高比率の 31.6％を占めた「運動をした」は、主婦では 10.5％（5位）にとどま

り、主婦の 22.6％（3 位）であった「花や緑、自然を楽しんだ」は、学生では 11.7％（5 位）

にとどまった。 

 

図表 ５－３－１ 主婦・学生の活動内容（全体） 
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0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

住まいの近くや街なかなどにある身近な公園

子どもを安心して遊ばせられる公園

楽しい遊具がある公園

緑や花がきれいな公園

ゆっくり休むことができる公園

スポーツや健康づくり、行事を楽しむことができる公園

本格的な競技大会などができる公園

緑豊かで自然とふれあえる公園

様々な活動ができる街を代表するような公園

アウトドアスポーツをはじめ、日頃できない活動を楽しむこと

ができる公園

地域の誇りとなる歴史や文化を感じる公園

犬と散歩や遊ぶことができる公園

その他

主婦 学生 全体

単位：％

主婦 学生 全体

１：住まいの近くや街なかな
どにある身近な公園

37.6 27.2 34.2

２：子どもを安心して遊ばせ
られる公園

45.0 24.1 38.5

３：楽しい遊具がある公園 21.3 30.7 20.7

４：緑や花がきれいな公園 50.5 31.2 42.2

５：ゆっくり休むことができる
公園

37.5 31.1 34.4

６：スポーツや健康づくり、
行事を楽しむことができる
公園

22.0 32.5 26.1

７：本格的な競技大会など
ができる公園

2.9 11.9 5.2

８：緑豊かで自然とふれあ
える公園

29.1 16.4 24.4

９：様々な活動ができる街
を代表するような公園

5.5 7.7 6.1

１０：アウトドアスポーツをは
じめ、日頃できない活動を
楽しむことができる公園

13.2 21.1 16.9

１１：地域の誇りとなる歴史
や文化を感じる公園

7.8 7.3 8.1

１２：犬と散歩や遊ぶことが
できる公園

13.3 13.9 12.6

１３：その他 2.6 4.0 2.9
計 288.3 259.1 272.3

回答数（票） 8,252 4,299 41,523

：比率の上位５位

（２）主婦・学生の欲しい公園 

■全体 

・「緑や花がきれいな公園」、「ゆっくり休むことができる公園」は主婦および学生ともに高い回答

比率であり、それぞれ 30～50％程度、30～40％程度を占めていた。 

・主婦でもっとも高比率の 45.0％を占めた「子どもを安心して遊ばせられる公園」は、学生では

24.1％（6位）にとどまり、学生でもっとも高比率の 32.5％を占めた「スポーツや健康づくり、

行事を楽しむことができる公園」は、主婦では 21.9％（6位）にとどまった。 

 

 

図表 ５－３－２ 主婦・学生の欲しい公園（全体） 
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0.0 20.0 40.0 60.0

快適で美しいまちづくりの拠点

ヒートアイランド現象の緩和や地球温暖化に役立つこと

多様な生物の生息の場

自然やいきものとのふれあいの場

災害時に避難できること

公園づくりや植物の手入れなど社会参加の場

地域の歴史資産の保存･活用の場

地域の観光拠点

いろいろな世代の人や地域の人との交流の場

趣味や文化活動の場

子どもの遊び空間

運動、スポーツ、健康づくりの場

屋外で食事をしたり、遊べる場

やすらぎやくつろぎの場

花やきれいな景色を楽しめる場

その他 （％）

主婦 学生 全体

単位：％

主婦 学生 全体

快適で美しいまちづくりの拠点 46.3 35.0 44.2

ヒートアイランド現象の緩和や地球
温暖化に役立つこと

11.0 9.3 10.2

多様な生物の生息の場 13.5 13.4 14.0

自然やいきものとのふれあいの場 32.4 26.2 30.8

災害時に避難できること 24.5 14.2 21.9

公園づくりや植物の手入れなど社会
参加の場

10.9 7.4 9.6

地域の歴史資産の保存･活用の場 5.5 4.7 6.2

地域の観光拠点 5.1 5.6 6.2

いろいろな世代の人や地域の人と
の交流の場

17.7 12.2 16.5

趣味や文化活動の場 9.7 10.0 10.2

子どもの遊び空間 35.5 29.2 32.4

運動、スポーツ、健康づくりの場 29.8 41.1 33.7

屋外で食事をしたり、遊べる場 21.4 20.6 19.9

やすらぎやくつろぎの場 29.0 19.3 25.8

花やきれいな景色を楽しめる場 30.9 15.9 23.1

その他 0.9 2.3 1.3

回答数（票） 8,252 4,299 41,523

：比率の上位３位

（３）主婦・学生の公園に期待する役割 

■全体 

・「快適で美しいまちづくりの拠点」は主婦 1位、学生 2位、「自然や生きものとのふれあいの場」

は主婦 3位、学生 4位、「子どもの遊び空間」主婦 2位、学生 3位と、主婦および学生ともに高

い回答比率であり、それぞれ 35～45％程度、25～30％程度、30～35％程度を占めていた。 

・主婦で 30.9％（4位）を占めた「花やきれいな景色を楽しめる場」は、学生では 15.9％（7位）

であり、学生でもっとも高比率の 41.1％を占めた「運動、スポーツ、健康づくりの場」は、主

婦では 29.8％（5位）であった。 

 

 

図表 ５－３－３ 主婦・学生の欲しい公園（全体） 
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0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

ほぼ毎日 週に2～3回 週に1回 月に2～3回 月に1回

年に数回 年に1回 数年に1回

程度

はじめて

来た

全体

単位：％

散歩をした
犬の散歩を

した
通り道として

通過した
のんびり
休んだ

子どもを
遊ばせた

友人・知人と遊
んだ

運動をした
花や緑、自

然を楽しんだ

ほぼ毎日 60.5 14.9 4.3 6.6 3.4 4.5 13.9 10.4
週に2～3回 48.1 8.4 3.9 8.0 9.2 5.5 22.4 10.1
週に1回 38.7 7.2 3.3 7.9 18.6 6.4 24.5 10.5
月に2～3回 35.1 5.9 2.4 11.0 28.2 5.8 17.5 12.7
月に1回 33.3 4.9 2.4 12.4 33.2 5.7 15.2 16.6
年に数回 36.6 3.7 1.4 15.2 26.6 5.5 13.1 24.9
年に1回 41.1 3.2 2.7 16.8 22.1 6.6 9.7 28.9
数年に1回
程度 45.1 2.3 2.9 15.5 14.4 6.0 6.8 28.3
はじめて
来た 42.6 2.7 3.1 15.7 18.7 5.0 6.0 24.5
全体 41.8 6.2 2.8 11.7 19.8 5.5 15.1 17.5

食事をした
催し物を見

た・参加した
会話を

楽しんだ
運動競技を

見た
写真撮影

植物の手入れ
や清掃などの

活動に参加した

公園内の施
設を利用した

その他 計 回答数（票）

ほぼ毎日 1.4 1.1 4.4 1.1 2.1 0.9 3.3 7.3 140.1 4,810

週に2～3回 2.1 1.8 3.5 2.2 1.8 0.5 5.5 7.5 140.5 5,520

週に1回 2.5 2.1 4.1 2.1 2.0 0.6 6.2 7.0 143.7 4,098

月に2～3回 5.6 3.8 4.6 5.3 3.8 0.8 5.6 6.8 154.9 5,634

月に1回 7.6 4.5 6.2 4.4 5.9 0.7 5.8 6.9 165.7 4,076

年に数回 9.8 6.9 6.8 6.2 10.0 0.6 6.3 6.8 180.4 8,649

年に1回 12.6 7.5 8.8 3.8 13.0 0.7 7.3 7.1 191.9 1,276

数年に1回
程度 10.0 6.7 8.5 2.8 15.9 0.4 8.1 6.8 180.5 2,420

はじめて
来た 8.5 5.6 7.5 2.8 15.0 0.2 8.8 6.4 173.1 4,678

全体 6.2 4.2 5.7 3.7 6.9 0.6 6.1 7.0 82.4 41,523

：比率の上位３位

５－４．利用頻度別利用特性 

（１）利用頻度と活動内容 

■全体 

・全ての利用頻度において「散歩をした」が上位 3位に入っており、「週に 2～3回」以上は 40％

を超えて高比率であった。 

・「犬と散歩をした」は「ほぼ毎日」で 14.9％を占めた。また、「運動をした」は、「月に 2～3回」

以内で上位 3位に入っていた。 

・「子どもを遊ばせた」は、「年に 1 回」から「週に 1 回」までの利用頻度及び「はじめて来た」

で上位 3位に入っており、20～35％程度を占めた。 

・「花や緑、自然を楽しんだ」は、「年に数回」から「数年に 1 回程度」までの利用頻度及び「は

じめて来た」で上位 3位に入っており、15～30％程度を占めた。 

 

図表 ５－４－１ 利用頻度と活動内容（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 248 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日

週に2～3

回

週に1回

月に2～3

回

月に1回

年に数回

年に1回

数年に1回

程度

はじめて

来た

特に不満はない 施設がこわれている

ゴミが多い 雑草が多い

木や草花の管理が悪い トイレが汚い

禁止事項が多い その他

無効 無回答

単位：％

特に不満は
ない

施設がこわ
れている

ゴミが多い 雑草が多い
木や草花の
管理が悪い

トイレが
汚い

禁止事項が
多い

その他 無効 無回答 回答数(票）

ほぼ毎日 59.4 3.0 4.5 4.3 2.6 8.0 0.9 10.4 4.0 2.9 4,810

週に2～3回 63.5 2.7 3.2 4.1 1.9 10.3 1.2 7.5 3.1 2.6 5,520

週に1回 67.1 2.2 1.7 4.0 1.4 11.1 1.3 5.9 2.5 2.9 4,098

月に2～3回 67.7 2.0 1.5 3.8 1.0 12.4 0.9 6.1 2.0 2.5 5,634

月に1回 70.9 2.0 1.2 3.7 1.0 10.1 0.7 5.8 1.8 2.8 4,076

年に数回 74.8 1.4 0.6 2.6 0.8 8.8 0.8 6.0 1.4 2.8 8,649

年に1回 77.9 1.4 0.5 2.7 0.8 5.4 1.3 5.0 1.1 3.8 1,276

数年に1回
程度 79.4 1.0 0.4 2.3 0.9 5.1 0.8 6.2 0.9 3.0 2,420

はじめて
来た 78.9 0.9 0.5 2.4 0.7 5.5 0.4 6.5 1.0 3.3 4,678

（２）利用頻度と管理状況に関して気付いた点 

■全体 

・「特に不満はない」は全ての利用頻度で高く、60～80％程度を占め、利用頻度が高くなるほど回

答比率が下がっていく傾向が見られた。 

・「ゴミが多い」は利用頻度が高くなるにつれて比率が上がる傾向が見られた。 

・「トイレが汚い」は比較的利用頻度の高い「月に 2～3回」がもっとも比率が高く 12.4％を占め、

そこをピークにして利用頻度が上がっても下がっても比率がともに低くなる傾向が見られた。 

 

図表 ５－４－２ 利用頻度と管理状況に関して気付いた点（全体） 
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（３）利用頻度と欲しい公園 

■全体 

・「緑や花がきれいな公園」は全ての利用頻度で上位 2位以上の高い回答比率であり、「週に 2～3

回」から「週に 1回」、「はじめて来た」から「年に数回」は 40％以上を占め 1位だった。 

・「子どもを安心して遊ばせられる公園」は、「はじめて来た」から「週に 1 回」まではおおむね

40％以上を占めて上位 3 位以上だったが、高頻度の「週に 2～3 回」から「ほぼ毎日」では約

30％で 4～5 位あった。逆に、「住まいの近くや街なかなどにある身近な公園」は、「週に 2～3

回」から「ほぼ毎日」では 35～45％程度で 1～2位だったが、「はじめて来た」から「週に 1回」

までは 30～35％程度で 3～4位だった。 

・「ゆっくり休むことができる公園」はすべての利用頻度で 30～35％で 2～4位だった。 

 

図表 ５－４－３ 利用頻度と欲しい公園（１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.0 5.0 10.015.020.025.030.035.040.045.050.0

住まいの近くや街なかなどにある身近な公園

子どもを安心して遊ばせられる公園

楽しい遊具がある公園

緑や花がきれいな公園

ゆっくり休むことができる公園

スポーツや健康づくり、行事を楽しむことが

できる公園

本格的な競技大会などができる公園

緑豊かで自然とふれあえる公園

様々な活動ができる街を代表するような公園

アウトドアスポーツをはじめ、日頃できない

活動を楽しむことができる公園

地域の誇りとなる歴史や文化を感じる公園

犬と散歩や遊ぶことができる公園

その他

（％）

ほぼ毎日 週に2～3回 週に1回 月に2～3回 月に1回

年に数回 年に1回 数年に1回程度 はじめて来た
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図表 ５－４－４ 利用頻度と欲しい公園（２） 

 

単位：％

ほぼ毎
日

週に
2～3回

週に1回
月に

2～3回
月に1回

年に数
回

年に1回
数年に
1回程度

はじめて
来た

１：住まいの近くや街なかな
どにある身近な公園

43.4 38.9 34.4 34.2 32.0 31.2 31.7 29.8 29.7

２：子どもを安心して遊ばせ
られる公園

26.7 32.0 37.5 44.9 47.3 44.5 40.3 35.0 35.5

３：楽しい遊具がある公園 11.6 16.0 20.2 25.2 26.9 24.7 22.3 18.0 19.3

４：緑や花がきれいな公園 40.4 42.0 38.7 39.8 39.4 45.7 45.1 45.8 44.9

５：ゆっくり休むことができる
公園

34.5 34.7 32.2 32.7 32.8 35.8 36.6 37.1 35.6

６：スポーツや健康づくり、
行事を楽しむことができる
公園

25.7 32.8 32.0 29.3 24.9 25.2 21.1 19.5 17.7

７：本格的な競技大会など
ができる公園

4.6 6.3 5.5 6.2 5.0 5.6 4.9 3.5 3.1

８：緑豊かで自然とふれあ
える公園

25.9 25.1 21.8 23.7 22.4 25.4 26.1 27.0 23.9

９：様々な活動ができる街
を代表するような公園

6.4 7.1 6.1 6.5 5.8 6.1 4.7 5.7 5.1

１０：アウトドアスポーツをは
じめ、日頃できない活動を
楽しむことができる公園

10.9 15.0 17.3 18.4 18.9 19.6 18.5 17.9 15.6

１１：地域の誇りとなる歴史
や文化を感じる公園

8.6 8.1 6.5 6.9 7.1 7.5 9.6 11.4 10.8

１２：犬と散歩や遊ぶことが
できる公園

18.5 14.1 12.4 12.0 11.1 11.3 10.7 9.9 11.8

１３：その他 4.8 3.3 3.1 2.5 3.1 2.4 1.6 2.1 2.4

計 262.0 275.4 267.7 282.3 276.7 285.0 273.2 262.7 255.4

回答数（票） 4,810 5,520 4,098 5,634 4,076 8,649 1,276 2,420 4,678

：各年齢層の比率の上位５位
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（４）利用頻度と公園に期待する役割 

■全体 

・「快適で美しいまちづくりの拠点」は、すべての利用頻度で上位 1 位になっていた。特に、「ほ

ぼ毎日」、「はじめて来た」から「年に 1回」ではおおむね 40％以上を占めた。 

・「自然やいきものとのふれあいの場」は「はじめて来た」から「月に 2～3回」では 30～35％程

度を占め 2～4位であった。「災害時に避難できること」は「週に 2～3回」から「ほぼ毎日」で

は約 30％を占め 5 位であったが、「はじめて来た」から「週に 1 回」では上位 5 位に入らなか

った。 

・「子どもの遊び空間」、「運動、スポーツ、健康づくりの場」、「やすらぎやくつろぎの場」も多く

の利用頻度で上位 5位にあがっていた。 
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図表 ５－４－５ 利用頻度と公園に期待する役割 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

快適で美しいまちづくりの拠点

ヒートアイランド現象の緩和や地球温暖化に役立つこと

多様な生物の生息の場

自然やいきものとのふれあいの場

災害時に避難できること

公園づくりや植物の手入れなど社会参加の場

地域の歴史資産の保存･活用の場

地域の観光拠点

いろいろな世代の人や地域の人との交流の場

趣味や文化活動の場

子どもの遊び空間

運動、スポーツ、健康づくりの場

屋外で食事をしたり、遊べる場

やすらぎやくつろぎの場

花やきれいな景色を楽しめる場

その他

（％）

ほぼ毎日 週に2～3回 週に1回 月に2～3回 月に1回

年に数回 年に1回 数年に1回程度 はじめて来た

単位：％

ほぼ毎日
週に

2～3回
週に1回

月に
2～3回

月に1回 年に数回 年に1回
数年に
1回程度

はじめて
来た

快適で美しいまちづくりの拠点 47.9 46.0 42.5 43.7 41.8 42.9 43.7 47.2 44.7

ヒートアイランド現象の緩和や地球
温暖化に役立つこと

10.8 10.5 10.1 10.1 8.6 10.9 11.1 10.5 9.6

多様な生物の生息の場 13.8 13.6 12.1 13.5 14.2 14.7 15.8 14.8 14.7

自然やいきものとのふれあいの場 25.4 27.2 27.5 31.2 33.0 34.6 34.6 32.7 32.7

災害時に避難できること 26.9 26.1 22.1 22.7 19.1 21.0 19.7 18.6 17.6

公園づくりや植物の手入れなど社会
参加の場

10.8 10.3 9.6 9.8 8.7 9.1 10.3 8.8 9.1

地域の歴史資産の保存･活用の場 6.0 5.9 5.2 5.2 5.3 5.8 6.7 9.7 8.9

地域の観光拠点 4.9 4.9 5.3 5.2 5.2 6.8 7.4 10.8 8.2

いろいろな世代の人や地域の人と
の交流の場

19.5 18.5 16.6 17.0 16.0 15.8 14.7 15.0 13.6

趣味や文化活動の場 8.3 10.4 10.9 9.8 10.6 10.8 11.6 10.9 9.7

子どもの遊び空間 19.8 26.9 32.1 37.5 41.3 37.9 32.4 27.2 31.1

運動、スポーツ、健康づくりの場 34.0 41.8 40.5 37.8 33.4 32.2 28.7 23.6 23.3

屋外で食事をしたり、遊べる場 12.3 16.8 18.0 22.4 21.5 24.1 21.8 21.3 20.3

やすらぎやくつろぎの場 26.9 25.9 24.5 24.2 23.7 26.4 26.6 28.2 27.2

花やきれいな景色を楽しめる場 25.3 23.5 20.5 20.8 22.0 25.0 24.0 25.6 22.2

その他 2.5 1.8 1.4 1.1 0.9 0.9 1.4 0.9 1.2

回答数（票） 4,810 5,520 4,098 5,634 4,076 8,649 1,276 2,420 4,678

：比率の上位５位



 253 

６．全体動向と今後の課題 

 ここでは、アンケートの各設問の集計結果および利用者数調査、調査対象公園調書の結果に基

づき、公園種別ごとの利用特性や満足度について整理した。また、全国における経年的にみた公

園利用者動向を把握するため、利用者数調査の結果をもとに、全国の総利用者数の推計を行った。

最後に、本調査結果の活用方策および課題についてまとめた。 

 

６－１．公園種別ごとの利用特性 

 公園種別ごとの利用特性としては、規模の大きな公園種別ほど入園者総数が多く、規模の小さ

な公園ほど、単位面積あたりの入園者数が多かった。また、住区基幹公園では、休日・平日の利

用者数に差が少なく、都市基幹公園以上の種別では、休日に利用が集中する傾向があった。また、

国営公園を除くと、リピーター率は 88％以上であり、定期的に公園を利用している人が大半であ

った。 

以下に、在園時間、来園頻度における公園利用率などをもとに、種別毎の利用特性について図

表６－１－１に整理した。 

 

■街区公園 

・１時間程度の在園時間で、３日に１度程度利用されている。80％到達時間は 18 分程度であり、

利用者にとって日常的な生活と関わりの深い公園であると推測される。 

・利用者の年齢構成は、小学生、30～49 歳の層が多い。グループ構成は「家族」による利用が多

く 40％程度を占めており、次いで「一人」、「友人・知人」がそれぞれ 24.9％、24.0％となって

いる。活動内容は、「子どもを遊ばせた」、「散歩をした」が多い。また、「家族」が街区公園を選

択した理由は、「近い」、「遊具や子どもの遊び場が充実している」が多い。 

■近隣公園、地区公園 

・１時間強程度の在園時間で、３日に１回程度利用されている。80％到達時間は26分程度である。 

・利用者のグループ構成は、「一人」、「家族」による利用が多く 30～35％程度を占め、次いで「知

人・友人」が 15～20％程度である。交通手段は、徒歩による利用が約 40％を占めるが、自動車

による利用も 30～40％程度ある。活動内容はともに「散歩をした」、「子どもを遊ばせた」の順

に多い。 

■運動公園、総合公園 

・１時間半から２時間程度の在園時間で、週に１、２回程度利用されている。80％到達時間は 40

分程度である。 

・利用者のグループ構成は、「一人」、「家族」による利用が多く 25～30％程度を占め、次いで「知

人・友人」が 15％程度である。活動内容では、「散歩をした」、「運動をした」、「子どもを遊ばせ

た」、「花や緑、自然を楽しんだ」など、住区基幹公園と比べて多様な利用がある。 
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■広域公園 

・２時間程度の在園時間で利用されており、80％到達時間は１時間を超えた範囲である。近隣か

らの利用は、国営公園を除く他の公園種別と比較して少ない。 

・利用者のグループ構成は、「家族」が多く、活動内容では、「散歩をした」、「子どもを遊ばせた」、

「花や緑、自然を楽しんだ」のほか、「運動をした」、「のんびり休んだ」など、幅広く利用され

ている。 

 

■国営公園 

・１時間半から２時間半程度の在園時間で利用されており、80％到達時間は１時間半を超えた範

囲である。広域から来園し、長時間滞在するという他の種別とは異なる利用特性を示している。 

・「家族」、「夫婦」の利用割合が高く、活動内容としても「のんびり休んだ」、「写真撮影」、「食事

をした」など、他の種別の公園よりさらに多様な利用がなされている。 

 

図表 ６－１－１ 調査結果の一覧 

 

街区 近隣 地区 運動 総合 広域 国営

ha/ヶ所 0.302 1.620 3.877 16.910 17.370 50.106 135.532

休日 人/ヶ所 167 668 1,009 3,382 2,772 4,269 6,862

平日 人/ヶ所 194 677 730 1,646 1,574 1,995 2,098

休日 人/ha 552 412 260 200 160 85 51

平日 人/ha 644 418 188 97 91 40 15

時間 0.86 0.98 1.25 2.00 1.42 1.81 1.85

休日 時間 0.96 1.04 1.79 2.32 1.28 2.00 2.24

平日 時間 0.91 0.85 1.03 0.89 0.99 2.23 1.51

分 13.9 18.7 21.9 28.4 30.6 38.1 67.2

分 18.3 24.6 27.6 41.5 42.7 88.5 107.2

回/月 10.0 9.1 8.0 7.4 6.4 4.6 0.9

％ 90.4 89.4 91.1 93.6 89.2 88.2 74.7

％ 79.2 62.3 50.5 32.1 32.2 16.4 7.5

％ 23.6 17.6 14.2 11.4 9.6 7.3 4.3自動車利用率

平均利用可能面積

平均入園者数

haあたり入園者数

平均在園時間※1

平均在園時間※2

平均到達時間※3

80％到達時間※4

平均来園頻度※5

リピーター率

散歩・自転車利用率
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※１ アンケート調査の在園時間に関する設問（問８）の結果から、各選択肢の中央値を、①7.5 分、 

②22.5 分、③45 分、④90 分、⑤150 分、⑥240 分、⑦360 分、と設定し、以下の式によって加重

平均を算出した。 

 

  

 

 

 

※２ 利用者数調査の結果から、以下の式により、平均在園時間を算出した。 

 

 

 

 

※３ アンケート調査の到達時間に関する設問（問４）の結果から、各選択肢の中央値を、①2.5 分、

②10 分、③22.5 分、④45 分、⑤75 分、⑥105 分、⑦135 分、と設定し、以下の式によって加重

平均を算出した。 

 

 

 

 

 

※４ アンケートの結果から、各選択肢の回答比率の総和が 80％に達する時間を比例配分で推計した。 

 

※５ アンケート調査の来園頻度に関する設問（問９）の結果から、各選択肢の値（※１ヶ月あたりの

来園回数）を、①30 回、②10.71 回、③4.29 回、④2.5 回、⑤１回、⑥0.33 回、⑦0.08 回、⑧

0.02 回、⑨０回、と設定し、以下の式によって加重平均を算出した。 
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６－２．全体的な動向 

■高齢者にとっての身近な公園の重要性 

アンケート回答者の年齢構成の経年変化（図表４－２－４）をみると、65 歳以上の利用者は、

都市公園利用実態調査が開始された昭和 46年には 5.8％であったが、令和 3年の本調査では、約

4 倍の 23.3％になった。昭和 46 年以降、日本における 65 歳以上の人口構成比率も同様に増加し

（図表６－２－１）、今後も増加が見込まれることから、高齢者の都市公園利用も同様に増加する

ことが予想される。 

 

図表 ６－２－１ 65 才以上、15才未満の人口構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

出典：国勢調査 

 

前回調査と同様に、65 歳以上の高齢者については、他の年齢層と比べて、以下のような特徴が

みられた。 

 

・一人での公園利用が他の年齢層と比べて多く、特に、住区基幹公園では、半数以上が一人での

利用であった。 

・公園までの到達時間が短い傾向があり、特に住区基幹公園では、60～75％程度が 15 分以内であ

った。 

・交通手段については、徒歩の割合が高く、都市基幹公園においても、徒歩の比率が 35～45％程

度を占めた。 

・公園の選択理由では、「近い」の割合が、他の年齢層と比べて高く、都市基幹公園でも、45～50％

程度が「近い」ことを選択理由としていた。 

・来園頻度が高く、住区基幹公園では、50～70％程度が「週２～３回」以上来園しており、都市

基幹公園でも、45～65％程度が「週２～３回」以上来園していた。 

・活動内容としては、「散歩をした」の割合が高く、次いで「花や緑、自然を楽しんだ」、「運動を

した」の割合が高くなっていた。 

  

以上のように、高齢者は身近な公園に、徒歩で、一人で、しばしば訪れ、散歩や運動などの健

康づくりの場として利用しており、前回調査から傾向に大きな変化はなかった。わが国は今後も

人口（千人）

総数 65歳以上 15歳未満

昭和45年 104,665 7.1 23.9

50年 111,940 7.9 24.3

55年 117,060 9.1 23.5

60年 121,049 10.3 21.5

平成2年 123,611 12.0 18.2

7年 125,570 14.5 16.0

12年 126,926 17.3 14.6

17年 127,768 20.1 13.8

22年 128,057 23.0 13.2

27年 127,094 26.6 12.6

令和2年 126,146 28.6 11.9

構成割合（％）



 257 

高齢化が進行するため、高齢者が日常的に利用できる身近な公園の役割が重要であることに変わ

りはなく、これらの特性を踏まえた整備・維持管理等を行うべきだと考えられる。 

 

■緑に対するニーズと身近で安全な都市施設としての都市公園 

公園の選択理由のなかで上位に回答された選択肢について、平成 13年度調査から今回の調査ま

での結果を比較する。 

今回の調査では、「近い」、「緑が多い」、「広い」、「きれい」、「費用がかからない」が全体で上位

5位に入り、全て平成 26年度の調査結果より回答率が増加していた。また、それに続く「静かで

落ち着ける」、「安全」の回答率も増加していた（図表６－２－２）。 

 公園利用者は、公園を選ぶ理由を緑が多く、広くて、きれいで、静かに落ち着ける空間が都市

のなかに確保されていることであり、費用がかからず身近で安全な公共施設であることを重要視

していると考えられる。 

 

図表 ６－２－２ 公園を選択した理由（上位の選択肢を抜粋） 

（平成 13年、19 年、26 年、令和 3年の比較） 

近い 緑が多い きれい
費用がかか

らない
静かで落ち

着ける
安全 広い

遊具や子ども
の遊び場が

充実している

H13年 23.8 10.1 6.5 8.1 1.8 8.3

H19年 41.4 34.4 26.5 26.4 21.1 15.9 19.8 17.7

H26年 36.7 28.0 21.2 17.8 13.9 14.0 27.5 14.6

R3年 37.0 31.6 25.4 19.0 15.5 16.0 31.3 13.9

H13年 67.5 2.3 2.0 5.1 1.2 3.0

H19年 71.7 15.0 17.4 22.6 16.5 20.1 8.9 22.5

H26年 67.9 11.0 9.5 12.2 10.4 8.3 15.9 15.7

R3年 67.9 12.7 14.1 14.9 11.7 15.0 19.8 18.5

H13年 44.0 2.8 4.6 8.5 2.2 8.3

H19年 61.3 22.3 15.3 21.1 15.9 13.0 18.2 19.3

H26年 54.2 17.5 14.4 14.8 10.0 12.6 25.3 14.0

R3年 53.6 19.1 18.1 15.4 11.0 13.3 28.7 18.4

H13年 42.8 8.1 4.0 7.4 2.4 8.4

H19年 53.7 30.7 19.9 22.6 19.9 13.5 16.9 15.4

H26年 53.0 25.5 16.3 14.5 13.0 11.0 24.0 11.5

R3年 49.5 27.1 20.0 15.9 15.0 14.6 28.0 12.1

H13年 26.8 5.1 2.9 6.8 1.6 7.0

H19年 43.0 25.3 18.9 24.0 14.4 14.4 18.2 12.2

H26年 33.7 19.5 13.4 13.9 8.3 11.8 21.0 9.1

R3年 36.0 22.2 18.0 16.8 10.1 15.2 25.8 8.1

H13年 27.2 12.1 8.4 7.6 2.0 9.5

H19年 45.3 39.2 26.8 28.6 25.8 16.3 19.8 11.7

H26年 43.1 34.7 24.3 22.8 19.6 18.5 31.6 12.3

R3年 41.1 37.4 27.2 22.6 19.4 19.2 33.3 12.7

H13年 17.7 9.9 5.6 10.8 2.4 7.7

H19年 38.6 36.5 28.4 30.9 22.0 16.2 22.0 20.9

H26年 31.2 28.5 22.5 20.9 13.5 14.0 28.2 15.5

R3年 32.1 33.8 27.2 23.7 16.1 15.9 35.7 17.5

H13年 7.5 16.0 10.4 7.9 1.2 9.6

H19年 24.0 42.2 37.3 25.6 23.3 17.6 22.0 25.1

H26年 16.6 34.6 30.2 15.7 14.7 13.0 31.8 23.7

R3年 16.3 40.4 37.0 12.8 16.5 13.0 34.3 17.7

広域公園

国営公園

全体

街区公園

近隣公園

地区公園

運動公園

総合公園
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■公園に対する社会的要求の高まり 

 欲しい公園としての回答は、「緑や花がきれいな公園」、「子どもを安心して遊ばせられる公園」、

「ゆっくり休むことができる公園」、「住まいの近くや街なかなどにある身近な公園」の順で比率

が高くなった。平成 26 年度の調査と比べて、「緑や花がきれいな公園」と「子どもを安心して遊

ばせられる公園」の順位が逆になったが、傾向に大きな変化は無かった。公園利用者は、「花や緑」、

「子どもの遊び場」、「くつろぎ」を楽しむことのできる、「身近な」公園を望んでいることが把握

された。 

また、「公園に期待する役割」の回答については、「快適で美しいまちづくりの拠点」が 44.2％

で最も多く、次いで、「運動、スポーツ、健康づくりの場」が 33.7％、「子どもの遊び空間」が 32.4％

と高い比率を示し、平成 26 年度の調査結果と同様であった。これらのことから、公園に対する社

会的な要求は、「快適な都市」や「まちづくり」の拠点であり、「スポーツや健康づくり」や「子ど

もの遊び」の場であることが伺われた。 

 

■都市公園に期待される多様な役割 

「公園に期待する役割」に関する回答について、約 20％以上の高い比率を示したのは、前述の

「快適で美しいまちづくりの拠点」、「運動、スポーツ、健康づくりの場」、「子どもの遊び空間」

のほか、「自然や生きものとのふれあいの場」、「やすらぎやくつろぎの場」、「花やきれいな景色を

楽しめる場」、「災害時に避難できること」、「屋外で食事をしたり、遊べる場」など多岐にわたっ

た。 

身近なレクリエーションの場としてだけでなく、自然環境に親しめる場やヒートアイランド現

象の緩和などの環境に対する役割、地震などの災害時における避難所としての役割、地域の観光

や賑わいづくりの役割など、都市公園に求められる役割が多様化していることが伺える。 

 

■感染症拡大の影響 

2020（令和２）年から始まった新型コロナウィルス感染症の世界的な拡大は、都市公園の管理

運営や公園利用に対しても影響を与えていた。今回の調査結果から公園利用に対する影響として

確認できるのは、公園利用者数の減少である。利用者数調査の結果において、全て公園種別で平

成 26 年度調査よりも平均利用者数が減少していたほか、国営公園は休日で前回比 57％、平日で

41％と、落ち込みが顕著であった。調査期間は感染拡大から１年以上経過していたが、外出の自

粛等の人の動きが公園利用者数にも作用していたと考えられる。また、利用者の意識としては、

公園選択に理由で、「近い」、「広い」、「きれい」、「安全」の回答率が高まったことも示された。 

一方、管理運営で加わった業務としては感染対策があり、アンケート調査では満足度のなかで

「感染症対策の安全・安心について」の設問を追加した結果、「施設の状態」、「バリアフリー」、

「公園案内」等と同程度の満足度であり、特に大きな不満が無いことが把握された。 
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６－３．今後の公園の整備・管理における課題 

 ここでは、アンケート調査より把握された、公園の利用特性や満足度、公園に対する期待等を

もとに、今後の公園の整備、管理における課題について整理する。 

 

■住区基幹公園 

 前述のように、「欲しい公園」としては、「緑や花がきれいで、子どもが安心して遊び、身近な

場所にある公園」が最も多くあげられており、住区基幹公園に対する期待が大きいことが伺える。 

一方、満足度に関する調査結果では、住区基幹公園の満足度は全体的に低く、また「トイレや

水飲みの利用」、「駐車場が狭い・少ない」、「遊具が少ない・古い」などの施設に対する不満の割

合が高かった。 

住区基幹公園では、散歩や子どもの遊び場としての利用が多くなっており、満足度が低い項目

の中でも「高齢者や障害者の利用やベビーカーの通行への配慮」を高めていくことは、継続的な

課題であるといえる。また、高齢者にとっては、住居の近くに立地している公園が特に重要であ

り、健康寿命の延伸に対する社会的な要請を考慮すると、住区基幹公園においても、「高齢者や障

害者への配慮」は重要な課題である。 

 そのため、住区基幹公園については、管理の質を高めていくとともに、安全性や社会的弱者へ

の配慮などについて、再整備や改修等によるハード面での施策を検討していく必要があると考え

られる。 

 

■都市基幹公園 

都市基幹公園では、住区基幹公園と比べて全体的に満足度が高かった。しかし、「売店やレスト

ランの利用」、「高齢者や障害者への配慮」など、満足度が相対的に低い項目もあり、こうした施

設面の充実については、今後も引き続き検討していく必要がある。また、「公園を利用する人のマ

ナー」などの項目でも満足度がやや低いため、管理運営によるソフト面の対応が必要だと考えら

れる。 

公園に対する期待では、「自然や生きものとのふれあいの場」、「やすらぎやくつろぎの場」、「運

動、スポーツ、健康づくりの場」、「災害時に避難できること」などの割合が高いため、こうした

多様なニーズに応えることも、都市基幹公園における課題である。 

 

■広域公園、国営公園 

広域公園、国営公園においては、全体的に満足度が高く、特に「自然の豊かさ」、「緑の量や花

の演出」、「落ち着きや雰囲気、景色」などの項目では満足度が高かった。しかし、「売店やレスト

ランの利用」など、満足度がやや低い項目について対応していくことが求められる。 

 また、欲しい公園に関する設問では、「緑や花がきれいな公園」の回答比率が高いとともに、「緑

豊かで自然と触れ合える公園」の回答比率も高く、自然とのふれあい対するニーズがあることが

伺える。広域公園や国営公園においては、今後も花と緑を中心とした自然に配慮した整備、管理

を行っていくことが求められる。また、地域の自然を公園として保全していくことも重要な課題

である。 
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６－４．全国の公園利用者数の推計 

利用者数調査の結果を用い、以下の式によって、秋季の休日および平日の総利用者数の推計を

行った。なお、今回調査でも、調査の精度を上げることを目標として、公園種別や都市規模ごと

の配分について配慮している。なお、経年変化を見るために、推計に当り国営公園の利用者数は

除いている。 
 

 公園種別毎の推計利用者数（人）＝１ヶ所当たり平均利用者数（人／箇所）×整備箇所数（箇所） 

 

図表 ６－４－１ 総利用者数の推計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成６年　利用者数推計

休日

１ヶ所当たり
利用者数

（人／ヶ所）

街区 248 54,964 13,631,072

近隣 922 4,077 3,758,994

地区 1,149 1,120 1,286,880

運動 5,362 653 3,501,386

総合 5,082 976 4,960,032

広域 5,779 150 866,850

総計 28,005,214

平日

１ヶ所当たり
利用者数

（人／ヶ所）

街区 249 54,964 13,686,036

近隣 795 4,077 3,241,215

地区 1,211 1,120 1,356,320

運動 2,627 653 1,715,431

総合 3,039 976 2,966,064

広域 2,120 150 318,000

総計 23,283,066

整備箇所
（ヶ所）

推計利用者数
（人）

整備箇所
（ヶ所）

推計利用者数
（人）

平成１３年　利用者数推計

休日

１ヶ所当たり
利用者数

（人／ヶ所）

街区 197 65,078 12,820,366

近隣 749 4,679 3,504,571

地区 1,219 1,455 1,773,645

運動 4,138 722 2,987,636

総合 4,222 1,142 4,821,524

広域 5,186 166 860,876

総計 26,768,618

平日

１ヶ所当たり
利用者数

（人／ヶ所）

街区 208 65,078 13,536,224

近隣 593 4,679 2,774,647

地区 1,331 1,455 1,936,605

運動 3,020 722 2,180,440

総合 3,205 1,142 3,660,110

広域 2,788 166 462,808

総計 24,550,834

整備箇所
（ヶ所）

推計利用者数
（人）

整備箇所
（ヶ所）

推計利用者数
（人）
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平成１９年　利用者数推計

休日

１ヶ所当たり
利用者数

（人／ヶ所）

街区 218 74,829 16,296,396

近隣 722 5,145 3,716,534

地区 1,480 1,614 2,388,119

運動 4,882 762 3,720,384

総合 3,404 1,246 4,240,813

広域 4,964 197 977,974

総計 31,340,220

平日

１ヶ所当たり
利用者数

（人／ヶ所）

街区 224 74,829 16,745,370

近隣 609 5,145 3,133,887

地区 1,068 1,614 1,724,240

運動 2,639 762 2,011,264

総合 2,316 1,246 2,886,281

広域 2,382 197 469,180

総計 26,970,223

整備箇所
（ヶ所）

推計利用者数
（人）

整備箇所
（ヶ所）

推計利用者数
（人）

平成26年　利用者数推計

休日

１ヶ所当たり
利用者数

（人／ヶ所）

街区 222 83,292 18,478,010

近隣 811 5,573 4,517,924

地区 1,418 1,749 2,479,879

運動 4,798 1,332 6,391,524

総合 4,090 803 3,284,253

広域 4,746 208 987,205

総計 36,138,795

平日

１ヶ所当たり
利用者数

（人／ヶ所）

街区 226 83,292 18,845,994

近隣 686 5,573 3,823,426

地区 1,119 1,749 1,957,456

運動 3,064 1,332 4,081,366

総合 2,424 803 1,946,216

広域 1,927 208 400,831

総計 31,055,288

整備箇所
（ヶ所）

推計利用者数
（人）

整備箇所
（ヶ所）

推計利用者数
（人）

令和3年　利用者数推計
休日

１ヶ所当たり
利用者数

（人／ヶ所）

街区 167 89,192 14,895,064

近隣 668 5,813 3,883,084

地区 1,009 1,626 1,640,634

運動 3,382 832 2,813,824

総合 2,772 1,376 3,814,272

広域 4,269 220 939,180

総計 27,986,058

平日
１ヶ所当たり
利用者数

（人／ヶ所）

街区 194 89,192 17,303,248

近隣 677 5,813 3,935,401

地区 730 1,626 1,186,980

運動 1,646 832 1,369,472

総合 1,574 1,376 2,165,824

広域 1,995 220 438,900

総計 26,399,825

整備箇所
（ヶ所）

推計利用者数
（人）

整備箇所
（ヶ所）

推計利用者数
（人）
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・利用者数の推計値は、休日で約２千８百万人、平日は約２千６百万人であり、休日・平日とも

に３千万人を超えた前回調査より減少した。また、１ヶ所あたり入園者数も約２千人で、前回

調査よりも減少した。 

・来園頻度、在園時間、平均誘致時間等は、昭和 63 年以降、大きな変化はなく、公園の利用スタ

イルに大きな変化はないといえる。また、１ヶ所あたりの休日入園者数でみると、昭和 57 年を

ピークに減少し続けていたが、平成 19年度調査では、ほぼ横ばいとなり、今回の令和 3年度調

査では減少となった。 

・なお、この推計は、利用者数調査を行った国営公園を除く 291 ヶ所の調査データから、全国 10

万ヶ所以上の公園の利用者数を推計したものであり、誤差が大きいと考えられることから、あ

くまで参考値として扱う必要がある。 

 

 

図表 ６－４－２ 公園利用者数の推移 

 

※平成６、13、19、26 年、令和 3年の公園利用者数推計数(休日・平日)には国営公園分を含まない。 

※一人当たり公園面積は、国土交通省が発表した「一人当たり都市公園等面積」の数値（R2.3.31） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

51年 57年 63年 6年 13年 19年 26年 3年

公園利用者推計数（休日） 千人 11,000 20,000 21,570 28,005 26,769 31,340 36,138 27,986

公園利用者推計数（平日） 千人 23,283 24,551 26,970 31,055 26,399

箇所あたり入園者数（休日） 人／ヶ所 1,803 5,315 3,533 3,241 2,574 2,599 2,975 2,161

来園頻度 回／月 6.7 5.5 5.0 4.6 5.0 5.2 5.8 5.8

在園時間 時間 1.6 1.9 2.1 2.0 1.9 1.9 1.7 1.6

平均誘致時間 分 26 29 36 36 38 35 37 35

一人当り公園面積 m2／人 3.5 4.5 5.6 6.5 8.1 9.3 10.1 10.7
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６－５．都市公園利用実態調査についての課題 

本調査を通じた都市公園利用実態調査の今後の課題として、以下の点をあげることができる。 

 

■調査方法の継続的な検討 

 都市公園の利用のあり方や利用者のニーズは、社会的な情勢の変化の中で、今後も変化してい

くと考えられる。そのため、今後の都市公園利用実態調査では、経年的な変化を把握するととも

に、人口構造の変化、環境問題、防災・減災、感染症対策などの社会情勢の変化に応じた新たな

利用形態やニーズを把握するために、利用者数調査の方法やアンケート調査の項目、選択肢など

を検討していく必要がある。 

また、今回の調査では感染症対策として、アンケート調査を回答者自らが回答する方法で行う

とともに、インターネットで回答するｗｅｂ方式を初めて実施した。自ら回答する方法では無効

票が多くなるとともに、ｗｅｂ方式では回答件数自体が少ないことが課題であった。次回の調査

では、調査員に対する事後確認の徹底やｗｅｂ方式のシステム構成や操作方法について改善が必

要である。 

 

■調査対象公園の調書の見直し 

 近年、Park-PFI 等の都市公園の整備・管理に関する新たな施策が導入されている。そこで、都

市公園の利用者を対象とした利用実態調査に合わせ、調査対象となった公園に関してこれらの新

たな取り組みの状況を公園管理者から情報収集することで、公園利用に与えた影響や効果等を考

察することも可能である。そのために、次回の調査時にも「調査対象公園の調書」の内容を見直

すことが必要である。見直す際は、調査項目を厳選する等により公園管理者の負担にならないよ

うな配慮をしなければならない。 

 

■非利用者を含めた調査 

 社会的な資産である公園を有効に活用し、地域住民にとって有益なものとしていくためには、

利用者だけでなく、公園を日常的に利用しない人の公園に対する認知や意向等を把握することで、

より多くの人に利用されるような公園の整備、管理運営につなげていくことが求められる。 

 また、近年の公園に対する社会的な要請として、公園の直接的な利用だけでなく、地震などの

大規模災害時の避難場所や、生物多様性の保全、ヒートアイランドの緩和等の価値も、一層重要

になってきており、このような公園による間接的な価値についても、明らかにしていく必要があ

る。今回の調査で実施したインターネットで回答するｗｅｂ方式を活用することで、非利用者に

対する意識調査も実施することが可能となるため、これまで継続してきた調査と併せて実施する

ことも検討すべきである。



  

 


